四半期別GDP速報 時系列表 2014(平成26)年4~6月期

(2次速報値)

Quarterly Estimates of GDP: April – June 2014(The Second Preliminary)

2014(平成26)年 9月 September 2014





内閣府経済社会総合研究所国民経済計算部
Department of National Accounts
Economic and Social Research Institute
Cabinet Office

目 次

I. 国内総生産(支出側)及び各需要項目

GDP (Expenditure Approach) and Its Components

実質原系列	Real Gross Domestic Product (original series)	
実質原系列(前年同期比)	Changes from the previous year (Real: original series)	
実質原系列(寄与度)	Contributions to Changes in Real GDP (original series)	
実質季節調整系列	Real Gross Domestic Product (seasonally adjusted series)	
実質季節調整系列(前期比)	Changes from the previous quarter (Real: seasonally adjusted series)	
実質季節調整系列(寄与度)	Contributions to Changes in Real GDP (seasonally adjusted series)	
実質季節調整系列(年率)	Annualized rate of Changes from the previous quarter (Real: seasonally adjusted series)	
実質季節調整系列(年率寄与度)	Annualized Contributions to Changes in Real GDP (seasonally adjusted series)	
名目原系列	Nominal Gross Domestic Product (original series)	
名目原系列(前年同期比)	Changes from the previous year (Nominal: original series)	1
名目原系列(寄与度)	Contributions to Changes in Nominal GDP (original series)	1
名目季節調整系列	Nominal Gross Domestic Product (seasonally adjusted series)	
名目季節調整系列(前期比)	Changes from the previous quarter (Nominal: seasonally adjusted series)	1
名目季節調整系列(寄与度)	Contributions to Changes in Nominal GDP (seasonally adjusted series)	
名目季節調整系列(年率)	Annualized rate of Changes from the previous quarter (Nominal: seasonally adjusted series)	1
四半期デフレーター原系列	Deflators (original series)	
四半期デフレーター原系列(前年同期比)	Deflators (Changes from the previous year: original series)	··· 1
四半期デフレーター季節調整系列	Deflators (seasonally adjusted series)	
四半期デフレーター季節調整系列(前期比)	Deflators (Changes from the previous quarter: seasonally adjusted series)	1
実質年度	Annual Real GDP (Fiscal Year)	
実質年度(前年度比)	Changes from the previous year (Real: Fiscal Year)	2
実質年度(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Real GDP (Fiscal Year)	··· 2
名目年度	Annual Nominal GDP (Fiscal Year)	
名目年度(構成比)	Percentage Distribution in Annual Nominal GDP (Fiscal Year)	
名目年度(前年度比)	Changes from the previous year (Nominal: Fiscal Year)	2
名目年度(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Nominal GDP (Fiscal Year)	
年度デフレーター	Deflators (Fiscal Year)	··· 2
年度デフレーター(前年度比)	Deflators (Changes from the previous year: Fiscal Year)	
実質暦年	Annual Real GDP (Calendar Year)	
実質暦年(前年比)	Changes from the previous year (Real: Calendar Year)	2
実質暦年(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Real GDP (Calendar Year)	
名目暦年	Annual Nominal GDP (Calendar Year)	_
名目暦年(構成比)	Percentage Distribution in Annual Nominal GDP (Calendar Year)	
名目暦年(前年比)	Changes from the previous year (Nominal: Calendar Year)	··· 2
名目暦年(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Nominal GDP (Calendar Year)	
暦年デフレーター	Deflators (Calendar Year)	
暦年デフレーター(前年比)	Deflators (Changes from the previous year: Calendar Year)	··· 2

Ⅱ. 形態別国内家計最終消費支出

Domestic Final Consumption Expenditure of Households classified by type

実質原系列	Real (original series)	_
実質原系列(前年同期比)	Changes from the previous year (Real: original series)	2
実質原系列(寄与度)	Contributions to Changes in Real GDP (original series)	2
実質季節調整系列	Real (seasonally adjusted series)	3
実質季節調整系列(前期比)	Changes from the previous quarter (Real: seasonally adjusted series)	3
実質季節調整系列(寄与度)	Contributions to Changes in Real GDP (seasonally adjusted series)	3
実質季節調整系列(年率)	Annualized rate of Changes from the previous quarter (Real: seasonally adjusted series)	3
名目原系列	Nominal (original series)	3
名目原系列(前年同期比)	Changes from the previous year (Nominal: original series)	3
名目原系列(寄与度)	Contributions to Changes in Nominal GDP (original series)	3
名目季節調整系列	Nominal (seasonally adjusted series)	3
名目季節調整系列(前期比)	Changes from the previous quarter (Nominal: seasonally adjusted series)	3
名目季節調整系列(寄与度)	Contributions to Changes in Nominal GDP (seasonally adjusted series)	3
名目季節調整系列(年率)	Annualized rate of Changes from the previous quarter (Nominal: seasonally adjusted series)	3
四半期デフレーター原系列	Deflators (original series)	3
四半期デフレーター原系列(前年同期比)	Deflators (Changes from the previous year: original series)	3
実質年度	Annual Real (Fiscal Year)	3
実質年度(前年度比)	Changes from the previous year (Real: Fiscal Year)	3
実質年度(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Real GDP (Fiscal Year)	3
名目年度	Annual Nominal (Fiscal Year)	_
名目年度(前年度比)	Changes from the previous year (Nominal: Fiscal Year)	3
名目年度(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Nominal GDP (Fiscal Year)	3
年度デフレーター	Deflators (Fiscal Year)	3
年度デフレーター(前年度比)	Deflators (Changes from the previous year: Fiscal Year)	3
実質暦年	Annual Real (Calendar Year)	v
実質暦年(前年比)	Changes from the previous year (Real: Calendar Year)	3
実質暦年(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Real GDP (Calendar Year)	3
名目暦年	Annual Nominal (Calendar Year)	v
名目暦年(前年比)	Changes from the previous year (Nominal: Calendar Year)	3
名目暦年(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Nominal GDP (Calendar Year)	3
暦年デフレーター	Deflators (Calendar Year)	3
暦年デフレーター(前年比)	Deflators (Changes from the previous year: Calendar Year)	3

Ⅲ. 形態別総固定資本形成

Gross Fixed Capital Formation classified by type

実質原系列	Real (original series)	•
実質原系列(前年同期比)	Changes from the previous year (Real: original series)	
実質原系列(寄与度)	Contributions to Changes in Real GDP (original series)	38
実質季節調整系列	Real (seasonally adjusted series)	
実質季節調整系列(前期比)	Changes from the previous quarter (Real: seasonally adjusted series)	39
実質季節調整系列(寄与度)	Contributions to Changes in Real GDP (seasonally adjusted series)	3
実質季節調整系列(年率)	Annualized rate of Changes from the previous quarter (Real: seasonally adjusted series)	40
名目原系列	Nominal (original series)	4
名目原系列(前年同期比)	Changes from the previous year (Nominal: original series)	4
名目原系列(寄与度)	Contributions to Changes in Nominal GDP (original series)	··· 4
名目季節調整系列	Nominal (seasonally adjusted series)	4:
名目季節調整系列(前期比)	Changes from the previous quarter (Nominal: seasonally adjusted series)	··· 4
名目季節調整系列(寄与度)	Contributions to Changes in Nominal GDP (seasonally adjusted series)	4:
名目季節調整系列(年率)	Annualized rate of Changes from the previous quarter (Nominal: seasonally adjusted series)	4
四半期デフレーター原系列	Deflators (original series)	4;
四半期デフレーター原系列(前年同期比)	Deflators (Changes from the previous year: original series)	
実質年度	Annual Real (Fiscal Year)	
実質年度(前年度比)	Changes from the previous year (Real: Fiscal Year)	
実質年度(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Real GDP (Fiscal Year)	
名目年度	Annual Nominal (Fiscal Year)	
名目年度(前年度比)	Changes from the previous year (Nominal: Fiscal Year)	
名目年度(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Nominal GDP (Fiscal Year)	4
年度デフレーター	Deflators (Fiscal Year)	
年度デフレーター(前年度比)	Deflators (Changes from the previous year: Fiscal Year)	··· 4
実質暦年	Annual Real (Calendar Year)	т,
実質暦年(前年比)	Changes from the previous year (Real: Calendar Year)	4
実質暦年(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Real GDP (Calendar Year)	··· 4
名目暦年	Annual Nominal (Calendar Year)	•
名目暦年(前年比)	Changes from the previous year (Nominal: Calendar Year)	4
名目暦年(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Nominal GDP (Calendar Year)	4
暦年デフレーター	Deflators (Calendar Year)	40
暦年デフレーター(前年比)	Deflators (Changes from the previous year: Calendar Year)	40

Ⅳ. 財貨・サービス別の輸出入

V. VI. Exports and Imports of Goods and Services

実質原系列	Real (original series)	47
実質原系列(前年同期比)	Changes from the previous year (Real: original series)	47
実質原系列(寄与度)	Contributions to Changes in Real GDP (original series)	47
実質季節調整系列	Real (seasonally adjusted series)	
実質季節調整系列(前期比)	Changes from the previous quarter (Real: seasonally adjusted series)	48
実質季節調整系列(寄与度)	Contributions to Changes in Real GDP (seasonally adjusted series)	48
実質季節調整系列(年率)	Annualized rate of Changes from the previous quarter (Real: seasonally adjusted series)	49
名目原系列	Nominal (original series)	5C
名目原系列(前年同期比)	Changes from the previous year (Nominal: original series)	
名目原系列(寄与度)	Contributions to Changes in Nominal GDP (original series)	50
名目季節調整系列	Nominal (seasonally adjusted series)	51
名目季節調整系列(前期比)	Changes from the previous quarter (Nominal: seasonally adjusted series)	51
名目季節調整系列(寄与度)	Contributions to Changes in Nominal GDP (seasonally adjusted series)	51
名目季節調整系列(年率)	Annualized rate of Changes from the previous quarter (Nominal: seasonally adjusted series)	52
四半期デフレーター原系列	Deflators (original series)	
四半期デフレーター原系列(前年同期比)	Deflators (Changes from the previous year: original series)	52
実質年度	Annual Real (Fiscal Year)	53
実質年度(前年度比)	Changes from the previous year (Real: Fiscal Year)	53
実質年度(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Real GDP (Fiscal Year)	53
名目年度	Annual Nominal (Fiscal Year)	53
名目年度(前年度比)	Changes from the previous year (Nominal: Fiscal Year)	53
名目年度(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Nominal GDP (Fiscal Year)	53
年度デフレーター	Deflators (Fiscal Year)	
年度デフレーター(前年度比)	Deflators (Changes from the previous year: Fiscal Year)	
実質暦年	Annual Real (Calendar Year)	
実質暦年(前年比)	Changes from the previous year (Real: Calendar Year)	
実質暦年(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Real GDP (Calendar Year)	
名目暦年	Annual Nominal (Calendar Year)	55
名目暦年(前年比)	Changes from the previous year (Nominal: Calendar Year)	55
名目暦年(寄与度)	Contributions to Changes in Annual Nominal GDP (Calendar Year)	55
暦年デフレーター	Deflators (Calendar Year)	
暦年デフレーター(前年比)	Deflators (Changes from the previous year: Calendar Year)	
雇用者報酬	Compensation of Employees	56
寄与度の計算方法について	Calculation of Contribution Figures	57

使用上の注意

- 丁 国内総生産(支出側)及び各需要項目
- 1. 基礎資料の改定等に伴い、名目原系列については2012(平成24)年1-3月期以降、実質原系列については2011(平成23)年1-3月期以降の計数の改定が行われる可能性がある。
- 2. 季節調整は直近値までを対象に毎回かけ直すため、季節調整系列は名目、実質ともに1994(平成6)年1-3月期まで遡及して改定される。このため常に最新の速報を利用されたい。
- 3. 最新の全計数(1994(平成6)年1-3月期以降)については、SNAホームページを参照されたい。
- 4. 1999(平成11)年7-9月期については、公的部門から民間部門への大規模な資産譲渡が、2004(平成16)年1-3月期については、公的部門の民間部門からの大規模な資産購入が、いずれも民間企業設備及び公的固定資本形成に反映されていることに留意されたい。
- Ⅱ. 形態別国内家計最終消費支出

形態別国内家計最終消費支出は、国内家計最終消費支出88目的分類の各項目を4つの形態(耐久財、半耐久財、非耐久財、サービス)のいずれかに分類して計上したものである。

Ⅲ. 形態別総固定資本形成

形態別総固定資本形成は、「I. 国内総生産(支出側)及び各需要項目」に表章されている総固定資本形成(民間住宅+民間企業設備+公的固定資本形成)の総額を供給側推計の情報等を用いて形態別に分類したものである。利用に当たっては、資料の制約から、各形態別に消費税控除額を求めることが困難であるため、四半期別GDP速報において公表する総固定資本形成の形態別分類は、四半期毎に、修正グロス方式による総額をグロス方式による形態別構成比で分割していることに留意願いたい。

※雇用者報酬については、該当ページの注釈を参照。

今後の公表予定

	公表 予定日	公表時刻
2014(平成26)年7~9月期GDP速報(1次QE)	2014(平成26)年11月17日(月)公表予定	8時50分
2014(平成26)年7~9月期GDP速報(2次QE)	2014(平成26)年12月8日(月)公表予定	8時50分
2014(平成26)年10~12月期GDP速報(1次QE)	2015(平成27)年2月16日(月)公表予定	8時50分
2014(平成26)年10~12月期GDP速報(2次QE)	2015(平成27)年3月9日(月)公表予定	8時50分

⁽注)上記の公表予定は現時点の予定であり、今後、基礎統計の公表予定の変更等により、変更する可能性がある。

(Note) The above schedule may be changed due to, among other possible reasons, changes in the release dates of source statistics.

ホームページアドレス http://www.esri.cao.go.jp/

I . 国内総生産(支出側)及び各需要項目

GDP (Expenditure Approach) and Its Components

実質原系列

	実質原系	লৈ ৷																											
																〈参考〉											(単位:20	05暦年連鎖価村	格、10億円)
F	Real Gros	ss Domest	tic Produ	ct (origina	al series)											<cf></cf>											(Bill	lions of Chained	I (2005) Yen)
		国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の 帰属家賃	民間住宅	民間企業 備	民間在庫品増 加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品 加	純輸出	財貨・サービス 輸 出	輸入	開差	交易利得	国内総所得	純受取	海外からの所得 受 取	支 拉	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サ 輸 出 (除FISIM)	输 入
		GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households		Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government Consumption	Public Investment	Change in Public		Goods & Services		Residual	Trading Gains/Losses	GDI	Income f	rom /to the Rest of	the World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
		Approach)				Investment	Investment	Inventories			Inventories	Net Exports	Exports	Imports				Net	Receipt	Payment					Formation		Excludin	ng FISIM	
Π		117, 130. 3		67, 921. 4	58, 349. 4	6, 367. 9		-3, 529. 7	19, 288. 0	10, 458. 0	68. 0	-1, 382. 0	11, 619. 6	13, 001.5	-876.4	1, 818. 8	118, 949. 1	1, 895. 9	3, 782. 6		120, 845. 0			29, 718. 1		115, 135. 6		11, 521. 4	
	4- 6.	114, 905. 2	65, 158. 6	63, 925. 4	54, 331. 2	5, 721. 2	15, 559. 2	2, 386. 3	19, 053. 5	7, 870. 3	-97.5	-722. 9	12, 038. 4	12, 761. 3	-23.6	2,009.6	116, 914. 8	1, 653. 6	3, 319. 0		118, 568. 4		89, 145. 4		29, 014. 2			11, 937. 9	12, 737. 7
	7 0	440 500 0	CO 447 E	07 000 0	F7 F00 0	F 700 0	47 405 4	F47.0	40 475 4	0 055 0	400	757.0	40 474 4	40 000 0	200 7	0 400 0	1 400 004 5	4 470 0	0 005 4	4 700 0	400 400 0	110 CEE C	00 000 4	07 000 0	20 025 0	110 500 0	CE C72 0	40 000 5	40 005 4

	(支出側)	消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の	民間住宅	設 備	増 加	消費支出	資本形成	出的任 庫 加	純輸出	輸 出	輸入	開 差	交易利得	国内総所得	純受取	受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	資本形成	(支出側) (除FISIM)	消費支出 (除FISIM)	輸出 (除FISIM)	輸 入 (除FISIM)
	GDR			帰属家賃			0.			0.		Goods & Services						from /to the Rest of t						Gross Fixed	GDP	Consumption of	(pg. F1S1M)	(pp. FISIM)
	(Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Residential Investment	Non-Resi. Investment	in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	in Public Inventories				Residual	Trading Gains/Losses	GDI	Income		he World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Capital Formation	GDP	Households		Import
1997/ 1- 3	117, 130. 3	68 649 5	67 921 4	58, 349. 4	6, 367. 9	18, 086. 9	-3, 529. 7	19, 288. 0	10 458 0	68 0	Net Exports -1, 382. 0	Exports 11 619 6	13, 001. 5	-876 4	1 818 8	118 949 1	Net 1 895 9	Receipt 3 782 6	1, 886. 7	120, 845. 0	118 888 9	89 190 4	29, 718. 1	34, 700. 0	115, 135. 6	66, 404, 3	ng FISIM 11, 521. 4	12, 981. 9
4- 6.	114, 905. 2	65, 158. 6	63, 925. 4	54, 331. 2	5, 721. 2	15, 559. 2	2, 386. 3	19, 053. 5	7, 870. 3	-97. 5	-722. 9	12, 038. 4	12, 761. 3	-23.6	2,009.6	116, 914. 8	1, 653. 6	3, 319. 0	1, 665. 4	118, 568. 4	115, 950. 6	89, 145. 4	26, 791. 6	29, 014. 2	112, 927. 6	62, 409. 0	11, 937. 9	12, 737. 7
7- 9. 10-12	118, 529. 3 124 237 9	68, 447, 5 69, 859, 8	67, 239. 6 68 443 8	57, 582. 0 58 736 2	5, 723. 3 5, 282, 3	17, 185. 4 15, 947, 1	517.3 3 244 1	18, 475. 4 18, 801. 9	9, 255. 3 11 291 6	-48. 2 -19. 0	-757. 0 -4 0	12, 171. 1 12, 794. 3	12, 928. 2 12, 798. 3	-269.7 -166.0	2, 132. 2 2 191 2	120, 661. 5 126 429 1	1, 472. 3 1 482 0	3, 205. 1 3, 202. 1	1, 732. 8	122, 133. 8 127, 911, 1	119, 655. 6 124, 715. 8	92, 009. 4 94 702 5	27, 632. 3 30 016 8	32, 035. 2 32, 258, 7	116, 502. 3 122, 165, 4	65, 673. 8 66, 851, 7	12, 069. 5 12, 688. 5	12, 905. 1 12, 775. 0
1998/ 1- 3.	114, 333. 1	66, 160. 6	65, 443. 1	55, 711. 7	4, 966. 0	18, 181. 5	-2, 802. 1	19, 346. 8	9, 433. 7	102.5	-573. 3	11, 827. 0	12, 400. 3	-482.6	2, 356. 6	116, 689. 7	1, 878. 9	3, 754. 9	1, 876. 0	118, 568. 6	115, 271. 8	86, 508. 5	28, 777. 3	32, 523. 2	112, 283. 9	63, 837. 6	11, 727. 8	12, 376. 1
4- 6. 7- 9.	112, 801. 3 115, 816. 0	65, 184. 1 68, 494. 9	63, 772. 0 67, 116. 6	54, 006. 1 57, 289. 2	4, 930. 2 5, 156. 6	14, 859. 7 16, 084. 1	2, 156. 6 -485. 0	19, 241. 4 18, 784. 7	6, 920. 5 8, 468. 3	-20. 2 -89. 0	-204. 2 -97. 0	11, 583. 3 11, 912. 3	11, 787. 4 12, 009. 3	-266.9 -501.7	2, 482. 2 2, 510. 3	115, 283. 5 118, 326. 4	1, 462. 3 1, 746. 2	3, 330. 7 3, 443. 9	1, 868. 4 1, 697. 7	116, 745. 8 120, 072. 6	113, 407. 9 116, 333. 8	87, 317. 1 89, 197. 9	26, 078. 6 27, 127. 6	26, 643. 8 29, 601. 8	110, 720. 4 113, 715. 5	62, 128. 2 65, 450. 0	11, 488. 0 11, 814. 7	11, 764. 8 11, 986. 9
1999/ 1- 3	122, 341, 3 114, 011, 8	70, 221, 3 67, 089, 7	68, 628, 6 66, 181, 9	58, 750, 9 56, 259, 6	4, 797, 2 4, 517, 2	13, 811, 2 16, 923, 6	2, 753, 6 -4, 497, 0	19, 182, 7 19, 996, 6	12, 164, 8 11, 035, 2	-127. 9 23. 7	124. 9 -411. 8	11, 977, 1 11, 427, 5	11, 852, 2 11, 839, 2	-586.5 -665.4	2, 453, 0 2, 582, 3	124, 794, 3 116, 594, 1	1, 392, 0	2, 672, 2 3, 243, 2	1, 280, 2 1, 501, 1	126, 186, 3 118, 336, 3	122, 785, 0 114, 849, 4	91, 613, 5 83, 925, 1	31, 193, 6 30, 969, 5	30, 419, 2 32, 328, 5	120, 212, 6 111, 893, 4	66, 955, 9 64, 493, 8	11, 879, 3 11, 332, 4	11, 829, 8 11, 816, 4
4- 6. 7- 9	112, 966. 2 115, 656. 3	66, 394, 4 69, 069, 9	64, 900. 3 67, 583. 1	54, 917. 1 57. 529. 0	4, 956. 5 5, 420. 9	13, 751. 7 15, 757. 6	1, 089. 0 -1, 625. 3	19, 910. 8 19, 565. 5	7, 915. 3 8, 277. 7	-60. 3 -53. 4	-529. 2 -283. 7	11, 524. 4 12, 343. 1	12, 053. 7 12, 626. 8	-462.0 -472.9	2, 517. 6 2, 397. 5	115, 483. 8 118, 053. 8	1, 478. 4 1, 581. 1	2, 702. 8 2, 653. 2	1, 224. 4	116, 962. 1	113, 871. 1 116, 251. 3	86, 144. 1 88, 505. 4	27, 732. 9 27, 745. 1	26, 457. 8 29, 323. 2	110, 840. 3 113, 518. 3	63, 171. 6 65, 824. 9	11, 440. 3	12, 036. 7 12, 609. 6
10-12.	121, 730, 0	70, 701, 6	69, 045, 1	58, 925, 1	4, 963, 8	14, 319, 0	1, 383, 6	19, 565. 5	11, 343, 6	-53. 4 -104. 6	-261. 6	12, 343. 1	13, 118, 3	-472.9 -502.8	2, 397. 5	124, 005, 8	1, 205, 2	2, 653. 2	1, 072. 0	125, 211, 0	122, 355, 3	91, 310, 0	31, 069, 6	30, 312, 8	119, 543, 8	67, 269, 4	12, 255. 5	13, 101, 3
2000/ 1- 3. 4- 6	117, 128. 7 115, 679. 3	68, 053. 1 66, 604. 1	67, 014. 8 65, 300. 8	56, 841. 8 55, 067. 5	4, 748. 7 4, 951. 1	18, 168. 8 14, 235. 0	-4, 102. 5 2, 273. 5	20, 755. 9 20, 805. 1	9, 807. 0 7, 109. 0	123. 2 -29. 3	44. 3 -77. 3	12, 920. 3 13, 316. 7	12, 876. 0 13, 394. 1	-469.8 -191.9	2, 069. 1 2, 244. 0	119, 197. 8 117, 923. 3	1, 731. 5 1, 413. 4	2, 980. 3 2, 575. 8	1, 248. 9 1, 162. 5	120, 929. 2 119, 336. 6	117, 388. 7 115, 935. 5	86, 859. 0 88, 071. 8	30, 569. 8 27, 854. 5	32, 657. 7 26, 192. 2	114, 934. 3 113, 479. 9	65, 226. 4 63, 516. 5	12, 831. 9 13, 237. 7	12, 859. 7 13, 383. 2
7- 9. 10-12	118, 172. 0	68, 884. 6	67, 551. 2	57, 247. 5	5, 191. 8	16, 583. 2	-830. 2	20, 493. 7	8, 084. 0	-47.7	2. 3	13, 895. 4	13, 893. 1	-189. 7 -169. 8	2, 156. 7	120, 328. 7	1, 595. 2	2, 792. 0	1, 196.8	121, 923. 9	118, 314. 7	89, 812. 5	28, 494. 6	29, 788. 4	115, 937. 9	65, 795. 5	13, 815. 2	13, 883. 2
2001/ 1- 3.	119, 004. 8	70, 822. 9 68, 744. 0	69, 358. 6 67, 858. 6	58, 984. 6 57, 430. 7	5, 133. 0 4, 803. 8	15, 686. 8 18, 481. 5	2, 228. 6 -3, 297. 8	20, 936. 1 21, 724. 9	9, 958. 5 9, 919. 1	-23. 7 67. 2	-705. 2 -1, 307. 2	12, 970. 6	14, 768. 6 14, 277. 7	-169.8	2, 052. 6 2, 216. 1	125, 919. 7 121, 220. 9	1, 409. 6 2, 269. 9	2, 687. 6 3, 610. 9	1, 278. 0 1, 341. 0		124, 690. 2 120, 393. 8	93, 892. 0 88, 813. 7	30, 807. 1 31, 625. 6	30, 584. 9 33, 133. 4	121, 556. 5 116, 671. 3	67, 648. 7 66, 201. 0	13, 983. 0 12, 892. 7	14, 760. 0 14, 269. 0
4- 6. 7- 9	116, 743. 5 118, 152. 2	68, 046. 3 70, 109, 0	66, 680. 1 68 680 4	56, 194. 6 58 129 7	4, 572. 4 4 894 5	14, 900. 0 16, 652. 6	2, 526. 3 -986. 2	21, 695. 1 21, 262. 9	6, 576. 3 7, 650. 2	-94. 3 -101. 6	-1, 392. 8 -1, 145. 2	12, 502. 4 12, 480. 3	13, 895. 1 13, 625. 5	-85.8 -184.1	2,000.9 1 960 8	118, 744, 4 120, 113, 1	1, 752. 4 2 107 5	3, 217. 3 3 370 3	1, 464. 9 1, 262. 8	120, 496. 8 122, 220. 6	118, 228. 6 119 460 0	90, 053. 6 90, 665. 3	28, 162. 6 28, 788, 1	26, 015. 1 29, 162. 2	114, 376. 9 115, 740, 5	65, 072. 0 67, 088. 1	12, 422. 8 12, 400. 5	13, 878. 2 13, 608. 2
10-12.	122, 634. 6	71, 846. 0	70, 295. 0	59, 682. 5	4, 752. 3	14, 370. 1	1, 996. 7	21, 774. 2	9, 467. 4	-23. 3	-1, 143.8	12, 474. 7	13, 618. 5	-405. 1	2, 160. 0	124, 794. 6	1, 930. 4	3, 079. 0	1, 148. 5	126, 725. 0	124, 021. 8	92, 883. 2	31, 156. 2	28, 405. 1	120, 163. 6	68, 697. 8	12, 394. 7	13, 600. 9
2002/ 1- 3. 4- 6.	117, 155. 1 116, 456. 3	69, 343. 7 68, 723. 2	68, 317. 4 67, 416. 1	57, 652. 8 56, 694. 3	4, 414. 0 4, 509. 7	16, 982. 9 13, 663. 2	-4, 497. 3 1, 413. 9	22, 507. 0 22, 227. 3	9, 278. 0 6, 276. 8	25. 5 -25. 8	-646.5 -119.5	12, 575. 2 13, 446. 5	13, 221. 7 13, 566. 0	-252. 2 -212. 4	2, 259. 9 2, 044. 2	119, 415. 1 118, 500. 6	2, 523. 8 1, 860. 8	3, 599. 7 3, 077. 6	1, 075. 9 1, 216. 9	121, 938. 9 120, 361. 3	118, 000. 6 116, 708. 6	86, 306. 7 88, 233. 1	31, 738. 9 28, 478. 8	30, 597. 6 24, 392. 4	114, 662. 4 113, 923. 8	66, 722. 3 65, 834. 1	12, 494. 4 13, 359. 5	13, 202. 2 13, 605. 4
7- 9. 10-12.	119, 759. 8 124 543 6	71, 430. 6 72 576 8	70, 045. 0 71 059 8	59, 265. 3 60, 223, 0	4, 838. 3 4 608 6	15, 799. 8 14, 612, 7	-966. 1 2. 051. 3	21, 877. 9 22 092 1	7, 258. 3 9 076 4	-28. 0 -85. 3	-286.7 -146.7	13, 793. 4 14 594 0	14, 080. 1 14, 740, 7	-164.3 -242.5	1,970.0 1 895 9	121, 729. 8 126 439 5	2, 034. 9 1 427 0	3, 189. 4 2 582 3	1, 154. 5 1 155. 2	123, 764. 7 127, 866, 5	120, 164. 8 124 797 9	91, 081. 9 93, 777, 1	29, 083. 0	27, 850. 6 28, 153, 4	117, 222. 1 121, 979, 1	68, 457, 8 69, 455, 5	13, 705. 8 14 505. 3	14, 120. 4
2003/ 1- 3.	119, 111. 0	69, 848. 1	68, 863. 1	57, 975. 1	4, 284. 7	17, 474. 9	-3, 840. 9	22, 871. 9	8, 679. 6	24. 8	-131.5	14, 174. 0	14, 305. 5	-100.7	1, 642. 3	120, 753. 3	2, 339. 2	3, 367. 3	1, 028. 2	123, 092. 5	119, 316. 3	87, 830. 6	31, 512. 3	30, 397. 5	116, 529. 6	67, 250. 5	14, 085. 5	14, 345. 1
4- 6. 7- 9.	118, 592. 1 121, 521. 4	69, 219, 6 71, 182, 0	67, 815. 6 69, 672. 5	56, 869. 4 58, 656. 9	4, 364. 0 4, 860. 4	14, 645. 1 16, 258. 8	1, 759. 0 -9. 6	22, 664. 6 22, 249. 1	5, 790. 2 6, 537. 6	6. 0 -41. 2	288. 1 598. 0	14, 254. 2 14, 987. 9	13, 966. 1 14, 389. 9	-144. 4 -113. 8	1, 882. 6 1, 802. 6	120, 474. 7 123, 324. 0	1, 803. 8 2, 432. 3	2, 917. 5 3, 397. 7	1, 113. 8 965. 4	122, 278. 5 125, 756. 3	118, 414. 5 121, 025. 7	89, 938. 0 92, 275. 5	28, 482. 3 28, 753. 7	24, 790. 2 27, 644. 7	116, 071. 5 119, 021. 0	66, 200. 9 68, 071. 6	14, 171. 3 14, 904. 9	13, 930. 7 14, 357. 1
10-12. 2004/ 1- 3	126, 743, 8 123, 898, 7	73, 223, 9 71, 276, 4	71, 589, 8 70, 181, 4	60, 529, 1 59, 069, 6	4, 619, 5 4, 350, 1	15, 686, 9 18, 087, 2	1, 794, 0 -2, 919, 1	22, 583, 0 23, 482, 0	8, 124, 0 8, 568, 1	-165, 2 -59, 5	1, 007, 8	16, 151, 2 16, 249, 2	15. 143. 4 14. 997. 0	-130.3 -138.8	1, 724, 4	128, 468, 2 125, 490, 0	1, 606, 9 2, 641, 2	2, 604, 4 3, 607, 6	997. 5 966. 4	130, 075, 1 128, 131, 2	125, 824, 6 122, 720, 2	95, 293, 0 90, 787, 5	30, 539, 7 31, 960, 7	28, 358, 4 30, 968, 4	124, 248, 9 121, 397, 4	69, 995, 6 68, 599, 7	16, 068, 0 16, 166, 0	15, 115, 8 14, 974, 0
4- 6.	121, 711. 5	70, 200. 9	68, 803. 1	57, 634. 7	4, 468. 3	15, 150. 8	2, 267. 1	22, 926. 5	5, 145. 8	-23. 2	1, 577. 2	16, 771. 3	15, 194. 0	-1.8	1, 157. 3	122, 868. 7	2, 065. 0	3, 295. 8	1, 230. 8	124, 933. 7	120, 166. 0	92, 083. 3	28, 079. 1	24, 770. 0	119, 238. 1	67, 232. 7	16, 714. 4	15, 175. 9
7- 9. 10-12.	124, 184. 5 127, 646. 1	72, 240. 1 73, 024. 5	70, 727. 7 71, 383. 0	59, 500. 4 60, 100. 1	4, 885. 4 4, 737. 9	17, 047. 2 16, 006. 6	242. 5 2, 432. 5	22, 561. 7 22, 774. 1	5, 831. 1 7, 406. 7	-15. 7 -24. 7	1, 385. 7 1, 275. 2	17, 082. 6 17, 785. 3	15, 697. 0 16, 510. 1	6. 5 13. 2	1, 082. 1 1, 114. 1	125, 266. 5 128, 760. 2	2, 630. 1 2, 036. 8	3, 679. 9 3, 301. 0	1, 049. 7 1, 264. 2	127, 896. 7 130, 797. 0	122, 810. 8 126, 345. 0	94, 412. 7 96, 202. 7	28, 391. 6 30, 144. 6	27, 775. 6 28, 116. 0	121, 726. 5 125, 183. 1	69, 165. 6 69, 816. 5	17, 025. 9 17, 728. 9	15, 680. 6 16, 493. 9
2005/ 1- 3. 4- 6	124, 370. 6 123, 428. 4	71, 634. 8 71, 126. 6	70, 549. 8 69, 668. 1	59, 223. 8 58, 288. 4	4, 378. 9 4, 319. 5	19, 404. 1 16, 251. 7	-3, 446. 6 2, 448. 3	23, 767. 5 23, 116. 8	7, 473. 1 4, 544. 7	70. 9 -13. 1	1, 113. 3 1, 615. 9	16, 857. 6 17, 475. 3	15, 744. 3 15, 859. 5	-25.5 18.1	910. 4 149. 8	125, 281. 0 123, 578. 3	3, 111. 2 2, 493. 7	4, 343. 3 4, 166. 7	1, 232. 1 1, 673. 0	128, 392. 2 126, 072. 0	123, 260. 2 121, 815. 1	91, 990. 2 94, 141. 3	31, 285. 2 27, 667. 3	31, 244. 9 25, 126. 1	121, 775. 5 120, 833. 9	68, 861. 9 67, 974. 3	16, 800. 6 17, 424. 6	15, 726. 8 15, 842. 1
7- 9. 10-12	126, 001. 7 130, 120, 3	73, 402. 9 74, 968. 3	71, 877. 8 73, 249. 5	60, 437. 7 61, 752. 0	4, 806. 4 4, 773. 5	18, 156. 0 16, 257, 3	-140.0 1,760.7	22, 624. 2 22, 959. 6	5, 365. 9 6, 842. 7	3. 3 -30. 7	1, 751. 7 2 612 8	18, 301. 9 19, 487, 1	16, 550. 2 16, 874, 3	31. 2 -23. 9	-329. 4 -711. 6	125, 672. 3 129, 408, 7	3, 430. 3 2, 739. 8	4, 619. 7 4 409 8	1, 189. 4 1, 670. 0	129, 102. 5 132, 148, 5	124, 230. 8 127, 521, 3	96, 222. 4 97, 748. 5	28, 000. 5 29, 772. 0	28, 340. 7 27, 862, 2	123, 408. 1 127, 485, 2	70, 175. 3 71, 525. 2	18, 251, 1 19, 436, 4	16, 531. 8
2006/ 1- 3.	127, 607. 6	73, 080. 7	71, 948. 7	60, 403. 1	4, 445. 5	19, 933. 9	-3, 268. 5	23, 662. 1	7, 359. 5	47. 3	2, 368. 3	19, 058. 4	16, 690. 1	-21.3	-990.5	126, 617. 0	4, 523. 7	5, 927. 8	1, 404. 1	131, 140. 7	125, 248. 5	94, 180. 4	31, 067. 9	31, 731. 7	124, 942. 5	70, 213. 1	19, 007. 6	16, 672. 6
4- 6. 7- 9.	125, 032. 2 127, 110. 4	72, 341. 1 73, 298. 2	70, 813. 1 71, 773. 8	59, 210. 2 60, 112. 1	4, 380. 0 4, 796. 8	16, 646. 6 18, 549. 9	1, 631. 9 -118. 1	23, 185. 9 22, 700. 5	4, 412. 3 4, 790. 2	-10. 7 6. 9	2, 457. 1 3, 081. 7	19, 284. 4 20, 075. 0	16, 827. 3 16, 993. 3	-11.8 4.3	-1, 297. 6 -1, 657. 5	123, 734. 7 125, 452. 8	2, 967. 1 4, 017. 7	5, 131. 7 5, 558. 2	2, 164. 6 1, 540. 5	126, 701. 8 129, 470. 5	122, 579. 0 124, 026. 2	94, 992. 4 96, 528. 7	27, 586. 5 27, 497. 6	25, 437. 2 28, 139. 3	122, 395. 1 124, 511. 8	69, 078. 6 70, 050. 4	19, 235. 4 20, 026. 0	16, 808. 3 16, 974. 6
10-12. 2007/ 1- 3.	132, 701. 8 131, 193. 8	75, 624. 1 73, 772, 4	73, 836. 9 72, 661. 6	62, 115. 2 60, 890. 9	4, 760. 0 4 419 8	17, 757, 3 21, 827, 6	1, 757. 1 -2, 726. 5	22, 944, 9 23, 864, 5	6, 440. 4 6, 715. 1	-15.3 5.7	3, 404. 5 3, 385. 3	20, 868. 8	17, 464. 3 17, 175. 4	28.9 -70.2	-1, 421. 4 -1 360 5	131, 280, 4 129, 833, 3	3, 025. 3 5, 198. 9	5, 188. 6 6 967 8	2, 163. 3 1, 768. 8	134, 305. 7 135, 032. 2	129, 286. 7 127, 781, 3	99, 914. 9 97, 187, 0	29, 372. 0 30, 594. 5	28, 964. 2 32, 947. 2	130, 122, 6 128, 620, 5	72, 117. 3 70, 945. 8	20, 819. 6	17, 445, 7 17, 155, 9
4- 6.	127, 910. 3	72, 994. 4	71, 524. 1	59, 699. 6	4, 289. 7	17, 306. 4	2, 175. 6	23, 411. 3	4, 046. 7	17. 2	3, 629. 6	20, 842. 6	17, 213. 0	39.3	-1, 969. 7	125, 940. 6	3, 951. 2	6, 544. 6	2, 593. 4	129, 891. 8	124, 272. 8	96, 826. 2	27, 446. 8	25, 629. 1	125, 392. 3	69, 836. 9	20, 790. 4	17, 184. 9
7- 9. 10-12.	129, 714. 7 134, 867. 0	74, 375. 0 75, 921. 6	72, 903. 4 74, 191. 3	61, 035. 7 62, 281. 6	4, 244. 1 3, 620. 1	19, 103. 0 18, 240. 5	-29. 1 2, 204. 6	22, 858. 5 23, 387. 1	4, 618. 5 6, 254. 6	-5. 9 -15. 2	4, 513. 0 5, 102. 0	21, 782. 3 22, 998. 5	17, 269. 3 17, 896. 5	37. 6 151. 8	-2, 286. 9 -3, 219. 2	127, 427. 8 131, 647. 8	4, 726. 5 3, 598. 4	6, 864. 8 6, 194. 9	2, 138. 3 2, 596. 5		125, 145. 5 129, 685. 2	97, 692. 9 100, 051. 8	27, 452. 6 29, 633. 1	27, 946. 6 28, 108. 4	127, 267. 0 132, 464. 0	71, 259. 3 72, 577. 4		17, 241. 4 17, 869. 6
2008/ 1- 3.	132, 977. 9 127, 764. 3	74, 152. 3 72, 115. 9	73, 093. 9 70, 758. 9	61, 142. 8 58 763 4	3, 540. 7 3, 666. 2	22, 364. 9 17, 352. 7	-2, 599. 6 2 369 9	24, 169. 2 23, 265. 0	6, 342. 2 3 701 0	36. 3 11. 0	5, 067. 1 5 145 0	22, 763. 8 22, 056. 9	17, 696, 7 16, 911, 9	-95. 2 137. 6	-3, 619. 1 -4, 695. 8	129, 358. 8 123, 068. 4	5, 573. 3 3 591 7	7, 238. 0 6 247 5	1, 664. 7 2 655. 8	134, 932. 1 126, 660. 2	127, 836. 6 122, 512. 8	97, 261. 8 95, 601. 7	30, 565. 9 26, 916. 8	32, 184. 8 24 674 8	130, 586. 8 125, 421. 1	71, 490. 1 69, 254. 7	22, 711. 8 21, 993. 6	17, 669, 9 16, 921, 2
7- 9.	128, 903. 2	73, 751.1	72, 279. 8	60, 230. 9	4, 131. 0	18, 742. 5	-256. 5	22, 749. 6	4, 302. 9	-12.3	5, 456. 1	22, 680. 0	17, 223. 9	38.9	-5, 588. 1	123, 315. 1	4, 777. 4	6, 477. 5	1, 700. 1	128, 092. 6	123, 330. 9	96, 336. 0	27, 000. 9	27, 146. 4	126, 618. 5	70, 817. 5	22, 617. 0	17, 233. 2
10-12. 2009/ 1- 3.	128, 585. 5 120, 541. 7	74, 293. 5 71, 285. 3	72, 568. 9 70, 209. 7	60, 476. 2 58, 093. 3	4, 138. 8 3, 583. 6	16, 047. 8 18, 933. 5	3, 225. 8 -3, 525. 5	23, 219. 6 24, 204. 0	5, 686. 2 6, 156. 4	24. 3 11. 3	1, 942. 3 -290. 6	19, 904. 5 14, 363. 3	17, 962, 2 14, 653, 8	7. 2 183. 7	-2, 900. 8 -794. 9	125, 684. 7 119, 746. 8	2, 923. 1 4, 086. 6	5, 010. 1 5, 573. 5	2, 086. 9 1, 486. 9		126, 823. 7 120, 463. 2	97, 875. 8 90, 015. 0	28, 946. 8 30, 412. 1	25, 917. 4 28, 683. 3	126, 308. 7 118, 267. 8	71, 104. 6 68, 740. 4	19,841.0 14,295.9	17, 971, 6 14, 660, 7
4- 6. 7- 9	119, 339. 4 121, 731. 7	71, 599. 9 73, 522. 7	70, 213. 9 71, 861. 4	58, 066. 5 59, 675. 0	3, 134. 5 3, 140. 4	14, 337. 1 15, 815. 0	302. 8 -1, 760. 2	23, 765. 9 23, 532. 0	4, 155. 8 4, 776. 2	-11. 4 -32. 6	1, 647. 1 2, 610. 0	15, 516. 8 17, 451. 5	13, 869. 7 14, 841. 5	407. 7 128. 2	-1, 191. 9 -1, 718. 3	118, 147. 6 120, 013. 4	3, 273. 0 3, 720. 8	5, 120. 1 4, 924. 1	1, 847. 1 1, 203. 3	121, 420. 5 123, 734. 2	117, 152. 6 118, 746. 4	89, 307. 2 90, 507. 3	27, 830. 9 28, 223. 7	21, 629. 4 23, 728. 1	117, 021. 6 119, 402. 3	68, 726. 1 70, 366. 3	15, 438. 1 17, 373. 1	13, 876, 2 14, 848, 4
10-12.	127, 975. 6	75, 933. 9	74, 125. 5	61, 897, 7	3, 045. 1	14, 768. 1	55. 2	24, 022. 9	6, 346. 9	-4. 0	3, 461. 4	18, 925. 4	15, 464. 0	346.2	-1, 933. 2	126, 042. 4	2, 336. 1	3, 738. 5	1, 402. 4	128, 378. 6	124, 109. 3	93, 676. 6	30, 405. 1	24, 240. 7	125, 643. 2	72, 635. 3	18, 847. 1	15, 471. 2
2010/ 1- 3. 4- 6.	126, 451. 1 124, 648. 8	73, 976. 2 73, 092. 8	72, 798. 0 71, 612. 6	60, 544. 0 59, 327. 6	2, 947. 6 2, 905. 4	17, 596. 0 14, 715. 4	-3, 638. 7 1, 286. 4	24, 630. 4 24, 383. 8	6, 845. 6 4, 055. 3	18. 9 -11. 7	4, 000. 4 4, 220. 7	19, 454. 4 20, 292. 6	15, 454. 0 16, 071. 9	74.8 0.5	-2, 346. 1 -2, 842. 4	124, 105. 0 121, 806. 4	4, 129. 8 2, 750. 9	5, 163. 7 4, 528. 4	1, 033. 9 1, 777. 5		122, 193. 0 120, 269. 2	90, 590. 9 91, 912. 6	31, 541. 2 28, 351. 0	27, 425. 3 21, 657. 6	124, 136. 9 122, 430. 3	71, 333. 9 70, 202. 3		15, 461. 2 16, 079. 4
7- 9. 10-12.	129, 046. 8 132, 217, 5	76, 130. 7 77, 235. 8	74, 370. 5 75, 334. 4	62, 043. 4 62, 965. 7	3, 166. 4 3 306 0	16, 551. 7 15, 212. 2	140. 9 1, 659. 3	23, 893. 3 24, 427. 6	4, 762. 1 5, 912. 1	-59.6 -11.3	4, 489. 8 4, 349. 8	21, 198. 7 21, 453. 3	16, 708. 9 17, 103. 5	-28.4 126.0	-2, 843. 0 -2, 975. 0	126, 203. 8 129, 242. 5	3, 868. 1 2, 750. 6	4, 912. 2 4, 337. 2	1, 044. 2 1, 586. 6	130, 071. 9 131, 993. 2	124, 410. 4 127, 701. 1	95, 865. 2 97, 357. 5	28, 555. 4 30, 334. 1	24, 464. 8 24, 495. 6	126, 853. 4 130, 058. 8	72, 973. 7 73, 958. 6	21, 124. 3 21, 379. 1	16, 716. 7 17, 111, 5
2011/ 1- 3.	126, 510. 7	73, 264. 6	72, 004. 6	59, 624. 4	3, 155. 8	18, 397. 0	-3, 130. 5	25, 181. 6	5, 984. 9	-9. 2	3, 786. 4	20, 668. 1	16, 881. 8	-120.1	-3, 656. 4	122, 854. 3	4, 470. 3	5, 639. 5	1, 169. 2	127, 324. 6	122, 620. 7	91, 390. 4	31, 158. 1	27, 526. 8	124, 384. 4	70, 651. 2	20, 593. 5	16, 889. 6
4- 6. 7- 9.	122, 795. 4 128, 398. 8	73, 287. 3 76, 444. 0	71, 636. 2 74, 520. 9	59, 273. 7 62, 114. 9	2, 992. 1 3, 409. 3	14, 757. 1 16, 644. 9	676. 1 -294. 3	24, 661. 6 24, 084. 6	3, 907. 3 4, 482. 9	12. 0 0. 5	2, 525. 5 3, 792. 2	19, 176. 9 21, 367. 8	16, 651. 4 17, 575. 6	-23.7 -165.2	-4, 315. 0 -4, 660. 0	118, 480. 4 123, 738. 9	3, 612. 1 4, 306. 1	5, 424. 7 5, 582. 5	1, 812. 6 1, 276. 4	122, 092. 5 128, 045. 0	120, 118. 9 124, 565. 1	91, 613. 6 96, 076. 6	28, 499. 5 28, 516. 8	21, 628. 1 24, 511. 6	120, 782. 9 126, 412. 3	70, 387. 6 73, 290. 3	19, 094. 8 21, 285. 8	16, 659. 1 17, 583. 8
10-12. 2012/ 1- 3.	132, 339. 7 130, 626. 0	78, 223. 0 75, 955. 0	76, 181. 2 74, 513. 3	63, 734, 0 62, 029, 3	3, 397. 3 3, 137. 4	16, 899, 1 19, 712, 8	936. 8 -2, 831. 5	24, 608. 8 25, 723. 4	5, 421. 8 6, 243. 6	5. 8 16. 9	2, 803. 4 2, 853. 2	20, 893. 5 20, 869. 8	18, 090, 1 18, 016, 7	43. 7 -184. 8	-4, 664. 7 -4, 864. 3	127, 674, 9 125, 761, 7	2, 973. 0 4, 569. 3	4, 658. 9 5, 853. 6	1, 685. 9 1, 284. 3	130, 647. 9	129, 404, 5 127, 690, 8	99, 400. 9 95, 612. 7	30, 022. 1 32, 002. 7	25, 732, 7 29, 058, 1	130, 356, 2 128, 649, 8	74, 956, 9 73, 299, 4	20, 811. 3	18, 098, 6 18, 025, 1
4- 6.	126, 775. 4	75, 512. 3	73, 748. 0	61, 226. 5	3, 134. 7	15, 976. 1	712.9	24, 977. 3	3, 920. 2	-1.8	2, 794. 0	20, 936. 7	18, 142. 7	-250.2	-5, 016. 1	121, 759. 4	3, 638. 9	5, 723. 6	2, 084. 6	125, 398. 3	124, 058. 3	95, 277. 9	28, 801. 7	22, 970. 8	124, 800. 6	72, 537. 9	20, 844. 1	18, 151. 2
7- 9. 10-12.	128, 167. 9 131, 944. 3	77, 102. 1 78, 746. 5	75, 048. 9 76, 585. 2	62, 486. 1 63, 979. 2	3, 466. 2 3, 597. 9	17, 294, 7 16, 185, 0	-320.3 896.5	24, 438, 3 25, 089, 7	4, 521. 5 5, 684. 0	-6. 5 -4. 4	1, 898. 8 1, 579. 7	20, 329. 3 19, 834. 4	18, 430. 4 18, 254. 7	-227.0 169.4	-4, 517, 7 -4, 488, 0	123, 650. 2 127, 456. 3	4, 514. 2 3, 136. 0	5, 764, 5 4, 984, 2	1, 250. 3 1, 848. 2	128, 164. 4 130, 592. 3	126, 280. 0 130, 169. 7	97, 424. 5 99, 407. 6	28, 895. 3 30, 763. 7	25, 239. 7 25, 537. 4	126, 178. 6 129, 935. 3	73, 827, 4 75, 343, 5	20, 236. 0 19, 740. 9	18, 439, 1 18, 263, 2
2013/ 1- 3.	130, 695. 4 128, 341. 1	77, 117. 2 76, 885, 6	75, 515. 4 75, 069, 1	62, 870. 8 62, 384, 5	3, 431. 0 3, 348. 6	19, 038. 7 15, 549, 7	-3, 180. 7 305. 8	26, 083. 6 25, 599. 8	6, 195. 8 4 235. 9	-17. 5 0. 4	2, 110. 3 2 642 7	20, 168. 1 20, 922. 3	18, 057. 8 18, 279, 6	-83.0 -227.4	-4, 878. 3 -5 109 0	125, 817. 1 123, 232. 1	4, 966. 0 4 789 3	6, 386. 3 7 096 8	1, 420. 2 2 307 5	130, 783. 2	128, 437. 9 125, 745, 0	96, 094. 2 95, 997, 6	32, 267. 6 29, 746. 8	28, 670. 5 23, 117, 9	128, 691, 2 126, 339, 8	74, 278. 4 73, 832, 8	20, 074. 6 20, 829. 4	18, 066. 2 18, 288, 1
7- 9.	131, 090. 0	78, 930. 3	76, 837. 4	64, 104. 3	3, 759. 9	17, 138. 5	-779.5	24, 977. 3	5, 375. 2	-22.3	1, 944. 9	20, 974. 1	19, 029. 2	-234.4	-5, 213. 8	125, 876. 2	5, 334. 7	6, 868. 1	1, 533. 4	131, 211. 0	129, 199. 8	98, 905. 9	30, 303. 4	26, 303. 1	129, 083. 4	75, 597. 4	20, 881. 7	19, 038. 1
10-12. 2014/ 1- 3.	135, 239. 3 134, 581. 5	80, 596, 9 79, 827, 9	78, 394. 7 78, 187. 9	65, 611. 7 65, 363. 5	3, 973. 8 3, 845. 5	16, 378, 8 21, 250, 3	614. 4 -4, 141. 8	25, 530. 3 26, 267. 5	6, 867. 4 6, 913. 6	8. 0 22. 1	1, 273. 4 1, 295. 1	21, 212. 7 22, 062. 8	19, 939, 3 20, 767, 7	-3.7 -698.6	-5, 534. 3 -5, 987. 1	129, 704, 9 128, 594, 4	3, 489. 0 5, 254. 9	5, 600. 7 6, 889. 0	2, 111. 6 1, 634. 1	133, 194. 0 133, 849. 4	134, 020. 3 133, 613. 0	101, 522. 4 100, 283. 4	32, 466. 2 33, 262. 8	27, 377. 3 31, 992. 9	133, 216. 1 132, 551. 3	77, 146, 1 76, 935, 6	21, 120. 9 21, 970. 8	19, 948. 6 20, 777. 4
4- 6.	128, 162. 7	74, 889. 9	73, 009. 8	60, 170. 1	3, 280. 0	16, 132. 9	1, 380. 5	25, 646. 6	4, 458. 0	0. 2	2, 691. 1	22, 054. 1	19, 363.0	-316.5	-5, 703. 2	122, 459. 5	4, 152. 3	6, 946. 5	2, 794. 1	126, 611. 8	125, 690. 5	95, 687. 4	29, 991. 3	23, 833. 2	126, 193. 8	71,801.0	21, 964. 4	19, 372. 1

実質原系列(前年同期比)	〈参考〉	(単位:%)
September 1 (to 1 Leading)	(y · g /	(Lat. 10)

天見原常 Changes				l: origina	l series)									〈参考〉 〈cf〉													(単位:%)
	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終		民間住宅	民間企業	民間在庫品 加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品 加	純輸出	財貨・サービス	\$6 1	交易利得	国内総所得	純受取 受	トからの所得 取	skr tr	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サー	-ビス b 3
	(ХШМ)	州莫又山	消費支出	除く持ち家の 帰属家賃		ax m	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	няхш	34 47 115 144	-13	夢を報酬 (13)	## .C.	***			MXW X	дх	Z 14					贝 本1019C	(除FISIM)	(除FISIM)	man 口 man (除 FISIM)((除FISIM)
	GDP	Private	Consumption of	Excluding	Private	Private	Change	Government	Public	Change		Goods & Services		Trading	GDI	Income from	/to the Rest of th	ie World		Domestic	Private	Public	Gross Fixed	GDP	Consumption of Households	Export	Import
	(Expenditure Approach)	Consumption	Households	Imputed Rent	Residential Investment	Non-Resi. Investment	in Private Inventories	Consumption	Investment	in Public Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Gains/Losses	GDI	Net	Receipt	Payment	GNI	Demand	Demand	Demand	Capital Formation		Excludin	g FISIM	
1997/ 1- 3.	3. 5	4.0	4.0	4.3	7.6	12.7	***	0. 9	-10. 7	***	***	10.8	6.8	-28. 4	2.8	***	12. 9	-6. 7	3. 3	3.1	5. 5	-3.7	4. 1	3. 5	4. 0	10.8	6. 8
4- 6. 7- 9	1. 5 1. 7	0.0 0.4	0.0 0.5	-0.3 0.3	-8.9 -19.0	8. 1 7. 2	***	1.4	-9. 1 -3. 2	***	***	15. 4 10. 6	1.3	-16. 7 -8. 0	1. 1 1. 5	***	9. 6 3. 8	2. 6 3. 1	1.3 1.6	0. 2 0. 7	0. 8 1. 1	-1.9 -0.5	-0. 1 -1. 0	1.5	-0.1 0.4	15. 5 10. 7	1. 3 0. 2
10-12.	-0.2	-0.8	-0.8	-1.2	-24.9	7.3	***	-0.2	-6.5	***	***	7.9	-2.9	3.6	-0.1	***	13. 9	10.8	0.1	-1.2	-0.8	-2.6	-3.6	-0.2	-0.9	7.9	-3.0
1998/ 1- 3. 4- 6.	-2. 4 -1. 8	-3.6 0.0	-3.6 -0.2	-4.5 -0.6	-22. 0 -13. 8	0. 5 -4. 5	***	0.3 1.0	-9. 8 -12. 1	***	***	1.8 -3.8	-4. 6 -7. 6	29. 6 23. 5	-1.9 -1.4	***	-0. 7 0. 4	-0. 6 12. 2	-1.9 -1.5	-3.0 -2.2	-3. 0 -2. 1	-3. 2 -2. 7	-6.3 -8.2	-2. 5 -2. 0	-3. 9 -0. 4	1.8 -3.8	-4. 7 -7. 6
7- 9. 10-12	-2. 3 -1. 5	0.1	-0.2 0.3	-0.5 0.0	-9.9 -9.2	-6. 4 -13. 4	***	1.7	-8. 5 7. 7	***	***	-2.1 -6.4	-7.1 -7.4	17. 7 11. 9	-1.9 -1.3	***	7. 5 -16. 5	-2. 0 -25. 6	-1. 7 -1. 3	-2. 8 -1. 5	-3.1 -3.3	-1.8 3.9	-7.6 -5.7	-2. 4 -1. 6	-0.3 0.2	-2.1 -6.4	-7. 1 -7. 4
1999/ 1- 3.	-0.3	1.4	1.1	1.0	-9.0	-6. 9	***	3. 4	17. 0	***	***	-3.4	-4.5	9. 6	-0.1	***	-13. 6	-20.0	-0.2	-0.4	-3.0	7. 6	-0.6	-0.3	1.0	-3.4	-4. 5
4- 6. 7- 9.	0. 1 -0. 1	1.9 0.8	1.8 0.7	1.7 0.4	0. 5 5. 1	-7. 5 -2. 0	***	3. 5 4. 2	14. 4 -2. 3	***	***	-0.5 3.6	2. 3 5. 1	1.4 -4.5	0. 2 -0. 2	***	-18. 9 -23. 0	-34. 5 -36. 9	0. 2 -0. 4	0. 4 -0. 1	-1.3 -0.8	6. 3 2. 3	-0. 7 -0. 9	0. 1 -0. 2	1. 7 0. 6	-0. 4 3. 7	2. 3 5. 2
10-12. 2000/ 1- 3.	-0.5 2.7	0.7 1.4	0.6	0.3 1.0	3. 5 5. 1	3. 7 7. 4	***	3.7	-6. 8 -11. 1	***	***	7.3 13.1	10.7 8.8	-7. 2 -19. 9	-0. 6 2. 2	***	-17. 2 -8. 1	-21. 4 -16. 8	-0.8 2.2	-0.3 2.2	-0.3 3.5	-0. 4 -1. 3	-0.3 1.0	-0. 6 2. 7	0. 5 1. 1	7. 5 13. 2	10. 7 8. 8
4- 6.	2. 4	0.3	0.6	0.3	-0.1	3.5	***	4. 5	-10. 2	***	***	15.6	11.1	-10.9	2. 1	***	-4. 7	-5. 1	2.0	1.8	2. 2	0.4	-1.0	2.4	0.5	15. 7	11. 2
7- 9. 10-12.	2. 2 1. 8	-0.3 0.2	-0.0 0.5	-0.5 0.1	-4. 2 3. 4	5. 2 9. 6	***	4. 7 5. 3	-2. 3 -12. 2	***	***	12.6 9.4	10.0 12.6	-10.0 -9.8	1. 9 1. 5	***	5. 2 21. 5	11. 6 27. 0	1.9 1.7	1.8 1.9	1.5 2.8	2. 7 -0. 8	1.6 0.9	2. 1 1. 7	-0.0 0.6	12. 7 9. 5	10. 1 12. 7
2001/ 1- 3. 4- 6.	1.6 0.9	1.0 2.2	1.3 2.1	1.0 2.0	1. 2 -7. 6	1. 7 4. 7	***	4. 7 4. 3	1. 1 -7. 5	***	***	0.4 -6.1	10.9 3.7	7. 1 -10. 8	1. 7 0. 7	***	21. 2 24. 9	7. 4 26. 0	2. 1 1. 0	2. 6 2. 0	2. 3 2. 3	3. 5 1. 1	1.5 -0.7	1. 5 0. 8	1.5 2.4	0. 5 -6. 2	11. 0 3. 7
7- 9.	-0.0	1.8	1.7	1.5	-5.7	0.4	***	3.8	-5. 4	***	***	-10.2	-1.9	-9.1	-0.2	***	20. 7	5. 5	0.2	1.0	0.9	1.0	-2.1	-0. 2	2.0	-10. 2	-2. 0
10-12. 2002/ 1- 3.	-1. 0 -1. 6	1.4	1.4	1. 2 0. 4	-7. 4 -8. 1	-8. 4 -8. 1	***	4. 0 3. 6	-4. 9 -6. 5	***	***	-11.3 -3.0	-7. 8 -7. 4	5. 2 2. 0	-0. 9 -1. 5	***	14. 6 -0. 3	-10. 1 -19. 8	-0.5 -1.3	-0.5 -2.0	-1. 1 -2. 8	1. 1 0. 4	-7. 1 -7. 7	-1. 1 -1. 7	1.6 0.8	-11. 4 -3. 1	-7. 9 -7. 5
4- 6. 7- 9.	-0. 2 1. 4	1.0 1.9	1. 1 2. 0	0.9 2.0	-1. 4 -1. 1	-8. 3 -5. 1	***	2. 5 2. 9	-4. 6 -5. 1	***	***	7. 6 10. 5	-2. 4 3. 3	2. 2 0. 5	-0. 2 1. 3	***	-4. 3 -5. 4	-16. 9 -8. 6	-0.1 1.3	-1.3 0.6	-2. 0 0. 5	1. 1 1. 0	-6. 2 -4. 5	-0. 4 1. 3	1. 2 2. 0	7. 5 10. 5	-2. 0 3. 8
10-12.	1.6	1.0	1.1	0.9	-3.0	1.7	***	1.5	-4. 1	***	***	17.0	8. 2	-12.2	1.3	***	-16. 1	0.6	0.9	0.6	1.0	-0.4	-0.9	1.5	1.1	17. 0	8. 7
2003/ 1- 3. 4- 6.	1. 7 1. 8	0. 7 0. 7	0.8 0.6	0.6 0.3	-2.9 -3.2	2. 9 7. 2	***	1. 6 2. 0	-6. 4 -7. 8	***	***	12.7 6.0	8. 2 2. 9	-27. 3 -7. 9	1. 1 1. 7	***	-6. 5 -5. 2	-4. 4 -8. 5	0.9 1.6	1. 1 1. 5	1.8 1.9	-0. 7 0. 0	-0. 7 1. 6	1. 6 1. 9	0. 8 0. 6	12. 7 6. 1	8. 7 2. 4
7- 9. 10-12.	1.5	-0.3	-0.5 0.7	-1.0 0.5	0.5	2.9 7.4	***	1.7	-9. 9 -10. 5	***	***	8. 7 10. 7	2. 2 2. 7	-8.5 -9.0	1.3	***	6.5	-16. 4 -13. 7	1.6 1.7	0.7 0.8	1.3	-1. 1 -1. 6	-0.7 0.7	1.5	-0.6 0.8	8. 7 10. 8	1. 7 2. 3
2004/ 1- 3.	4.0	2.0	1.9	1.9	1.5	3. 5	***	2. 7	-1.3	***	***	14.6	4.8	-3.1	3. 9	***	7. 1	-6. 0	4.1	2. 9	3. 4	1.4	1.9	4. 2	2.0	14. 8	4. 4
4- 6. 7- 9.	2. 6 2. 2	1.4 1.5	1.5 1.5	1.3	2. 4 0. 5	3. 5 4. 8	***	1. 2 1. 4	-11. 1 -10. 8	***	***	17. 7 14. 0	8.8 9.1	-38.5 -40.0	2. 0 1. 6	***	13. 0 8. 3	10. 5 8. 7	2. 2 1. 7	1.5 1.5	2.4	-1.4 -1.3	-0. 1 0. 5	2. 7 2. 3	1.6 1.6	17. 9 14. 2	8. 9 9. 2
10-12. 2005/ 1- 3.	0. 7 0. 4	-0.3 0.5	-0.3 0.5	-0.7 0.3	2. 6 0. 7	2. 0 7. 3	***	0.8	-8. 8 -12. 8	***	***	10. 1 3. 7	9. 0 5. 0	-35. 4 -42. 8	0. 2 -0. 2	***	26. 8 20. 4	26. 7 27. 5	0.6	0. 4 0. 4	1.0	-1. 3 -2. 1	-0. 9 0. 9	0.8	-0.3 0.4	10. 3 3. 9	9. 1 5. 0
4- 6.	1.4	1.3	1.3	1.1	-3.3	7.3	***	0.8	-11.7	***	***	4. 2	4.4	-87. 1	0.6	***	26. 4	35. 9	0.9	1.4	2. 2	-1.5	1.4	1.3	1.1	4. 2	4. 4
7- 9. 10-12.	1.5 1.9	1.6 2.7	1.6 2.6	1.6 2.7	-1.6 0.8	6. 5 1. 6	***	0. 3 0. 8	-8. 0 -7. 6	***	***	7.1 9.6	5. 4 2. 2	-130. 4 -163. 9	0. 3 0. 5	***	25. 5 33. 6	13. 3 32. 1	0.9 1.0	1. 2 0. 9	1.9 1.6	-1.4 -1.2	2. 0 -0. 9	1. 4 1. 8	1.5 2.4	7. 2 9. 6	5. 4 2. 2
2006/ 1- 3. 4- 6.	2. 6 1. 3	2. 0 1. 7	2.0 1.6	2. 0 1. 6	1. 5 1. 4	2. 7 2. 4	***	-0. 4 0. 3	-1. 5 -2. 9	***	***	13. 1 10. 4	6. 0 6. 1	-208. 8 -966. 0	1. 1 0. 1	***	36. 5 23. 2	14. 0 29. 4	2. 1 0. 5	1.6 0.6	2. 4 0. 9	-0. 7 -0. 3	1. 6 1. 2	2. 6 1. 3	2. 0 1. 6	13. 1 10. 4	6. 0 6. 1
7- 9.	0.9	-0.1	-0.1	-0.5	-0.2	2. 2	***	0.3	-10.7	***	***	9.7	2.7	-403. 2	-0.2	***	20.3	29. 5	0.3	-0.2	0.3	-1.8	-0.7	0.9	-0.2	9. 7	2. 7
10-12. 2007/ 1- 3.	2.0	0.9	0.8 1.0	0. 6 0. 8	-0.3 -0.6	9. 2 9. 5	***	-0. 1 0. 9	-5. 9 -8. 8	***	***	7.1 7.9	3.5 2.9	-99. 7 -37. 4	1. 4 2. 5	***	17. 7 17. 5	29. 5 26. 0	1.6 3.0	1.4 2.0	2. 2 3. 2	-1.3 -1.5	4. 0 3. 8	2. 1	0.8 1.0	7. 1 7. 9	3. 5 2. 9
4- 6. 7- 9	2.3 2.0	0.9 1.5	1.0 1.6	0. 8 1. 5	-2. 1 -11. 5	4. 0 3. 0	***	1. 0 0. 7	-8. 3 -3. 6	***	***	8. 1 8. 5	2.3 1.6	-51. 8 -38. 0	1. 8 1. 6	***	27. 5 23. 5	19. 8 38. 8	2. 5 2. 1	1.4 0.9	1.9	-0. 5 -0. 2	0.8 -0.7	2. 4 2. 2	1. 1 1. 7	8. 1 8. 5	2. 2 1. 6
10-12.	1.6	0.4	0.5	0.3	-23.9	2.7	***	1.9	-2. 9	***	***	10.2	2.5	-126.5	0.3	***	19. 4	20. 0	0.7	0.3	1. 2 0. 1	0.9	-3.0	1.8	0.6	10. 2	2. 4
2008/ 1- 3. 4- 6.	1.4 -0.1	0.5 -1.2	0.6 -1.1	0. 4 -1. 6	-19.9 -14.5	2. 5 0. 3	***	1.3 -0.6	-5. 6 -8. 5	***	***	10. 7 5. 8	3.0 -1.7	-166. 0 -138. 4	-0. 4 -2. 3	***	3. 9 -4. 5	-5. 9 2. 4	-0.1 -2.5	0.0 -1.4	0. 1 -1. 3	-0. 1 -1. 9	-2. 3 -3. 7	1. 5 0. 0	0.8 -0.8	10. 7 5. 8	3. 0 -1. 5
7- 9.	-0.6	-0.8	-0.9	-1.3 -2.9	-2. 7 14. 3	-1.9	***	-0. 5 -0. 7	-6.8	***	***	4.1	-0.3 0.4	-144. 4 9 9	-3. 2 -4. 5	***	-5. 6 -19. 1	-20. 5 -19. 6	-3.1 -4.9	-1.4	-1. 4 -2. 2	-1.6	-2.9	-0.5	-0. 6 -2. 0	4. 1	-0.0
10-12. 2009/ 1- 3.	-4. / -9. 4	-2. I -3. 9	-2. 2 -3. 9	-5.0	1.2	-12. 0 -15. 3	***	0.1	-9. I -2. 9	***	***	-36.9	-17. 2	78. 0	-7. 4	***	-23. 0	-10.7	-8.2	-2. 2 -5. 8	-7.5	-2. 3 -0. 5	-10.9	-4. b -9. 4	-3.8	-37. 1	0. 6 -17. 0
4- 6. 7- 9	-6. 6 -5. 6	-0. 7 -0. 3	-0.8 -0.6	-1.2 -0.9	-14. 5 -24. 0	-17. 4 -15. 6	***	2. 2	12. 3 11. 0	***	***	-29. 7 -23. 1	-18.0 -13.8	74. 6 69. 2	-4. 0 -2. 7	***	-18. 0 -24. 0	-30. 5 -29. 2	-4. 1 -3. 4	-4. 4 -3. 7	-6. 6 -6. 1	3. 4 4. 5	-12. 3 -12. 6	-6. 7 -5. 7	-0.8 -0.6	-29.8 -23.2	-18.0 -13.8
10-12.	-0.5	2.2	2.1	2.4	-26.4	-8.0	***	3. 5	11.6	***	***	-4. 9	-13.9	33.4	0.3	***	-25. 4	-32. 8	-0.2	-2.1	-4. 3	5.0	-6. 5	-0.5	2. 2	-5.0	-13. 9
2010/ 1- 3. 4- 6.	4. 9 4. 4	3. 8 2. 1	3.7 2.0	4. 2 2. 2	-17. 7 -7. 3	-7. 1 2. 6	***	1.8 2.6	11. 2 -2. 4	***	***	35. 4 30. 8	5. 5 15. 9	-195. 1 -138. 5	3. 6 3. 1	***	-7. 4 -11. 6	-30. 5 -3. 8	3. 6 2. 6	1.4 2.7	0. 6 2. 9	3. 7 1. 9	-4. 4 0. 1	5. 0 4. 6	3. 8 2. 1	35. 5 31. 0	5. 5 15. 9
7- 9. 10-12.	6. 0 3. 3	3. 5 1. 7	3.5 1.6	4. 0 1. 7	0.8 8.6	4. 7 3. 0	***	1.5 1.7	-0. 3 -6. 8	***	***	21. 5 13. 4	12. 6 10. 6	-65. 5 -53. 9	5. 2 2. 5	***	-0. 2 16. 0	-13. 2 13. 1	5. 1 2. 8	4. 8 2. 9	5. 9 3. 9	1. 2 -0. 2	3.1	6. 2 3. 5	3. 7 1. 8	21. 6 13. 4	12. 6 10. 6
2011/ 1- 3.	0.0	-1.0	-1, 1	-1.5	7.1	4. 6	***	2. 2	-12. 6	***	***	6. 2	9.2	-55. 9	-1.0	***	9. 2	13. 1	-0.7	0.4	0.9	-1.2	0. 4	0. 2	-1.0	6.3	9. 2
4- 6. 7- 9.	-1.5 -0.5	0. 3 0. 4	0. 0 0. 2	-0. 1 0. 1	3. 0 7. 7	0. 3 0. 6	***	1.1	-3. 7 -5. 9	***	***	-5. 5 0. 8	3.6 5.2	-51.8 -63.9	-2. 7 -2. 0	***	19. 8 13. 6	2. 0 22. 2	-2. 0 -1. 6	-0. 1 0. 1	-0.3 0.2	0. 5 -0. 1	-0. 1 0. 2	-1. 3 -0. 3	0.3 0.4	-5. 6 0. 8	3. 6 5. 2
10-12. 2012/ 1- 3.	0. 1 3. 3	1. 3	1.1	1.2	2.8	11. 1 7. 2	***	0. 7	-8. 3 4. 3	***	***	-2. 6 1. 0	5. 8 6. 7	-56. 8 -33. 0	-1. 2 2. 4	***	7. 4	6. 3 9. 8	-1. 0 2. 4	1. 3	2. 1	-1. 0 2. 7	5. 1 5. 6	0.2	1. 3	-2. 7 0. 9	5. 8 6. 7
4- 6.	3. 2	3.0	2.9	3.3	4.8	8.3	***	1.3	0.3	***	***	9. 2	9.0	-16.2	2.8	***	5.5	15. 0	2. 7	3.3	4. 0	1.1	6. 2	3.3	3.1	9. 2	9.0
7- 9. 10-12.	-0. 2 -0. 3	0. 9 0. 7	0.7 0.5	0.6 0.4	1.7 5.9	3. 9 -4. 2	***	1.5 2.0	0. 9 4. 8	***	***	-4. 9 -5. 1	4. 9 0. 9	3. 1 3. 8	-0. 1 -0. 2	***	3. 3 7. 0	-2. 0 9. 6	0. 1 -0. 0	1. 4 0. 6	1.4 0.0	1. 3 2. 5	3. 0 -0. 8	-0. 2 -0. 3	0. 7 0. 5	-4. 9 -5. 1	4. 9 0. 9
2013/ 1- 3.	0.1	1.5	1.3	1.4	9.4	-3. 4	***	1.4	-0.8	***	***	-3.4	0. 2	-0.3	0.0	***	9.1	10.6	0.3	0.6	0.5	0.8	-1.3	0.0	1.3	-3.4	0. 2
4- 6. 7- 9.	1. 2 2. 3	1. 8 2. 4	1.8 2.4	1.9 2.6	6.8 8.5	-2. 7 -0. 9	***	2. 5 2. 2	8. 1 18. 9	***	***	-0. 1 3. 2	0.8 3.2	-1.9 -15.4	1. 2 1. 8	***	24. 0 19. 1	10. 7 22. 6	2. 1 2. 4	1.4 2.3	0. 8 1. 5	3. 3 4. 9	0. 6 4. 2	1. 2 2. 3	1.8 2.4	-0. 1 3. 2	0. 8 3. 2
10-12. 2014/ 1- 3.	2.5	2. 3 3. 5	2.4	2. 6 4. 0	10. 4 12. 1	1.2	***	1.8	20. 8 11. 6	***	***	6. 9 9. 4	9. 2 15. 0	-23.3 -22.7	1.8	***	12. 4 7. 9	14. 3 15. 1	2. 0	3. 0 4. 0	2. 1 4. 4	5. 5 3. 1	7. 2 11. 6	2.5	2. 4 3. 6	7. 0 9. 4	9. 2
4- 6.	-0. 1	-2. 6	-2.7	-3.5	-2.0	3.8	***	0.7	5. 2	***	***	5. 4 5. 4	5.9	-11.6	-0. 6	***	-2.1	21. 1	-1. 1	-0.0	-0.3	0.8	3. 1	-0.1	-2. 8	5. 4	15. 0 5. 9

実質原系列(寄与度) 〈参考〉 (単位:%) in Deal CDD (animinal annima)

	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の	民間住宅	民間企業設 備	民间 仕庫 品增 加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品增 加	純輸出	財貨・サービス 船 出	输 入	交易利得	国内総所得	純受取	毎外からの所得 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サー
	GDP			保護家賃	Private	Private	Change	_		Change		Goods & Services				Income fr	om /to the Rest of th	e World					Gross Fixed	GDP	Consumption of	(除FISIM) (Export
	(Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Residential Investment	Non-Resi. Investment	in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	in Public Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Trading Gains/Losses	GDI	Net	Receipt	Payment	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Capital Formation		Households Excluding	
3.	3. 5	2. 2	2. 2	2. 0	0. 4	1.9	-0.5	0. 2	-1. 1	-0. 1	0. 4	1. 0	-0. 6	-0. 6	2. 8	0. 5	0. 4	0. 1	3. 3	3. 1	4. 1	-1. 0	1. 2	3. 4	2. 2	1. 0
6.	1. 5	0. 0	0. 0	-0. 2	-0. 5	1.1	-0.0	0. 2	-0. 7	-0. 0	1. 3	1. 5	-0. 1	-0. 3	1. 1	0. 2	0. 2	-0. 0	1. 3	0. 2	0. 6	-0. 4	-0. 0	1. 4	-0. 0	1. 5
- 9.	1. 7	0. 3	0.3	0. 1	-1. 1	1. 1	0. 6	0. 1	-0.3	0. 0	1. 0	1. 0	-0.0	-0. 2	1. 5	0. 1	0. 1	-0. 0	1. 6	0.7	0.8	-0. 1	-0. 3	1.6	0. 2	1. 0
-12.	-0. 2	-0. 4	-0.4	-0. 5	-1. 3	0. 9	0. 2	-0. 0	-0.6	0. 0	1. 1	0. 8	0.3	0. 1	-0. 1	0. 2	0. 3	-0. 1	0. 1	-1.2	-0.6	-0. 6	-1. 0	-0.2	-0. 5	0. 8
- 3.	-2. 4	-2. 0	-2. 0	-2.1	-1. 1	0. 1	0. 7	0. 1	-0.8	0. 0	0. 7	0. 2	0.5	0. 4	-1.9	-0.0	-0. 0	0. 0	-1. 9	-3.0	-2. 2	-0.8	-1. 9	-2. 4	-2. 1	0. 2
- 6.	-1. 8	0. 0	-0. 1	-0.3	-0. 7	-0. 7	-0. 2	0. 2	-0.8	0. 0	0. 3	-0. 4	0.7	0. 4	-1.4	-0.2	0. 0	-0. 2	-1. 5	-2.2	-1. 6	-0.6	-2. 1	-1. 9	-0. 2	-0. 4
- 9.	-2. 3	0. 0	-0. 1	-0.2	-0.5	-1.0	-0. 9	0.3	-0. 6	-0. 0	0. 5	-0. 2	0. 7	0. 3	-1.9	0. 2	0. 2	0. 0	-1. 7	-2.7	-2.3	-0. 4	-2. 1	-2. 4	-0. 2	-0. 2
-12.	-1. 5	0. 3	0. 1	0.0	-0.4	-1.9	-0. 4	0.3	0. 7	-0. 1	-0. 0	-0. 7	0. 7	0. 2	-1.3	-0. 1	-0. 4	0. 3	-1. 3	-1.5	-2.4	0. 9	-1. 5	-1. 6	0. 1	-0. 7
- 3.	-0.3	0. 8	0.6	0.5	-0.4	-1.1	-1.5	0. 6	1.4	-0. 0	0. 1	-0. 4	0. 4	0. 2	-0. 1	-0. 1	-0. 4	0. 3	-0. 2	-0.4	-2. 2	1.9	-0. 2	-0. 3	0. 6	-0.4
- 6.	0.1	1. 0	1.0	0.8	0.0	-1.0	-1.0	0. 6	0.8	-0. 0	-0. 3	-0. 1	-0. 2	0. 0	0. 2	0. 0	-0. 5	0. 6	0. 2	0.4	-1. 0	1.4	-0. 2	0. 1	0. 9	-0.0
- 9.	-0. 1	0. 5	0. 4	0. 2	0. 2	-0.3	-1.0	0. 7	-0. 2	0. 0	-0. 1	0. 4	-0.5	-0. 1	-0. 2	-0. 1	-0. 7	0. 5	-0. 4	-0.1	-0.6	0. 5	-0. 2	-0. 2	0.3	0. 4
-12.	-0. 5	0. 4	0. 3	0. 1	0. 1	0.4	-1.2	0. 5	-0. 7	0. 0	-0. 1	0. 8	-0.9	-0. 1	-0. 6	-0. 1	-0. 4	0. 2	-0. 8	-0.3	-0.2	-0. 1	-0. 1	-0. 6	0.2	0. 8
- 3.	2. 7	0. 8	0.7	0.5	0. 2	1. 1	0. 4	0. 6	-1.0	0. 1	0. 6	1. 3	-0.7	-0. 4	2. 2	-0. 0	-0. 2	0. 2	2. 2	2. 2	2. 5	-0.3	0.3	2. 7	0. 6	1.3
- 6.	2. 4	0. 2	0.3	0.1	-0. 0	0. 4	1. 1	0. 8	-0.7	0. 0	0. 6	1. 6	-1.0	-0. 2	2. 1	-0. 1	-0. 1	0. 1	2. 0	1. 8	1. 7	0.1	-0.2	2. 3	0. 3	1.6
- 9.	2. 2	-0. 2	-0.0	-0.2	-0. 2	0. 7	0. 7	0.8	-0. 2	0. 0	0. 4	1. 3	-0. 9	-0. 2	1. 9	0. 0	0. 1	-0. 1	1. 9	1.7	1. 1	0. 6	0. 4	2. 1	-0. 0	1.3
-12.	1. 8	0. 1	0.2	0.0	0. 1	1. 2	0. 7	0.8	-1. 1	0. 0	-0. 1	1. 0	-1. 1	-0. 2	1. 5	0. 2	0. 4	-0. 2	1. 7	1.9	2. 1	-0. 2	0. 2	1. 7	0. 3	1.0
- 3.	1. 6	0. 6	0. 7	0.5	0.0	0.3	0. 7	0.8	0. 1	-0. 0	-0. 9	0. 0	-1.0	0. 1	1. 7	0. 4	0. 5	-0. 1	2. 1	2. 5	1. 6	0. 9	0. 4	1.5	0. 8	0. 1
- 6.	0. 9	1. 2	1. 2	0.9	-0.3	0.6	0. 2	0.7	-0. 4	-0. 0	-1. 0	-0. 7	-0.4	-0. 2	0. 7	0. 3	0. 5	-0. 3	1. 0	1. 9	1. 7	0. 3	-0. 2	0.8	1. 3	-0. 7
- 9.	-0. 0	1. 0	0. 9	0.7	-0. 2	0. 1	-0. 1	0. 6	-0. 4	-0. 0	-1. 0	-1. 1	0. 2	-0. 2	-0. 2	0. 4	0.5	-0. 1	0. 2	1.0	0.7	0. 2	-0. 5	-0. 2	1. 1	-1. 1
-12.	-1. 0	0. 8	0. 7	0.5	-0. 3	-1. 1	-0. 2	0. 7	-0. 4	0. 0	-0. 5	-1. 2	0. 8	0. 1	-0. 9	0. 4	0.3	0. 1	-0. 5	-0.5	-0.8	0. 3	-1. 8	-1. 1	0. 8	-1. 2
- 3.	-1. 6	0. 5	0. 4	0.2	-0.3	-1.3	-1.0	0. 6	-0.5	-0. 0	0. 4	-0. 3	0. 7	0. 0	-1.5	0. 2	-0. 0	0. 2	-1.3	-2.0	-2. 1	0. 1	-2. 1	-1.7	0. 4	-0.3
- 6.	-0. 2	0. 6	0. 6	0.4	-0.1	-1.1	-0.9	0. 4	-0.2	0. 0	1. 0	0. 8	0. 2	0. 0	-0.2	0. 1	-0. 1	0. 2	-0.1	-1.3	-1. 5	0. 3	-1. 4	-0.4	0. 6	0.8
- 9.	1. 4	1. 1	1.1	0.9	-0. 0	-0. 7	0. 0	0.5	-0.3	0. 0	0. 8	1. 1	-0. 3	0. 0	1.3	-0. 1	-0. 1	0. 1	1. 3	0.6	0.3	0. 2	-1. 1	1.3	1. 1	1. 1
-12.	1. 6	0. 6	0.6	0.4	-0. 1	0. 2	0. 0	0.3	-0.3	-0. 0	0. 9	1. 7	-0. 8	-0. 2	1.3	-0. 4	-0. 4	-0. 0	0. 9	0.6	0.7	-0. 1	-0. 2	1.5	0. 6	1. 7
- 3.	1. 7	0. 4	0.5	0.3	-0. 1	0. 4	0. 5	0.3	-0.5	-0. 0	0. 6	1. 3	-0.8	-0. 5	1.1	-0. 2	-0. 2	0. 0	0. 9	1.1	1.3	-0. 2	-0. 2	1.6	0. 4	1.3
- 6.	1. 8	0. 4	0.3	0.1	-0. 1	0. 9	0. 3	0.4	-0.4	0. 0	0. 4	0. 7	-0.3	-0. 1	1.7	-0. 0	-0. 1	0. 1	1. 6	1.4	1.4	0. 0	0. 3	1.8	0. 3	0.7
- 9.	1. 5	-0. 2	-0.3	-0.5	0. 0	0. 4	0. 8	0.3	-0. 6	-0. 0	0. 8	1. 0	-0. 2	-0. 1	1.3	0.3	0. 2	0. 2	1. 6	0.7	1. 0	-0.3	-0. 2	1.5	-0.3	1. 0
-12.	1. 8	0. 5	0.4	0.2	0. 0	0. 9	-0. 2	0.4	-0. 7	-0. 0	1. 0	1. 2	-0. 3	-0. 1	1.6	0.1	0. 0	0. 1	1. 7	0.8	1. 2	-0.4	0. 2	1.8	0.4	1. 2
- 3.	4. 0	1. 2	1.1	0. 9	0. 1	0.5	0. 8	0. 5	-0. 1	-0. 1	1. 2	1. 7	-0.5	-0. 0	3. 9	0. 2	0. 2	0. 1	4. 1	2.8	2. 5	0. 4	0. 5	4. 1	1. 1	1. 7
- 6.	2. 6	0. 8		0. 6	0. 1	0.4	0. 4	0. 2	-0. 5	-0. 0	1. 2	2. 1	-0.9	-0. 6	2. 0	0. 2	0. 3	-0. 1	2. 2	1.5	1. 8	-0. 3	-0. 0	2. 7	0. 9	2. 1
- 9.	2. 2	0. 9	0.9	0.7	0. 0	0.6	0. 2	0.3	-0.6	0. 0	0. 7	1. 7	-0. 9	-0.6	1. 6	0. 2	0. 2	-0. 1	1. 7	1.4	1. 7	-0.3	0. 1	2. 2	0.9	1.7
-12.	0. 7	-0. 2	-0.2	-0.3	0. 1	0.3	0. 5	0.1	-0.5	0. 1	0. 3	1. 2	-0. 9	-0.5	0. 2	0. 3	0. 5	-0. 2	0. 6	0.4	0. 7	-0.3	-0. 2	0. 7	-0.1	1.3
- 3.	0. 4	0. 3	0.3	0.1	0. 0	1. 1	-0. 4	0. 2	-0.8	0. 1	-0. 1	0. 5	-0.5	-0. 5	-0. 2	0. 4	0. 6	-0. 2	0. 2	0. 4	1. 0	-0.5	0. 2	0. 3	0. 2	0. 5
- 6	1. 4	0. 7	0.7	0.5	-0. 1	0. 9	0. 1	0. 2	-0.5	0. 0	0. 1	0. 6	-0.5	-0. 8	0. 6	0. 3	0. 7	-0. 4	0. 9	1. 3	1. 7	-0.3	0. 3	1. 3	0. 6	0. 6
- 9. I-12.	1.5	0. 9	0.9	0.7	-0. 1 0. 0	0.9	-0. 3 -0. 5	0.0	-0. 4 -0. 4	0. 0 -0. 0	0. 3	0. 9	-0.6 -0.3	-1. 1 -1. 4	0.3	0. 6 0. 5	0. 7 0. 8	-0. 1 -0. 3	0. 9	1.1	1.4	-0.3 -0.3	0. 4 -0. 2	1. 4	0.8	1.0
- 3.	2. 6	1. 2	1.1	0.9	0. 1	0. 4	0. 1	-0. 1	-0. 1	-0. 0	1. 0	1. 8	-0.8	-1.5	1. 1	1. 1	1. 2	-0. 1	2. 1	1. 6	1. 8	-0. 2	0. 4	2. 5	1. 1	1. 8
- 6.	1. 3	1. 0		0.7	0. 0	0. 3	-0. 7	0. 1	-0. 1	0. 0	0. 7	1. 5	-0.8	-1.1	0. 1	0. 4	0. 8	-0. 4	0. 5	0. 6	0. 7	-0. 1	0. 3	1. 3	0. 9	1. 5
- 9. I-12.	0. 9 2. 0	-0. 1 0. 5	-0.1 0.5	-0.3 0.3	-0.0 -0.0	0.3 1.2	0. 0 -0. 0	0. 1 -0. 0	-0.5 -0.3	0. 0 0. 0	1.0	1. 4 1. 1	-0. 4 -0. 5	-1.0 -0.5	-0. 2 1. 4	0. 5 0. 2	0. 7 0. 6	-0. 3 -0. 4	0. 3 1. 6	-0. 2 1. 4	0. 2 1. 7	-0.4 -0.3	-0. 2 0. 8	0. 9 2. 0	-0. 1 0. 5	1.4
- 3. - 6	2.8	0.5 0.5	0.6 0.6	0.4 0.4	-0.0 -0.1	1.5	0. 4 0. 5	0. 2 0. 2	-0.5 -0.3	-0. 0 0. 0	0.8	1. 2 1. 3	-0.4 -0.3	-0.3 -0.5	2. 5 1. 8	0.5 0.8	0.8 1.1	-0.3 -0.3	3. 0 2. 5	2. 0 1. 4	2.4	-0. 4 -0. 1	1.0	2.9 2.4	0.6 0.6	1.2
7- 9. 0-12.	2. 0	0.9	0.9	0. 7 0. 1	-0. 4 -0. 9	0.4	0. 1 0. 4	0.1	-0. 1 -0. 1	-0. 0 0. 0	1. 2	1. 4	-0. 2 -0. 4	-0. 5 -1. 3	1.6	0.5	1. 0 0. 7	-0. 5 -0. 3	2. 1 0. 7	0.9	0.9	-0. 0 0. 2	-0. 2 -0. 7	2. 2	1.0	1.4
- 3. - 6	1. 4 -0. 1	0.3 -0.7	0.3 -0.6	0.2 -0.7	-0.7 -0.5	0.4	0. 1 0. 2	0. 2 -0. 1	-0.3 -0.3	0. 0 -0. 0	1.3	1.8 1.0	-0.5 0.3	-1.7 -2.1	-0.4 -2.3	0.3 -0.3	0. 2 -0. 2	0. 1 -0. 0	-0. 1 -2. 5	0.0 -1.4	0. 1 -1. 0	-0.0 -0.4	-0. 6 -0. 8	1.5	0.4 -0.5	1.8
- 9.	-0. 6	-0.5	-0.5	-0.6	-0. 1	-0.3	-0. 2	-0. 1	-0.3	-0. 0	0. 8	0. 7	0.0	-2.5	-3. 2	0.0	-0.3	0. 3	-3. 1	-1.4	-1. 1	-0. 4	-0. 6	-0.5	-0.3	0.7
-12.	-4. 7	-1.2	-1.2	-1.3	0. 4	-1.6	0. 8	-0. 1	-0.4	0. 0	-2. 5	-2. 5	-0.1	0.2	-4. 5	-0.5	-0.9	0. 4	-4. 9	-2.2	-1. 6	-0. 5	-1. 7	-4.6	-1.1	-2.5
- 3.	-9. 4	-2. 2	-2. 2	-2.3	0. 0	-2.7	-0. 8	0. 0	-0. 2	-0. 0	-3. 6	-6. 6	3. 0	2. 1	-7. 4	-1. 1	-1. 2	0. 1	-8. 2	-5. 7	-5. 6	-0. 1	-2.8	-9. 3	-2. 1	-6. 6
- 6.	-6. 6	-0. 4	-0. 4	-0.6	-0. 5	-2.4	-1. 8	0. 4	0. 4	-0. 0	-2. 3	-5. 4	3. 1	2. 8	-4. 0	-0. 3	-0. 9	0. 6	-4. 1	-4. 3	-5. 1	0. 7	-2.5	-6. 6	-0. 4	-5. 4
- 9.	-5. 6	-0. 2	-0.3	-0.4	-0.9	-2. 4	-1. 3	0. 6	0. 4	-0. 0	-1. 9	-4. 3	2. 4	3. 0	-2. 7	-0.8	-1.2	0. 4	-3. 4	-3.7	-4. 7	1. 0	-2. 8	-5. 6	-0.4	-4.3
I-12.	-0. 5	1. 3	1.2	1.1	-0.9	-1. 0	-2. 7	0. 6	0. 6	-0. 0	1. 7	-0. 8	2. 5	0. 8	0. 3	-0.5	-1.0	0. 5	-0. 2	-2.2	-3. 4	1. 2	-1. 4	-0. 5	1.2	-0.8
- 3.	4. 9	2. 3	2. 2	2. 1	-0. 6	-1.1	-0. 1	0. 4	0. 6	0. 0	3. 4	4. 0	-0.7	-1.3	3. 6	0.0	-0.3	0. 4	3. 6	1.5	0. 5	1. 0	-1. 1	4. 9	2. 2	4. 0
- 6.	4. 4	1. 2	1. 2	1. 0	-0. 2	0.3	0. 9	0. 5	-0. 1	-0. 0	1. 8	3. 7	-1.9	-1.4	3. 1	-0.4	-0.5	0. 1	2. 6	2.7	2. 2	0. 4	0. 0	4. 5	1. 2	3. 7
- 9.	6. 0	2. 2	2. 1	2. 0	0. 0	0.6	1. 6	0.3	-0.0	-0. 0	1.3	2. 9	-1. 6	-0.9	5. 2	0. 1	-0.0	0. 1	5. 1	4.7	4. 4	0.3	0. 6	6. 1	2. 2	2. 9
-12.	3. 3	1. 0	0. 9	0. 8	0. 2	0.3	1. 3	0.3	-0.4	-0. 0		1. 8	-1. 3	-0.8	2. 5	0. 3	0.5	-0. 1	2. 8	2.9	2. 9	-0.1	0. 2	3. 5	1. 0	1. 8
- 3.	0. 0	-0. 6	-0.6	-0.7	0. 2	0.6	0. 4	0.5	-0. 7	-0. 0	-0. 3	0. 9	-1. 2	-1.0	-1.0	0.3	0. 4	-0. 1	-0. 7	0.3	0. 6	-0.3	0. 1	0. 2	-0.5	0. 9
- 6	-1. 5	0. 2	0.0	-0.0	0. 1	0.0	-0. 5	0.2	-0. 1	0. 0	-1. 4	-0. 8	-0. 5	-1.2	-2.7	0.7	0. 7	-0. 0	-2. 0	-0.1	-0. 2	0.1	-0. 0	-1. 3	0.2	-0. 8
- 9. -12.	-0. 5 0. 1	0. 2	0.1	0. 1 0. 6	0. 2	0.1	-0. 4 -0. 6	0. 2	-0. 2 -0. 4	0. 1	-0. 6 -1. 2	0. 1 -0. 4	-0. 7 -0. 8	-1. 4 -1. 3	-2. 0 -1. 2	0.3	0. 5 0. 2	-0. 2 -0. 1	-1. 6 -1. 0	0.1	0. 2	-0. 0 -0. 2	0. 0	-0. 3 0. 2	0. 2 0. 8	0. 1 -0. 4
- 3. - 6.	3. 3	2. 2	2.0	1.9	-0. 0 0. 1	1.1	0. 3 0. 0	0. 4 0. 3	0. 2	0. 0 -0. 0	-0. 9 -0. 1	0.1	-1. 1 -1. 4	-0. 9 -0. 6	2. 4	0. 1 0. 0	0. 2 0. 2	-0. 1 -0. 2	2. 4 2. 7	4. 2 3. 3	3. 4	0. 7 0. 3	1. 3	3. 4 3. 3	2.1	0.1
- 9. -12.	-0. 2 -0. 3	0. 5	0.4	0.3	0.0	0. 5 -0. 5	-0. 0 -0. 0	0.3 0.4	0. 0 0. 2	-0. 0 -0. 0	-1. 6 -0. 9	-0. 8 -0. 7	-0. 8 -0. 1	0. 1 0. 1	-0. 1 -0. 2	0. 2 0. 1	0.1	0. 0 -0. 1	0. 1 -0. 0	1.4	1.1	0. 3 0. 6	0. 6 -0. 2	-0. 2 -0. 3	0.4	-0. 8 -0. 8
- 3. - 6	0. 1 1. 2	0. 9	0.8	0. 7 0. 9	0. 3 0. 2	-0.5 -0.4	-0.3 -0.4	0. 3 0. 5	-0.0 0.3	-0. 0 0. 0	-0. 5 -0. 1	-0. 5 -0. 0	-0. 0 -0. 1	-0. 0 -0. 1	0.0	0. 3 0. 9	0.4	-0. 1 -0. 2	0. 3 2. 1	0.6	0. 4 0. 6	0. 2 0. 8	-0. 3 0. 1	0.0	0.8	-0. 5 -0. 0
- 0. - 9. -12.	2.3	1.5	1.4	1.3	0.2	-0.4 -0.1	-0. 4 -0. 2	0. 4 0. 4	0. 8 1. 0	-0. 0 0. 0	-0.1 -0.5	0. 5 1. 0	-0. f -0. 6 -1. 5	-0. 5 -0. 8	1.8	0. 6 0. 3	0.9	-0. 2 -0. 2	2. 4	2.4	1.2	1.2	0. 9	2. 3 2. 5	1.4	0.5
- 3. - 6	3. 0 -0. 1	2. 1	2. 1	2.0	0. 4 -0. 1	1.8	-0.8	0.1 0.0	0. 6 0. 2	0. 1 -0. 0	-1.3 -0.2	1.5	-2. 8 -1. 1	-0.8 -0.5	2. 2 -0. 6	0. 2 -0. 5	0. 4 -0. 1	-0. 2 -0. 4	2. 3 -1. 1	4. 1 -0. 0	3.3 -0.2	0.8	2. 7 0. 6	3. 0 -0. 1	2. 1 -1. 6	1. 5 0. 9
	支出側)、国	内総所得、国	民総所得は前	-1.0 年同期比 得、海外から		0.0	1.01	0.0	V. Z	0.0	V. Z	0.9	1.1	0.0	0.0	0.0	V. I	0.4	1.1.1	0.0	0.2	0.2	0.0	V. I	1.0	0.0

実質季節調整系列 (単位:2005暦年連鎖価格、10億円) 〈参考〉

英真字面 Pool Cro		tic Product (seasonally adjusted series)													〈参考〉											(-)- ()	05暦年連鎖価	
Real Gros	国内総生産	TIC Produ	ct (seaso	nany adju	1		D == + = 0	政府最終	公的固定	公的在康品		財貨・サービス	,		<cf></cf>			海外からの所得	2					総固定	国内総生産	(Bill 家計最終	ions of Chaine 財貨・+	a (2000) . a.i.)
	(支出側)	共同 取 於 消費支出	家計最終		民間住宅	投	民间任庫品 増 加	以附取於 消費支出	公的回走 資本形成	公的 仕庫品 加	純輸出	輸 出	輸 3	RH &	交易利得	国内総所得	純受取	受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	松回正 資本形成	(支出側)	消費支出	輸出	輸 入
			消費支出	除く持ち家の 経算者情	1									(M) AL											(除FISIM)	(除FISIM)	(除FISIM)	(除FISIM)
				77,76,5,1								Goods & Services		1				from /to the Rest of								Consumption of		
	(Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential	Private Non-Resi.	in Private	Government	Public Investment	in Public		Goods & Services		Residual	Trading Gains/Losses	GDI	Income	from /to the Rest of	the World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Households	Export	Import
	Approach)	Consumption	nousenous	impulso item	Investment	Investment	Inventories	Consumpson	involutions	Inventories	Net Exports	Exports	Imports	1	Carracosses		Net	Receipt	Payment	1	Demand	Delinano	Demand	Formation		Excludin	ig FISIM	
1997/ 1- 3.	477, 387. 1	278, 324. 7	273, 678. 2	235, 375. 4	26, 484. 7	65, 794, 4	-427.5	75, 541. 5	39, 205. 5	-225. 9	-5, 247. 0	47, 214. 0	52, 461. 0	-2, 063. 3	7, 709. 3	485, 096. 4	6, 572. 7	13, 492. 1	6, 919. 4	491, 669. 1	484, 207. 2	369, 851. 4	114, 334. 9	130, 416. 7	469, 371. 2	267, 606. 6	46, 815. 6	52, 383. 6
4- 6.	473, 097. 1	268, 651. 9	264, 117. 6	225, 686. 5	23, 517. 3	66, 469. 8	2, 978. 6	75, 761. 0	39, 453. 4	-210.4	-2, 390. 5	49, 191. 9	51, 582. 3	-1, 133. 9	7, 912. 0	481, 009. 1	6, 711. 1	13, 541. 3	6, 830. 2	487, 720. 2	476, 948. 4	362, 151. 9	114, 813. 5	128, 630. 8	465, 124. 7	258, 026. 9	48, 782. 7	51, 489. 8
7- 9.	474, 955. 6	270, 871. 0		227, 816. 1	21, 833. 9	67, 133. 0	4, 030. 3	75, 403. 2	39, 796. 1	-22. 7	-3, 017. 0	48, 467. 8	51, 484. 8	-1, 072. 2	8, 092. 3	483, 048. 0	5, 734. 5	12, 648. 6	6, 914. 1	488, 782. 5	479, 519. 4	364, 619. 8	114, 911. 9	128, 095. 1	466, 842. 6	260, 173. 3	48, 062. 9	51, 391. 6
10-12. 1998/ 1- 3.	474, 556. 8 465, 416. 9	270, 571, 7 268, 509, 0	266, 057. 0 263, 751. 3	227, 278, 9	20, 804. 0	68, 062, 3 65, 599, 1	3, 766. 3 2, 882. 1	75, 668, 1 75, 744, 2	37, 618. 0 35, 149. 9	-46. 1	-926. 5 -1. 855. 0	49, 549, 6 48, 124, 0	50, 476. 1 49, 979. 0	-1, 065, 2 -1, 245, 4	8, 925. 0 9, 895. 7	483, 481, 8 475, 312, 6	7, 168. 9 6, 352. 4	14, 535, 2 13, 345, 2	7, 366, 3 6, 992, 8	490, 650, 6 481, 665, 0	477, 071. 9 468, 796, 9	364, 022, 3 358, 195, 1	113, 042, 9 110, 587, 9	126, 052, 0 121, 001, 4	466, 369, 9 457, 183, 2	259, 710. 8 257, 321, 5	49, 137, 6 47, 721, 8	50, 380. 2 49, 882, 5
4- 6.	463, 162, 6	268, 087. 4	263, 052. 9	223, 951. 2	20, 206. 0		1, 599. 0	76, 496, 4	34, 795. 6	58.3	-340. 9	47, 306, 0	47, 646, 9	-1, 772. 2	9, 743. 1	472, 905, 7	6, 117, 4	13, 578. 2	7, 460, 8	479, 023. 1	465, 244, 2	354, 197, 1	111, 048, 0	118, 578. 8	454, 784. 4	256, 451. 9	46, 918, 5	47, 557, 1
7- 9.	464, 454. 6	271, 428.8	266, 193. 5	226, 898. 0	19, 642. 8	62, 806. 5	156.4	76, 644. 8	36, 515. 9	-188. 8	-573. 2	47, 354. 5	47, 927. 7	-1, 978. 6	9, 554. 2	474, 008. 9	6, 762. 5	13, 610. 6	6, 848. 1	480, 771. 3	466, 767. 2	354, 023. 4	112, 761. 3	118, 406. 7	456, 047. 9	259, 535. 4	46, 966. 2	47, 838. 0
10-12.	466, 957, 5	272, 253. 9	266, 881. 7	227, 410, 2	18, 944, 1	58, 966, 6	1, 808. 9	77. 264. 6	40, 605, 3	-364.8	-174. 3	46, 466, 3	46, 640, 6	-2, 346, 7	10, 130, 9	477, 088. 4	6, 672, 8	12, 143, 6	5, 470. 9	483, 761. 1	469, 115. 1	351, 824, 7	117, 355, 4	117, 652, 3	458, 547, 8	260, 218. 0	46, 084, 7	46, 549. 8
1999/ 1- 3. 4- 6	462, 888. 0 464, 893. 0	271, 921. 3 273, 187. 2	266, 473. 1 267, 580. 8	226, 774. 2 227, 625. 4	18, 839. 4 20, 269. 5	60, 654, 4 59, 787, 5	-3, 596. 1 -3, 174. 4	78, 270. 3 79, 154, 6	40, 678. 3 39, 998. 7	-292. 9 -119. 8	-1, 239. 8 -1, 783. 0	46, 537. 1 47, 020. 8	47, 777. 0 48, 803, 8	-2, 347. 0 -2, 427. 2	10, 680. 3 9, 922. 3	473, 568. 3 474, 815. 3	5, 841. 5 6, 223. 2	11, 511. 2 11, 029. 1	5, 669. 7 4, 805. 8	479, 409. 8 481, 038, 5	465, 898. 1 468, 353. 7	347, 527. 7 349, 674. 6	118, 462. 4 118, 768. 8	119, 384. 6 119, 158, 4	454, 383. 9 456, 329, 4	259, 712. 2 260, 633. 7	46, 153. 7 46, 679. 6	47, 684. 6 48, 735, 3
7- 9	464, 065, 9	273, 167. 2	268, 107, 0	227, 898. 3	20, 203. 5	61, 478, 2	-4, 177, 4	79, 794, 0	35, 828. 8	-68.8	-1, 763. 0	48, 987. 1	50, 335, 5	-1, 967. 3	9, 002, 2	474, 613. 3	6, 126. 3	10, 479, 1		479, 194. 4	466, 737, 6	351, 485, 1	115, 303, 5	117, 295, 8	455, 507. 9	261. 084. 2	48, 638. 1	50, 267, 2
10-12.	466, 508, 1	274, 602, 9	268, 852, 6	228, 397, 7	19, 604. 8	61, 137, 3	-3, 735. 8	80, 167, 9	38, 246, 4	-288. 0	-1, 489, 4	49, 979. 9	51, 469. 2	-1, 738, 1	9, 679. 0	476, 187. 2	5, 795. 4	10, 050, 0	4, 254, 6		469, 171, 5	351, 310, 3	117, 938. 2	118, 285, 3	457, 858, 4	261, 781. 6	49, 629, 1	51, 402, 2
2000/ 1- 3.	474, 147. 1	275, 173. 2	269, 683.4		19, 837. 6	64, 860. 0	-1, 635. 6	81, 181. 3	35, 562. 7	121. 4	623. 2	52, 611. 9	51, 988. 7	-1, 576. 8	8, 339. 6	482, 486. 7	5, 750. 3	10, 571. 9		488, 237. 0	474, 767. 7	358, 212. 9	116, 573. 7	119, 824. 8	465, 343. 0	262, 521. 6	52, 256. 2	51, 924. 4
4- 6. 7- 9	475, 103. 2	273, 990. 4	268, 854. 6	227, 901. 8	20, 251. 2	62, 245. 2 64 598 3	1, 137. 8	82, 761. 4	35, 951. 3	-10.7	18. 4	54, 242. 6	54, 224. 2	-1, 241.8 -860.0	8, 790. 4	483, 893. 6	6, 044. 8	10, 541. 8	4, 497. 1	489, 938. 4	475, 948. 6	357, 543. 0	118, 457. 3	117, 859. 4	466, 247. 9	261, 683. 7	53, 923. 3	54, 181. 1
10-12	473, 721. 8 477 083 5	273, 117. 5	268, 235. 3 270, 357, 7	227, 029. 7	19, 743. 8	66 885 6	-974.0 -243.0	83, 535. 8 84 409 2	35, 079. 6 33, 934. 5	-56. 2 5. 0	-462. 7 -2 922 8	55, 152. 4 54, 805. 8	55, 615. 2 57, 728, 6	-600. U -442. R	8, 240. 2 8, 826. 6	481, 962. 0 485 910 1	6, 131. 8 6 884 6	11, 003. 5 12 192 8	4, 871. 7 5, 308. 2	488, 093. 8 492, 794, 6	474, 772. 1 480, 305, 8	356, 485. 1 362 205 6	118, 342, 4	119, 000. 9 120, 756, 7	464, 781. 4 467, 929, 4	261, 222. 1 263, 550, 8	54, 832. 5 54, 488, 0	55, 575. 6 57, 692, 9
2001/ 1- 3.	480, 169. 4	277, 679. 1	272, 643. 0	230, 920. 5	20, 092. 0	65, 872. 6	1, 687. 5	84, 930. 5	35, 441. 1	-58. 2	-4, 961. 0	52, 747. 4	57, 708. 4	-514.3	8, 736. 7	488, 906. 1	7, 478. 0	12, 823. 9	5, 346. 0		485, 439. 8	365, 391. 6	120, 087. 1	120, 995. 4	470, 822. 0	266, 011. 2	52, 434. 0	57, 675. 3
4- 6.	479, 268. 7	279, 567. 4	274, 304. 6	232, 345. 6	18, 728. 2	65, 376. 5	1, 950. 2	86, 380. 3	33, 494. 1	-278.8	-5, 343. 7	50, 828. 0	56, 171. 7	-605.4	7, 791. 8	487, 060. 5	7, 641. 7	13, 206. 8	5, 565. 2		485, 118. 8	365, 703. 1	119, 443. 7	117, 333. 0	469, 750. 7	267, 842. 4	50, 507. 9	56, 105. 4
7- 9. 10-12	474, 005. 3	278, 443. 0	273, 045. 0	230, 850. 5	18, 623. 1	64, 848. 0	-1, 718. 4	86, 654. 6	33, 336. 2	-293. 5	-5, 068. 6	49, 646. 6	54, 715. 2	-819.0	7, 735. 9	481, 741. 2	8, 081. 1	13, 238. 3	5, 157. 2	489, 822. 3	479, 703. 0	360, 205. 6	119, 552. 1	116, 535. 1	464, 352, 6	266, 682. 7	49, 328. 2	54, 646. 1
2002 / 1- 3	473, 364. 3 472, 351, 8	279, 809, 2	274, 384, 6 274, 458, 7	231, 955, 4	18, 684. 8 18, 448. 1	61, 177, 2	-811.5 -3 287 6	87, 758. 9 87, 949, 1	32, 479. 5 32, 577. 8	10. 2 -147 6	-4, 438. 9 -2, 394. 3	48, 640. 5 51 096 9	53, 079. 4 53, 491. 1	-1, 305, 1 -1, 143, 3	9, 094. 4 8, 812. 7	482, 458. 8 481 164 5	9, 261. 1 8 380 6	13, 951. 0	4, 689. 9 4 431 7	491, 719. 9 489 545 1	478, 669. 1 475, 517, 8	358, 700. 2 355, 377, 0	120, 035. 6	111, 975, 4	463, 551, 9 462, 382, 7	268, 020, 2 268, 081, 3	48, 323, 0 50, 773, 0	53, 005. 8 53, 415, 6
4- 6.	477, 306. 9	281, 833. 7	276, 645. 4	233, 748. 1	18, 557. 1	59, 959. 2	-2, 403. 1	88, 583. 9	32, 171. 1	-50. 5	-305.1	54, 556. 0	54, 861. 1	-1, 143. 3	8, 005. 4	485, 312. 4	8, 115. 8	12, 644. 8	4, 431. 7	493, 428. 1	478, 259. 0	357, 794. 9	120, 210. 8	110, 310. 9	467, 150. 1	270, 304. 9	54, 206. 8	55, 020. 6
7- 9.	480, 382. 7	283, 688. 4	278, 601. 7	235, 489. 8	18, 405. 0	61,559.9	-2, 020. 5	89, 155. 8	31, 916. 3	-53. 3	-1, 502. 4	55, 032. 4	56, 534. 8	-766.5	7, 869. 0	488, 251. 7	7, 761.4	12, 513. 3	4, 751.9		482, 346. 8	361, 545. 3	120, 862. 2	111, 572. 5	470, 224. 4	272, 254. 3	54, 681.8	56, 696. 4
10-12.	482, 166, 0	283, 011, 7	277, 890, 1	234, 557, 2	18, 058, 7	62, 197, 7	-50. 9	89, 032, 9	31, 268. 0	-201.1	-593.3	56, 836, 2	57, 429, 5	-557.7	7, 964, 5	490, 130, 5	7, 005, 8	11, 661, 8	4, 656, 0	497, 136, 3	483, 117, 4	363, 165, 6	120, 000, 3	111, 277, 8	471, 941, 2	271, 481, 5	56, 483, 0	57, 590, 7
2003/ 1- 3.	479, 462. 6 485, 532. 3	281, 809. 1 283, 329. 1	276, 517. 3 277, 830. 5	232, 955. 0 234, 040, 8	17, 890. 1 18, 034. 6	62, 299. 6 64 163 7	-938.3 -857.4	89, 295. 6 90 408 6	29, 969. 3 29, 895. 2	-106. 4 46. 1	-332.5 1 234 0	57, 565. 1 57, 762, 3	57, 897. 6 56, 528. 3	-424. 0 -721. 6	6, 347. 4 7 440 3	485, 810. 0 492, 972, 6	7, 680. 0 7 950 5	12, 026. 4 11, 993. 3	4, 346. 4 4 042 7	493, 490. 0 500. 923. 2	480, 041. 7 484 836 6	361, 016. 7 364 651 7	119, 075. 9 120, 238, 6	109, 967. 8 111, 942, 9	469, 142. 5 475, 441, 3	270, 069. 4 271 369 3	57, 211. 0 57, 430, 3	58, 056. 6 56 388 1
7- 9.	487, 558. 6	282, 991. 8	277, 347. 0	233, 290. 6	18, 495. 3		1, 366. 6	90, 679. 7	29, 067. 1	-144. 2	2, 203. 5	59, 932. 8	57, 729. 4	-575.5	7, 231. 9	494, 790. 4	9, 235. 5	13, 293. 2	4, 057. 7	504, 025. 9	485, 764. 9	366, 247. 7	119, 564. 7	110, 872. 7	477, 553. 5	270, 943. 3	59, 600. 4	57, 599. 0
10-12.	492, 594, 9	286, 138, 6	280, 435, 9	236, 203, 3	18, 045, 0	66, 817, 1	-512.4	91.018.4	28, 087, 6	-490.5	3, 745, 7	62, 814, 6	59, 068, 9	-254.6	7, 209, 5	499, 804, 4	7, 800, 9	11, 760, 5	3, 959, 6	507. 605. 4	489, 164, 2	370, 503, 4	118, 694, 4	112, 915, 0	482.622.3	274, 059, 6	62, 481, 4	58, 955, 4
2004/ 1- 3.	497, 222. 6	287, 262. 3	281, 597. 4		18, 142. 2	64, 068. 4	2, 419. 9	91, 583. 0	29, 038. 9	-410.3	5, 386. 1	65, 979. 8	60, 593. 8	-267.9	6, 025. 8	503, 248. 4	8, 729. 7	12, 916. 8	4, 187. 1	511, 978. 1	492, 091. 3	371, 882. 5	120, 248. 3	111, 135. 0	487, 222. 0	275, 271. 8	65, 646. 9	60, 500. 2
4- 6. 7- 9	497, 592. 4 498 303 6	287, 065. 1 287, 288, 4	281, 457. 9 281 699 4	236, 780. 1	18, 530. 3 18, 597. 2	66, 190. 2 66, 834. 5	1, 350. 5 2 070 7	91, 527. 0 91, 951, 3	26, 801. 6 26, 235. 8	-76. 4 -62. 4	6, 433. 8 5 474 7	68, 015. 8 68 369 8	61, 582. 0 62 895 2	-229. 7 -86. 6	4, 620. 3 4 476 2	502, 212. 7 502, 779, 7	9, 194. 7 9 824 5	13, 526. 0 14 397 5		511, 407. 4 512, 604, 2	491, 346. 4 492 885 3	373, 120. 2 374 774 6	118, 246. 1 118, 125, 2	111, 471. 8 111, 627, 4	487, 701. 0 488 470 3	275, 178. 5 275, 450, 4	67, 788. 3 68 142 7	61, 509. 5 62 830 2
10-12.	496, 987, 3	285, 635, 4	280, 024, 4	234, 903, 5	18, 472, 3	68, 252, 1	2, 422, 3	91, 798, 7	25, 617, 9	52. 9	4, 634, 5	69, 153, 1	64, 518, 6	101.3	4, 594, 3	501, 581, 6	9, 991, 5	14, 882, 5	4, 891. 0	511, 573, 1	492, 220, 4	374, 778, 5	117, 451, 7	112, 330, 1	487, 131, 0	273, 755, 8	68, 927, 2	64, 454, 7
2005/ 1- 3.	498, 019. 9	288, 524. 9	282, 850. 4	237, 532. 1	18, 235. 6	68, 817. 8	-104. 1	92, 622. 0	24, 966. 3	114. 2	4, 859. 0	68, 314. 0	63, 455. 0	-15.9	3, 206. 4	501, 226. 3	10, 092. 8	15, 591. 1			493, 147. 2	375, 478. 1	117, 680. 3	112, 010. 7	487, 638. 9	276, 098. 3	68, 086. 2	63, 384. 8
4- 6. 7- 9	504, 544. 1 506, 357, 5	290, 460. 4	284, 709. 8	239, 184. 1	17, 945. 2	70, 952. 8	2, 220. 7	92, 341. 3	23, 993. 5	-28. 6 13. 6	6, 684. 6	71, 020. 3	64, 335. 7	-25.8 71.4	709.3 -992.8	505, 253. 4 505, 364, 7	11, 347. 1	17, 084. 0	5, 736. 8	516, 600. 6	497, 905. 4	381, 579. 8	116, 320. 5 116, 737, 0	112, 901. 7	494, 168. 5	277, 936. 0	70, 817. 3	64, 265. 6
/- 9. 10-12	506, 357. 5	292, 335. 6	286, 520. 7 287, 578, 8	240, 767. 8	18, 342. 7 18, 569, 0	69 340 7	78.8	92, 236. 2 92, 523, 8	24, 488. 2	13. b =3.4	6, 870. 1 9, 734. 3	73, 244. 9 75, 733, 2	66, 374. 8 65, 998. 9	/1.4 -29 7	-992. 8 -2 707 2	505, 364. 7	12, 696. /	18, 049. 7 19, 847. 9	6, 262, 6	518, 061. 3 518, 136, 4	499, 418. 3	382, 678. 0 381 419 2	116, /3/. 0	114, 324, 4	495, 983. 7 496, 715, 0	280, 680, 8	75, 041. 8 75, 530. 2	66, 301. 3 65, 926. 5
2006/ 1- 3.	509, 466. 1	294, 079. 6	288, 209. 6	242, 012. 8	18, 451. 5	70, 404. 0	33.3	92, 156. 9	24, 282. 4	40. 3	10, 042. 9	77, 130. 0	67, 087. 1	-24. 7	-4, 747. 3	504, 718. 8	14, 871. 0	21, 404. 5	6, 533. 5	519, 589. 7	499, 449. 7	382, 963. 3	116, 485. 1	113, 137. 6	498, 804. 3	281, 266. 8	76, 926. 6	67, 017. 8
4- 6.	511, 565. 5	295, 021. 5	289, 103. 1	242, 682. 7	18, 246. 6	72, 777. 2	-726.8	92, 635. 3	23, 349. 3	-18. 6	10, 294. 3	78, 593. 8	68, 299. 5	-13.3	-4, 871. 7	506, 693. 8	13, 696. 0	20, 936. 6	7, 240. 6	520, 389. 8	501, 283. 3	385, 315. 4	115, 967. 9	114, 373. 9	501, 015. 9	282, 164. 9	78, 397. 6	68, 223. 9
7- 9. 10-12	511, 220. 6 517, 766, 5	292, 252. 1	286, 272. 3 289 940 5	239, 632. 1	18, 364. 7	73, 223. 0	656.3	92, 628. 7	22, 022. 7	48. 4	12, 021. 7 12, 755. 5	80, 242. 7	68, 221. 0	2.9	-6, 195. 9	505, 024. 8 512 073 6	14, 610. 2	21, 707. 9	7, 097. 7	519, 635. 0 527 452 7	499, 194. 6	384, 497. 3	114, 698. 1 114, 622, 6	113, 611. 0	500, 827. 2 507. 451. 7	279, 378. 8	80, 046. 8	68, 146. 3
2007/ 1- 3	522, 980. 1	295, 912, 1 296, 996, 8	289, 940, 5	243, 067, 8	18, 476, 8 18, 269, 2	75, 757, 1 76, 837, 3	210. 8 1. 738. 3	92, 416, 6 92, 875, 5	22, 192, 4	19. 1 -101. 0	14, 213. 7	81, 095, 5 83, 143, 9	68, 340, 1 68, 930, 2	26. 2 131. 1	-5, 692. 9 -6, 417. 5	512, 073, 6	15, 379, 1 16, 880, 5	23, 305, 8 25, 349, 7	7, 926, 7 8, 469, 2		504, 985, 7 508, 661, 4	390, 364, 5 393, 903, 3	114, 622. 6	116, 425, 5 117, 111, 6	512, 686. 7	283, 061, 9 284, 243, 6	80, 898, 8 82, 945, 3	68, 264, 7 68, 853, 0
4- 6.	523, 612. 4	297, 711. 3	291, 913. 6	244, 601. 4	17, 911. 9	75, 839. 5	1, 786. 7	93, 566. 6	21, 454. 9	83. 5	15, 141. 3	85, 092. 0	69, 950. 7	116.6	-7, 239. 9	516, 372. 5	17, 951. 3	26, 564. 7	8, 613. 4	534, 323. 8	508, 389. 1	393, 304. 0	115, 086. 5	115, 179. 8	513, 537. 4	285, 167. 2	84, 882. 9	69, 839. 7
7- 9.	521, 687. 0				16, 319. 3		1, 005. 3	93, 353. 6	21, 270. 7	25. 1	17, 618. 0	86, 908. 2	69, 290. 2	172.8	-8, 631. 8	513, 055. 2	16, 828. 5	26, 693. 1	9, 864. 6		503, 855. 9	389, 239. 7	114, 616. 8	113, 014. 4	511, 895. 7	284, 136. 1	86, 699. 2	69, 178. 8
2008/ 1- 3	526, 176, 1 529, 748, 9	296, 862, 8	291, 176, 5 293, 074, 6	243, 556, 6 245, 256, 5	14, 017, 4	77, 766, 6 78, 585, 2	2, 140, 7	94, 122, 3	21, 635, 3	-18. 1 47. 0	19, 447, 0 21, 019, 5	89, 462, 4 92, 049, 0	70, 015, 4	202. 1 177. 8	-13, 007, 8 -15, 604, 6	513, 168, 2 514, 144, 3	18, 481, 2 18, 370, 5	27, 909, 2 26, 537, 9	9, 428, 0	531, 649, 4 532, 514, 8	506, 461, 2 508, 441, 5	390, 759, 6 393, 549, 3	115, 701, 2	113, 305, 5	516, 568, 5 520, 184, 4	284, 718, 2 286, 657, 5	89, 254, 0 91, 841, 0	69, 906, 2 70, 922, 1
2008/ 1- 3.	529, 748. 9 523, 431. 2	298, 749. 2 294, 485. 5	293, 074. 6	245, 256. 5	14, 568. / 15, 345. 2	78, 585. 2 76, 214. 1	1, /04. 5 3, 113. 7	94, 063. /	20, 833. 3 19, 508. 6	47.0	21, 019. 5	92, 049. 0	71, 029. 5 68, 824. 8	177.8 473.0	-15, 604. 6 -18, 050. 9	514, 144. 3 505, 380. 3	18, 370. 5 16, 475. 1	26, 537. 9 25, 152. 6	8, 167. 4		508, 441. 5	393, 549. 3 389, 211. 0	114, 898. 2	113, 837. 2	520, 184. 4 514, 052. 3	286, 657. 5 282, 858. 0	91, 841. 0 89, 816. 4	70, 922. 1 68 862 6
7- 9.	517, 920. 4	293, 808. 2	288, 266. 5	240, 078. 1	15, 953. 7	74, 137. 4	-189.4	92, 943. 1	19, 722. 6	25. 4	21, 273. 0	90, 299. 7	69, 026. 7	246.5	-21, 856. 7	496, 063. 7	17, 166. 5	25, 093. 6	7, 927. 1	513, 230. 2	496, 200. 5	383, 586. 6	112, 614. 1	109, 727. 7	508, 780. 5	282, 417. 4	90, 047. 9	69, 064. 1
10-12.	500, 906, 2	290, 174, 5	284, 598, 2	236, 253, 9	15, 985, 2	68, 239, 3	6, 486, 3	93, 353, 6	19, 708, 5	110.5	7, 397, 3	77, 693, 7	70, 296, 4	-548.8	-11, 963, 0	488, 943, 2	15, 110, 1	22, 691, 0	7, 580, 8	504, 053, 3	494, 279, 8	381, 156, 6	113, 116, 1	103, 936, 6	491, 807, 0	278, 742, 7	77, 439, 9	70, 333, 2
2009/ 1- 3.	480, 959. 4 489 232 2	287, 680. 2 292 346 5	281, 972. 0 286, 485, 4	233, 495. 8 237, 865. 6	14, 690. 7 13, 145, 8	66, 547. 8 63 045 3	-2, 539. 8 -4 665.2	94, 246. 4 95 003 2	20, 372. 1	-35. 4 -55. 1	-917. 2 6 812 2	57, 938. 4 63 237 1	58, 855. 5 56 424 9	914. 5 1 751 6	-3, 795. 9 -3 907 1	477, 163. 5 485 325 1	13, 281. 6 14 433 3	20, 572. 1	7, 290. 5 6, 007. 6		480, 565. 2 480, 106. 2	366, 004. 2 363 232 8	114, 495. 4 116, 775. 5	101, 655. 2 98 179 1	471, 862. 6 479 943 3	276, 095. 3 280 524 9	57, 671. 1 62 922 8	58, 884. 4 56 451 3
7- 9	489 478 0	292, 340. 5	286, 396. 1	237, 659 9	12 182 6	62 604 9	-4, 005. Z -6 470 5	96 203 6	21, 647. 9	-55. I -47. 9	10, 044. 1	69 372 5	59 328 4	886 8	-5, 907. T -6 645 7	482 832 3	13 345 0	18 988 4	5 643 4		477 811 4	359 865 2	117 825 9	96, 179. 1	480 157 4	280, 524, 9	69 058 4	59 355 4
10-12.	497, 906, 6	296, 517, 4	290, 452, 5	241, 573, 4	11, 721, 5	62, 623, 2	-5, 918, 2	96, 538, 1	22, 065, 8	-19.9	13, 565, 4	74, 137, 0	60, 571, 6	813.3	-8, 225, 4	489, 681, 2	11, 966, 8	17, 075, 7	5, 108, 9	501, 648, 0	482, 804, 1	364, 121, 5	118, 564, 5	96, 520, 4	488, 599, 9	284, 500, 3	73, 822, 5	60, 599, 0
2010/ 1- 3.	505, 286. 8	298, 637. 8	292, 478. 2	243, 457. 2	12, 041. 6	61, 926. 6	-3, 121. 1	95, 956. 8	22, 734. 6	9. 6	16, 585. 7	78, 763. 4	62, 177. 7	515.3	-9, 884. 6	495, 402. 2	14, 077. 0	19, 174. 4	5, 097. 5		487, 603. 7	368, 791. 4	118, 711. 0	96, 857. 8	496, 030. 5	286, 618. 1	78, 449. 5	62, 206. 3
4- 6.	510, 702. 7 517 994 2	298, 533. 6	292, 308. 0	243, 150. 6	12, 219. 0	64, 690. 0	-422.0	97, 415. 8 97, 742, 5	21, 271. 5	-60.6	16, 869. 1	82, 310. 2	65, 441. 1	186. 3 69. 9	-10, 549. 3	500, 153. 5	12, 194. 6	17, 868. 6	5, 674. 0	512, 348. 1	493, 095. 9 499, 746, 7	374, 468. 1	118, 554. 2 118, 901, 0	98, 224. 2	501, 800. 8	286, 655. 4	82, 014. 1	65, 471. 6 66 624 6
/- 9. 10-12	517, 994. 2	302, 601. 0 301, 516, 9	296, 309. 5 295, 097. 7	247, 006. 7 245, 640. 1	12, 331. 9 12, 690. 0	65, 631. 0 64, 315. 5	739. 6 668. 0	97, 742. 5	21, 382. 1 20, 719. 5	-149.9 -57.8	17, 646. 0 17, 224. 8	84, 239. 4 84, 317. 6	66, 593. 4 67, 092. 8	69. 9 -13. 3	-11, 391. 7 -12, 218. 9	506, 602. 5 502, 951. 8	13, 904. 3 14, 234. 0	18, 921. 8 19, 999. 7	5, 017. 5 5, 765. 7	520, 506. 8 517, 185. 8	499, 746. 7	380, 796. 3 378, 712. 9	118, 901. 0 118, 664. 0	99, 376. 6 97, 772. 1	509, 215. 6 506, 567. 1	290, 725. 0 289, 607. 3	83, 942. 2 84, 020. 9	66, 624. 6
2011/ 1- 3.	506, 022. 8	296, 145, 6	289, 536. 1	240, 013. 1	12, 843. 1	64, 859. 5	-1, 344. 7	98, 153. 6	20, 001. 9	-95. 6	15, 743. 4	83, 709. 1	67, 965. 7	-283.9	-14, 908. 1	491, 114. 7	15, 237. 4	20, 990. 4	5, 753. 0		489, 971, 7	371, 963, 8	117, 922. 7	97, 715, 7	497, 520. 6	284, 120. 3	83, 411. 1	67, 997, 5
4- 6.	502, 572. 2	299, 051. 9	292, 244. 7	242, 781. 7	12, 612. 3	64, 744. 4	-2, 604. 5	98, 459. 6	20, 468. 4	37. 8	9, 717. 4	77, 474. 7	67, 757. 4	84.9	-16, 720. 6	485, 851. 6	15, 440. 8	21, 193. 7	5, 752. 9	501, 292. 4	492, 119. 7	373, 162. 9	118, 861. 0	97, 849. 3	494, 490. 2	287, 235. 8	77, 146. 5	67, 788. 9
7- 9.	515, 633. 9	303, 835. 3	296, 849. 0	247, 227. 8	13, 339. 2	66, 165. 7	-1, 053. 4	98, 574. 4	19, 989. 7	79.6	15, 036. 7	84, 962. 6	69, 925. 9	-333.5	-18, 998. 8	496, 635. 1	15, 313. 9	21, 512. 1	6, 198. 2		500, 305. 7	381, 766. 3	118, 522. 1	99, 491. 0	507, 679. 8	291, 928. 2	84, 634, 5	69, 958. 4
2012 / 1- 3	516, 447, 5 521, 600, 5	305, 658, 9 306, 835, 8	298, 526, 6 299, 592, 0	248, 750, 7 249, 653, 0	13, 004, 4 12, 716, 5	71, 359, 1 69, 457, 1	-2, 226, 5 -310, 6	98, 820, 0 100, 263, 3	19, 039, 0 20, 934, 7	13. 1 10. 5	11, 206, 5 12, 118, 7	82, 312, 8 84, 662, 7	71, 106, 3 72, 544, 0	-427.0 -425.5	-18, 514, 4 -19, 584, 0	497, 933, 2 502, 016, 5	15, 561, 4 15, 423, 4	21, 677, 0	6, 115, 6 6, 375, 0	513, 494, 6 517, 439, 9	504, 828, 1 509, 341, 6	387, 178, 9 388, 193, 0	117, 699, 3	103, 201, 1	508, 546, 9 513, 695, 3	293, 643, 2 294, 730, 3	81, 983, 8 84, 335, 2	71, 139, 4
4- 6.	518, 773. 8	308, 128. 2	300, 733. 6	250, 631. 3	13, 240. 3	70, 006. 8	-2, 283. 7	99, 692. 3	20, 934. 7	-13. 8	10, 444. 4	84, 266. 7	73, 822. 3	-425. 5 -883. 1	-19, 584. 0	499, 047. 5	15, 423. 4	21, 790. 4	6, 523. 0	517, 439. 9	509, 341. 6	388, 459. 5	119, 995. 0	103, 601. 4	510, 838. 6	294, 730. 3	83, 896. 5	73, 856. 7
7- 9.	515, 298. 5	306, 621. 7	299, 066. 9	248, 819. 0	13, 615. 2	68, 981. 2	-1, 143.0	100, 074. 8	19, 986. 7	46. 1	7, 603. 6	80, 862. 4	73, 258. 7	-487. 7	-18, 617. 0	496, 681. 4	16,061.6	22, 257. 1	6, 195. 5	512, 743. 1	507, 547. 4	387, 575. 0	119, 971. 5	102, 515. 1	507, 333. 2	294, 184. 0	80, 489. 2	73, 292. 9
10-12.	514, 680. 4	308, 002. 8	300, 359. 3	249, 950. 9	13, 754. 0	68, 288. 3	-2, 353. 0	100, 741. 5	19, 948. 4	-23. 8	6, 486. 2	78, 311. 4	71, 825. 3	-163.9	-17, 632. 5	497, 048. 0	16, 684. 1	23, 331. 4	6, 647. 3	513, 732. 1	507, 621. 0	387, 102. 2	120, 497. 7	101, 948. 4	506, 684. 4	295, 409. 6	77, 937. 5	71, 858. 7
2013/ 1- 3.	521, 103. 8 525, 507. 6	311, 205. 8 313, 505. 2	303, 546. 2 305, 841. 6	252, 961. 3 255, 079. 8	13, 858. 2 14, 151. 9	66, 953. 9 68, 133. 6	-1, 927. 2 -3, 742. 1	101, 612. 9 102, 185. 3	20, 883. 5 22, 089. 6	-135. 4 -2. 1	8, 976. 1 9, 783. 8	81, 641. 7 84, 134. 5	72, 665. 6 74, 350. 7	-323.9 -597.7	-19, 559. 5 -20, 040. 7	501, 544. 3 505, 466. 9	16, 674. 3 20, 157. 0	23, 780. 8 27, 345. 5	7, 106. 5 7, 188. 5	518, 218. 5 525, 623. 9	511, 763. 9 515, 681. 8	389, 523. 1 391, 375. 3	122, 188. 9 124, 208. 8	101, 760. 0 104, 497. 6	513, 089. 0 517, 456. 6	298, 590. 9 300, 876. 2	81, 268. 1 83, 763. 2	72, 699. 4 74, 385. 3
4- b. 7- 9.	525, 507. 6	314, 134, 5	305, 841. 6	255, 079, 8	14, 151. 9	68, 505, 5	-3, 742. I -3, 010. 4	102, 185, 3	22, 089. 6	-2. I -12. 7	9, 783. 8 7, 855. 1	84, 134, 5	75, 677, 0	-597. 7 -403. 1	-20, 040. 7 -21, 678. 2	505, 466, 9	18, 876, 4	26, 544, 1	7, 188. 5	525, 623. 9	515, 681. 8	391, 375, 3	124, 208. 8	104, 497. 6	517, 456. 6	300, 876. 2	83, 763, 2 83, 162, 5	75, 712, 2
10-12.	527, 228, 5	315, 299, 7	307, 538, 6	256, 424, 8	15, 181, 6	69, 159, 1	-3, 404, 3	102, 500, 0	23, 996, 0	26. 8	5, 281, 4	83, 770, 7	78, 489, 3	-811.9	-21, 699, 6	505, 528, 9	18, 797, 9	26, 322, 6	7, 524, 7	524, 326, 9	522, 376, 0	395, 677, 0	126, 568, 2	108, 607, 6	519, 184, 8	302, 564, 1	83, 403, 2	78, 525, 9
2014/ 1- 3.	534, 981. 1			262, 568. 2		1 1	-5, 855. 1	102, 324. 7	23, 387. 6	11. 3	5, 720. 4	89, 204. 0	83, 483. 7	-2, 339. 2	-23, 915. 8	511, 065. 3	17, 352. 4	25, 663. 5		528, 417. 8		405, 094. 5	125, 721. 2	113, 466. 0	526, 862. 1	308, 861. 4	88, 835. 9	83, 522. 6
4- 6.	525, 250. 6	305, 247. 0	297, 320. 9	245, 919. 4	13, 870. 9	70, 748. 8	537. 7	102, 402. 4	23, 268. 9	3.9	9, 940. 6	88, 745. 2	78, 804. 6	-769.7	-22, 290. 2	502, 960. 4	18, 050. 6	26, 670. 3	8, 619. 7	521, 011. 1	516, 011. 8	390, 198. 3	125, 659. 1	107, 966. 9	517, 302. 8	292, 451. 8	88, 385. 9	78, 841. 3

^{4-6. [525.250.6] 305,247.0 [297,320.9] 245,919.4 | 13,870.9] 70,748.8 | 537./ | 10/2.40/2.4 | 23,208.9 | 3.9 | 9.940.0 | 00.742.2 | 70.007.0 | *}年平で表示している。
* 開送=国内陰生産(支出側) - 国内陰生産(支出側) の内沢項目計
* 財資・サービスの練針には連鎖方式での計算ができないため、財資・サービスの輸出一財貨・サービスの輸入により求めている。このため寄与度とは符号が一致しない場合がある。

実質季節調整系列(前期比)	〈参考〉	.位:%)
---------------	------	-------

実質季節							-:\							〈参考〉													(単位:%)
Changes	Trom tne	P問長終	quarter (F	(eai: seas		Justed se 民間企業		政府最終	公的固定	公的在庫品		財貨・サービ	z	<cf></cf>		海州	トからの所得						総固定	国内经生産	安計器終	財貨・サー	(%)
	(支出側)	消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の 個羅家曾	民間住宅	設備	増 加	消費支出	資本形成	増 加	純輸出		輸入	交易利得	国内総所得	純受取 受	取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	資本形成	(支出側) (除FISIM)	消費支出 (除FISIM)	輸 出輪	市 入 (除FISIM)
	GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government Consumption	Public Investment	Change in Public		Goods & Services	:	Trading Gains/Losses	GDI	Income from	/to the Rest of the	he World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
	Approach)	Consumption	Housellolus	impuled Kent	Investment	Investment	Inventories	Consumption	investment	Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Galls/Lusses		Net	Receipt	Payment		Demand	Demand	Demand	Formation		Excludin	ig FISIM	
1997/ 1- 3. 4- 6.	0. 7 -0. 9	2. 1 -3. 5	2. 2 -3. 5	2. 5 -4. 1	-4. 1 -11. 2	3.9 1.0	***	-0. 4 0. 3	-2. 2 0. 6	***	***	2. 9 4. 2	0.8 -1.7	-8. 7 2. 6	0.5 -0.8	***	6. 3 0. 4	3. 6 -1. 3	0. 6 -0. 8	0.5 -1.5	1. 0 -2. 1	-1. 0 0. 4	0.6 -1.4	0. 7 -0. 9	2. 2 -3. 6	2. 9 4. 2	0. 8 -1. 7
7- 9. 10-12.	0. 4 -0. 1	0. 8 -0. 1	0.9 -0.1	0. 9 -0. 2	-7. 2 -4. 7	1. 0 1. 4	***	-0. 5 0. 4	0. 9 -5. 5	***	***	-1.5 2.2	-0. 2 -2. 0	2. 3 10. 3	0. 4 0. 1	***	-6. 6 14. 9	1. 2 6. 5	0. 2 0. 4	0. 5 -0. 5	0. 7 -0. 2	0. 1 -1. 6	-0. 4 -1. 6	0. 4 -0. 1	0. 8 -0. 2	-1.5 2.2	-0. 2 -2. 0
1998/ 1- 3. 4- 6.	-1.9 -0.5	-0. 8 -0. 2	-0.9 -0.3	-1. 1 -0. 4	-0. 6 -2. 3	-3. 6 -2. 4	***	0. 1 1. 0	-6. 6 -1. 0	***	***	-2.9 -1.7	-1.0 -4.7	10. 9 -1. 5	-1.7 -0.5	***	-8. 2 1. 7	-5. 1 6. 7	-1. 8 -0. 5	-1. 7 -0. 8	-1. 6 -1. 1	-2. 2 0. 4	-4. 0 -2. 0	-2. 0 -0. 5	-0. 9 -0. 3	-2. 9 -1. 7	-1. 0 -4. 7
7- 9. 10-12.	0. 3 0. 5	1. 2 0. 3	1.2 0.3	1.3 0.2	-2.8 -3.6	-1.9 -6.1	***	0. 2 0. 8	4. 9 11. 2	***	***	0.1 -1.9	0.6 -2.7	-1.9 6.0	0. 2 0. 6	***	0. 2 -10. 8	-8. 2 -20. 1	0. 4 0. 6	0. 3 0. 5	-0. 0 -0. 6	1. 5 4. 1	-0. 1 -0. 6	0. 3 0. 5	1.2 0.3	0. 1 -1. 9	0. 6 -2. 7
1999/ 1- 3. 4- 6.	-0. 9 0. 4	-0. 1 0. 5	-0.2 0.4	-0.3 0.4	-0. 6 7. 6	2. 9 -1. 4	***	1. 3 1. 1	0. 2 -1. 7	***	***	0.2 1.0	2. 4 2. 1	5. 4 -7. 1	-0.7 0.3	***	-5. 2 -4. 2	3. 6 -15. 2	-0.9 0.3	-0. 7 0. 5	-1. 2 0. 6	0. 9 0. 3	1.5 -0.2	-0. 9 0. 4	-0. 2 0. 4	0. 1 1. 1	2. 4 2. 2
7- 9. 10-12.	-0. 2 0. 5	0.3 0.3	0. 2 0. 3	0. 1 0. 2	1.8 -5.0	2. 8 -0. 6	***	0. 8 0. 5	-10. 4 6. 7	***	***	4. 2 2. 0	3. 1 2. 3	-9.3 7.5	-0. 4 0. 7	***	-5. 0 -4. 1	-9. 4 -2. 3	-0.4 0.6	-0.3 0.5	0. 5 -0. 0	-2. 9 2. 3	-1.6 0.8	-0. 2 0. 5	0. 2 0. 3	4. 2 2. 0	3. 1 2. 3
2000/ 1- 3. 4- 6.	1. 6 0. 2	0. 2 -0. 4	0.3 -0.3	0.3 -0.5	1. 2 2. 1	6. 1 -4. 0	***	1.3 1.9	-7. 0 1. 1	***	***	5.3 3.1	1.0 4.3	-13. 8 5. 4	1.3 0.3	***	5. 2 -0. 3	13. 3 -6. 7	1.3 0.3	1. 2 0. 2	2. 0 -0. 2	-1. 2 1. 6	1.3 -1.6	1.6 0.2	0.3 -0.3	5. 3 3. 2	1. 0 4. 3
7- 9. 10-12.	-0. 3 0. 7	-0.3 0.8	-0.2 0.8	-0. 4 0. 8	-2. 5 2. 5	3. 8 3. 5	***	0. 9 1. 0	-2. 4 -3. 3	***	***	1.7 -0.6	2. 6 3. 8	-6. 3 7. 1	-0. 4 0. 8	***	4. 4 10. 8	8. 3 9. 0	-0.4 1.0	-0. 2 1. 2	-0.3 1.6	-0. 1 -0. 2	1.0 1.5	-0.3 0.7	-0. 2 0. 9	1. 7 -0. 6	2. 6 3. 8
2001/ 1- 3. 4- 6.	0.6 -0.2	0. 9 0. 7	0.8 0.6	0. 9 0. 6	-0. 8 -6. 8	-1.5 -0.8	***	0. 6 1. 7	4. 4 -5. 5	***	***	-3.8 -3.6	-0.0 -2.7	-1.0 -10.8	0. 6 -0. 4	***	5. 2 3. 0	0. 7 4. 1	0. 7 -0. 3	1. 1 -0. 1	0. 9 0. 1	1. 7 -0. 5	0. 2 -3. 0	0. 6 -0. 2	0. 9 0. 7	-3. 8 -3. 7	-0. 0 -2. 7
7- 9. 10-12.	-1.1 -0.1	-0. 4 0. 5	-0.5 0.5	-0.6 0.5	-0. 6 0. 3	-0. 8 -5. 7	***	0. 3 1. 3	-0. 5 -2. 6	***	***	-2.3 -2.0	-2.6 -3.0	-0. 7 17. 6	-1. 1 0. 1	***	0. 2 5. 4	-7. 3 -9. 1	-1.0 0.4	-1. 1 -0. 2	-1.5 -0.4	0. 1 0. 4	-0.7 -3.9	-1. 1 -0. 2	-0. 4 0. 5	-2. 3 -2. 0	-2. 6 -3. 0
2002/ 1- 3. 4- 6.	-0.2 1.0	-0.0 0.7	0.0 0.8	-0. 1 0. 8	-1.3 0.6	-1.0 -1.0	***	0. 2 0. 7	0. 3 -1. 2	***	***	5. 0 6. 8	0.8 2.6	-3. 1 -9. 2	-0.3 0.9	***	-8. 2 -1. 3	-5. 5 2. 2	-0.4 0.8	-0. 7 0. 6	-0.9 0.7	0. 2 0. 3	-0.7 -0.8	-0.3 1.0	0. 0 0. 8	5. 1 6. 8	0. 8 3. 0
7- 9. 10-12.	0.6 0.4	0. 7 -0. 2	0.7 -0.3	0. 7 -0. 4	-0.8 -1.9	2. 7 1. 0	***	0. 6 -0. 1	-0. 8 -2. 0	***	***	0.9 3.3	3. 1 1. 6	-1. 7 1. 2	0. 6 0. 4	***	-1. 0 -6. 8	4. 9 -2. 0	0.5 0.2	0. 9 0. 2	1. 0 0. 4	0. 3 -0. 7	1.1 -0.3	0. 7 0. 4	0.7 -0.3	0. 9 3. 3	3. 0 1. 6
2003/ 1- 3. 4- 6.	-0.6 1.3	-0. 4 0. 5	-0.5 0.5	-0. 7 0. 5	-0. 9 0. 8	0. 2 3. 0	***	0. 3 1. 2	-4. 2 -0. 2	***	***	1.3	0.8 -2.4	-20. 3 17. 2	-0.9 1.5	***	3. 1 -0. 3	-6. 6 -7. 0	-0.7 1.5	-0. 6 1. 0	-0. 6 1. 0	-0. 8 1. 0	-1.2 1.8	-0.6 1.3	-0.5 0.5	1.3 0.4	0. 8 -2. 9
7- 9. 10-12.	0. 4 1. 0	-0. 1 1. 1	-0. 2 1. 1	-0.3 1.2	2. 6 -2. 4	-1. 1 5. 3	***	0. 3 0. 4	-2. 8 -3. 4	***	***	3.8 4.8	2. 1 2. 3	-2. 8 -0. 3	0. 4 1. 0	***	10. 8 -11. 5	0. 4 -2. 4	0. 6 0. 7	0. 2 0. 7	0. 4 1. 2	-0. 6 -0. 7	-1.0 1.8	0. 4 1. 1	-0. 2 1. 2	3.8 4.8	2. 1 2. 4
2004/ 1- 3. 4- 6.	0.9 0.1	0. 4 -0. 1	0.4 -0.0	0. 4 -0. 2	0. 5 2. 1	-4. 1 3. 3	***	0. 6 -0. 1	3. 4 -7. 7	***	***	5. 0 3. 1	2. 6 1. 6	-16. 4 -23. 3	0. 7 -0. 2	***	9. 8 4. 7	5. 7 3. 4	0.9 -0.1	0. 6 -0. 2	0. 4 0. 3	1. 3 -1. 7	-1.6 0.3	1. 0 0. 1	0. 4 -0. 0	5. 1 3. 3	2. 6 1. 7
7- 9. 10-12.	0. 1 -0. 3	0. 1 -0. 6	0.1 -0.6	0.0 -0.8	0. 4 -0. 7	1. 0 2. 1	***	0. 5 -0. 2	-2. 1 -2. 4	***	***	0.5 1.1	2. 1 2. 6	-3. 1 2. 6	0. 1 -0. 2	***	6. 4 3. 4	5. 6 7. 0	0. 2 -0. 2	0. 3 -0. 1	0. 4 0. 0	-0. 1 -0. 6	0. 1 0. 6	0. 2 -0. 3	0. 1 -0. 6	0. 5 1. 2	2. 1 2. 6
2005/ 1- 3. 4- 6.	0. 2 1. 3	1. 0 0. 7	1.0 0.7	1. 1 0. 7	-1.3 -1.6	0. 8 3. 1	***	0.9 -0.3	-2. 5 -3. 9	***	***	-1.2 4.0	-1.6 1.4	-30. 2 -77. 9	-0. 1 0. 8	***	4.8 9.6	12. 4 4. 3	-0.0 1.0	0. 2 1. 0	0. 2 1. 6	0. 2 -1. 2	-0.3 0.8	0. 1 1. 3	0.9 0.7	-1.2 4.0	-1. 7 1. 4
7- 9. 10-12.	0. 4 0. 2	0. 6 0. 4	0.6 0.4	0. 7 0. 3	2. 2 1. 2	0. 8 -3. 0	***	-0. 1 0. 3	2. 1 -3. 6	***	***	3. 1 3. 4	3. 2 -0. 6	-240. 0 -172. 7	0. 0 -0. 2	***	5. 7 10. 0	-6. 7 17. 0	0. 3 0. 0	0. 3 -0. 4	0.3 -0.3	0. 4 -0. 5	1.3 -2.5	0. 4 0. 1	0. 6 0. 3	3. 1 3. 4	3. 2 -0. 6
2006/ 1- 3. 4- 6.	0. 4 0. 4	0. 2 0. 3	0. 2 0. 3	0. 2 0. 3	-0. 6 -1. 1	1.5 3.4	***	-0. 4 0. 5	2. 9 -3. 8	***	***	1.8	1.6 1.8	-75. 4 -2. 6	0. 0 0. 4	***	7. 8 -2. 2	4. 3 10. 8	0. 3 0. 2	0. 4 0. 4	0. 4 0. 6	0. 3 -0. 4	1.5 1.1	0. 4 0. 4	0. 2 0. 3	1.8 1.9	1. 7 1. 8
7- 9. 10-12.	-0. 1 1. 3	-0.9 1.3	-1.0 1.3	-1.3 1.4	0. 6 0. 6	0. 6 3. 5	***	-0. 0 -0. 2	-5. 7 0. 8	***	***	2. 1 1. 1	-0. 1 0. 2	-27. 2 8. 1	-0.3 1.4	***	3. 7 7. 4	-2. 0 11. 7	-0.1 1.5	-0. 4 1. 2	-0. 2 1. 5	-1. 1 -0. 1	-0.7 2.5	-0.0 1.3	-1.0 1.3	2. 1 1. 1	-0. 1 0. 2
2007/ 1- 3. 4- 6.	1.0 0.1	0. 4 0. 2	0.4 0.3	0. 4 0. 2	-1. 1 -2. 0	1.4 -1.3	***	0. 5 0. 7	-0. 8 -2. 6	***	***	2.5 2.3	0.9 1.5	-12. 7 -12. 8	0. 9 -0. 0	***	8. 8 4. 8	6. 8 1. 7	1.1 0.2	0. 7 -0. 1	0.9 -0.2	0. 1 0. 3	0.6 -1.6	1. 0 0. 2	0. 4 0. 3	2. 5 2. 3	0. 9 1. 4
7- 9. 10-12.	-0.4 0.9	-0. 4 0. 1	-0.4 0.2	-0. 6 0. 1	-8. 9 -14. 1	-0.5 3.0	***	-0. 2 0. 8	-0. 9 1. 7	***	***	2. 1 2. 9	-0.9 1.0	-19. 2 -50. 7	-0. 6 0. 0	***	0. 5 4. 6	14. 5 -4. 4	-0.8 0.3	-0. 9 0. 5	-1.0 0.4	-0. 4 0. 9	-1.9 0.3	-0.3 0.9	-0. 4 0. 2	2. 1 2. 9	-0. 9 1. 1
2008/ 1- 3. 4- 6.	0.7 -1.2	0. 6 -1. 4	0.7 -1.4	0. 7 -1. 8	3. 9 5. 3	1. 1 -3. 0	***	-0. 1 -1. 1	-3. 7 -6. 4	***	***	2.9 -2.2	1.4 -3.1	-20. 0 -15. 7	0. 2 -1. 7	***	-4. 9 -5. 2	-13. 4 6. 2	0. 2 -2. 0	0. 4 -1. 3	0.7 -1.1	-0. 7 -2. 1	0.5 -2.6	0. 7 -1. 2	0.7 -1.3	2. 9 -2. 2	1. 5 -2. 9
7- 9. 10-12.	-1. 1 -3. 3	-0. 2 -1. 2	-1.3	-0. 3 -1. 6	4. 0 0. 2	-2. 7 -8. 0	***	-0. 1 0. 4	1. 1 -0. 1	***	***	0.3 -14.0	0.3 1.8	-21. 1 45. 3	-1. 8 -1. 4	***	-0. 2 -9. 6	-8. 6 -4. 4	-1.7 -1.8	-1. 1 -0. 4	-1. 4 -0. 6	0. 1 0. 4	-1.1 -5.3	-1.0 -3.3	-0. 2 -1. 3	0. 3 -14. 0	0. 3 1. 8
2009/ 1- 3. 4- 6.	-4.0 1.7	-0.9 1.6	-0.9 1.6	-1. 2 1. 9	-8. 1 -10. 5	-2. 5 -5. 3	***	1. 0 0. 8	3. 4 7. 2	***	***	-25. 4 9. 1	-16.3 -4.1	68. 3 -2. 9	-2. 4 1. 7	***	-9.3 -0.6	-3.8 -17.6	-2. 7 1. 9	-2. 8 -0. 1	-4. 0 -0. 8	1. 2 2. 0	-2. 2 -3. 4	-4. 1 1. 7	-0. 9 1. 6	-25. 5 9. 1	-16. 3 -4. 1
7- 9. 10-12.	0. 1 1. 7	0. 0 1. 4	-0.0 1.4	-0. 1 1. 6	-7.3 -3.8	-0.7 0.0	***	1.3 0.3	-0. 6 1. 6	***	***	9. 7 6. 9	5. 1 2. 1	-70. 1 -23. 8	-0.5 1.4	***	-7. 1 -10. 1	-6. 1 -9. 5	-0. 7 1. 1	-0. 5 1. 0	-0.9 1.2	0. 9 0. 6	-1. 6 -0. 1	0. 0 1. 8	-0.0 1.5	9. 8 6. 9	5. 1 2. 1
2010/ 1- 3. 4- 6.	1. 5 1. 1	0. 7 -0. 0	0.7 -0.1	0. 8 -0. 1	2.7 1.5	-1. 1 4. 5	***	-0.6 1.5	3. 0 -6. 4	***	***	6. 2 4. 5	2. 7 5. 2	-20. 2 -6. 7	1. 2 1. 0	***	12. 3 -6. 8	-0. 2 11. 3	1. 6 0. 6	1. 0 1. 1	1.3 1.5	0. 1 -0. 1	0.3 1.4	1.5 1.2	0.7 0.0	6. 3 4. 5	2. 7 5. 2 1. 8
7- 9. 10-12.	1. 4 -0. 5	1. 4 -0. 4	1.4 -0.4	1.6 -0.6	0.9 2.9	1.5 -2.0	***	0.3 0.4	0. 5 -3. 1	***	***	2. 3 0. 1	1.8 0.7	-8. 0 -7. 3	1.3 -0.7	***	5. 9 5. 7	-11. 6 14. 9	1. 6 -0. 6	1.3 -0.5	1. 7 -0. 5	0.3 -0.2	1. 2 -1. 6	1.5 -0.5	1.4 -0.4	2. 4 0. 1	0.8
2011/ 1- 3. 4- 6.	-1. 8 -0. 7	-1.8 1.0	-1.9 0.9	-2.3 1.2	1. 2 -1. 8	0. 8 -0. 2	***	0. 0 0. 3	-3. 5 2. 3	***	***	-0.7 -7.4	1.3 -0.3	-22. 0 -12. 2	-2. 4 -1. 1	***	5. 0 1. 0	-0. 2 -0. 0	-2. 1 -1. 0	-1.5 0.4	-1.8 0.3	-0. 6 0. 8	-0. 1 0. 1	-1.8 -0.6	-1.9 1.1	-0. 7 -7. 5	1. 3 -0. 3
7- 9. 10-12.	2. 6 0. 2	1.6 0.6	1.6 0.6	1.8 0.6	5. 8 -2. 5	2. 2 7. 8	***	0. 1 0. 2	-2. 3 -4. 8	***	***	9.7 -3.1	3. 2 1. 7	-13. 6 2. 5	2. 2 0. 3	***	1. 5 0. 8	7. 7 -1. 3	2. 1 0. 3	1. 7 0. 9	2. 3 1. 4	-0.3 -0.7	1.7 3.7	2. 7 0. 2	1.6 0.6	9. 7 -3. 1	3. 2 1. 7
2012/ 1- 3. 4- 6.	1. 0 -0. 5	0. 4 0. 4	0. 4 0. 4	0. 4 0. 4	-2. 2 4. 1	-2. 7 0. 8	***	1. 5 -0. 6	10. 0 -2. 4	***	***	2.9 -0.5	2. 0 1. 8	-5. 8 -0. 7	0. 8 -0. 6	***	0. 6 1. 7	4. 2 2. 3	0.8 -0.5	0. 9 -0. 2	0. 3 0. 1	2. 9 -0. 9	-0. 1 0. 5	1. 0 -0. 6	0. 4 0. 4	2. 9 -0. 5	2. 0 1. 8
7- 9. 10-12.	-0.7 -0.1	-0. 5 0. 5	-0.6 0.4	-0. 7 0. 5	2. 8 1. 0	-1.5 -1.0	***	0. 4 0. 7	-2. 2 -0. 2	***	***	-4. 0 -3. 2	-0.8 -2.0	5. 6 5. 3	-0.5 0.1	***	0. 4 4. 8	-5. 0 7. 3	-0.4 0.2	-0. 2 0. 0	-0. 2 -0. 1	-0. 0 0. 4	-1.0 -0.6	-0. 7 -0. 1	-0.6 0.4	-4. 1 -3. 2	-0. 8 -2. 0
2013/ 1- 3. 4- 6.	1. 2 0. 8	1. 0 0. 7	1.1 0.8	1. 2 0. 8	0. 8 2. 1	-2. 0 1. 8	***	0. 9 0. 6	4. 7 5. 8	***	***	4. 3 3. 1	1.2 2.3	-10.9 -2.5	0. 9 0. 8	***	1. 9 15. 0	6. 9 1. 2	0.9 1.4	0. 8 0. 8	0. 6 0. 5	1. 4 1. 7	-0.2 2.7	1.3 0.9	1. 1 0. 8	4. 3 3. 1	1. 2 2. 3
7- 9. 10-12.	0. 4 -0. 1	0. 2 0. 4	0. 2 0. 4	0. 2 0. 4	4. 7 2. 4	0. 5 1. 0	***	0. 1 0. 2	7. 1 1. 4	***	***	-0.7 0.3	1.8 3.7	-8. 2 -0. 1	0. 1 -0. 1	***	-2. 9 -0. 8	6. 7 -1. 9	-0. 1 -0. 1	0. 8 0. 5	0. 6 0. 5	1. 4 0. 5	2. 6 1. 3	0. 5 -0. 1	0. 2 0. 4	-0. 7 0. 3	1. 8 3. 7
2014/ 1- 3. 4- 6.	1. 5 -1. 8	2. 0 -5. 1	2. 1 -5. 3	2. 4 -6. 3	2. 0 -10. 4	7. 8 -5. 1	***	-0. 2 0. 1	-2. 5 -0. 5	***	***	6.5 -0.5	6. 4 -5. 6	-10. 2 6. 8	1. 1 -1. 6	***	-2. 5 3. 9	10. 5 3. 7	0.8 -1.4	1. 6 -2. 8	2. 4 -3. 7	-0. 7 -0. 0	4. 5 -4. 8	1.5 -1.8	2. 1 -5. 3	6. 5 -0. 5	6. 4 -5. 6

実質季節調整系列(寄与度) 〈参考〉 (単位:%)

	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終 消費支出	除く抽ち寄の	民間住宅	民間企業設 備	民間在庫品 加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品 加	純輸出	財貨・サービス 舶 出	偷 入	交易利得	国内総所得	純受取	毎外からの所得 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・*	出輸
ŀ	GDP	Private	Consumption of	除く持ち家の 侵属家賃 Excluding	Private	Private	Change	Government	Public	Change in Public		Goods & Services		Trading		Income f	rom /to the Rest of ti	he World		Domestic	Drivate	Public	Gross Fixed	GDP	Consumption of Households	(除FISIM)) (B)
	(Expenditure Approach)	Consumption	Households	Imputed Rent	Residential Investment	Non-Resi. Investment	in Private Inventories	Consumption	Investment	in Public Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Gains/Losses	GDI	Net	Receipt	Payment	GNI	Demand	Demand	Demand	Capital Formation		Excludin	g FISIM	<u> </u>
- 3.	0. 7	1. 2	1.2	1. 2	-0. 2	0. 6	-0.8	-0. 1	-0. 2	-0. 0	0. 2	0. 3	-0. 1	-0. 2	0. 5	0. 1	0. 2	-0. 0	0. 6	0.5	0.7	-0. 2	0. 2	0. 7	1. 2	0. 3	
- 6.	-0. 9	-1. 9	-1.9	-2. 0	-0. 6	0. 2	0.8	0. 0	0. 1	0. 0	0. 6	0. 4	0. 2	0. 0	-0. 8	0. 0	0. 0	0. 0	-0. 8	-1.5	-1.6	0. 1	-0. 4	-0. 9	-1. 9	0. 4	
- 9.	0. 4	0. 5	0. 5	0. 4	-0.3	0. 2	0. 2	-0. 1	0. 1	0. 0	-0. 1	-0. 2	0. 0	0. 0	0. 4	-0. 2	-0. 2	-0. 0	0. 2	0. 5	0. 5	0. 0	-0. 1	0. 4	0. 4	-0. 2	
-12.	-0. 1	-0. 1	-0. 1	-0. 1	-0.2	0. 2	-0. 1	0. 1	-0. 4	0. 0	0. 4	0. 2	0. 2	0. 2	0. 1	0. 3	0. 4	-0. 1	0. 4	-0. 5	-0. 1	-0. 4	-0. 4	-0. 1	-0. 1	0. 2	
- 3.	-1. 9	-0. 4	-0. 5	-0.5	-0. 0	-0. 6	-0. 2	0. 0	-0. 5	-0. 0	-0. 2	-0. 3	0. 1	0. 2	-1. 7	-0. 2	-0. 2	0. 1	-1.8	-1.7	-1. 2	-0.5	-1. 1	-1.9	-0. 5	-0. 3	
- 6.	-0. 5	-0. 1	-0. 1	-0.2	-0. 1	-0. 4	-0. 3	0. 2	-0. 1	0. 0	0. 3	-0. 2	0. 4	-0. 0	-0. 5	-0. 0	0. 0	-0. 1	-0.5	-0.7	-0. 8	0.1	-0. 5	-0.5	-0. 2	-0. 2	
- 9.	0. 3	0. 7	0. 7	0. 6	-0. 1	-0.3	-0.3	0. 0	0. 4	-0. 0	-0. 0	0. 0	-0.1	-0. 0	0. 2	0. 1	0. 0	0. 1	0. 4	0.3	-0.0	0. 4	-0. 0	0.3	0. 6	0. 0	
-12.	0. 5	0. 2	0. 1	0. 1	-0. 1	-0.9	0.4	0. 1	0. 9	-0. 0	0. 0	-0. 2	0.2	0. 1	0. 6	-0. 0	-0. 3	0. 3	0. 6	0.5	-0.5	1. 0	-0. 2	0.5	0. 1	-0. 2	
- 3. - 6.	-0. 9 0. 4	-0. 1 0. 3	-0. 1 0. 2	-0. 1 0. 2	-0.0 0.3	0. 4 -0. 2	-1. 2 0. 1	0. 2 0. 2	0. 0 -0. 1	0. 0 0. 0	-0. 2 -0. 1	0. 0 0. 1	-0.2 -0.2	0. 1 -0. 2	-0. 7 0. 3	-0. 2 0. 1	-0. 1 -0. 1	-0. 0 0. 2		-0. 7 0. 5	-0.9 0.5	0. 2 0. 1	0. 4 -0. 0	-0. 9 0. 4	-0. 1 0. 2	0. 0 0. 1	
- 9.	-0. 2	0. 1	0. 1	0. 1	0. 1	0. 4	-0. 2	0. 1	-0. 9	0. 0	0. 2	0. 4	-0.3	-0. 2	-0. 4	-0. 0	-0. 1	0. 1	-0. 4	-0. 3	0. 4	-0. 7	-0. 4	-0. 2	0. 1	0. 4	
-12.	0. 5	0. 1	0. 2	0. 1	-0. 2	-0. 1	0. 1	0. 1	0. 5	-0. 0	0. 0	0. 2	-0.2	0. 1	0. 7	-0. 1	-0. 1	0. 0	0. 6	0. 5	-0. 0	0. 5	0. 2	0. 5	0. 1	0. 2	
- 3.	1. 6	0. 1	0. 2	0. 1	0. 0	0. 8	0. 5	0. 2	-0. 5	0. 1	0. 5	0. 6	-0.1	-0. 3	1.3	-0. 0	0. 1	-0. 1	1. 3	1. 2	1. 5	-0.3	0. 3	1. 6	0. 2	0. 6	
- 6.	0. 2	-0. 2	-0. 2	-0. 2	0. 1	-0. 6	0. 6	0. 3	0. 1	-0. 0	-0. 0	0. 3	-0.4	0. 1	0.3	0. 1	-0. 0	0. 1	0. 3	0. 2	-0. 1	0.4	-0. 4	0. 2	-0. 2	0. 3	
- 9.	-0. 3	-0. 2	-0. 1	-0. 2	-0. 1	0. 5	-0.5	0. 2	-0. 2	-0. 0	-0. 0	0. 2	-0. 2	-0. 1	-0. 4	0. 0	0. 1	-0. 1	-0. 4	-0. 2	-0. 2	-0. 0	0. 2	-0.3	-0. 1	0. 2	_
-12.	0. 7	0. 4	0. 4	0. 4	0. 1	0. 5	0.2	0. 2	-0. 2	0. 0	-0. 4	-0. 1	-0. 4	0. 1	0. 8	0. 2	0. 2	-0. 1	1. 0	1. 1	1. 2	-0. 0	0. 4	0.7	0. 5	-0. 1	
- 3.	0. 6	0. 5	0.5	0. 4	-0.0	-0. 2	0. 4	0. 1	0. 3	-0. 0	-0. 4	-0. 4	0.0	-0. 0	0. 6	0. 1	0. 1	-0. 0	0. 7	1. 1	0. 7	0. 4	0. 1	0. 6	0. 5	-0. 4	
- 6.	-0. 2	0. 4	0.3	0. 3	-0.3	-0. 1	0. 1	0. 3	-0. 4	-0. 0	-0. 1	-0. 4	0.3	-0. 2	-0. 4	0. 0	0. 1	-0. 0	-0. 3	-0. 1	0. 1	-0. 1	-0. 8	-0. 2	0. 4	-0. 4	
- 9.	-1. 1	-0. 2	-0.3	-0.3	-0. 0	-0. 1	-0. 8	0. 1	-0. 0	-0. 0	0. 0	-0. 2	0. 2	-0. 0	-1. 1	0. 1	0. 0	0. 1	-1. 0	-1. 1	-1. 1	0. 0	-0. 2	-1. 1	-0. 2	-0. 2	
-12.	-0. 1	0. 3	0.3	0.2	0. 0	-0. 8	0. 2	0. 2	-0. 2	0. 0	0. 1	-0. 2	0. 3	0. 3	0. 1	0. 2	0. 1	0. 1	0. 4	-0. 2	-0. 3	0. 1	-1. 0	-0. 2	0. 3	-0. 2	
- 3.	-0. 2	-0. 0	0. 0	-0.0	-0.0	-0. 1	-0. 5	0. 0	0. 0	-0. 0	0. 4	0. 5	-0. 1	-0. 1	-0.3	-0. 2	-0. 2	0. 1	-0. 4	-0. 7	-0.7	0. 0	-0. 2	-0. 2	0. 0	0. 5	
- 6.	1. 0	0. 4	0. 5	0.4	0.0	-0. 1	0. 2	0. 1	-0. 1	0. 0	0. 5	0. 7	-0. 2	-0. 2	0.9	-0. 1	-0. 0	-0. 0	0. 8	0. 6	0.5	0. 1	-0. 2	1. 0	0. 5	0. 7	
- 9. -12.	0. 6 0. 4	0. 4 -0. 1	0. 4 -0. 1	0. 4 -0. 2	-0. 0 -0. 1	0.3 0.1	0. 1 0. 4	0. 1 -0. 0	-0. 1 -0. 1	-0. 0 -0. 0	-0. 2 0. 2	0. 1 0. 4	-0.3 -0.2	-0. 0 0. 0	0. 6 0. 4	-0. 1 -0. 2	-0. 0 -0. 2	-0. 0 0. 0	0. 2	0. 8 0. 2	0.8 0.3	0. 1 -0. 2	0. 3 -0. 1	0. 6 0. 4	0. 4 -0. 2	0. 1 0. 4	
- 3.	-0. 6	-0. 2	-0.3	-0.3	-0.0	0. 0	-0. 2	0. 1	-0. 3	0. 0	0. 1	0. 1	-0. 1	-0. 3	-0.9	0. 1	0. 1	0. 1	-0. 7	-0. 6	-0. 4	-0. 2	-0. 3	-0. 6	-0.3	0. 1	
- 6.	1. 3	0. 3	0.3	0.2	0.0	0. 4	0. 0	0. 2	-0. 0	0. 0	0. 3	0. 0	0. 2	0. 2	1.5	0. 1	-0. 0	0. 1	1. 5	1. 0	0. 7	0. 2	0. 4	1. 3	0.3	0. 0	
- 9.	0. 4	-0. 1	-0. 1	-0. 2	0. 1	-0. 1	0. 4	0. 1	-0. 2	-0. 0	0. 2	0. 4	-0. 2	-0. 0	0. 4	0. 3	0. 3	-0. 0	0. 6	0. 2	0.3	-0. 1	-0. 2	0. 4	-0. 1	0. 4	
-12.	1. 0	0. 6	0. 6	0. 6	-0. 1	0. 7	-0. 4	0. 1	-0. 2	-0. 1	0. 3	0. 6	-0. 2	-0. 0	1. 0	-0. 3	-0. 3	0. 0	0. 7	0. 7	0.9	-0. 2	0. 4	1. 0	0. 6	0. 6	
- 3.	0. 9	0. 2	0. 2	0. 2	0. 0	-0.6	0. 6	0. 1	0. 2	0. 0	0. 4	0. 6	-0.3	-0. 2	0. 7	0. 2	0. 2	-0. 0	0. 9	0. 6	0.3	0.3	-0. 4	0. 9	0. 2	0. 6	
- 6.	0. 1	-0. 0	-0. 0	-0. 1	0. 1	0.4	-0. 2	-0. 0	-0. 4	0. 0	0. 2	0. 4	-0.2	-0. 3	-0. 2	0. 1	0. 1	-0. 0	-0. 1	-0. 1	0.2	-0.4	0. 1	0. 1	-0. 0	0. 4	
- 9. -12.	0. 1 -0. 3	0. 0 -0. 3	0.0 -0.3	0.0 -0.4	0.0 -0.0	0. 1 0. 3	0. 1 0. 1	0. 1 -0. 0	-0. 1 -0. 1	0. 0 0. 0	-0. 2 -0. 1	0. 1 0. 2	-0.2 -0.3	-0. 0 0. 0	0. 1 -0. 2	0. 1 0. 0	0. 2 0. 1	-0. 0 -0. 1	-0. 2	0. 3 -0. 1	0.3 0.0	-0. 0 -0. 1	0. 0 0. 1	0. 2 -0. 3	0. 1 -0. 3	0. 1 0. 2	
- 3.	0. 2	0. 6	0. 6	0.5	-0. 0	0. 1	-0. 5	0. 2	-0. 1	0. 0	0. 0	-0. 2	0. 2	-0. 3	-0. 1	0. 0	0. 1	-0. 1	-0. 0	0. 2	0. 1	0. 0	-0. 1	0. 1	0. 5	-0. 2	
- 6.	1. 3	0. 4	0. 4	0.3	-0. 1	0. 4	0. 5	-0. 1	-0. 2	-0. 0	0. 4	0. 5	-0. 2	-0. 5	0. 8	0. 2	0. 3	-0. 0	1. 0	0. 9	1. 2	-0. 3	0. 2	1. 3	0. 4	0. 5	
- 9.	0. 4	0. 4	0. 4	0.3	0. 1	0. 1	-0. 3	-0. 0	0. 1	0. 0	0. 1	0. 4	-0. 4	-0.3	0. 0	0. 3	0. 2	0. 1	0. 3	0. 3	0. 2	0. 1	0. 3	0. 4	0. 3	0. 4	
-12.	0. 2	0. 2	0. 2	0.2	0. 0	-0. 4	-0. 1	0. 1	-0. 2	-0. 0	0. 5	0. 5	0. 1	-0.3	-0. 2	0. 2	0. 3	-0. 2	0. 0	-0. 4	-0. 2	-0. 1	-0. 5	0. 1	0. 2	0. 5	
- 3.	0. 4	0. 1	0. 1	0. 1	-0.0	0. 2	-0. 0	-0. 1	0. 1	0. 0	0. 1	0. 3	-0. 2	-0. 4	0. 0	0. 2	0. 3	-0. 1	0. 3	0. 4	0.3	0. 1	0. 3	0. 4	0. 1	0. 3	
- 6.	0. 4	0. 2	0. 2	0. 1	-0.0	0. 5	-0. 1	0. 1	-0. 2	-0. 0	0. 0	0. 3	-0. 2	-0. 0	0. 4	-0. 2	-0. 1	-0. 1	0. 2	0. 4	0.5	-0. 1	0. 2	0. 4	0. 2	0. 3	
- 9.	-0. 1	-0. 5	-0. 6	-0.6	0. 0	0. 1	0. 3	-0. 0	-0. 3	0. 0	0. 3	0. 3	0. 0	-0. 3	-0.3	0. 2	0. 1	0. 0	-0. 1	-0. 4	-0. 2	-0. 2	-0. 1	-0.0	-0. 5	0. 3	
-12.	1. 3	0. 7	0. 7	0.7	0. 0	0. 5	-0. 1	-0. 0	0. 0	-0. 0	0. 1	0. 2	-0. 0	0. 1	1.4	0. 1	0. 3	-0. 2	1. 5	1. 1	1. 1	-0. 0	0. 6	1.3	0. 7	0. 2	
- 3. - 6.	1. 0 0. 1	0. 2 0. 1	0. 2 0. 2	0. 2 0. 1	-0. 0 -0. 1	0. 2 -0. 2	0. 3 0. 0	0. 1 0. 1	-0. 0 -0. 1	-0. 0 0. 0	0. 3 0. 2	0. 4 0. 4	-0. 1 -0. 2	-0. 1 -0. 2	0. 9 -0. 0	0. 3 0. 2	0. 4 0. 2	-0. 1 -0. 0		0. 7 -0. 1	0. 7 -0. 1	0. 0 0. 1	0. 1 -0. 4	1. 0 0. 2	0. 2 0. 2	0. 4 0. 4	
- 9. -12.	-0. 4 0. 9	-0. 2 0. 1	-0. 2 0. 1	-0.3 0.1	-0.3 -0.5	-0.1 0.4	-0. 2 0. 2	-0. 0 0. 1	-0. 0 0. 1	-0. 0 -0. 0	0. 5 0. 4	0. 4 0. 5	0. 1 -0. 2	-0.3 -0.8	-0. 6 0. 0	-0. 2 0. 3	0. 0 0. 2	-0. 2 0. 1	0.3	-0.9 0.5	-0.8 0.3	-0. 1 0. 2	-0. 4 0. 1	-0.3 0.9	-0. 2 0. 1	0. 4 0. 5	_
- 3. - 6.	0. 7 -1. 2	0. 4 -0. 8	0. 4 -0. 8	0.3 -0.8	0. 1 0. 2	0. 2 -0. 5	-0. 1 0. 3	-0. 0 -0. 2	-0. 2 -0. 3	0. 0 -0. 0	0. 3 0. 1	0. 5 -0. 4	-0. 2 0. 5	-0. 5 -0. 5	0. 2 -1. 7	-0. 0 -0. 4	-0.3 -0.3	0. 2 -0. 1	-2. 0	0. 4 -1. 3	0.5 -0.8	-0. 2 -0. 5	0. 1 -0. 6	0.7 -1.2	0. 4 -0. 7	0. 5 -0. 4	
- 9.	-1. 1	-0. 1	-0. 1	-0. 2	0. 1	-0.4	-0.7	-0. 0	0. 0	-0. 0	0. 0	0. 0	-0. 0	-0.7	-1. 8	0. 1	-0.0	0. 1	-1. 7	-1. 1	-1. 1	0. 0	-0. 2	-1.0	-0. 1	0. 0	
-12.	-3. 3	-0. 7	-0. 7	-0. 7	0. 0	-1.2	1.4	0. 1	-0. 0	0. 0	-2. 9	-2. 6	-0. 3	1.9	-1. 4	-0. 4	-0.5	0. 1	-1. 8	-0. 4	-0. 5	0. 1	-1. 2	-3.3	-0. 7	-2. 6	
- 3.	-4. 0	-0. 5	-0.5	-0.6	-0.3	-0.3	-2. 0	0. 2	0. 1	-0. 0	-1. 2	-4. 1	3. 0	1. 6	-2. 4	-0. 4	-0. 4	0. 1	-2. 7	-2. 8	-3. 1	0. 3	-0. 5	-4. 0	-0.5	-4. 1	
- 6.	1. 7	1. 0	1.0	0.9	-0.4	-0.8	-0. 5	0. 2	0. 3	-0. 0	1. 8	1. 2	0. 7	-0. 0	1. 7	0. 2	-0. 0	0. 3	1. 9	-0. 1	-0. 6	0. 5	-0. 8	1. 7	0.9	1. 1	
- 9.	0. 1	0. 0	-0. 0	-0.0	-0. 2	-0. 1	-0. 4	0. 3	-0. 0	0. 0	0. 5	1. 3	-0. 8	-0. 5	-0. 5	-0. 2	-0. 3	0. 1	-0. 7	-0.5	-0.7	0. 2	-0. 3	0. 0	-0. 0	1. 3	
-12.	1. 7	0. 9	0. 8	0.8	-0. 1	0. 0	0. 1	0. 1	0. 1	0. 0	0. 7	1. 0	-0. 3	-0. 3	1. 4	-0. 3	-0. 4	0. 1	1. 1	1.1	0.9	0. 2	-0. 0	1. 7	0. 8	1. 0	
- 3. - 6.	1. 5 1. 1	0. 4 -0. 0	0. 4 -0. 0	0. 4 -0. 1	0. 1 0. 0	-0. 1 0. 5	0. 6 0. 6	-0. 1 0. 3	0. 1 -0. 3	0. 0 -0. 0	0. 5 -0. 0	0. 9 0. 7	-0. 3 -0. 7	-0. 3 -0. 1	1. 2 1. 0	0. 4 -0. 4	0. 4 -0. 3	0. 0 -0. 1	0.6	1. 0 1. 1	0.9 1.1	0. 0 -0. 0	0. 1 0. 3	1.5 1.1	0. 4 0. 0	0. 9 0. 7	
- 9.	1. 4	0. 8	0. 8	0.8	0. 0	0.2	0. 2	0. 1	0. 0	-0. 0	0. 1	0. 4	-0. 2	-0. 2	1.3	0. 3	0. 2	0. 1	1. 6	1.3	1.2	0. 1	0. 2	1.5	0.8	0. 4	
-12.	-0. 5	-0. 2	-0. 2	-0.3	0. 1	-0.3	-0. 0	0. 1	-0. 1	0. 0	-0. 1	0. 0	-0. 1	-0. 2	-0.7	0. 1	0. 2	-0. 1	-0. 6	-0.5	-0.4	-0. 0	-0. 3	-0.5	-0.2	0. 0	
- 3. - 6.	-1. 8 -0. 7	-1. 1 0. 6	-1. 1 0. 5	-1. 1 0. 6	0.0 -0.0	0. 1 -0. 0	-0. 4 -0. 3	0. 0 0. 1	-0. 2 0. 1	-0. 0 0. 0	-0. 3 -1. 1	-0. 1 -1. 2	-0. 2 0. 0	-0.5 -0.4	-2. 4 -1. 1	0. 2 0. 0	0. 2 0. 0	0. 0 0. 0	-1.0	-1.5 0.4	-1.3 0.2	-0. 2 0. 2	-0. 0 0. 0	-1.8 -0.6	-1. 1 0. 6	-0. 1 -1. 2	
- 9. -12.	2. 6 0. 2	1. 0 0. 4	0. 9 0. 3	0.9 0.3	0. 2 -0. 1	0.3 1.0	0.3 -0.2	0. 0 0. 0	-0. 1 -0. 2	0. 0 -0. 0	0. 9 -0. 7	1. 4 -0. 5	-0. 5 -0. 3	-0.5 0.1	2. 2 0. 3	-0. 0 0. 0	0. 1 0. 0	-0. 1 0. 0		1.7 0.9	1.7 1.1	-0. 1 -0. 2	0. 3 0. 8	2. 6 0. 2	0. 9 0. 3	1. 4 -0. 5	
- 3.	1. 0	0. 2	0. 2	0. 2	-0. 1	-0.4	0. 4	0. 3	0. 4	-0. 0	0. 1	0. 4	-0.3	-0. 2	0.8	-0. 0	0. 0	-0. 1	0. 8	0.9	0. 2	0. 7	-0. 0	1.0	0. 2	0. 4	
- 6.	-0. 5	0. 3	0. 2	0. 2	0. 1	0.1	-0. 4	-0. 1	-0. 1	-0. 0	-0. 4	-0. 1	-0.3	-0. 0	-0.6	0. 0	0. 1	-0. 0	-0. 5	-0.2	0. 1	-0. 2	0. 1	-0.5	0. 2	-0. 1	
- 9.	-0. 7	-0. 3	-0.3	-0. 4	0. 1	-0. 2	0. 2	0. 1	-0. 1	0. 0	-0. 5	-0. 6	0. 1	0. 2	-0. 5	0. 1	0. 0	0. 1	-0. 4	-0. 2	-0. 2	-0. 0	-0. 2	-0.7	-0.3	-0. 6	
-12.	-0. 1	0. 3	0.3	0. 2	0. 0	-0. 1	-0. 3	0. 1	-0. 0	-0. 0	-0. 1	-0. 5	0. 3	0. 2	0. 1	0. 1	0. 2	-0. 1	0. 2	0. 0	-0. 1	0. 1	-0. 1	-0.1	0.2	-0. 5	
- 3.	1. 2	0. 6	0. 6	0.6	0. 0	-0.3	0. 1	0. 2	0. 2	-0. 0	0. 4	0. 6	-0. 2	-0. 4	0. 9	-0. 0	0. 1	-0. 1	0. 9	0.8	0.5	0. 4	-0. 0	1. 2	0. 6	0. 6	
- 6.	0. 8	0. 5	0. 5	0.4	0. 1	0.2	-0. 4	0. 1	0. 3	0. 0	0. 1	0. 4	-0. 4	-0. 1	0. 8	0. 7	0. 7	-0. 0	1. 4	0.8	0.4	0. 4	0. 6	0. 8	0. 5	0. 4	
- 9.	0. 4	0. 1	0. 1	0. 1	0. 1	0. 1	0. 2	0. 0	0. 3	-0. 0	-0. 4	-0. 1	-0.3	-0.3	0. 1	-0. 2	-0. 2	-0. 1	-0. 1	0.8	0.5	0. 4	0. 6	0. 4	0. 1	-0. 1	
-12.	-0. 1	0. 2	0. 2	0. 2	0. 1	0. 1	-0. 1	0. 0	0. 1	0. 0	-0. 6	0. 0	-0.6	-0.0	-0. 1	-0. 0	-0. 0	0. 0	-0. 1	0.5	0.3	0. 1	0. 3	-0. 1	0. 2	0. 0	
- 3.	1. 5	1. 3	1. 2	1. 2	0. 1	1.1	-0.5	-0.0	-0. 1	-0. 0	-0. 2	1. 1	-1. 3	-0.4	1. 1	-0. 3	-0. 1	-0. 1	0. 8	1.7	1.8	-0. 2	1. 0	1.5	1. 2	1. 1	
- 6.	-1. 8	-3. 2	-3. 2	-3. 2	-0. 3	-0.7	1.4	0.0	-0. 0	-0. 0	1. 1	-0. 1	1. 2	0.3	-1. 6	0. 1	0. 2	-0. 1	-1. 4	-2.9	-2.9	-0. 0	-1. 1	-1.8	-3. 2	-0. 1	

 実質季節調整系列 (年率)
 〈参考〉
 (単位:%)

 Annualized rate of Changes from the previous quarter (Real: seasonally adjusted series)
 〈cf〉
 (%)

Annualize	d rate of	Changes	from the	previous	quarter (Real: seas	sonally ac	ljusted se	eries)					<cf></cf>								(%)
	国内総生産	民間最終			民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品		財貨・サービス		国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定	国内総生産 (支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サ	サービス
	(支出側)	消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の		EX 196	프램 기니	消費支出	資本形成	200 加	純輸出	輸出	輸 入					資本形成	(除FISIM)	/用質又出 (除FISIM)	輸 出 (除FISIM)	輸 入 (除FISIM)
				侵駕安寶															1		(pgc 1151m /	(pp; 1151m /
	GDP (Expenditure	Private	Consumption of	Excluding	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government	Public	Change in Public		Goods & Services		GNI	Domestic	Private	Public	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
	Approach)	Consumption	Households	Imputed Rent	Investment	Investment	Inventories	Consumption	Investment	Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Citi	Demand	Demand	Demand	Formation		Excludi	na FISIM	
1997/ 1- 3.	2. 8	8. 9	9.1	10.2	-15.4	16.5	***	-1.5	-8. 4	***		12. 2	3. 2	2. 6	1. 9	3. 9	-4. 1	2.3	2. 8	9.0	12. 2	3.2
4- 6.	-3.5	-13. 2	-13.3	-15.5	-37.8	4. 2	***	1. 2	2.6	***	***	17. 8	-6. 5	-3. 2	-5. 9	-8. 1	1.7	-5. 4	-3.6	-13.6	17. 9	-6.7
7- 9.	1.6	3. 3	3.5	3.8	-25.7	4.1	***	-1.9	3.5	***	***	-5. 8	-0.8	0.9	2. 2	2. 8	0.3	-1. 7	1.5	3. 4	-5.8	-0.8
10-12.	-0.3	-0.4	-0.6	-0.9	-17.6	5. 7	***	1.4	-20. 2	***	***	9. 2	-7.6	1.5	-2. 0	-0. 7	-6.3	-6. 2	-0.4	-0.7	9.2	-7.6
1998/ 1- 3. 4- 6	-7. 5 -1. 9	-3.0 -0.6	-3. 4 -1. 1	-4.3 -1.5	-2. 4 -8. 8	-13. 7 -9. 2	***	0. 4 4. 0	-23. 8 -4. 0	***	***	-11. 0 -6. 6	-3.9 -17.4	-7. 1 -2. 2	-6. 8 -3. 0	-6. 3 -4. 4	-8.4 1.7	-15. 1 -7. 8	-7. 6 -2. 1	-3. 6 -1. 3	-11.0 -6.6	-3.9 -17.4
7- 9.	1.1	5.1	4.9	5.4	-10.7	-7.4	***	0.8	21.3	***	***	0.4	2.4	1.5	1. 3	-0. 2	6.3	-0.6	1.1	4. 9	0.4	2.4
10-12.	2. 2	1.2	1.0	0.9	-13.5	-22.3	***	3. 3	52.9	***	***	-7. 3	-10.3	2. 5	2. 0	-2. 5	17. 3	-2.5	2. 2	1.1	-7.3	-10.3
1999/ 1- 3.	-3.4	-0.5	-0.6	-1.1	-2.2	12.0	***	5. 3	0.7	***	***	0.6	10.1	-3.5	-2. 7	-4.8	3.8	6.0	-3.6	-0.8	0.6	10.1
4- 6. 7- 9.	1. 7 -0. 7	1. 9 1. 0	1.7	1.5 0.5	34. 0 7. 4	-5. 6 11. 8	***	4. 6 3. 3	-6. 5 -35. 6	***	***	4. 2 17. 8	8. 9 13. 2	1.4 -1.5	2. 1 -1. 4	2. 5 2. 1	1.0 -11.2	-0.8 -6.1	1. 7 -0. 7	1. 4 0. 7	4. 6 17. 9	9. 1 13. 2
7- 9. 10-12.	-0. 7 2. 1	1.0	1.1	0.5	-18.5	-2.2	***	1.9	-35. 6 29. 8	***	***	8.4	9.3	2. 3	2 1	-0. 2	9.5	3 4	2 1	1.1	8 4	9.3
2000/ 1- 3.	6. 7	0.8	1.2	1.0	4.8	26.7	***	5. 2	-25. 2	***	***	22. 8	4. 1	5. 3	4. 9	8. 1	-4.5	5. 3	6. 7	1.1	22.9	4.1
4- 6.	0.8	-1.7	-1.2	-1.9	8.6	-15. 2	***	8. 0	4. 4	***	***	13.0	18. 3	1.4	1.0	-0.7	6.6	-6.4	0.8	-1.3	13.4	18.6
7- 9. 10-12.	-1. 2 2 9	-1.3 3.1	-0.9 3.2	-1.5 3.3	-9.7 10.6	16.0 14.9	***	3. 8 4. 2	-9. 4 -12. 4	***	***	6. 9 -2. 5	10. 7 16. 1	-1.5 3.9	-1.0 4.7	-1. 2 6. 6	-0.4 -0.7	3.9 6.0	-1. 3 2. 7	-0. 7 3.6	6. 9 -2. 5	10. 7 16. 1
2001/ 1- 3.	2. 9	3. 6	3.4	3.6	-3.0	-5.9	***	2.5	19.0	***	***	-14. 2	-0.1	2. 9	4. 7	3. 6	6.8	0.8	2. 7	3. 8	-14. 2	-0.1
4- 6.	-0. 7	2. 7	2.5	2.5	-24.5	-3.0	***	7. 0	-20. 2	***	***	-13.8	-10. 2	-1.3	-0.3	0.3	-2. 1	-11.6	-0.9	2. 8	-13. 9	-10.5
7- 9.	-4. 3	-1.6	-1.8	-2.5	-2.2	-3.2	***	1.3	-1.9	***	***	-9.0	-10.0	-3.9	-4. 4	-5. 9	0.4	-2.7	-4. 5	-1. 7	-9.0	-10.0
10-12. 2002/ 1- 3.	-0. 5 -0. 9	2. 0 -0. 0	2. 0 0. 1	1.9 -0.3	1.3 -5.0	-20.8 -4.0	***	5. 2 0. 9	-9. 9 1. 2	***	***	-7. 9 21. 8	-11. 4 3. 1	1. 6 -1. 8	-0. 9 -2. 6	-1. 7 -3. 7	1. 6 0. 6	-14. 8 -2. 7	-0. 7 -1. 0	2. 0 0. 1	-7. 9 21. 9	-11.5 3.1
4- 6.	4 3	2 9	3.2	3 4	2 4	-3.9	***	2.9	-4 9	***	***	30 0	10.6	3 2	2.0	2.7	1 1	-3.7	4 2	3.4	29.9	12.6
7- 9.	2. 6	2. 7	2.9	3.0	-3.2	11.1	***	2. 6	-3.1	***	***	3. 5	12. 8	2. 1	3. 5	4. 3	1.1	4. 7	2. 7	2. 9	3.6	12.8
10-12.	1.5	-1.0	-1.0	-1.6	-7.3	4.2	***	-0.6	-7.9	***	***	13. 8	6. 5	0.9	0.6	1.8	-2.8	-1.1	1.5	-1.1	13.8	6.5
2003/ 1- 3. 4- 6	-2. 2 5. 2	-1. 7 2. 2	-2.0 1.9	-2.7 1.9	-3. 7 3. 3	0.7 12.5	***	1. 2 5. 1	-15. 6 -1. 0	***	***	5. 2 1. 4	3. 3 -9. 1	-2. 9 6. 2	-2. 5 4. 1	-2. 3 4. 1	-3. 0 4. 0	-4. 6 7. 4	-2. 4 5.5	-2. 1 1.9	5. 3 1. 5	3.3 -11.0
4- 6. 7- 9.	1.7	-0. 5	-0.7	-1.3	10.6	-4 2	***	1.2	-10 6	***	***	15. 9	-9. I 8. 8	2.5	0.8	1.8	-2. 2	-3.8	1.8	-0.6	16.0	8.9
10-12.	4. 2	4. 5	4.5	5. 1	-9.4	22.8	***	1.5	-12.8	***	***	20. 7	9. 6	2. 9	2. 8	4. 7	-2.9	7. 6	4. 3	4. 7	20.8	9.8
2004/ 1- 3.	3.8	1.6	1.7	1.6	2.2	-15.5	***	2. 5	14.3	***	***	21. 7	10. 7	3.5	2. 4	1.5	5.3	-6. 2	3.9	1.8	21.9	10.9
4- 6. 7- 9	0.3	-0.3	-0.2	-0.6	8.8	13.9	***	-0.2	-27. 4	***	***	12.9	6. 7	-0. 4 0. 9	-0.6	1.3	-6.5	1.2	0.4	-0.1	13. 7	6.8
10-12.	0. 6 -1. 1	0. 3 -2. 3	0.3 -2.4	0.0 -3.2	1.5 -2.7	4. 0 8. 8	***	1. 9 -0. 7	-8. 2 -9. 1	***	***	2. 1 4. 7	8. 8 10. 7	-0.8	1. 3 -0. 5	1. 8 0. 0	-0. 4 -2. 3	0. 6 2. 5	0. 6 -1. 1	0. 4 -2. 4	2. 1 4. 7	8.9 10.8
2005/ 1- 3.	0.8	4.1	4. 1	4.6	-5.0	3.4	***	3. 6	-9.8	***	***	-4.8	-6. 4	-0.2	0.8	0.7	0.8	-1.1	0.4	3. 5	-4. 8	-6.5
4- 6.	5.3	2. 7	2.7	2.8	-6.2	13.0	***	-1.2	-14. 7	***	***	16.8	5. 7	4. 2	3. 9	6. 7	-4.5	3. 2	5. 5	2. 7	17. 0	5.7
7- 9. 10-12.	1.4 0.7	2. 6 1. 5	2.6 1.5	2.7	9. 2 5. 0	3.1 -11.5	***	-0.5 1.3	8. 5 -13. 6	***	***	13. 1 14. 3	13. 3 -2. 2	1.1	1. 2 -1. 5	1. 2 -1. 3	1. 4 -2. 0	5. 1 -9. 5	1.5	2. 6 1. 4	13. 2 14. 3	13.3 -2.2
2006/ 1- 3.	1.8	0.9	0. 9	0.7	-2.5	6.3	***	-1.6	11.9	***	***	7. 6	6. 8	1.1	1.5	1.6	1. 2	5.9	1.7	0.8	7. 6	6.8
4- 6.	1.7	1.3	1.2	1.1	-4.4	14. 2	***	2. 1	-14.5	***	***	7.8	7.4	0.6	1.5	2. 5	-1.8	4.4	1.8	1.3	7.9	7.4
7- 9.	-0.3	-3. 7	-3.9	-4.9	2.6	2.5	***	-0.0	-20.9	***	***	8. 7	-0.5	-0.6	-1.7	-0.8	-4. 3		-0.2	-3.9	8. 7	-0.5
10-12. 2007/ 1- 3.	5. 2 4. 1	5. 1 1. 5	5. 2 1. 6	5.9 1.6	2.5 -4.4	14. 6 5. 8	***	-0.9 2.0	3. 1 -3. 1	***	***	4. 3 10. 5	0. 7 3. 5	6. 2 4. 6	4. 7 2. 9	6. 2 3. 7	-0. 3 0. 5	10.3	5. 4 4. 2	5. 4 1. 7	4. 3 10. 5	0.7 3.5
4- 6.	0.5	1.0	1.1	1.0	-7.6	-5.1	***	3.0	-9.9	***	***	9.7	6. 1	0.7	-0. 2	-0.6	1.1	-6.4	0.7	1. 7	9. 7	5.9
7- 9.	-1.5	-1.7	-1.6	-2. 2	-31.1	-1.9	***	-0.9	-3.4	***	***	8.8	-3. 7	-3.3	-3. 5	-4. 1	-1.6	-7.3	-1.3	-1.4	8.8	-3.7
10-12.	3. 5	0.6	0.6	0.5	-45.6	12.7	***	3.3	7.0	***	***	12. 3	4. 3	1.3	2. 1	1.6	3.8	1.0	3. 7	0.8	12. 3	4.3
2008/ 1- 3. 4- 6.	2. 7 -4. 7	2. 6 -5. 6	2. 6 -5. 6	2.8 -7.0	16. 7 23. 1	4.3 -11.5	***	-0. 2 -4. 4	-14. 0 -23. 1	***	***	12. 1 -8. 3	5. 9 -11. 8	0.7 -7.8	1. 6 -5. 2	2. 9 -4. 3	-2. 7 -8. 2	1.9 -9.8	2.8 -4.6	2. 8 -5. 2	12. 1 -8. 5	5.9 -11.1
7- 9.	-4.1	-0.9	-0.8	-1.3	16.8	-10.5	***	-0.3	4.5	***	***	1.0	1. 2	-6.4	-4. 3	-5.7	0. 5	-4.3	-4.0	-0.6	1.0	1.2
10-12.	-12.5	-4. 9	-5. 0	-6. 2	0.8	-28. 2	***	1.8	-0.3	***	***	-45. 2	7. 6	-7. 0	-1.5	-2. 5	1.8	-19.5	-12. 7	-5. 1	-45. 3	7.6
2009/ 1- 3. 4- 6.	-15. 0 7. 1	-3. 4 6. 6	-3. 6 6. 6	-4. 6 7. 7	-28.7 -35.9	-9.6 -19.4	***	3. 9 3. 3	14. 2 32. 3	***	***	-69. 1 41. 9	-50. 9 -15. 5	-10. 4 7. 8	-10. 6 -0. 4	-15. 0 -3. 0	5. 0 8. 2	-8.5 -13.0	-15. 3 7. 0	-3. 7 6. 6	-69. 2 41. 7	-50.9 -15.5
4- 6. 7- 9.	0. 2	0.0	-0. 1	-0.3	-35.9 -26.2	-19. 4 -2. 8	***	5. 2	-2. 4	***	***	41.9	-15. 5 22. 2	7. 8 -2. 8	-0. 4 -1. 9	-3. 0 -3. 7	8. 2 3. 6	-13. U -6. 2	0. 2	-0.2	41. / 45. 1	-15. 5 22. 2
10-12.	7. 1	5. 8	5.8	6.8	-14.3	0.1	***	1.4	6.7	***	***	30. 4	8.6	4. 5	4. 2	4. 8	2.5	-0.4	7. 2	6. 0	30.6	8.6
2010/ 1- 3.	6. 1	2. 9	2.8	3.2	11.4	-4.4	***	-2.4	12.7	***	***	27. 4	11.0	6.4	4. 0	5. 2	0.5	1.4	6. 2	3. 0	27.5	11.0
4- 6. 7- 9.	4. 4 5. 8	-0. 1 5. 6	-0.2 5.6	-0.5 6.5	6.0 3.7	19.1 5.9	***	6. 2 1. 3	-23. 4 2.1	***	***	19.3 9.7	22.7 7.2	2.3 6.5	4. 6 5. 5	6.3 6.9	-0.5 1.2	5.8 4.8	4. 7 6. 0	0.1 5.8	19.5 9.7	22. 7 7. 2
10-12.	-2. 2	-1 4	-1.6	-2.2	12.1	-7.8	***	1.3	-11.8	***	***	0.4	3.0	-2.5	-1 8	-2. 2	-0.8	-6. 3	-2. 1	-1.5	0.4	3.0
2011/ 1- 3.	-6. 9	-6. 9	-7.3	-8.9	4.9	3.4	***	0. 2	-13.1	***	***	-2. 9	5. 3	-8. 1	-5. 9	-6. 9	-2.5	-0. 2	-7. 0	-7. 4	-2.9	5.3
4- 6.	-2. 7	4. 0	3.8	4.7	-7.0	-0.7	***	1.3	9. 7	***	***	-26.6	-1.2	-3.9	1.8	1.3	3.2	0.5	-2. 4	4. 5	-26.8	-1.2
7- 9. 10-12.	10.8 0.6	6. 6 2. 4	6.5 2.3	7.5 2.5	25. 1 -9. 7	9. 1 35. 3	***	0. 5 1. 0	-9.0 -17.7	***	***	44. 6 -11 9	13.4	8. 8 1. 2	6. 8 3. 7	9. 5 5. 8	-1.1 -2.7	6.9 15.8	11. 1 0. 7	6. 7 2. 4	44.9 -12.0	13.4 6.9
2012/ 1- 3.	4.1	1.5	1.4	1.5	-9. /	-10. 2	***	6.0	46.2	***	***	-11.9	8.3	3. 1	3. /	1.1	12.1	-0.6	4.1	1.5	-12. 0 12. 0	8.3
4- 6.	-2. 2	1. 7	1.5	1.6	17.5	3. 2	***	-2.3	-9.1	***	***	-1.9	7. 2	-2.1	-0. 7	0.3	-3.6	2. 2	-2. 2	1.6	-2.1	7. 2
7- 9.	-2. 7	-1.9	-2.2	-2.9	11.8	-5. 7	***	1.5	-8.6	***	***	-15. 2	-3.0	-1.5	-0. 7	-0.9	-0.1	-4. 1	-2. 7	-2. 3	-15.3	-3.0
10-12. 2013/ 1- 3.	-0. 5 5. 1	1. 8 4. 2	1.7	1.8	4.1	-4. 0 -7. 6	***	2.7	-0. 8 20. 1	***	***	-12. 0 18. 1	-7. 6 4. 8	0.8 3.5	0.1	-0. 5 2. 5	1. 8 5. 7	-2. 2 -0. 7	-0. 5 5. 2	1.7	-12. 1 18. 2	-7.6 4.8
2013/ 1- 3. 4- 6.	5. 1 3. 4	4. 2 3. 0	4.3 3.1	4.9 3.4	3. 1 8. 8	7.2	***	3. 5 2. 3	25. 2	***	***	18. 1	4. 8 9. 6	3. 5 5. 8	3. 3 3. 1	1.9	6.8	-0. / 11. 2	5. 2 3. 4	4. 4 3. 1	18.2	4. 8 9. 6
7- 9.	1.8	0.8	0.8	0.7	20.3	2.2	***	0.4	31.6	***	***	-2.8	7. 3	-0.4	3. 4	2. 6	5.8	10.9	1.8	0.8	-2.8	7.3
10-12.	-0.5	1.5	1.5	1.5	10.1	3.9	***	0.8	5. 8	***	***	1.1	15. 7	-0.5	1. 9	1.8	2. 0	5. 2	-0.5	1.5	1.2	15.7
2014/ 1- 3.	6.0	8.4	8.5	9.9	8.2	34.8	***	-0.7	-9.8	***	***	28.6	28. 0	3. 2	6.6	9. 9	-2.6	19.1	6.0	8.6	28.7	28.0
4- 6.	-7. 1	-19.0	-19.5	-23.1	-35.6	-18.8	***	0.3	-2.0	***	***	-2.0	-20.6	-5. 5	-10. 7	-13. 9	-0.2	-18.0	-7. 1	-19.6	-2.0	-20.6

^{*} 年率表示の成長率は、実質季節調整値を用いて次式により第出した。 ・ 年率表示の成長率 = ((当期の実数・前期の実数)の4乗-1) × 100

実質季節調整系列(年率寄与度) 〈参考〉 (単位:%)

Annualize		outions to		in Real (GDP (seas	sonally a	djusted s	eries)						<of></of>							(%)
	国内総生産 (支出側)	民間最終			民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品		財貨・サービス		国内需要	民間需要	公的需要	総固定	国内総生産 (支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サ	ナービス
	(支出側)	消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の		設 備	增 加	消費支出	資本形成	增 加	純輸出	輪 出	榆 入	L. 7110.2			資本形成	(東田側) (除FISIM)	消費支出 (除FISIM)	輸 出 (除FISIM)	輸 入 (除 FISIM)
				個風家資																	
	GDP (Expenditure	Private	Consumption of	Excluding	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government	Public	Change in Public		Goods & Services		Domestic	Private	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
	Approach)	Consumption	Households	Imputed Rent	Investment	Investment	Inventories	Consumption	Investment	Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Demand	Demand	Demand	Formation		Exclud	ng FISIM	
1997/ 1- 3.	2. 8	4. 7	4.8	4.6	-0.9	2. 2	-3. 2	-0.2	-0.7	-0.0	0. 9	1. 2	-0.3	1.9	2. 9	-1.0	0.6	2. 7	4.7	1.2	-0.3
4- 6.	-3.5	-7.8	-7.7	-7.8	-2.3	0.6	3. 2	0.2	0. 2	0.0	2. 3	1.7	0.6	-5.9	-6.3	0.4	-1.5	-3.5	-7.7	1.7	0.6
7- 9. 10-12.	1. 6 -0. 3	1. 8 -0. 2	1.9 -0.3	1.7 -0.4	-1.3 -0.8	0.6 0.8	1. 0 -0. 2	-0.3 0.2	0. 3 -1. 8	0. 1 0. 0	-0. 6 1. 7	-0. 6 0. 9	0. 1 0. 7	2. 1 -2. 0	2. 0 -0. 5	0. 1 -1. 5	-0. 5 -1. 7	1.5 -0.4	1.7 -0.4	-0. 6 0. 9	0. 1 0. 7
1998/ 1- 3.	-7. 5	-1.6	-1.8	-2.0	-0.1	-2.1	-0.8	0.1	-2.0	-0.1	-0.9	-1. 2	0. 4	-6.8	-4.8	-2.0	-4. 3	-7. 6	-1.9	-1.2	0.4
4- 6.	-1.9	-0.4	-0.6	-0.7	-0.4	-1.4	-1.2	0.6	-0.3	0.1	1.0	-0.7	1.8	-3.0	-3.4	0.4	-2. 1	-2.1	-0.7	-0.7	1.8
7- 9. 10-12.	1. 1 2. 2	2. 8 0. 7	2.6 0.6	2.5 0.4	-0.5 -0.6	-1.1 -3.5	-1.3 1.5	0.1 0.5	1.4	-0. 1 -0. 1	-0. 2 0. 2	0. 0 -0. 8	-0. 2 1. 0	1.3 2.0	-0. 1 -1. 9	1.4 3.8	-0. 2 -0. 7	1. 1 2. 2	2. 6 0. 6	0. 0 -0. 8	-0. 2 1. 0
1999/ 1- 3.	-3. 4	-0.3	-0.3	-0.5	-0.1	1.5	-4.8	0.8	0.1	0.0	-0.8	0.1	-0.8	-2.7	-3.6	0.9	1.5	-3.5	-0.4	0.1	-0.8
4- 6. 7- 9	1. 7	1.1	0.9	0.7	1.2	-0.8	0.4	0.7	-0.6	0.1	-0.3	0.4	-0.8	2.1	1.8	0.3	-0.2	1.7	0.8	0.5	-0.8
7- 9. 10-12.	-0. 7 2. 1	0. 6 0. 6	0. 4 0. 6	0. 2 0. 4	0.3 -0.8	1.5 -0.3	-0.9 0.4	0. 5 0. 3	-3. 4 2. 0	0. 0 -0. 1	0. 7 0. 1	1. 8 0. 9	-1.1 -0.8	-1. 4 2. 0	1. 5 -0. 1	-2. 9 2. 2	-1.6 0.9	-0. 7 2. 1	0. 4 0. 6	1.8	-1. 1 -0. 8
2000/ 1- 3.	6. 7	0.5	0.7	0.5	0.2	3.4	1.9	0.9	-2. 2	0. 2	1.9	2. 2	-0.4	4. 7	5.8	-1.1	1.3	6.6	0.6	2. 2	-0. 4
4- 6. 7- 9.	0. 8 -1. 2	-1. 0 -0. 7	-0.7 -0.5	-0.9 -0.7	0.3 -0.4	-2.3 2.1	2. 4 -1. 8	1.3 0.6	0. 3 -0. 7	-0. 1 -0. 0	-0. 2 -0. 2	1. 4 0. 8	-1.5 -0.9	1. 0 -1. 0	-0.6 -0.9	1.5 -0.1	-1.6 1.0	0.8 -1.2	-0. 7 -0. 4	1. 4 0. 8	-1.5 -0.9
10-12.	2. 9	1.7	1.7	1.5	0.4	2. 1	0.6	0.0	-0.7	0.0	-1. 7	-0.3	-1.4	4.6	4.7	-0.1	1.5	2.7	1.9	-0.3	-1. 4
2001/ 1- 3.	2. 6	2. 0	1.9	1.7	-0.1	-0.9	1.6	0.4	1. 2	-0.0	-1.6	-1.6	0.0	4. 2	2. 6	1.6	0.2	2. 5	2. 0	-1.6	0.0
4- 6. 7- 9.	-0. 7 -4. 3	1.5 -0.9	1.4 -1.0	1. 2 -1. 2	-1. 1 -0. 1	-0. 4 -0. 5	0. 2 -3. 0	1. 2 0. 2	-1.6 -0.1	-0. 1 -0. 0	-0. 5 0. 1	-1.5 -0.9	1.0 1.0	-0.3 -4.4	0.3 -4.5	-0.5 0.1	-3. 1 -0. 7	-0.9 -4.5	1.5 -0.9	-1.5 -0.9	1. 1 1. 0
10-12.	-0.5	1.1	1.1	0.9	0.0	-3.2	0.8	0.9	-0.7	0. 2	0.3	-0.8	1.1	-0.9	-1.3	0.4	-3.8	-0.7	1.1	-0.8	1.1
2002/ 1- 3. 4- 6	-0. 9 4. 3	-0.0 1.7	0.1 1.8	-0.1 1.6	-0.2 0.1	-0.5 -0.5	-2.0 0.7	0. 2 0. 5	0. 1 -0. 3	-0. 1 0. 1	1.8	2. 1 2. 9	-0.3 -1.0	-2.6 2.3	-2. 8 2. 0	0.1 0.3	-0.6 -0.7	-1.0 4.1	0.0 1.9	2. 1 2. 9	-0.3
4- 6. 7- 9.	4. 3 2. 6	1. /	1.8	1.6	0. 1 -0. 1	-0. 5 1. 4	0.7	0.5	-0. 3 -0. 2	0. 1 -0. 0	1. 9 -0. 8	2. 9 0. 4	-1.0 -1.2	2.3	2. 0 3. 1	0.3	-0. / 1. 0	4. 1 2. 6	1.9	2. 9 0. 4	-1. 1 -1. 2
10-12.	1.5	-0.6	-0.6	-0.8	-0.3	0.5	1.6	-0.1	-0.5	-0.1	0.9	1.5	-0.6	0.6	1.3	-0.7	-0.2	1.4	-0.6	1.5	-0.6
2003/ 1- 3. 4- 6	-2. 2 5. 2	-1. 0 1. 3	-1. 1 1. 1	-1.3 0.9	-0. 1 0. 1	0. 1 1. 6	-0. 7 0. 1	0. 2 0. 9	-1. 0 -0. 1	0. 1 0. 1	0. 3 1. 2	0. 6 0. 2	-0.3 1.0	-2.5 3.9	-1.8 3.0	-0.7 0.9	-1.1 1.6	-2.3	-1. 1 1. 1	0. 6 0. 2	-0. 3 1. 2
4- 6. 7- 9.	1.7	-0.3	-0.4	-0.6	0.1	-0.6	1.8	0.9	-0.1	-0.1	0.9	1.8	-0.8	0.8	1.3	-0.5	-0.9	5. 4 1. 8	-0.3	1.8	-0.8
10-12.	4. 2	2. 5	2.5	2.4	-0.3	2. 8	-1.5	0.3	-0.8	-0. 2	1.4	2. 3	-0.9	2. 7	3.4	-0.7	1.6	4. 2	2. 5	2. 3	-0.9
2004/ 1- 3. 4- 6.	3. 8 0. 3	0.9 -0.2	0.9 -0.1	0.8 -0.3	0. 1 0. 3	-2. 2 1. 7	2. 4 -0. 9	0. 5 -0. 0	0. 7 -1. 7	0. 0 0. 2	1. 4 0. 9	2. 5 1. 6	-1. 1 -0. 7	2.3 -0.6	1. 1 1. 0	1. 2 -1. 6	-1.4 0.3	3.8 0.4	1. 0 -0. 1	2. 5 1. 7	-1. 1 -0. 7
7- 9.	0. 5	0.2	0.1	0.0	0.3	0.5	0.6	0.3	-0.4	0. 2	-0.6	0.3	-0.7	1.2	1.3	-0.1	0.3	0.4	0. 2	0.3	-0. 7
10-12.	-1.1	-1.3	-1.3	-1.5	-0.1	1.1	0.3	-0.1	-0.5	0.1	-0.5	0.6	-1.1	-0.5	0.0	-0.5	0.6	-1.1	-1.4	0.6	-1.1
2005/ 1- 3. 4- 6.	0. 8 5. 3	2.3 1.6	2.3 1.5	2. 1 1. 3	-0. 2 -0. 2	0.5 1.7	-2. 0 1. 9	0. 7 -0. 2	-0. 5 -0. 8	0. 0 -0. 1	0. 1 1. 5	-0. 7 2. 1	0.8 -0.6	0.7 3.8	0.6 4.9	0. 2 -1. 1	-0.3 0.7	0. 4 5. 3	1.9 1.5	-0. 7 2. 1	0. 8 -0. 6
7- 9.	1.4	1.5	1.4	1.2	0.3	0.4	-1.3	-0.1	0.4	0.0	0.3	1.7	-1.4	1.2	0.9	0.3	1.1	1.4	1.4	1.7	-1.4
10-12. 2006/ 1- 3.	0. 7 1. 8	0.9	0.8	0. 7 0. 3	0. 2 -0. 1	-1. 7 0. 8	-0. 3 -0. 0	0. 2 -0. 3	-0. 7 0. 5	-0. 0 0. 0	2. 2 0. 2	1.9	0.3 -0.9	-1.5 1.5	-1. 0 1. 2	-0.5 0.3	-2. 2 1. 3	0. 6 1. 7	0.8	1. 9	0. 3 -0. 9
4- 6.	1. 7	0.5	0.5	0.5	-0.1	1.9	-0.0	0.4	-0.7	-0.0	0. 2	1.1	-0.9	1. 4	1. 2	-0.4	1.0	1.7	0.5	1. 1	-0. 9
7- 9.	-0.3	-2. 2	-2.2	-2.4	0.1	0.3	1.1	-0.0	-1.0	0.1	1.4	1.3	0.1	-1.6	-0.6	-1.0	-0.6	-0.1	-2. 2	1.3	0. 1
10-12. 2007/ 1- 3.	5. 2 4. 1	2.9	2.9	2. 7 0. 7	0. 1 -0. 2	2.0	-0.3 1.3	-0. 2 0. 4	0. 1 -0. 1	-0. 0 -0. 1	0. 6 1. 2	0. 7 1. 7	-0. 1 -0. 5	4. 5 2. 9	4. 6 2. 8	-0. 1 0. 1	2. 2 0. 5	5. 3 4. 1	2. 9 0. 9	0. 7 1. 7	-0. 1 -0. 5
4- 6.	0.5	0.6	0.6	0.7	-0.3	-0.8	0.0	0.4	-0.4	0.1	0.7	1.6	-0.9	-0.2	-0.5	0.1	-1.5	0.7	0.7	1.6	-0.8
7- 9. 10-12.	-1.5 3.5	-1.0 0.3	-0.9 0.4	-1.0 0.2	-1.2 -1.8	-0.3 1.8	-0.6 0.9	-0.2 0.6	-0.1 0.3	-0. 1 -0. 0	2. 0 1. 4	1.5	0.6 -0.6	-3.5 2.0	-3.1 1.2	-0.4 0.8	-1.7 0.2	-1.2 3.6	-0.8 0.5	1.5	0.6 -0.6
2008/ 1- 3.	2.7	1.5	1.5	1.3	0.4	0.6	-0.4	-0.0	-0.6	-0. 0 0. 1	1. 4	2. 1	-0.6	1.5	2. 2	-0.6	0.2	2.8	1.5	2. 1	-0. 6
4- 6.	-4.7	-3. 2	-3.2	-3.3	0.6	-1.8	1.2	-0.8	-1.0	-0.0	0.4	-1.6	2.0	-5. 2	-3.3	-1.9	-2.3	-4.6	-2.9	-1.6	1.9
7- 9. 10-12.	-4. 1 -12. 5	-0. 5 -2. 8	-0.5 -2.8	-0.6 -2.9	0.5 0.0	-1.6 -4.5	-2. 7 5. 7	-0.0 0.3	0. 2 -0. 0	-0. 0 0. 1	0. 0 -11. 4	0. 2 -10. 2	-0. 2 -1. 2	-4. 2 -1. 5	-4. 4 -1. 9	0. 1 0. 4	-0.9 -4.6	-4. 0 -12. 5	-0.3 -2.8	0. 2 -10. 2	-0. 2
2009/ 1- 3.	-12. 5 -15. 0	-2. 8 -1. 9	-2. 8 -2. 0	-2.9 -2.2	-1.1	-4. 5 -1. 3	-7.5	0.3	0.6	-0. 2	-11.4	-10. 2 -16. 4	12.0	-1.5	-1.9	1.1	-4. b -1. 9	-12.5	-2. 8 -2. 1	-10. 2	-1. 2 12. 0
4- 6.	7.1	4.0	3.9	3.8	-1.4	-3.0	-1.9	0.7	1.4	-0.0	7. 3	4.7	2.7	-0.4	-2.4	2.0	-3.1	6.9	3.8	4. 6	2. 7
7- 9. 10-12.	0. 2 7. 1	0. 0 3. 5	-0.1 3.4	-0.2 3.3	-0.9 -0.4	-0. 4 0. 0	-1. 6 0. 5	1. 0 0. 3	-0. 1 0. 3	0. 0 0. 0	2. 2 2. 8	5. 3 4. 1	-3. 1 -1. 3	-1.9 4.2	-2.8 3.6	0. 9 0. 6	-1.4 -0.1	0. 2 7. 1	-0. 1 3. 5	5. 3 4. 1	-3. 1 -1. 3
2010/ 1- 3.	6. 1	1.7	1.6	1.5	0.3	-0.6	2.4	-0.5	0.6	0.0	2. 2	3.5	-1.3	3.9	3.8	0.1	0.3	6.1	1.7	3.5	-1.3
4- 6. 7- 9.	4. 4 5. 8	-0.1	-0.1	-0.2 3.1	0.2 0.1	2.2 0.8	2. 2	1.2	-1.3 0.1	-0. 1 -0. 1	-0.0 0.5	2. 6	-2. 7 -0. 9	4. 4 5. 3	4. 5 5. 0	-0.1 0.3	1.1	4. 6 5. 9	0.0	2.6	-2.7
7- 9. 10-12.	5. 8 -2. 2	3. 2 -0. 8	3. 2 -0. 9	3. I -1 1	0.1	-1 0	1. 0 -0. 1	0.3	-0.6	-0. I 0. 1	-0.3	1.4	-0. 9 -0. 4	5.3 -1.8	5. U -1. 6	-0. 2	-1. 3	-2.0	3. 2 -0. 9	1.4	-0.9 -0.4
2011/ 1- 3.	-6. 9	-4. 1	-4. 3	-4.3	0.1	0.4	-1.6	0.0	-0.6	-0.0	-1.2	-0.4	-0.7	-5.9	-5. 3	-0.6	-0.0	-6. 9	-4. 2	-0.4	-0.7
4- 6. 7- 9	-2. 7 10. 8	2.3	2. 2	2. 2 3. 7	-0.2	-0.1	-1.1	0. 3 0. 1	0. 4 -0. 4	0. 1 0. 0	-4.5	-4. 6 5. 7	0. 2 -1. 9	1.7	1. 0 6. 9	0.8	0. 1 1. 4	-2.4 10.9	2.5	-4. 7 5. 7	0.2
7- 9. 10-12.	0.6	4. 0 1. 4	3.8 1.3	3. / 1. 2	0.7 -0.3	1.2 4.1	1. 4 -1. 0	0.1	-0. 4 -0. 8	-0. 1	3. 9 -3. 0	5. / -1. 9	-1. 9 -1. 0	6. 7 3. 6	6. 9 4. 3	-0.3 -0.7	3.0	0.7	3. 9 1. 3	5. / -1. 9	-1.9 -1.0
2012/ 1- 3.	4. 1	0.9	0.8	0.7	-0.2	-1.5	1.6	1.2	1.6	-0.0	0.4	1.7	-1.3	3.6	0.8	2.8	-0. 1	4. 1	0.9	1.7	-1.3
4- 6. 7- 9.	-2. 2 -2. 7	1. 0 -1. 2	0.9 -1.3	0.8 -1.4	0.5 0.3	0.4 -0.8	-1. 7 1. 0	-0.5 0.3	-0. 4 -0. 4	-0. 0 0. 1	-1. 4 -1. 9	-0. 3 -2. 5	-1. 2 0. 5	-0. 7 -0. 7	0. 2 -0. 7	-0.9 -0.0	0. 4 -0. 9	-2. 2 -2. 7	0.9 -1.3	-0.3 -2.5	-1.2 0.5
10-12.	-0.5	1.1	1.0	0.9	0.1	-0.5	-1.0	0.5	-0.0	-0.1	-0.5	-1.9	1.3	0.1	-0.4	0.4	-0.5	-0.5	1.0	-1.9	1.3
2013/ 1- 3.	5. 1	2.6	2.6	2.4	0.1	-1.1	0.4	0.7	0.8	-0.1	1. 7	2. 4	-0.8	3.3	1.9	1.4	-0.2	5. 1	2. 6	2. 4	-0.8
4- 6. 7- 9.	3. 4 1. 8	1.8 0.5	1.8 0.5	1.7 0.3	0.3 0.6	0. 9 0. 3	-1.5 0.6	0. 5 0. 1	1. 1 1. 4	0. 2 -0. 0	0. 2 -1. 6	1. 8 -0. 4	-1.5 -1.2	3. 1 3. 4	1.5 2.0	1.7 1.4	2. 2 2. 2	3. 4 1. 8	1.8 0.5	1.8 -0.4	-1.5 -1.2
10-12.	-0.5	0.9	0.9	0.7	0.3	0.5	-0.3	0.2	0.3	0.0	-2. 4	0.2	-2.5	1.9	1.4	0.5	1.1	-0.5	0.8	0.2	-2.5
2014/ 1- 3.	6. 0 -7. 1	5.1	5.0 -12.6	4.9 -12.7	0.3	4.3	-2.1	-0. 1 0. 1	-0.5 -0.1	-0.0 -0.0	-0.8	4. 2 -0. 3	-5. 0 4. 7	6.7 -11.6	7. 4 -11.5	-0.7 -0.0	4. 0 -4. 5	6.0 -7.0	5.0	4. 2 -0. 3	-5.0 4.7
4- 6.	-/.1	-12.6	-12. 6	-12. <i>1</i>	-1.4	-2.9	5.5	0.1	-0.1	-0.0	4.3	-0.3	4. /	-11.6	-11.5	-0.0	-4.5	-/.0	-12.6	-0.3	4. /

<sup>4-6. -7.1 -12.6 -12.6 -12.6 -12.7 -1.4 -2.9 5.5 0.1 -0.1 -0.0 4.3 -0.3 4.7 -11.6 -11.5 **

*</sup>国内総生産(支出側)に年齢系介の長年

*国内総生産(支出側)に対する寄与度、ただし交易利得、海外からの所得は国民総所得に対する寄与度

*国内総生産(支出側)に対する寄与度、ただし交易利得、海外からの所得は国民総所得の増加率には一致しない。

*財貨・サービスの輸入に国内総生産(支出側)・場外からの所得をは国民総所得の増加率には一致しない。

*財貨・サービスの輸入に関いを建て送出側)・場外からの所得を対は国民総所得の健原領目となるので、寄与度は逆符号で表示した。例えば、財貨・サービスの輸入が増加すると、寄与度はマイナスの符号となる。

*財貨・サービスの純輸出の寄与度は財貨・サービスの輸出の寄与度、財貨・サービスの輸入が増加すると、寄与度はマイナスの符号となる。

名目原系列 (単位:10億円) (単位:10億円

Nominal (nestic Pr	oduct (or	iginal ser	ies)									<cf></cf>											(Billion Yen)
	国内総生産	民間最終			民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品		財貨・サービス	ξ		海外からの所得		国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定	国内総生産	家計最終	財貨・サ	ナービス
	(支出側)	消費支出	家計最終 消費支出	脆く持ち変の	民間圧電	設 備	地加	消費支出	資本形成	増 加	純輸出	輸 出	輸 入	純受取	受 取	支 払	画式60月11年	IMP1W3C	以间槽致	APPES	資本形成	(支出側) (除FISIM)	消費支出 (除FISIM)	輸 出	翰 入
			州县又山	様く行ら水の 帰属家賃																		(991.1018)	(10111)	(除FISIM)	(除FISIM)
	GDP	Private		Excluding	Private	Private	Change		Public	Change		Goods & Services		Income	from /to the Rest of t	he World					Gross Fixed	GDP	Consumption of Households	Export	Import
	(Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Residential Investment	Non-Resi. Investment	in Private	Consumption	Public Investment	in Public Inventories				1			GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Capital Formation		Households	, ,	
	<i>п</i> рріоваті)				investment	incomen	intendica			incinones	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment					1 Gilliagoli		Excludir	g FISIM	
1997/ 1- 3.	126, 644. 5	71, 956. 5	71, 236. 2	61, 423. 6	6, 657. 7	21, 246. 1	-4, 078. 2	19, 208. 9	11, 140. 8	40.8	471.8	13, 530. 6	13, 058. 8	2, 012. 0	4, 014. 4	2, 002. 3	128, 656. 5	126, 172. 7	95, 782. 2	30, 390. 5	39, 044. 6	125, 035. 7	69, 833. 8	13, 509. 1	12, 993. 8
4- 6.	128, 760. 9	69, 972. 1	68, 612. 6	58, 678. 4	6, 076. 9	18, 276. 7	2, 769. 7	21, 842. 3	8, 504. 5	-49.5	1, 368. 2	13, 869. 4	12, 501. 2	1, 816. 8	3, 646. 5	1, 829. 7	130, 577. 7	127, 392. 7	97, 095. 4	30, 297. 3	32, 858. 1	127, 141. 7	67, 199. 2	13, 852. 2	12, 454. 7
7- 9.	128, 227. 8	72, 942. 3	71, 768. 5	61, 729. 4	6, 005. 5	20, 085. 6	476.3	17, 381. 2	9, 919. 6	-18.5	1, 435. 9	13, 821. 9	12, 386. 0	1,560.1	3, 396. 2	1, 836. 1	129, 787. 9	126, 791.9	99, 509. 6	27, 282. 3	36, 010. 7	126, 594. 1	70, 332. 8	13, 804. 7	12, 339. 5
10-12.	139, 565, 1	75, 110, 1	73, 430, 0	63, 311, 9	5, 532, 1	18, 648, 0	3, 379, 7	22, 212, 6	12, 136, 1	196. 1	2, 350, 2	14, 924, 8	12, 574, 6	1,630,5	3, 523, 0	1, 892, 5	141, 195, 6	137, 214, 9	102, 670, 0	34, 544, 8	36, 316, 2	137, 921, 4	71, 979, 8	14. 907. 6	12, 528, 1
1998/ 1- 3. 4- 6	124, 741. 6 126, 065. 5	70, 111. 9 69, 673, 4	69, 399. 9 68, 133. 7	59, 201. 4 57, 880. 3	5, 134. 9 5, 063. 7	21, 179. 7 17, 244, 1	-3, 175. 9 2, 435. 5	19, 494. 4 21, 897. 7	10, 024. 3 7, 304. 1	73. 1 -15. 1	1, 899. 2 2, 462. 1	13, 850. 2 13, 860. 2	11, 951. 0 11, 398. 2	2, 002. 3 1, 593. 7	4, 001. 5 3, 630. 2	1, 999. 2 2, 036. 4	126, 743. 9 127, 659. 2	122, 842.4 123, 603.4	93, 250. 6 94, 416. 7	29, 591. 8 29, 186. 7	36, 339. 0 29, 611. 9	123, 088. 2 124, 333. 7	67, 938. 1 66, 664. 8	13, 833. 0 13, 807. 0	11, 904. 5 11, 394. 2
7- 9	124, 762, 9	72 430 1	71 109 8	60 773 1	5, 063. 7	18, 617, 3	-590 8	17 561 4	8 901 2	-63 1	2, 402. 1	14 324 7	11, 596, 2	1 833 3	3, 630. 2	1 782 4	127, 659. 2	123, 603. 4	95 737 9	26 399 5	32 799 8	124, 333. 7	69, 637, 9	14 271 5	11, 394, 2
10-12	136 868 6	75 329 6	73 459 2	63 104 9	4 919 0	15 830 0	2 885 8	22 629 7	12 783 9	-85 1	2 575 8	13 192 7	10 617 0	1 522 4	2 922 7	1 400 2	138 391 1	134 292 9	98 964 4	35 328 5	33 532 9	135 117 8	71 963 3	13 139 5	10 613 0
1999/ 1- 3.	123, 222. 2	70, 647. 8	69, 769. 8	59, 390. 5	4, 579. 4	19, 257. 1	-4, 729. 7	19, 921. 3	11, 427. 7	14. 6	2, 104. 1	12, 329. 0	10, 225. 0	1,837.2	3, 420. 3	1, 583. 0	125, 059. 5	121, 118.2	89, 754. 6	31, 363. 5	35, 264. 2	121, 469. 1	68, 272. 3	12, 275. 8	10, 221. 0
4- 6.	124, 950. 1	70, 521. 4	68, 911. 9	58, 472. 1	5, 026. 8	15, 550. 2	1, 272. 1	22, 517. 7	8, 130. 5	-40. 2	1, 971. 7	12, 676. 2	10, 704. 5	1,596.6	2, 919. 0	1, 322. 4	126, 546. 7	122, 978.4	92, 370. 5	30, 607. 9	28, 707. 5	123, 215. 0	67, 388. 2	12, 619. 9	10, 677. 6
7- 9.	122, 883. 2	72, 679. 5	71, 265. 5	60, 758. 3	5, 501. 2	17, 783. 5	-1, 670. 3	18, 038. 4	8, 533. 9	-34. 9	2, 052. 0	13, 145. 4	11, 093. 4	1, 643. 4	2, 757. 7	1, 114. 3	124, 526. 6	120, 831.2	94, 293. 9	26, 537. 4	31, 818. 6	121, 164. 6	69, 739. 9	13, 089. 1	11, 066. 5
10-12.	133, 847, 6	75, 028, 4	73, 105, 9	62, 548, 8	5, 058, 1	16, 084, 2	1, 437, 2	22, 649, 4	11, 747, 3	-59. 1	1, 902, 1	13, 215, 0	11, 312, 9	1, 299, 6	2, 385, 0	1.085.4	135, 147, 2	131, 945, 5	97, 607, 9	34, 337, 7	32, 889, 6	132, 087, 8	71, 548, 9	13, 158, 7	11, 286, 0
2000/ 1- 3. 4- 6	124, 918. 3 125, 977. 9	71, 278. 1 70, 208. 4	70, 280. 3 68, 807. 1	59, 677, 6 58, 136, 3	4, 830. 6 4, 997. 0	20, 410. 1 15, 908. 3	-4, 272. 7 2, 400. 5	20, 428. 2 23, 146. 9	10, 140. 3 7, 291. 7	83. 5 -19. 8	2, 020. 3 2, 044. 8	13, 340. 0 13, 626. 8	11, 319, 7 11, 581, 9	1, 812. 7 1, 510. 9	3, 120. 2 2, 753. 5	1,307.5	126, 731. 0 127, 488. 7	122, 898. 0 123, 933. 0	92, 246. 0 93, 514. 2	30, 652. 0 30, 418. 8	35, 381. 0 28, 197. 1	123, 162. 2 124, 226. 1	68, 730. 8 67, 261. 3	13, 283. 7 13, 577. 7	11, 292. 8 11, 546. 7
4- 0. 7- 9	124, 216, 4	72, 002, 5	70, 723, 6	60, 000, 3	5, 260, 7	18, 466. 2	-901 6	19.061.8	8, 319, 3	-19. 6	2, 044. 6	14, 158, 7	12, 117, 2	1, 510. 9	2, 753. 5	1, 242, 6	127, 466. 7	123, 933.0	94, 827, 9	27, 347. 1	32, 046, 3	124, 226. 1	69, 181, 9	14, 109, 6	12, 082. 0
10-12.	134, 747, 4	74, 678, 3	72, 992, 6	62, 213, 3	5, 216, 5	17, 405, 3	2, 241, 1	23. 670. 8	10, 269, 2	-13. 6	1, 279, 8	14, 130. 7	13. 054. 1	1,508.9	2, 876, 8	1, 367, 9	136, 256, 3	133, 467, 6	99. 541. 2	33, 926, 4	32, 891, 1	132, 754, 5	71, 393, 0	14, 284, 9	13. 018. 9
2001/ 1- 3.	125, 893. 0	71, 645. 1	70, 781. 5	59, 979. 7	4, 845. 6	20, 296. 6	-3, 405. 5	21, 484. 1	10,090.0	52. 1	885. 0	13, 709. 3	12, 824. 2	2, 356. 9	3, 749. 3	1, 392. 4	128, 249. 8	125, 007. 9	93, 381. 8	31, 626. 2	35, 232. 2	123, 783. 8	69, 186. 8	13, 660. 2	12, 789. 0
4- 6.	125, 736. 8	71, 105. 2	69, 652. 1	58, 762. 7	4, 591. 8	16, 193. 8	2, 635. 0	24, 034. 5	6, 646. 5	-65. 9	596.0	13, 233. 3	12, 637. 3	1,854.8	3, 405. 3	1,550.5	127, 591. 7	125, 140. 9	94, 525. 7	30, 615. 2	27, 432. 1	123, 581. 4	68, 127. 3	13, 164. 2	12, 583. 6
7- 9.	122, 426. 7	72, 495. 4	71, 138. 0	60, 195. 4	4, 868. 4	17, 974. 3	-1, 062. 8	19, 770. 1	7, 667. 0	-74. 2	788. 6	13, 014. 5	12, 225. 9	2, 145. 9	3, 431. 7	1, 285. 8	124, 572. 6	121, 638.1	94, 275. 2	27, 362. 9	30, 509. 7	120, 210. 8	69, 642. 0	12, 945. 4	12, 172. 2
10-12.	131, 486. 8	74, 542. 3	72, 783. 8	61, 794. 0	4, 748. 2	15, 395. 6	1, 967. 5	24, 365. 9	9, 518. 2	-15. 6	964. 6	12, 866. 3	11, 901. 7	2, 031. 6	3, 240. 3	1, 208. 7	133, 518. 4	130, 522. 2	96, 653. 7	33, 868. 5	29, 662. 1	129, 168. 2	71, 259. 6	12, 797. 2	11, 848. 0
2002/ 1- 3. 4- 6	122, 060. 4 123, 498. 8	70, 949. 1 70, 745. 9	69, 965. 8 69 393 0	58, 947. 4 58 365 3	4, 378. 0 4 437 8	18, 123. 1 14 444 0	-4, 464. 8 1, 453. 0	22, 231. 7 24 381 7	9, 243. 6 6 189 7	18. 2 -19. 9	1,581.6 1 866.6	13, 434. 8 14, 031. 6	11, 853. 2 12, 165. 0	2, 576. 8 1 939 3	3, 675. 3 3, 207. 5	1, 098. 5 1, 268. 2	124, 637. 2 125, 438. 1	120, 478.8 121 632 2	88, 985. 3 91 080 7	31, 493. 5 30, 551. 5	31, 744, 6 25, 071, 5	119, 653. 9 120, 990. 7	68, 409. 1 67, 820, 0	13, 365. 7 13, 941, 6	11, 799. 5 12 165 0
4- b. 7- 9	123, 498. 8	70, 745. 9	71, 588, 3	60, 525, 7	4, 437. 8	16, 605, 2	-977.8	24, 381. 7	7, 158, 8	-19. 9	1, 866. 6	13, 865, 3	12, 165. 0	2, 041, 7	3, 207. 5	1, 268. 2	125, 438. 1	121, 632. 2	91, 080. 7	27, 292, 5	28, 527, 2	119, 586, 0	69, 976, 7	13, 941. 6	12, 165. 0
10-12	131 442 2	74 460 0	72 791 8	61 698 7	4 569 2	15 289 9	1 967 1	24 537 8	9 009 1	-60 7	1 669 8	14 836 5	13 166 7	1 483 9	2 685 2	1 201 3	132 926 1	129 772 4	96 286 2	33 486 2	28 868 1	128 850 1	71, 152, 0	14 746 5	13 166 7
2003/ 1- 3.	120, 922. 1	70, 735. 6	69, 801. 1	58, 673. 1	4, 231. 1	18, 079. 6	-3, 751. 5	21, 619. 9	8, 547. 9	18. 3	1, 441. 3	14, 305. 6	12, 864. 3	2, 342. 4	3, 372. 0	1, 029. 6	123, 264. 5	119, 480.8	89, 294. 8	30, 186. 1	30, 858. 5	118, 300. 6	68, 149. 9	14, 215. 6	12, 864. 3
4- 6.	124, 221. 9	70, 489. 9	69, 047. 6	57, 872. 1	4, 288. 9	15,001.4	1, 796. 7	24, 903. 0	5, 676. 1	5. 5	2, 060. 5	14, 424. 0	12, 363. 6	1,860.8	3, 009. 8	1, 149.0	126, 082. 8	122, 161.5	91, 576. 8	30, 584. 6	24, 966. 4	121, 589. 2	67, 377. 1	14, 338. 9	12, 342. 3
7- 9.	122, 298. 9	71, 936. 4	70, 533. 1	59, 310. 3	4, 802. 2	16, 598. 9	-43.3	20, 339. 3	6, 431. 9	-30.3	2, 263. 8	14, 983. 3	12, 719. 6	2, 412. 4	3, 369. 9	957.5	124, 711. 3	120, 035. 1	93, 294. 2	26, 740. 9	27, 833. 0	119, 700. 5	68, 884. 1	14, 898. 2	12, 698. 3
10-12.	131, 411, 8	74, 352, 3	72, 571, 5	61. 344. 6	4, 587, 3	15, 948, 8	1, 629, 4	24, 481, 1	8, 029, 8	-108.4	2, 491, 6	15, 514, 8	13, 023, 3	1,646,4	2, 668, 4	1.022.0	133, 058, 3	128, 920, 3	96, 517, 8	32, 402, 5	28, 565, 8	128, 834, 1	70, 935, 0	15, 429, 7	13,002.0
2004/ 1- 3. 4- 6	123, 956. 5 125, 101. 7	71, 518. 7 70, 856, 0	70, 493. 4 69, 432. 2	59, 239. 4 58 153 8	4, 322. 1 4 430 4	18, 299. 1 15, 271. 5	-2, 909. 2 2, 193. 3	21, 690. 1 24, 701. 4	8, 453. 9 5 066 3	-53. 0 -3. 5	2, 634. 9 2, 586. 4	15, 794. 0 16, 410. 4	13, 159. 2 13, 823. 9	2, 611. 1 2, 105. 4	3, 566. 5 3, 360. 2	955. 4 1, 254. 8	126, 567. 6 127, 207. 1	121, 321. 6 122, 515. 3	91, 230. 6 92, 751. 2	30, 091. 0 29, 764. 1	31, 075. 1 24, 768. 2	121, 393. 7 122, 563. 7	68, 880. 1 67, 836, 2	15, 708. 9 16, 352. 9	13, 137. 9 13, 823. 0
7- 9	123, 101. 7	70, 856. 0	70, 985. 8	59, 687. 4	4, 430. 4	17, 157. 9	138.0	20, 440. 0	5, 753. 1	-3.5	2, 367. 4	16, 907. 5	14, 540. 0	2, 105. 4	3, 617. 1	1, 254, 6	127, 207. 1	120, 715, 8	94, 524. 3	26, 191. 6	24, 766. 2	122, 563. 7	69, 399. 3	16, 850. 0	14, 539. 1
10-12.	131, 583. 9	73, 843. 9	72, 058, 5	60, 726, 7	4, 745, 3	16, 041. 7	2, 205. 9	25, 077, 8	7, 397. 9	0.6	2, 270. 7	17, 432. 0	15, 161, 2	2, 084. 7	3, 378, 6	1, 293. 9	133, 668. 5	129, 313.1	96, 836. 8	32, 476, 3	28, 184. 9	129, 042. 4	70, 454. 9	17, 374, 5	15, 160, 3
2005/ 1- 3.	122, 991. 9	71, 332. 2	70, 327. 2	58, 960. 5	4, 357. 7	19, 375. 8	-3, 299. 2	21, 840. 0	7, 408. 9	45. 6	1, 930. 9	16, 518. 8	14, 587. 8	3, 055. 7	4, 265. 8	1, 210. 1	126, 047. 6	121, 061.0	91, 766. 5	29, 294. 5	31, 142. 3	120, 396. 1	68, 666. 3	16, 461. 3	14, 586. 9
4- 6.	125, 546. 3	71, 371. 5	69, 881.5	58, 491. 6	4, 307. 5	16, 266. 9	2, 438. 0	24, 898. 4	4, 530. 3	-5. 6	1, 739. 4	17, 288. 2	15, 548. 8	2, 534. 4	4, 234. 8	1, 700. 3	128, 080. 7	123, 806. 9	94, 383. 9	29, 423. 1	25, 104. 7	122, 930. 8	68, 175. 8	17, 237. 6	15, 525. 3
7- 9.	123, 244. 9	73, 100. 6	71, 686. 1	60, 268. 8	4, 798. 2	18, 138. 0	-150. 2	20, 549. 2	5, 365. 9	6. 0	1, 437. 4	18, 329. 2	16, 891. 8	3, 363. 3	4, 529. 6	1, 166. 2	126, 608. 3	121, 807. 6	95, 886. 5	25, 921. 1	28, 302. 1	120, 648. 6	69, 973. 0	18, 278. 6	16, 868. 3
10-12. 2006/ 1- 3	132, 119. 9	75, 328, 4	73, 450. 6	61, 981. 0	4, 814. 9	16, 288, 4	1,601.1	25, 180. 6	6, 921. 3	-0.9	1, 986. 1	19, 985. 8	17, 999. 7	2, 795. 9	4, 500. 2	1,704.2	134, 915. 8	130, 133.8	98, 032. 8	32, 101. 0	28, 024. 7	129, 509. 2	71, 721. 8 69 828 0	19, 935, 2	17, 976. 2 18 030 3
2006/ 1- 3.	124, 438. 3 125, 457. 5	72, 597. 3 72, 278. 8	71, 548. 7 70, 709, 7	60, 049. 6 59 191 3	4, 470. 3 4 435. 2	19, 942. 4 16, 623. 9	-3, 274. 2 1 650 1	21, 803. 2 24 783 2	7, 420. 8 4 469 3	31. 1 -8. 3	1, 447. 5 1, 225. 4	19,501.3 19 693 6	18, 053. 8 18, 468. 2	4, 442. 1 3 007 1	5, 821. 0 5, 200. 9	2 193 8	128, 880. 4 128, 464, 7	122, 990. 8 124, 232, 2	93, 735. 7 94 988 0	29, 255. 1 29, 244. 2	31, 833, 4 25, 528, 4	121, 848. 4 122, 920, 9	68 977 2	19, 450. 7 19, 649, 4	18, 030. 3
7- 9	123, 059. 4	72, 276. 6	71, 530. 2	60, 011. 9	4, 433. 2	18, 540. 9	-166. 9	20, 425. 1	4, 409. 3	3.7	1, 548. 7	20, 928. 9	19, 380. 2	3, 936. 2	5, 445. 5	1, 509. 3	126, 995. 6	121, 510. 7	96, 211. 2	25, 299. 5	28, 299. 5	120, 512. 3	69, 770. 6	20, 884. 7	19, 333. 4
10-12.	133, 731. 8	75, 608. 0	73, 634. 1	62, 090. 0	4, 901. 5	17, 747. 1	1, 799. 5	24, 954, 7	6, 586. 1	-11. 2	2, 146. 2	21, 815. 7	19, 669. 5	3, 079. 1	5, 280. 9	2, 201. 8	136, 810. 9	131, 585. 6	100, 056. 0	31, 529. 5	29, 234. 7	131, 190. 5	71, 864. 3	21, 771. 5	19, 622. 7
2007/ 1- 3.	126, 857. 7	72, 539. 1	71, 513. 4	59, 940. 1	4, 556. 7	21, 738. 7	-2, 814. 3	21, 775. 5	6, 850. 4	8. 7	2, 202. 8	21, 628. 0	19, 425. 2	5, 071. 7	6, 797. 3	1, 725. 6	131, 929. 4	124, 654. 9	96, 020. 4	28, 634. 5	33, 145. 9	124, 361. 4	69, 770. 3	21, 583. 8	19, 378. 4
4- 6.	127, 447. 5	72, 452. 2	70, 944. 2	59, 354. 9	4, 451.1	17, 257. 8	2, 252. 4	24, 991. 4	4, 155. 2	22. 5	1, 865. 0	22, 310. 4	20, 445. 4	3, 992. 8	6, 613. 5	2, 620. 7	131, 440. 4	125, 582.6	96, 413. 5	29, 169. 0	25, 864. 1	125, 005. 2	69, 245. 1	22, 256. 4	20, 405. 9
7- 9.	124, 630. 4	73, 433. 1	72, 059. 8	60, 455. 6	4, 413. 2	19, 078. 5	-106.5	20, 562. 7	4, 769. 1	-18. 7	2, 499. 0	23, 168. 6	20, 669. 6	4, 612. 6	6, 699. 4	2, 086. 8	129, 243. 1	122, 131.5	96, 818. 3	25, 313. 2	28, 260. 9	122, 293. 0	70, 426. 6	23, 114. 6	20, 630. 1
10-12. 2008/ 1- 3.	134, 039. 6 126. 905. 8	75, 697. 5 73, 144. 7	73, 797. 3 72, 160, 1	62, 173. 7 60, 511. 7	3, 785. 9 3, 703. 8	18, 198. 8 22, 296. 6	2, 262. 6 -2, 750. 9	25, 463. 3 22, 238. 1	6, 525. 6 6, 632. 8	-0. 8 49. 3	2, 106. 5 1, 591. 4	23, 929. 6 23, 029. 1	21, 823, 1	3, 660. 7 5, 463. 3	6, 302. 2 7. 095. 2	2, 641. 5 1, 631. 9	137, 700. 3 132, 369, 1	131, 933. 1 125, 314, 4	99, 944. 9 96, 394. 2	31, 988. 2 28, 920, 2	28, 510, 4 32, 633, 2	131, 777, 1 124, 716, 3	72, 215. 6 70, 635. 8	23, 875. 6 22, 975. 1	21, 783. 6
4- 6	125, 002, 1	71, 842, 2	70, 458, 9	58. 803. 0	3, 703. 8	17. 388. 3	2, 489, 1	24, 903, 8	3, 945, 8	18. 9	519.1	22, 779, 2	22, 260, 1	3, 403. 3	6, 348, 0	2, 698, 5	128, 651, 5	124, 482, 9	95, 614, 4	28, 868, 6	25, 228, 9	122, 895, 5	69 071 7	22, 975, 1	22, 260, 1
7- 9.	121, 452. 9	73, 376, 2	72, 004, 0	60, 327. 0	4, 450, 3	18, 881. 8	-371.9	20, 618, 8	4, 681, 1	-23. 2	-160. 2	24, 134, 9	24, 295, 1	4, 710, 9	6, 387, 3	1, 676, 4	126, 163. 8	121, 613, 1	96, 336. 4	25, 276. 7	28, 013. 2	119, 438. 7	70, 695. 9	24, 060, 8	24, 295, 1
10-12.	127, 848. 5	73, 692. 3	71, 810. 4	60, 125. 8	4, 424. 3	16, 044. 8	3, 248. 3	25, 258, 7	6, 117. 8	40. 2	-977. 9	18, 826. 8	19, 804, 7	2, 969. 3	5, 089. 2	2, 119. 9	130, 817. 8	128, 826. 4	97, 409. 7	31, 416. 7	26, 586. 9	125, 854. 9	70, 506. 9	18, 752. 7	19, 804. 7
2009/ 1- 3.	115, 216. 6	69, 194. 7	68, 210. 6	56, 535. 0	3, 758. 3	18, 699. 8	-4, 024. 2	22, 113. 7	6, 455. 5	19. 2	-1,000.3	12, 869. 7	13, 870. 0	3, 942. 6	5, 377. 1	1, 434. 5	119, 159. 2	116, 216. 9	87, 628. 5	28, 588. 4	28, 913. 6	113, 191. 5	66, 851. 7	12, 795. 6	13, 870. 0
4- 6.	116, 932. 2	69, 757. 4	68, 398. 5	56, 717. 9	3, 241. 6	14, 015. 5	263.8	24, 940. 1	4, 294. 1	-11. 7	431.5	14, 142. 7	13, 711. 2	3, 254. 8	5,091.6	1, 836. 8	120, 187. 0	116, 500. 7	87, 278. 2	29, 222. 5	21, 551. 1	114, 981. 1	67, 114. 4	14, 070. 7	13, 711. 2
7- 9. 10-12	114, 750. 4 124 239 4	70, 849. 3	69, 361. 0	57, 679. 4	3, 235. 5	15, 367. 9 14 303 0	-1, 650. 5	21, 205. 4 25 560 4	4, 927. 9	-34. 8	849. 7 1 445. 7	15, 811. 8	14, 962. 1 15 544 2	3, 569. 0	4, 723. 2	1, 154. 2	118, 319. 4 126 550 8	113, 900. 7	87, 802. 2 90 687 2	26, 098. 5 32 106 5	23, 531. 3	112, 800. 1	68, 064. 2 69, 938. 3	15, 739. 8	14, 962. 1
2010/ 1- 3	118, 011. 8	73, 140. 3 70, 463. 9	71, 249. 6 69, 412. 1	59, 563. 3 57, 734. 7	3, 138. 8 3, 026. 1	17, 031. 6	105. 1 -3, 706. 1	25, 560, 4	6, 552. 7 7, 053. 9	-6. 6 20. 1	1, 445. 7	16, 989. 9 17, 561. 8	15, 544, 2	2, 311. 4 3, 934. 8	3, 698. 9 4, 919. 9	1, 387. 5 985. 1	121, 946. 6	122, 793. 7 116, 422. 6	90, 687. 2 86, 815. 6	29, 607. 0	23, 994. 5 27, 111. 6	122, 280. 0 116, 069. 5	68 113 8	16, 917. 9 17, 489. 8	15, 544. 2 15, 972. 6
4- 6	119, 394, 3	70, 403. 9	68, 632, 5	56, 957, 9	2, 984, 8	14, 151, 1	1, 203, 8	25, 472, 2	4. 169. 5	-8. 1	1, 348. 5	18, 464, 1	17, 115, 6	2, 700, 1	4, 919. 9	1. 744. 6	122, 094. 3	118, 045, 7	88, 412, 2	29, 633. 5	21, 305. 4	117, 654. 8	67, 488. 6	18, 397, 9	17, 115, 6
7- 9.	119, 179. 5	72, 016. 6	70, 454. 1	58, 770. 4	3, 270. 1	15, 834. 1	121.8	21, 546. 3	4, 904. 1	-56. 8	1, 543. 1	18, 533. 1	16, 990. 0	3, 657. 5	4, 644. 8	987. 3	122, 836. 9	117, 636. 3	91, 242. 7	26, 393. 7	24, 008. 4	117, 485. 5	69, 328. 1	18, 466. 9	16, 990. 0
10-12.	125, 798. 8	73, 314. 0	71, 344. 8	59, 652. 0	3, 422. 7	14, 482, 4	1, 628.8	25, 577. 2	6, 100. 5	-9. 1	1, 282. 3	18, 623. 3	17, 341. 0	2, 682. 1	4, 229. 1	1,547.0	128, 480. 9	124, 516. 5	92, 847. 9	31, 668. 5	24, 005. 5	124, 127. 6	70, 218. 2	18, 557. 1	17, 341. 0
2011/ 1- 3.	115, 859. 9	69, 086. 5	67, 967. 7	56, 294. 4	3, 258. 6	17, 477. 5	-3, 209. 9	22, 944. 9	6, 174. 8	1.9	125. 4	18, 182. 0	18, 056. 6	4, 219. 3	5, 322. 8	1, 103. 5	120, 079. 2	115, 734.5	86, 612. 8	29, 121. 7	26, 911. 0	114, 209. 8	66, 848. 6	18, 115. 8	18, 056. 6
4- 6.	115, 168. 5	69, 480. 1	67, 884. 9	56, 254. 4	3, 103. 1	13, 960. 7	689. 1	25, 660. 8	4, 043. 1	17. 5	-1, 785. 8	16, 985. 0	18, 770. 8	3, 516. 9	5, 281. 8	1, 764. 9	118, 685. 5	116, 954. 4	87, 233. 1	29, 721. 3	21, 106. 9	113, 630. 1	66, 888. 8	16, 910. 5	18, 770. 8
7- 9.	116, 321. 9	71, 850. 2	70, 138. 1	58, 505. 2	3, 548. 4	15, 743. 2	-370.9	21, 719. 4	4, 660. 9	12. 2	-841. 4	18, 459. 0	19, 300. 4	4, 050. 2	5, 250. 8	1, 200. 6	120, 372. 1	117, 163. 3	90, 770. 8	26, 392. 5	23, 952, 4	114, 839. 9	69, 176. 0	18, 384. 5	19, 300. 4
10-12. 2012/ 1- 3.	123, 960. 5 118, 231, 0	73, 827, 5 71, 210, 0	71, 733. 8 69, 932. 4	60, 097, 7 58, 297, 8	3, 528. 9 3, 233. 8	15, 966, 2 18, 663, 2	963. 6 -2. 900. 7	25, 791. 5 23 486 7	5, 641. 6 6, 459. 3	13. 4 23. 7	-1, 772. 1 -1, 944. 8	17, 671. 9 17, 829. 8	19, 444. 0 19, 774. 6	2, 888. 6 4 300 3	4, 526. 7 5, 509. 1	1, 638, 1	126, 849. 2 122, 531. 4	125, 732, 7 120, 175, 9	94, 286, 1	31, 446, 6 29, 969, 6	25, 136, 7 28, 356, 2	122, 496. 1 116, 749. 9	70, 778. 4 68 958 7	17, 597, 4 17, 755, 3	19, 444. 0 19, 774. 6
2012/ 1- 3.	118, 231. 0	71, 210. 0	69, 932, 4	58, 297, 8	3, 233. 8	15, 107. 2	-2, 900. 7 722. 3	25, 486. /	4, 046. 3	23. / -1. 1	-1, 944. 8	17, 829. 8	20, 113, 9	4, 300. 3 3, 512. 7	5, 509. 1	2, 012, 3	122, 531. 4	120, 175. 9	90, 206. 2	29, 969, 6	28, 356. 2	116, 749. 9	68, 469. 3	17, 755. 3	20, 113. 9
7- 9.	115, 217. 8	71, 643, 1	69, 834, 8	58, 203, 8	3, 555, 8	16, 253, 1	-291. 2	21, 881, 3	4, 654, 3	-6. 4	-2, 104. 3	17, 943. 0	19, 529, 3	4, 207, 1	5, 372, 4	1, 165, 2	119, 424, 9	117, 689, 8	91, 160, 8	26, 529, 1	24, 463, 1	113, 854, 0	68, 958. 8	16, 973, 4	19, 529, 3
10-12.	122, 744. 5	73, 803. 2	71, 607. 9	59, 967, 4	3, 718. 7	15, 255, 5	912.0	25, 961. 7	5, 898. 3	-4. 6	-2, 800. 5	16, 938. 2	19, 738, 7	3, 024. 6	4, 807. 2	1, 782. 5	125, 769. 1	125, 545. 0	93, 689. 5	31, 855. 5	24, 872. 6	121, 372. 6	70, 708. 3	16, 854. 3	19, 738. 7
2013/ 1- 3.	117, 086. 5	71, 566. 4	70, 171. 7	58, 534. 5	3, 552. 6	18, 044. 1	-3, 271. 1	23, 678. 8	6, 428. 9	-24. 7	-2, 888. 3	18, 499. 4	21, 387. 7	4, 638. 8	5, 965. 5	1, 326. 6	121, 725. 4	119, 974. 9	89, 891. 9	30, 083. 0	28, 025. 5	115, 715. 7	69, 264. 1	18, 415. 5	21, 387. 7
4- 6.	118, 356. 5	71, 809. 2	70, 072. 6	58, 435. 6	3, 514. 6	14, 762. 5	272. 2	26, 213. 1	4, 410. 7	1.5	-2, 627. 3	19, 567. 1	22, 194. 4	4, 607. 9	6, 828. 1	2, 220. 1	122, 964. 4	120, 983.8	90, 358. 5	30, 625. 3	22, 687. 8	117, 078. 0	69, 249. 2	19, 483. 2	22, 194. 4
7- 9.	117, 379. 3	73, 508. 7	71, 652. 2	60, 012. 4	3, 976. 6	16, 286. 9	-796. 1	22, 287. 8	5, 626. 4	-31.3	-3, 479. 5	19, 550. 9	23, 030. 4	4, 990. 3	6, 424. 8	1, 434. 4	122, 369. 7	120, 858. 9	92, 976. 0	27, 882. 9	25, 889. 9	116, 143. 1	70, 867. 2	19, 467. 0	23, 030. 4
10-12.	125, 253. 0	75, 863, 5	73, 612. 9	61, 965, 2	4, 246. 3	15, 622, 5	617. 4	26, 218, 2	7, 278. 8	16.8	-4, 610. 4	19, 958. 5	24, 568, 9	3, 380. 8	5, 427. 0	2,046.1	128, 633, 9	129, 863.5	96, 349. 7	33, 513, 8	27, 147, 6	124, 039, 5	72, 851. 0	19, 874. 6	24, 568. 9
2014/ 1- 3.	120, 457. 2 120, 612, 5	74, 490. 1 71, 776. 2	73, 053. 2 69 952 2	61, 395. 7 58 301 1	4, 095. 8 3 612 8	20, 276. 7 15, 511, 5	-4, 331. 5 1 445 6	23, 744. 6	7, 301. 4 4 820 3	36.4	-5, 156. 1 -3 264 8	20, 955. 3	26, 111. 4	4, 940. 3 4 092 4	6, 476. 6 6 846 3	1, 536. 2 2, 753. 8	125, 397. 6 124 704 9	125, 613. 4 123, 877, 3	94, 531. 0 92 346 0	31, 082. 3	31, 673. 9 23 944 5	119, 243. 9 119, 424, 3	72, 293. 7 69 203 0	20, 871. 4	26, 111. 4
- 40 FR etc 3r -t-	形成二早間住				0, 012. 0	10,011.0	1, 770.0	20,710.0	7, 020. 3	1.0	0, 204. 0	20,010.7	24,010.0	7, 002. 4	0,070.0	2, 100.0	124, 104. 3	120,011.0	32, 040. 0	01,001.0	20, 344. 0	110, 727. 0	33, 200.0	20, 120.0	27,070.0

^{*}総固定資本形成=民間住宅+民間企業設備+公的固定資本形成

名目原系列(前年同期比)	〈参考〉	(単位:%)
Changes from the previous year (Nominal: original series)	<cf></cf>	(%)

Changes	from the p	previous y	/ear (Non	ninal: orig	ginal serie	es)								<cf></cf>											(%)
	国内総生産	民間最終			民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品		財貨・サービス		*	毎外からの所得	-	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定	国内総生産 (支出側)	家計最終	財貨・サ	ケービス
	(支出側)	消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の	POINTE -C	設 備	增加	消費支出	資本形成	増加	純輸出	輸 出	前 入	純受取	受 取	支 払	III PC 60 / / TO	mrima	ACIMI III SC	AUTHO	資本形成	(支出側) (除FISIM)	消費支出 (除FISIM)	胎 出	偷 入
			*****	帰属家賃																				(除FISIM)	(除FISIM)
	GDP	Di-t-	Consumption of	Excluding	Private	Private	Change in Private	C	Public	Change in Public		Goods & Services		Income fro	om /to the Rest of	the World		Di-	Driver	Public	Gross Fixed	GDP	Consumption of Households	Export	Import
	(Expenditure Approach)	Consumption	Households	Imputed Rent	Residential Investment	Non-Resi.	in Private Inventories	Consumption	Investment	in Public				ll ,			GNI	Demand	Demand	Demand	Capital Formation				
	. 44										Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment							Excludin	FISIM	
1997/ 1- 3.	3.3	4. 4	4.4	4.4	9.9	11.3	***	2. 7	-10.3	***	***	12. 3	16.8	***	13.4	-6.3	3. 7	3.6	5.8	-2.8	3. 9	3.2	4.3	12.4	17.1
4- 6.	2. 4	1.5	1.6	1.1	-5.5	7.6	***	2.8	-7. 0	***	***	17. 2	7.8	***	11.1	4.0	2. 6	1.5	2.1	-0.2	0. 9	2.4	1.4	17. 2	8.0
7- 9.	2. 4	2.0	2.0	1.7	-17.4	6.7	***	1.1	-1.9	***	***	11.8	3.9	***	4.8	4.0	2. 5	1.6	2. 1	-0.0	-0.6	2.4	1.9	11.9	4. 0
10-12.	0.8	0.5	0.6	0.0	-24.9	6.9	***	1.6	-5. 9	***	***	11.3	-0.2	***	15.0	11.9	1.0	-0.3	0.0	-1.2	-3. 7	0.8	0.5	11.3	-0.1
1998/ 1- 3. 4- 6	-1.5 -2.1	-2.6 -0.4	-2.6 -0.7	-3.6 -1.4	-22.9 -16.7	-0. 3 -5. 6	***	1.5 0.3	-10. 0 -14 1	***	***	2. 4 -0. 1	-8. 5 -8. 8	***	-0.3 -0.4	-0. 2 11. 3	-1. 5 -2. 2	-2.6 -3.0	-2.6 -2.8	-2. 6 -3. 7	-6. 9 -9. 9	-1.6 -2.2	-2.7 -0.8	2. 4 -0. 3	-8. 4 -8. 5
7- 9	-2. 7	-0.4	-0.7	-1.5	-10.7	-7. 3	***	1.0	-10.3	***	***	3.6	-5.5	***	6.5	-2. 9	-2. Z -2. 5	-3.7	-3.8	-3. 7	-8. 9	-2. 2	-1.0	3.4	-5. 2
10-12.	-1.9	0.3	0.0	-0.3	-11.1	-15.1	***	1.9	5. 3	***	***	-11.6	-15. 6	***	-17. 0	-26. 0	-2. 0	-2.1	-3.6	2.3	-7. 7	-2.0	-0.0	-11.9	-15.3
1999/ 1- 3.	-1.2	0.8	0.5	0.3	-10.8	-9.1	***	2. 2	14. 0	***	***	-11.0	-14.4	***	-14.5	-20.8	-1.3	-1.4	-3.7	6.0	-3. 0	-1.3	0.5	-11.3	-14.1
4- 6.	-0.9	1.2	1.1	1.0	-0.7	-9.8	***	2.8	11.3	***	***	-8.5	-6.1	***	-19.6	-35. 1	-0.9	-0.5	-2. 2	4. 9	-3. 1	-0.9	1.1	-8. 6	-6. 3
7- 9.	-1.5	0.3	0.2	-0.0	4. 2	-4.5	***	2.7	-4. 1	***	***	-8. 2	-5.2	***	-23.7	-37. 5	-1.6	-1.1	-1.5	0.5	-3.0	-1.5	0.1	-8.3	-5.4
10-12.	-2.2	-0.4	-0.5	-0.9	2.8	1.6	***	0.1	-8. 1	***	***	0. 2	6.6	***	-18.4	-22.5	-2.3	-1.7	-1.4	-2.8	-1.9	-2.2	-0.6	0.1	6.3
2000/ 1- 3. 4- 6.	1.4	0.9	0.7	0.5	5. 5	6.0	***	2.5	-11.3	***	***	8. 2 7. 5	10.7	***	-8.8	-17. 4 -6. 0	1. 3 0. 7	1.5	2.8	-2.3	0. 3 -1. 8	1. 4 0. 8	0.7	8. 2	10.5
7- 9	0.8 1.1	-0.4 -0.9	-0.2 -0.8	-0.6 -1.2	-0.6 -4.4	2.3	***	2. 8 5. 7	-10. 3 -2. 5	***	***	7.7	8.2 9.2	***	-5. 7 4. 5	10. 9	1.1	0.8	1. 2 0. 6	-0. 6 3. 1	0.7	1.0	-0. 2 -0. 8	7. 6 7. 8	8. 1 9. 2
10-12.	0.7	-0.5	-0.2	-0.5	3.1	8.2	***	4.5	-12. 6	***	***	8.5	15. 4	***	20. 6	26. 0	0.8	1.1	2. 0	-1. 2	0.7	0.5	-0.2	8.6	15. 4
2001/ 1- 3.	0.8	0.5	0.7	0.5	0.3	-0.6	***	5. 2	-0.5	***	***	2.8	13.3	***	20. 2	6. 5	1. 2	1.7	1. 2	3. 2	-0.4	0.5	0.7	2.8	13. 2
4- 6.	-0.2	1.3	1.2	1.1	-8.1	1.8	***	3.8	-8. 8	***	***	-2.9	9.1	***	23.7	24. 8	0.1	1.0	1.1	0.6	-2. 7	-0.5	1.3	-3.0	9.0
7- 9.	-1.4	0.7	0.6	0.3	-7.5	-2.7	***	3. 7	-7. 8	***	***	-8.1	0.9	***	19.0	4.0	-1.0	-0.4	-0.6	0.1	-4. 8	-1.8	0.7	-8.3	0.7
10-12.	-2.4	-0.2	-0.3	-0.7	-9.0	-11.5	***	2. 9	-7. 3	***	***	-10.2	-8.8	***	12. 6	-11.6	-2.0	-2.2	-2.9	-0.2	-9.8	-2.7	-0.2	-10.4	-9.0
2002/ 1- 3.	-3.0	-1.0	-1.2	-1.7	-9.7	-10.7	***	3. 5	-8. 4	***	***	-2.0	-7.6	***	-2.0	-21.1	-2.8	-3.6	-4.7	-0.4	-9. 9	-3.3	-1.1	-2. 2	-7. 7
4- 6. 7- 9	-1.8 -0.2	-0.5 0.5	-0.4 0.6	-0.7 0.5	-3. 4 -2. 2	-10. 8 -7. 6	***	1. 4 1. 9	-6. 9 -6. 6	***	***	6. 0 6. 5	-3.7 0.5	***	-5. 8 -6. 8	-18. 2 -9. 9	-1. 7 -0. 3	-2.8 -0.9	-3. 6 -1. 1	-0. 2 -0. 3	-8. 6 -6. 5	-2. 1 -0. 5	-0.5 0.5	5. 9 6. 4	-3. 3 0. 9
10-12.	-0. 2	-0.1	0.0	-0.2	-2. Z -3. 8	-0.7	***	0.7	-6. 6 -5. 3	***	***	15.3	10.6	***	-17. 1	-9. 9 -0. 6	-0. 3 -0. 4	-0.9	-0.4	-0.3	-0. 5 -2. 7	-0.5	-0.2	15. 2	11.1
2003/ 1- 3.	-0.9	-0.3	-0.2	-0.5	-3. 4	-0.2	***	-2.8	-7. 5	***	***	6.5	8.5	***	-8. 3	-6.3	-1.1	-0.8	0.3	-4. 2	-2. 8	-1.1	-0.4	6.4	9. 0
4- 6.	0.6	-0.4	-0.5	-0.8	-3.4	3.9	***	2. 1	-8. 3	***	***	2.8	1.6	***	-6. 2	-9.4	0.5	0.4	0.5	0.1	-0.4	0.5	-0.7	2.8	1.5
7- 9.	0.1	-1.3	-1.5	-2.0	0.8	-0.0	***	0.9	-10. 2	***	***	8.1	3.5	***	5. 3	-17. 3	0.4	-0.4	0.0	-2.0	-2. 4	0.1	-1.6	8. 2	3.4
10-12.	-0.0	-0.1	-0.3	-0.6	0.4	4.3	***	-0. 2	-10.9	***	***	4.6	-1.1	***	-0.6	-14. 9	0.1	-0.7	0.2	-3.2	-1.0	-0.0	-0.3	4.6	-1.3
2004/ 1- 3.	2.5	1.1	1.0	1.0	2. 2	1.2	***	0.3	-1. 1	***	***	10.4	2.3	***	5. 8	-7. 2	2. 7	1.5	2. 2	-0.3	0. 7	2. 6	1.1	10.5	2. 1
4- 6. 7- 9.	0.7 0.6	0.5 0.6	0. 6 0. 6	0. 5 0. 6	3.3 0.9	1.8	***	-0. 8 0. 5	-10. 7 -10. 6	***	***	13. 8 12. 8	11.8 14.3	***	11. 6 7. 3	9. 2 7. 8	0. 9 0. 8	0.3 0.6	1.3 1.3	-2. 7 -2. 1	-0. 8 -0. 3	0. 8 0. 7	0. 7 0. 7	14. 0 13. 1	12. 0 14. 5
10-12	0.6	-0.6	-0.7	-1.0	3.4	0.6	***	2.4	-7 9	***	***	12. 0	16.4	***	26.6	26.6	0.8	0.0	0.3	0. 2	-0.3	0.7	-0.7	12.6	16. 6
2005/ 1- 3.	-0.8	-0.3	-0.2	-0.5	0.8	5. 9	***	0.7	-12.4	***	***	4.6	10. 9	***	19.6	26. 7	-0.4	-0.2	0.6	-2.6	0.2	-0.8	-0.3	4.8	11. 0
4- 6.	0.4	0.7	0.6	0.6	-2.8	6.5	***	0.8	-10.6	***	***	5.3	12.5	***	26. 0	35. 5	0.7	1.1	1.8	-1.1	1.4	0.3	0.5	5.4	12.3
7- 9.	0.1	1.0	1.0	1.0	-1.0	5. 7	***	0.5	-6. 7	***	***	8.4	16.2	***	25. 2	13.0	0.7	0.9	1.4	-1.0	2.0	0.1	0.8	8. 5	16.0
10-12.	0.4	2.0	1.9	2. 1	1.5	1.5	***	0.4	-6. 4	***	***	14.7	18. 7	***	33. 2	31.7	0.9	0.6	1. 2	-1.2	-0.6	0.4	1.8	14. 7	18. 6
2006/ 1- 3.	1.2	1.8	1. 7	1.8	2.6	2. 9	***	-0. 2	0. 2	***	***	18.1	23. 8	***	36. 5	13.9	2.2	1.6	2. 1	-0.1	2. 2	1. 2	1.7	18. 2	23. 6
4- 6. 7- 9.	-0.1 -0.2	1.3 -0.2	1.2 -0.2	1. 2 -0. 4	3. 0 1. 9	2. 2	***	-0. 5 -0. 6	-1.3 -9.2	***	***	13. 9 14. 2	18.8 14.7	***	22. 8 20. 2	29. 0 29. 4	0.3 0.3	0.3 -0.2	0.6 0.3	-0. 6 -2. 4	1.7 -0.0	-0. 0 -0. 1	1. 2 -0. 3	14. 0 14. 3	18. 7 14. 6
10-12	1 2	-0. 2 0. 4	-0. 2 0. 2	0.4	1.9	9.0	***	-0.0	-9. Z -4. 8	***	***	9.2	9.3	***	17.3	29.4	1.4	-0. Z 1 1	2.1	-2. 4 -1. 8	4 3	-0.1	-0. 3 0. 2	9.2	9. 2
2007/ 1- 3.	1.9	-0.1	-0.0	-0.2	1.9	9.0	***	-0.1	-7.7	***	***	10.9	7. 6	***	16.8	25.1	2.4	1.4	2. 4	-2. 1	4.1	2. 1	-0.1	11.0	7. 5
4- 6.	1.6	0. 2	0.3	0.3	0.4	3. 8	***	0.8	-7.0	***	***	13.3	10.7	***	27. 2	19.5	2.3	1.1	1.5	-0.3	1.3	1.7	0. 4	13. 3	10. 8
7- 9.	1.3	0.7	0.7	0.7	-9. 7	2. 9	***	0.7	-2.1	***	***	10.7	6. 7	***	23.0	38.3	1.8	0.5	0.6	0.1	-0.1	1.5	0.9	10.7	6. 7
10-12.	0.2	0.1	0. 2	0.1	-22. 8	2. 5	***	2. 0	-0.9	***	***	9.7	10.9	***	19. 3	20.0	0.7	0.3	-0.1	1.5	-2.5	0.4	0.5	9. 7	11.0
2008/ 1- 3.	0.0	0.8	0.9	1.0	-18.7	2. 6	***	2.1	-3.2	***	***	6.5	10.4	***	4. 4	-5.4	0.3	0.5	0.4	1.0	-1.5	0.3	1. 2	6.4	10. 4
4- 6. 7- 9.	-1.9 -2.5	-0.8 -0.1	-0. 7 -0. 1	-0. 9 -0. 2	-12. 5 0. 8	0. 8 -1. 0	***	-0. 4 0. 3	-5.0 -1.8	***	***	2. 1 4. 2	8. 9 17. 5	***	-4. 0 -4. 7	3. 0 -19. 7	-2.1 -2.4	-0.9 -0.4	-0. 8 -0. 5	-1. 0 -0. 1	-2.5 -0.9	-1. 7 -2. 3	-0.3 0.4	2. 0 4. 1	9. 1 17. 8
10-12	-2.5 -4.6	-0. I -2 6	-0. I -2. 7	-0.2	16.9	-1.0	***	-0.8	-6.2	***	***	-21 3	-9.2	***	-19 2	-19.7	-2.4 -5.0	-0.4	-0. 5 -2. 5	-0. I -1. 8	-6.7	-2. 3 -4. 5	-2 4	-21.5	-9. 1
2009/ 1- 3.	-9. 2	-5. 4	-5. 5	-6. 6	1.5	-16.1	***	-0.6	-2.7	***	***	-44.1	-35. 3	***	-24. 2	-12.1	-10.0	-7. 3	-9.1	-1. 1	-11.4	-9. 2	-5. 4	-44. 3	-35. 2
4- 6.	-6.5	-2.9	-2.9	-3.5	-16.8	-19.4	***	0.1	8.8	***	***	-37. 9	-38.4	***	-19.8	-31.9	-6. 6	-6.4	-8.7	1.2	-14. 6	-6.4	-2.8	-38.0	-38.4
7- 9.	-5. 5	-3.4	-3.7	-4.4	-27.3	-18.6	***	2.8	5. 3	***	***	-34. 5	-38. 4	***	-26.1	-31.2	-6. 2	-6.3	-8.9	3.3	-16.0	-5.6	-3.7	-34.6	-38. 4
10-12.	-2. 8	-0.7	-0.8	-0.9	-29.1	-10.9	***	1. 2	7.1	***	***	-9.8	-21.5	***	-27. 3	-34.5	-3. 3	-4.7	-6.9	2.2	-9.8	-2.8	-0.8	-9.8	-21.5
2010/ 1- 3. 4- 6	2.4	1.8	1.8	2.1	-19.5 -7.9	-8.9	***	1.9	9.3	***	***	36. 5 30. 6	15. 2	***	-8.5	-31.3 -5.0	2. 3	0.2	-0.9	3. 6 1. 4	-6. 2 -1. 1	2.5	1.9 0.6	36. 7 30. 8	15. 2
4- 6. 7- 9	2. 1 3. 9	0.5 1.6	0.3 1.6	0.4 1.9	-7.9 1.1	1. 0 3. 0	***	2. 1 1. 6	-2. 9 -0. 5	***	***	30. 6 17. 2	24. 8 13. 6	***	-12. 7 -1. 7	-5. 0 -14. 5	1. 6 3. 8	1.3	1.3 3.9	1.4	-1. 1 2. 0	2.3 4.2	0.6 1.9	30. 8 17. 3	24. 8 13. 6
10-12.	1.3	0.2	0.1	0.1	9.0	1.3	***	0.1	-6.9	***	***	9.6	11.6	***	14.3	11.5	1. 5	1.4	2.4	-1.4	0.0	1.5	0.4	9.7	11.6
2011/ 1- 3.	-1.8	-2.0	-2.1	-2.5	7.7	2.6	***	1.8	-12.5	***	***	3.5	13.0	***	8. 2	12. 0	-1.5	-0.6	-0.2	-1.6	-0.7	-1.6	-1.9	3. 6	13.0
4- 6.	-3. 5	-0.8	-1.1	-1.2	4.0	-1.3	***	0.7	-3. 0	***	***	-8.0	9.7	***	18.8	1. 2	-2. 8	-0.9	-1.3	0.3	-0.9	-3.4	-0.9	-8.1	9. 7
7- 9.	-2. 4	-0.2	-0.4	-0.5	8.5	-0.6	***	0.8	-5.0	***	***	-0.4	13.6	***	13.0	21.6	-2.0	-0.4	-0.5	-0.0	-0. 2	-2.3	-0.2	-0.4	13.6
10-12.	-1.5	0.7	0.5	0.7	3.1	10.2	***	0.8	-7. 5	***	***	-5. 1	12. 1	***	7.0	5.9	-1.3	1.0	1.5	-0.7	4. 7	-1.3	0.8	-5. 2	12.1
2012/ 1- 3.	2.0	3.1	2.9	3.6	-0.8	6.8	***	2.4	4. 6	***	***	-1.9	9.5	***	3.5	9.5	2.0	3.8	4.1	2.9	5. 4	2.2	3. 2	-2.0	9.5
4- 6. 7- 9	2. 1	2. 2	2. 2	2.6	3.8	8. 2	***	-0. 2	0.1	***	***	5.7	7.2	***	4.6	14.0	2.0	2.4	3.3	-0. 2	6.0	2.3	2.4	5. 6	7. 2
7- 9. 10-12.	-0. 9 -1 0	-0.3 -0.0	-0.4 -0.2	-0.5 -0.2	0. 2 5. 4	3. 2 -4. 5	***	0. 7 0. 7	-0. 1 4 6	***	***	-7.6 -4.2	1.2	***	2. 3 6. 2	-2. 9 8.8	-0.8 -0.9	0.4 -0.1	0.4 -0.6	0.5 1.3	2. 1	-0. 9 -0. 9	-0.3 -0.1	-7.7 -4.2	1. 2 1. 5
2013/ 1- 3.	-1.0	0.5	0.3	0.4	9.9	-3.3	***	0. 7	-0.5	***	***	3.8	8. 2	***	8.3	9.8	-0. 9	-0.1	-0.8	0.4	-1. 1	-0.9	0.4	3.7	8. 2
4- 6.	0.7	1.1	1.0	1.2	9. 1	-2.3	***	2. 3	9.0	***	***	9.0	10.3	***	23.6	10.3	1. 5	1.0	0.3	3. 2	1.4	0.7	1.1	9.1	10.3
7- 9.	1.9	2.6	2.6	3.1	11.8	0. 2	***	1. 9	20. 9	***	***	14.6	17. 9	***	19.6	23. 1	2. 5	2.7	2. 0	5. 1	5. 8	2.0	2.8	14.7	17.9
10-12.	2.0	2.8	2.8	3.3	14. 2	2. 4	***	1.0	23. 4	***	***	17.8	24.5	***	12.9	14. 8	2. 3	3.4	2. 8	5. 2	9. 1	2. 2	3.0	17.9	24. 5
2014/ 1- 3.	2.9	4.1	4.1	4.9	15.3	12.4	***	0.3	13. 6	***	***	13.3	22. 1	***	8.6	15. 8	3. 0	4.7	5. 2	3.3	13. 0	3.0	4.4	13.3	22. 1
4- 6.	1.9	-0.0	-0.2	-0.2	2.8	5.1	***	1.9	9. 3	***	***	6.4	8.5	***	0.3	24. 0	1.4	2.4	2. 2	3.0	5. 5	2.0	-0.1	6.4	8. 5

名目原系列(寄与度)	〈参考〉	(単位:%
Contributions to Changes in Naminal CDB (original series)	(-6	

Contribut	ions to C	hanges ir	n Nomina	I GDP (or										<cf></cf>											(%)
	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終		民間住宅	民間企業股備	民間在庫品樹	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品 加	純輸出	対貨・サービス	MD X	純受取	毎外からの所得		国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サー	ピス
	(Am 10)	"AA"	消費支出	除く持ち家の 帰属家賃	1			"""	200		60 HE HA			***	^ ~	144					X-1-10-14	(除FISIM)	(除FISIM)	(除FISIM) (除 FISIM)
	GDP				Private	Private	Change			Change		Goods & Services		locomo f	rom /to the Rest of	the World					Gross Fixed	GDP	Consumption of	Export	Import
	(Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Residential Investment	Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	in Public Inventories		GOODS & SHINDES		moome	iom no the Restor	one world	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Capital Formation	GDF	Households	Espuit	import
	<i>А</i> рргоасті)			·	investment	investment	riveribries			inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment					Pormation		Excludin	g FISIM	
1997/ 1- 3. 4- 6	3.3 2.4	2.5 0.8	2.5 0.8	2.1	0. 5 -0. 3	1.8	-0.4	0.4	-1.0 -0.5	-0. 1 -0. 0	-0.3 0.9	1.2	-1. 5 -0. 7	0.5	0.4	0. 1 -0. 1	3.7 2.6	3.6	4.3 1.6	-0.7	1.2	3. 1 2. 3	2.3 0.8	1. 2 1. 6	-1.5
4- 6. 7- 9.	2. 4	0.8	1.1	0. 5 0. 8	-0. 3 -1. 0	1.0	-0.0 0.5	0.5	-0.5 -0.2	-0. 0 -0. 0	0.9	1. 6	-0. / -0. 4	0. 2	0.3	-0. 1 -0. 1	2. 6	1. 5 1. 6	1.6	-0.0 -0.0	-0. 2	2. 3	1.1	1. 6	-0. 7 -0. 4
10-12.	0.8	0.3	0.3	0.0	-1.3	0.9	0.2	0.2	-0.6	0.0	1.1	1.1	0.0	0.2	0.3	-0.1	1.0	-0.3	0.0	-0.3	-1.0	0.8	0. 2	1.1	0.0
1998/ 1- 3. 4- 6.	-1. 5 -2. 1	-1.5 -0.2	-1. 4 -0. 4	-1.8 -0.6	-1. 2 -0. 8	-0. 1 -0. 8	0.7 -0.3	0. 2 0. 0	-0.9 -0.9	0. 0 0. 0	1.1 0.8	0. 3 -0. 0	0. 9 0. 9	-0.0 -0.2	-0. 0 -0. 0	0. 0 -0. 2	-1.5 -2.2	-2. 6 -2. 9	-2. 0 -2. 1	-0.6 -0.9	-2. 1 -2. 5	-1. 5 -2. 2	-1.5 -0.4	0. 3 -0. 0	0.9
7- 9.	-2. 1 -2. 7	-0.2	-0.4	-0.6	-0.8	-0.8	-0.3	0.0	-0.9	-0.0	0.8	-0. 0 0. 4	0.9	0. 2	0. 2	0.0	-2. 2 -2. 5	-2. 9 -3. 6	-2. I -2. 9	-0.9	-2. 5 -2. 5	-2. 2 -2. 8	-0.4	0.4	0. 8 0. 5
10-12.	-1.9	0.2	0.0	-0.1	-0.4	-2.0	-0.4	0.3	0.5	-0.2	0.2	-1. 2	1.4	-0.1	-0.4	0.3	-2.0	-2.1	-2.7	0.6	-2.0	-2.0	-0.0	-1.3	1.4
1999/ 1- 3. 4- 6.	-1. 2 -0. 9	0. 4 0. 7	0.3	0. 2 0. 5	-0. 4 -0. 0	-1.5 -1.3	-1.2 -0.9	0. 3 0. 5	1.1	-0. 0 -0. 0	0.2 -0.4	-1. 2 -0. 9	1.4 0.6	-0. 1 0. 0	-0. 5 -0. 6	0. 3 0. 6	-1. 3 -0. 9	-1. 4 -0. 5	-2.8 -1.6	1.4	-0. 9 -0. 7	-1.3 -0.9	0.3 0.6	-1. 2 -0. 9	1.3
7- 9.	-1.5	0.7	0. 0	-0.0	0. 2	-0.7	-0.9	0.3	-0.3	0.0	-0.4	-0.9	0. 5	-0.2	-0. 0	0. 0	-1.6	-1.0	-1.0	0.1	-0.7	-1.5	0. 0	-0.9	0. 6 0. 5
10-12.	-2. 2	-0.2	-0.3	-0.4	0.1	0.2	-1.1	0.0	-0.8	0.0	-0.5	0.0	-0.5	-0.2	-0.4	0.2	-2.3	-1.7	-1.0	-0.7	-0.5	-2. 2	-0.3	0.0	-0.5
2000/ 1- 3.	1. 4 0. 8	0.5 -0.3	0. 4 -0. 1	0. 2 -0. 3	0. 2 -0. 0	0.9	0.4	0.4	-1.0 -0.7	0. 1 0. 0	-0.1 0.1	0.8	-0. 9 -0. 7	-0.0 -0.1	-0. 2 -0. 1	0. 2 0. 1	1.3 0.7	1.4	2.0	-0.6 -0.2	0. 1 -0. 4	1. 4 0. 8	0. 4 -0. 1	0.8	-0. 9 -0. 7
7- 9.	1.1	-0.6	-0.4	-0.6	-0. 2	0.6	0.6	0.8	-0.2	0.0	-0.0	0.8	-0.8	0.0	0.1	-0.1	1.1	1. 1	0.4	0.7	0.4	1.0	-0.5	0.8	-0.8
10-12.	0.7	-0.3	-0.1	-0.3	0.1	1.0	0.6	0.8	-1.1	0.0	-0.5	0.8	-1.3	0.2	0.4	-0.2	0.8	1.1	1.4	-0.3	0.0	0.5	-0.1	0.8	-1.3
2001/ 1- 3. 4- 6.	0. 8 -0. 2	0.3 0.7	0.4	0. 2 0. 5	0. 0 -0. 3	-0. 1 0. 2	0.7 0.2	0. 8 0. 7	-0.0 -0.5	-0. 0 -0. 0	-0.9 -1.2	0. 3 -0. 3	-1. 2 -0. 8	0.4	0. 5 0. 5	-0. 1 -0. 2	1. 2 0. 1	1. 7 1. 0	0.9	0.8	-0. 1 -0. 6	0. 5 -0. 5	0. 4 0. 7	0.3 -0.3	-1. 2 -0. 8
7- 9.	-1.4	0.4	0.3	0.2	-0.3	-0.4	-0.1	0.6	-0.5	-0.0	-1.0	-0.9	-0.1	0.4	0.4	-0.0	-1.0	-0.4	-0.4	0.0	-1.2	-1.8	0.4	-0.9	-0.1
10-12. 2002/ 1- 3.	-2.4	-0.1 -0.6	-0. 2 -0. 6	-0.3 -0.8	-0. 3 -0. 4	-1.5 -1.7	-0.2 -0.8	0. 5 0. 6	-0.6 -0.7	-0. 0 -0. 0	-0.2 0.6	-1. 1 -0. 2	0. 9	0.4	0. 3 -0. 1	0.1	-2.0 -2.8	-2.2	-2. 1 -3. 5	-0. 0 -0. 1	-2. 4 -2. 8	-2. 7 -3. 3	-0. 1 -0. 6	-1.1 -0.2	0.9
2002/ 1- 3. 4- 6.	-3. 0 -1. 8	-0.6 -0.3	-0. 6 -0. 2	-0.8 -0.3	-0. 4 -0. 1	-1. / -1. 4	-0.8 -0.9	0.6	-0. / -0. 4	-0. 0 0. 0	1.0	-0. 2 0. 6	0.8	0.2	-0. 1 -0. 2	0.2	-2. 8 -1. 7	-3. 6 -2. 8	-3. 5 -2. 7	-0.1 -0.1	-2. 8 -1. 9	-3. 3 -2. 1	-0. 6 -0. 2	-0. 2 0. 6	0.8
7- 9.	-0. 2	0.3	0.4	0.3	-0.1	-1.1	0.1	0.3	-0.4	0.0	0.6	0.7	-0.0	-0.1	-0. 2	0.1	-0.3	-0.9	-0.8	-0.1	-1.6	-0.5	0.3	0.7	-0.1
10-12. 2003/ 1- 3.	-0. 0 -0. 9	-0.1 -0.2	0. 0 -0. 1	-0. 1 -0. 2	-0. 1 -0. 1	-0. 1 -0. 0	-0.0 0.6	0. 1 -0. 5	-0.4 -0.6	-0. 0 0. 0	0.5 -0.1	1. 5	-1. 0 -0. 8	-0. 4 -0. 2	-0. 4 -0. 2	0.0	-0. 4 -1. 1	-0. 6 -0. 8	-0.3 0.3	-0.3 -1.1	-0. 6 -0. 7	-0. 2 -1. 1	-0. 1 -0. 2	1.5 0.7	-1. 0 -0. 9
4- 6.	0.6	-0.2	-0.3	-0.4	-0.1	0.5	0.3	0. 4	-0.4	0.0	0.1	0.3	-0.2	-0.1	-0. 2	0.1	0.5	0.4	0.4	0.0	-0.1	0.5	-0.4	0.3	-0.1
7- 9.	0. 1	-0.8	-0.9	-1.0	0.0	-0.0	0.8	0. 2	-0.6	-0.0	0.6	0.9	-0.4	0.3	0.1	0.2	0.4	-0.4	0.0	-0.5	-0.6	0.1	-0.9	0.9	-0.3
10-12. 2004/ 1- 3.	-0. 0 2. 5	-0.1 0.6	-0. 2 0. 6	-0.3 0.5	0.0	0. 5 0. 2	-0.3 0.7	-0. 0 0. 1	-0.7 -0.1	-0. 0 -0. 1	0.6 1.0	0. 5 1. 2	0. 1 -0. 2	0.1	-0. 0 0. 2	0.1	0. 1 2. 7	-0.6 1.5	0. 2 1. 6	-0.8 -0.1	-0.2 0.2	-0. 0 2. 6	-0. 2 0. 6	0.5 1.2	0. 1 -0. 2
4- 6.	0.7	0.3	0.3	0.2	0.1	0.2	0.3	-0. 2	-0.5	-0.0	0.4	1. 6	-1.2	0.2	0.3	-0.1	0.9	0.3	0.9	-0.7	-0.2	0.8	0.4	1.6	-1.2
7- 9. 10-12	0.6	0.4	0. 4 -0. 4	0.3	0.0	0.5	0.1	0.1	-0.6 -0.5	0.0	0.1	1.6	-1.5	0.1	0. 2	-0.1	0.8	0.6	1.0	-0.4	-0.1 -0.3	0.7	0. 4 -0. 4	1.6	-1.5
2005/ 1- 3.	-0.8	-0.4	-0.4	-0.5	0.0	0.1	-0.3	0.5	-0.5	0.1	-0.2	0.6	-1. 0	0. 4	0. 6	-0.2	-0.4	-0. 2	0. 4	-0.6	0.1	-0.8	-0.4	0.6	-1.6 -1.2
4- 6.	0.4	0.4	0.4	0.3	-0.1	0.8	0.2	0. 2	-0.4	-0.0	-0.7	0.7	-1.4	0.3	0.7	-0.4	0.7	1.0	1.3	-0.3	0.3	0.3	0.3	0.7	-1.4
7- 9. 10-12.	0. 1 0. 4	0.6	0.6	0.5	-0. 0 0.1	0.8	-0.2 -0.5	0.1	-0.3 -0.4	0. 0 -0. 0	-0.8 -0.2	1. 2	-1.9 -2.2	0.6	0.7	-0.1 -0.3	0.7	0.9	1. 1 0. 9	-0.2 -0.3	0. 4 -0. 1	0.1	0. 5 1. 0	1.2	-1.9 -2.1
2006/ 1- 3.	1. 2	1.0	1.0	0.9	0.1	0. 5	0.0	-0.0	0.0	-0.0	-0.4	2. 4	-2.8	1.1	1. 2	-0.1	2.2	1.6	1.6	-0.0	0.6	1. 2	0.9	2.4	-2.8
4- 6.	-0.1	0.7	0. 7	0.6	0. 1	0.3	-0.6	-0.1	-0.0	-0.0	-0.4	1.9	-2.3	0.4	0.8	-0.4	0.3	0.3	0.5	-0.1	0.3	-0.0	0.6	1.9	-2.3
7- 9. 10-12.	-0. 2 1.2	-0.1 0.2	-0. 1 0. 1	-0.2 0.1	0.1	0.3	-0.0 0.2	-0.1 -0.2	-0.4 -0.3	-0. 0 -0. 0	0.1 0.1	2.1	-2.0 -1.3	0.5	0.7	-0.3 -0.4	0.3	-0. 2 1.1	0.3	-0.5 -0.4	-0. 0 0. 9	-0. 1 1. 3	-0. 2 0.1	2.1	-2. 0 -1. 2
2007/ 1- 3.	1.9	-0.0	-0.0	-0.1	0.1	1.4	0.4	-0.0	-0.5	-0.0	0.6	1.7	-1.1	0.5	0.8	-0.3	2.4	1.3	1.8	-0.5	1.1	2. 0	-0.0	1. 7	-1.1
4- 6. 7- 9	1.6	0.1 0.4	0. 2	0.1	0. 0 -0. 4	0. 5 0. 4	0.5	0. 2 0. 1	-0.3 -0.1	0. 0 -0. 0	0.5 0.8	2. 1 1. 8	-1. 6 -1. 0	0.8	1.1	-0.3 -0.5	2. 3 1. 8	1.1	1.1	-0. 1 0. 0	0. 3 -0. 0	1.7	0. 2 0. 5	2. 1	-1. 6 -1. 1
10-12.	1. 3 0. 2	0.4	0.4	0.4	-0.4	0.4	0.0	0.1	-0.1	0.0	-0.0	1.6	-1.6	0.3	0.7	-0.3	0.7	0.3	-0.1	0.0	-0. 0 -0. 5	0.4	0.3	1. 6	-1. 6
2008/ 1- 3.	0.0	0.5	0.5	0.5	-0.7	0.4	0.0	0.4	-0.2	0.0	-0.5	1.1	-1.6	0.3	0. 2	0.1	0.3	0.5	0.3	0.2	-0.4	0.3	0.7	1.1	-1.6
4- 6. 7- 9.	-1.9 -2.5	-0.5 -0.0	-0. 4 -0. 0	-0.4 -0.1	-0. 4 0. 0	0.1 -0.2	0.2 -0.2	-0.1 0.0	-0.2 -0.1	-0. 0 -0. 0	-1.1 -2.1	0.4	-1. 4 -2. 9	-0.3 0.1	-0. 2 -0. 2	-0.1 0.3	-2. 1 -2. 4	-0. 9 -0. 4	-0.6 -0.4	-0. 2 -0. 0	-0. 5 -0. 2	-1. 7 -2. 3	-0.1 0.2	0.4	-1.5 -2.9
10-12.	-4.6	-1.5	-1.5	-1.5	0. 5	-1.6	0.7	-0.2	-0.3	0.0	-2.3	-3.8	1.5	-0.5	-0.9	0.4	-5. 0	-2.3	-1.9	-0.4	-1.4	-4.4	-1.3	-3.8	1.5
2009/ 1- 3.	-9. 2	-3.1	-3.1	-3.1	0.0	-2.8	-1.0	-0.1	-0.1	-0.0	-2.0	-8.0	6.0	-1.1	-1.3	0.1	-10.0	-7. 2	-6.9	-0.3	-2.9	-9.1	-3.0	-8.0	5. 9
4- 6. 7- 9.	-6. 5 -5. 5	-1.7 -2.1	-1. 6 -2. 2	-1. 7 -2. 2	-0. 5 -1. 0	-2. 7 -2. 9	-1.8 -1.1	0. 0 0. 5	0.3 0.2	-0. 0 -0. 0	-0.1 0.8	-6. 9 -6. 9	6. 8 7. 7	-0.3 -0.9	-1.0 -1.3	0. 7 0. 4	-6.6 -6.2	-6. 4 -6. 4	-6. 7 -7. 0	0.3 0.7	-2. 9 -3. 7	-6. 3 -5. 5	-1.6 -2.2	-6.9 -6.9	6. 8 7. 7
10-12.	-2.8	-0.4	-0.4	-0.4	-1.0	-1.4	-2.5	0. 2	0.3	-0.0	1.9	-1.4	3.3	-0.5	-1.1	0.6	-3.3	-4.7	-5.3	0.5	-2.0	-2. 8	-0.4	-1.4	3.3
2010/ 1- 3. 4- 6.	2. 4 2. 1	1.1	1. 0 0. 2	1. 0 0. 2	-0. 6 -0. 2	-1. 4 0. 1	0.3	0. 4 0. 5	0.5 -0.1	0. 0 0. 0	2.2 0.8	4. 1 3. 7	-1.8 -2.9	-0.0 -0.5	-0. 4 -0. 5	0. 4 0. 1	2.3 1.6	0. 2 1. 3	-0. 7 1. 0	0.9	-1. 6 -0. 2	2. 5 2. 3	1. 1 0. 3	4. 1 3. 7	-1.8 -2.9
7- 9.	3.9	1.0	1.0	1.0	0.0	0.1	1.5	0.3	-0.1	-0.0	0.6	2. 4	-1.8	0.1	-0. 1	0.1	3.8	3.3	3.0	0.4	0.4	4. 1	1.1	2.4	-1.8
10-12.	1.3	0.1	0.1	0.1	0.2	0.1	1.2	0.0	-0.4	-0.0	-0.1	1.3	-1.4	0.3	0.4	-0.1	1.5	1.4	1.7	-0.4	0.0	1.5	0.2	1.3	-1.4
2011/ 1- 3. 4- 6.	-1.8 -3.5	-1.2 -0.5	-1. 2 -0. 6	-1. 2 -0. 6	0. 2 0. 1	0. 4 -0. 2	0.4 -0.4	0. 3 0. 2	-0.7 -0.1	-0. 0 0. 0	-1.2 -2.6	0. 5 -1. 2	-1.8 -1.4	0. 2 0. 7	0. 3 0. 7	-0. 1 -0. 0	-1. 5 -2. 8	-0. 6 -0. 9	-0. 2 -1. 0	-0. 4 0. 1	-0. 2 -0. 2	-1. 6 -3. 4	-1. 1 -0. 5	0. 5 -1. 2	-1.8 -1.4
7- 9.	-2. 4	-0.1	-0.3	-0.2	0. 2	-0.1	-0.4	0.1	-0.2	0.1	-2.0	-0.1	-1.9	0.3	0.5	-0.2	-2.0	-0.4	-0.4	-0.0	-0.0	-2. 2	-0.1	-0.1	-1.9
10-12. 2012/ 1- 3.	-1.5	0.4	0.3	0.4	0. 1 -0. 0	1. 2	-0.5 0.3	0. 2	-0.4 0.2	0. 0 0. 0	-2.4 -1.8	-0. 8 -0. 3	-1. 7 -1. 5	0.2	0. 2	-0. 1 -0. 1	-1. 3 2. 0	1.0	1.1	-0. 2 0. 7	0.9	-1. 3 2. 2	0. 4 1. 8	-0. 8 -0. 3	-1. 7 -1. 5
2012/ 1- 3. 4- 6.	2. 0 2. 1	1.8	1. /	1.7	-0. 0 0. 1	1.0	0.3	-0.0	0.2	-0.0	-1.8 -0.3	-0. 3 0. 8	-1. 5 -1. 2	-0.0	0. 2	-0. 1 -0. 2	2.0	3. 8 2. 4	3. 1 2. 5	-0. 1	1. 2	2. 2	1.8	-0. 3 0. 8	-1. 5 -1. 2
7- 9.	-0.9	-0.2	-0.3	-0.3	0.0	0.4	0.1	0.1	-0.0	-0.0	-1.4	-1.2	-0.2	0.1	0.1	0.0	-0.8	0.5	0.3	0.1	0.4	-0.8	-0.2	-1. 2	-0.2
10-12. 2013/ 1- 3.	-1. 0 -1. 0	-0.0 0.3	-0. 1 0. 2	-0. 1 0. 2	0. 2	-0. 6 -0. 5	-0.0 -0.3	0.1	0. 2 -0. 0	-0. 0 -0. 0	-0.8 -0.8	-0. 6 0. 6	-0. 2 -1. 4	0.1	0. 2	-0. 1 -0. 1	-0. 9 -0. 7	-0. 2 -0. 2	-0.5 -0.3	0.3	-0. 2 -0. 3	-0. 9 -0. 9	-0. 1 0. 3	-0. 6 0. 6	-0. 2 -1. 4
2013/ 1- 3. 4- 6.	0.7	0.3	0. 2	0. 2	0.3	-0.5	-0.3	0. 2	0.3	0.0	-0.8 -0.4	1. 4	-1.4	0.3	1.1	-0.1	1.5	1.0	0. 2	0.1	-0. 3 0. 3	0.7	0.3	1.4	-1. 4
7- 9.	1.9	1.6	1.6	1.6	0.4	0.0	-0.4	0.4	0.8	-0.0	-0.9	2. 2	-3.0	0.7	0.9	-0.2	2.5	2.8	1.6	1.2	1. 2	2.0	1.7	2.2	-3.0
10-12. 2014/ 1- 3.	2.0	1.7	1. 6 2. 5	1. 6 2. 4	0.4	0.3	-0.2 -0.9	0. 2	1.1	0.0	-1.5 -1.9	2. 5	-3. 9 -4. 0	0.3	0.5	-0. 2 -0. 2	2.3 3.0	3. 5 4. 8	2. 2 4. 0	1.4	1.9	2. 2 3. 0	1. 7 2. 6	2.5	-3. 9 -4. 0
4- 6.	1.9	-0.0	-0.1	-0.1	0. 1	0.6	1.0	0.4	0.7	-0.0	-0.5	1.1	-1.6	-0.4	0. 0	-0.4	1.4	2.4	1.7	0.8	1.1	2. 0	-0.0	1.1	-1.6
*国内総生産	(支出側)、国	民総所得は前	年同期比																						_

 [■]国内総主産(支出側)、国民総所得は前年国際比
 ■国内総主産(支出側に対する参与度、ただし海外からの所得は国民総所得に対する参与度
 ■寄与度は次式により算出した。
 - 高与度に次式により算出した。
 - 高与度・(当期の実数) - 前年同期の国教の主意(支出側)(または国民総所得)×100
 - 宮路五入の関係上、各項目の等限の合計は必ずしも国内総主産(支出側)、もしくは国民総所得の増加率には一致しない。
 - お財貨・サービスの輸入は国内総生産(支出側)、海外からの所得支払は国民総所得の控除項目となるので、寄与度は逆符号で表示した。例えば、財貨・サービスの輸入が増加すると、寄与度はマイナスの符号となる。

名目季節調整系列	〈参考〉	(単位:10億円)

名目李顗														〈参考〉										1)	単位:10億円)
Nominal	Gross Do		oduct (se	asonally	adjusted									<cf></cf>											(Billion Yen)
	国内総生産(支出側)	民間最終 消費支出	安計長終		民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終 消費专出	公的固定	公的在庫品	純輸出	財貨・サービス	lea 1	純受取	海外からの所得	ļ. 1-1	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サ	ナービス
	(文山岡)	州吳太山	消費支出	除く持ち家の	†	ax im	AB //L	州貝又山	34 44 10 194	AB //A	201 開門 34	WH (2)	***	视变取	安 収	文 払					34 4 10 14	(除FISIM)	(除FISIM)	(BEFISIM)	(除FISIM)
				得黑文音								l .		1		l .								(),,, , , , , , , , , , , , , , , , , ,	. ,,, ,
	GDP (Expenditure	Private	Consumption of	Excluding	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government	Public	Change in Public		Goods & Services		Income	from /to the Rest of	the World	GNI	Domestic	Private	Public	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
	Approach)	Consumption	Households	Imputed Rent	Investment	Investment	Inventories	Consumption	Investment	Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment	G.W.	Demand	Demand	Demand	Formation		Excludir	n FISIM	
1997/ 1- 3	522, 173, 9	293 606 7	288 634 3	249 329 4	27 719 0	77, 282. 3	-1, 262, 4	80 172 6	41 872 6	120.2	2 644 8	54 852 6	52 207 9	7 044 2	14 478 1	7 433 9	529, 218, 0	519 529 1	397 345 6	122, 183, 5	146, 873, 9	515 738 6	283 024 4	54 766 6	51 947 8
1997/ 1- 3.	522, 173. 9	287, 469. 7	282, 586. 1	249, 329. 4	24, 994. 2	78, 073. 7	3, 283. 9	80, 172. 6	42, 691, 3	138. 3 69. 5	5, 886. 1	56, 657. 5	52, 207. 9	7. 271. 7	14, 476. 1	7, 433. 9	530, 683. 2	519, 529. 1	393, 821. 4	122, 163. 5	145, 759. 2	516, 934. 4	276, 932. 4	56, 588. 5	50, 585. 1
7- 9.	524, 068. 7	289, 825. 4	285, 014, 4	244, 896, 1	22, 972, 1	78, 519, 1	4, 267. 2	80, 305, 4	42, 735. 8	134. 2	5, 309. 4	54, 936. 0	49. 626. 5	6. 198. 7	13, 663, 0	7, 464, 3	530, 267. 4	518, 759, 3	395, 583. 8	123, 175. 5	144, 227, 0	517, 533. 6	279, 271, 6	54, 867, 0	49, 440, 4
10-12.	524, 446. 0	289, 004, 1	284, 115. 4	243, 659, 1	21, 690. 9	79, 526. 1	3, 852. 5	81, 128, 6	40, 238. 0	404. 1	8, 601. 8	58, 086, 4	49, 484, 5	7, 723. 9	15, 696, 2	7, 972, 4	532, 169. 8	515, 844, 1	394, 073. 6	121, 770.6	141, 455. 0	517, 871, 4	278, 314, 4	58, 017, 4	49, 298, 3
1998/ 1- 3.	514, 231. 2	286, 375. 2	281, 257. 0	240, 410. 2	21, 398. 2	76, 412. 1	2, 624. 8	81, 220. 8	37, 424. 8	219.6	8, 555. 7	56, 471. 1	47, 915. 4	6, 829. 2	14, 378. 5	7, 549. 3	521, 060. 4	505, 675. 5	386, 810. 2	118, 865. 3	135, 235. 0	507, 617. 6	275, 409. 7	56, 402. 1	47, 729. 2
4- 6.	510, 467. 7	285, 527. 9	280, 149. 3	239, 137. 8	20, 779. 1	74, 343. 5	1, 565. 8	81, 154. 7	36, 805. 6	149.8	10, 141. 4	56, 279. 5	46, 138. 1	6, 578. 8	14, 577. 4	7, 998. 6	517, 046. 5	500, 326. 3	382, 216. 3	118, 110. 1	131, 928. 2	503, 540. 5	274, 273. 8	56, 066. 5	46, 122. 2
7- 9. 10-12	510, 376. 3 513 787 9	288, 252, 7 290, 019, 9	282, 675. 5 284 308 9	241, 364. 3 242, 901. 6	20, 177. 2 19 326 4	72, 717. 7 67, 535, 0	54. 6 2. 078. 4	81, 055. 1 82 902 4	38, 452. 5 42 480 2	-80. 5 -565. 2	9, 747. 1 10 010 8	56, 578. 5 51, 812, 3	46, 831. 4 41 801 5	7, 248. 1	14, 570. 5 13 030 5	7, 322. 3 5, 887. 5	517, 624. 5 520, 931, 0	500, 629. 2 503 777 1	381, 202. 2 378 959 7	119, 427. 0 124, 817, 4	131, 347. 4 129, 341. 6	503, 463. 3 506, 784, 5	276, 787. 7 278 325 4	56, 365. 6 51 599 3	46, 815. 5 41 785 6
1999/ 1- 3	506 887 3	288 285 5	282 518 1	240 956 2	19 105 1	69 002 3	-3, 554. 8	82 798 3	42, 480, 2	-82. 4	9, 152. 9	50 297 1	41 144 1	6, 210. 1	12, 270, 5	6 060 4	513, 097. 5	497 734 4	372 838 1	124, 817, 4	130 287 8	499 874 6	276, 523, 4	50 084 1	41, 128, 2
4- 6.	506, 692. 0	289, 061. 0	283, 153. 4	241, 397. 6	20, 601. 3	67, 679. 8	-3, 414. 2	83, 503. 8	41, 229. 4	5. 0	8, 026. 0	51, 258. 2	43, 232. 2	6, 632. 1	11, 737. 5	5, 105. 3	513, 324. 1	498, 666. 0	373, 927. 8	124, 738. 2	129, 510. 4	499, 751. 5	277, 058. 7	51, 033. 0	43, 124. 5
7- 9.	503, 192. 0	289, 516. 7	283, 441. 4	241, 441.8	21, 000.0	69, 378. 3	-4, 113. 8	83, 005. 6	36, 996. 3	-0.5	7, 409. 4	51, 780. 5	44, 371. 0	6, 497. 5	11, 108. 6	4, 611. 2	509, 689. 4	495, 782.5	375, 781. 2	120,001.3	127, 374. 6	496, 317. 3	277, 339. 0	51, 555. 2	44, 263. 3
10-12.	504, 546. 5	289, 391, 4	283, 357. 7	241, 137. 2	19, 872. 1	68, 618, 1	-3, 584. 6	83, 349, 0	39, 422. 5	-338. 9	7, 817. 0	52, 324. 7	44, 507, 7	6, 116. 6	10, 626. 4	4, 509. 8	510, 663. 1	496, 729.5	374, 296. 9	122, 432. 6	127, 912, 7	497, 507. 3	277, 129. 8	52, 099, 4	44, 400. 0
2000/ 1- 3.	511, 465. 5 510 318 5	290, 055. 5 287 781 7	284, 297. 3 282 385 3	241, 849. 8 239 704 3	20, 175. 3	72, 837. 8 69 657 7	-1, 757. 0 969. 2	84, 618. 1 86 055 4	36, 835. 7 37 054 7	151.8 48.1	8, 548. 3 8 255 3	54, 156. 1 54 953 2	45, 607. 8 46, 697. 9	6, 067. 9 6 375 3	11, 188. 7 11 105 7	5, 120. 8 4 730 4	517, 533. 5 516, 693, 7	502, 917. 2 502, 063, 2	381, 311. 6 378 904 9	121, 605. 6 123 158 2	129, 848. 8 127, 208, 7	504, 441. 3 503, 311, 5	278, 099. 3 276 202 4	53, 930. 9 54 756 9	45, 500. 0 46, 557, 0
7- 9	508, 171. 1	286, 653. 3	281 515 0	239, 704. 3	20, 496. 4	71, 933. 9	-1, 091. 0	87, 142. 4	36, 159. 9	-31. 2	7, 338. 9	55, 930. 5	48, 591. 6	6, 375. 3	11, 105. 7	5, 129. 0	514, 632. 1	502, 063. 2	377, 561. 0	123, 156. 2	127, 208. 7	500, 932. 4	275, 348. 0	55, 734. 2	48 450 7
10-12.	510, 791, 0	288, 414, 1	283, 306, 5	240, 194, 5	20, 463, 5	74, 139, 6	-88. 1	87, 476, 8	34, 773, 2	-65. 7	5, 677, 5	56, 949, 6	51, 272, 1	7, 204, 8	12, 790, 3	5, 585, 6	517, 995, 7	505, 113, 4	382, 929, 2	122, 184, 3	129, 376, 3	502, 819, 4	276, 908. 0	56, 753, 3	51, 131, 2
2001/ 1- 3.	514, 073. 5	291, 310. 8	286, 035. 2	242, 801. 1	20, 253. 8	72, 312. 1	1, 515. 3	88, 964. 2	36, 042. 0	12.8	3, 662. 5	55, 403. 1	51, 740. 6	7, 836. 4	13, 465. 3	5, 628. 9	521, 909. 9	510, 411.0	385, 392. 0	125, 019. 0	128, 607. 8	505, 636. 8	279, 656. 3	55, 206. 8	51, 599. 7
4- 6.	508, 706. 5	291, 010. 6	285, 525. 6	241, 968. 0	18, 870. 7	71, 160. 8	1, 936. 7	89, 500. 3	34, 016. 0	-171. 7	2, 383. 1	53, 269. 3	50, 886. 2	7, 974. 2	13, 775. 7	5, 801. 5	516, 680. 7	506, 323. 5	382, 978. 8	123, 344. 6	124, 047. 5	500, 084. 9	279, 426. 4	52, 993. 0	50, 671. 4
7- 9.	501, 230. 5	288, 941. 0	283, 331. 8	239, 579. 3	18, 575. 9	70, 006. 3	-1, 903. 8	89, 761. 2	33, 497. 2	-221. 4	2, 574. 2	51, 648. 7	49, 074. 5	8, 390. 1	13, 747. 2	5, 357. 1	509, 620. 6	498, 656. 3	375, 619. 3	123, 036. 9	122, 079. 4	492, 367. 1	277, 347. 6	51, 372. 5	48, 859. 7
10-12. 2002/ 1- 3.	499, 093. 9 498, 782. 5	288, 581, 7 288, 089, 5	282, 965. 1 282, 591. 7	239, 010, 1 238, 500, 7	18, 567. 1 18, 287. 5	65, 460, 2 64, 600, 8	-749.9 -3,116.0	90, 298, 4 92, 275, 1	32, 486. 6 32, 475. 6	-25. 4 -92. 7	4, 475. 2 6, 262. 7	51, 126, 7 54, 155, 8	46, 651, 5 47, 893, 2	9, 531. 0 8, 651. 6	14, 381. 7 13, 241. 1	4, 850, 7 4, 589, 5	508, 624. 9 507, 434. 2	494, 618. 7 492, 519. 9	371, 859. 1 367, 861. 8	122, 759. 6 124, 658. 1	116, 513, 9 115, 363, 9	489, 819, 7 489, 156, 8	276, 868. 2 276, 364. 6	50, 850, 4 53, 879, 5	46, 436, 7 47, 678, 4
4- 6.	498, 468, 4	289, 175, 2	283, 869, 9	239, 758, 4	18, 316, 6	63, 464, 4	-2, 559. 8	90, 795, 7	31, 883, 2	-29. 1	7, 422. 1	56, 443, 5	49, 021. 4	8, 329, 0	12, 980, 3	4, 651, 3	506, 797, 3	491, 046, 2	368, 396, 4	122, 649. 9	113, 664, 2	488, 436, 0	277, 578, 0	56, 083, 5	49, 021, 4
7- 9.	499, 935. 4	290, 370. 3	285, 200. 1	240, 960. 0	18, 173. 7	64, 725. 5	-1, 942. 3	91, 135. 0	31, 557. 2	-47. 4	5, 963. 3	55, 231. 9	49, 268. 5	7, 935. 3	12, 801. 1	4, 865. 9	507, 870. 7	493, 972. 1	371, 327. 2	122, 644. 9	114, 456. 4	489, 696. 9	278, 753. 4	54, 871. 8	49, 268. 5
10-12.	500, 083, 5	288, 794, 8	283, 612, 6	239, 241, 8	17, 807, 3	64, 986, 2	-149.9	90, 846, 8	30, 850, 1	-161.9	7, 110, 2	58, 664, 2	51, 554, 0	7.116.4	11, 873, 0	4, 756, 6	507, 199, 9	492, 973, 4	371, 438, 4	121, 535, 0	113, 643, 5	489, 715, 4	277, 053, 1	58, 304, 1	51, 554, 0
2003/ 1- 3.	493, 936. 7	287, 070. 0	281, 725. 4	237, 207. 0	17, 662. 3	64, 452. 1	-734.0	90, 287. 6	29, 541. 8	-66. 0	5, 722. 9	57, 790. 5	52, 067. 6	7, 785. 7	12, 205. 0	4, 419. 2	501, 722. 4	488, 213. 8	368, 450. 4	119, 763. 4	111, 656. 2	483, 450. 5	275, 120. 5	57, 430. 5	52, 067. 6
4- 6. 7- 9	500, 461. 1 500 592 2	287, 602. 7 286, 848, 3	282, 058. 8 281 176 0	237, 355. 4 236, 287, 3	17, 771. 8 18 323 3	65, 789. 7 64 831 8	-899. 6 1. 350. 9	92, 518. 4 91 806 1	29, 438. 1 28, 669. 0	46. 0 -109. 1	8, 194. 0 8, 871. 9	58, 078. 0 59, 753. 8	49, 884. 0 50, 882. 0	8, 069. 8 9, 327. 6	12, 180. 5 13 436 6	4, 110. 7 4, 109. 0	508, 530. 9 509, 919, 9	492, 267. 1 491 720 4	370, 264. 6 371, 354, 3	122, 002. 5 120. 366. 0	112, 999. 7 111, 824, 1	489, 930. 2 490, 198, 6	275, 376. 9 274, 580. 0	57, 737. 4 59 413 3	49, 798. 9 50 796 9
10-12	500, 592. 2	288 924 0	283 206 3	230, 207. 3	17 828 0	67 824 3	-884 3	90 489 0	27 593 9	-339 9	10 064 9	61 021 4	50, 882. 0	7 807 6	11 791 1	3 983 5	509, 919. 9	491, 720. 4	373 692 0	117 743 1	113 246 2	490, 198. 0	276 660 4	60 680 8	50, 796. 9
2004/ 1- 3.	505, 014. 5	289, 949. 2	284, 276. 6	239, 262. 9	18, 029. 7	64, 853. 7	2, 169. 1	91, 054. 9	28, 700. 5	-325. 0	10, 582. 6	63, 979. 3	53, 396. 7	8, 749. 8	12, 960. 8	4, 211. 0	513, 764. 4	494, 432. 0	375, 001. 6	119, 430. 4	111, 583. 8	494, 763. 6	277, 823. 2	63, 638. 7	53, 311. 6
4- 6.	503, 603. 1	288, 860. 8	283, 256. 6	238, 141. 9	18, 415. 4	66, 760. 8	969. 5	91, 692. 0	26, 484. 6	0.1	10, 419. 8	66, 290. 2	55, 870. 4	9, 213. 4	13, 567. 3	4, 354. 0	512, 816. 4	493, 183. 3	375, 006. 5	118, 176. 8	111, 660. 8	493, 451. 2	276, 872. 7	66, 060. 4	55, 866. 7
7- 9.	503, 786. 2	288, 674. 2	283, 100. 3	237, 902. 8	18, 496. 7	67, 287. 5	1, 756. 2	92, 133. 9	25, 935. 5	-3.4	9, 505. 6	67, 448. 7	57, 943. 1	9, 825. 4	14, 415. 7	4, 590. 3	513, 611. 6	494, 280. 6	376, 214. 6	118, 066. 0	111, 719. 7	493, 717. 8	276, 754. 4	67, 218. 8	57, 939. 3
10-12. 2005/ 1- 3.	502, 453, 6 501, 004, 8	287, 143, 0 289, 048, 7	281, 546, 3 283, 386, 9	236, 217, 4	18, 408, 6 18, 166, 6	68, 295, 0 68, 770, 7	1, 824, 1 282, 4	92. 457. 6 92. 082. 5	25, 438, 5 24, 836, 4	86. 1 83. 1	8, 800. 6 7, 734. 3	68, 135, 2 67, 047, 0	59, 334, 6 59, 312, 6	9, 985, 8 10, 056, 5	14, 899, 2 15, 561, 4	4, 913, 4 5, 504, 9	512, 439, 4 511, 061, 3	493, 653, 0 493, 270, 4	375, 670, 7 376, 268, 4	117, 982, 2	112, 142, 1 111, 773, 7	492, 287, 8 490, 621, 4	275, 132, 1 276, 743, 3	67, 905, 4 66, 817, 1	59, 330, 9 59, 308, 9
2005/ 1- 3.	501, 004. 8	299, 046. 7	284, 906, 4	237, 929. 8	17, 934, 8	71, 058. 2	2.085.0	92, 062, 5	24, 636, 4	-5.8	7, 734. 3	70, 165, 3	62, 896, 6	11, 327, 5	17 079 0	5, 504. 9	511, 061. 3	493, 270. 4	381, 734, 9	116, 373, 9	112, 958, 5	494, 915, 3	278, 083, 6	69, 962, 9	62, 802, 5
7- 9.	505, 164, 1	291, 889, 4	286, 071, 3	240, 393, 0	18, 336, 1	71, 404, 5	549.3	92. 539. 2	24, 509, 0	34. 6	5, 901, 9	73, 053, 9	67. 151. 9	12, 654, 1	18. 013. 2	5, 359, 1	517, 818, 2	499, 262, 2	382, 179, 4	117, 082, 8	114, 249, 7	494, 778, 8	279, 218, 9	72. 851. 5	67. 057. 8
10-12.	504, 528, 8	293, 029, 0	287, 162, 9	241, 283, 7	18, 639, 6	69.374.7	-354.5	92, 687, 5	23, 746, 5	55. 2	7, 350, 9	77, 806, 6	70, 455, 8	13, 530, 4	19, 805, 2	6, 274, 8	518, 059, 2	497, 177, 9	380, 688, 8	116, 489, 1	111, 760, 7	494, 086, 0	280, 247, 8	77, 604, 3	70, 361, 6
2006/ 1- 3.	505, 365. 0	294, 084. 6	288, 196. 1	242, 212. 3	18, 592. 9	70, 518. 2	-97. 9	92, 053. 3	24, 569. 9	38. 4	5, 605. 8	79, 135. 6	73, 529. 8	14, 839. 7	21, 388. 2	6, 548. 5	520, 204. 7	499, 759.3	383, 097. 8	116, 661. 5	113, 681. 0	495, 005. 4	281, 313. 2	78, 933. 2	73, 435. 7
4- 6.	505, 902. 7	293, 949. 1	287, 997. 1	241, 921. 6	18, 516. 2	72, 709. 7	-716.0	92, 068. 5	23, 677. 4	-22.3	5, 720. 0	80, 334. 2	74, 614. 3	13, 622. 4	20, 867. 1	7, 244. 6	519, 525. 1	500, 182. 8	384, 459. 1	115, 723. 6	114, 903. 4	495, 756. 1	281, 067. 0	80, 157. 6	74, 427. 1
7- 9. 10-12	504, 605. 8	291, 589. 3	285, 560. 4	239, 475. 2	18, 719. 4 18, 937. 8	73, 138. 3 75, 626. 3	494. 5 462. 9	91, 943. 2	22, 383. 6	48. 6 -9. 1	6, 289. 1 7, 650. 5	83, 278. 5 84, 763. 6	76, 989. 5 77, 113, 1	14, 532. 9 15, 272. 7	21, 631. 0	7, 098. 1 7, 921. 4	519, 138. 7 526, 246, 8	498, 316. 7 503, 323, 6	383, 941. 4 388 974 3	114, 375. 3	114, 241. 2 117, 165, 0	494, 417. 6 500, 809, 0	278, 522. 0	83, 101. 9 84 586 9	76, 802. 3 76, 925. 9
2007/ 1- 3	513 895 2	294 067 1	288 123 8	241.740.0	18 890 7	76 620 5	1, 321. 7	91 924 9	22, 563. 8	-47 7	8 554 1	87 706 3	79 152 1	16 737 1	25, 181. 7	8 444 6	530 632 3	505, 323, 0	390 900 0	114 441 0	118 075 1	503, 910. 3	281 151 6	87 529 6	78 964 9
4- 6.	515, 159. 3	294, 726. 6	288, 878. 0	242, 514. 6	18, 628. 8	75, 666. 5	2, 154. 3	93, 001. 5	22, 039. 9	90. 5	8, 851. 1	91, 264. 1	82, 413. 0	17, 814. 3	26, 409. 2	8, 594. 9	532, 973. 7	506, 308. 2	391, 176. 2	115, 132. 0	116, 335. 2	505, 390. 1	282, 081. 4	91, 048. 2	82, 254. 9
7- 9.	510, 544. 9	293, 305. 3	287, 528. 8	241, 101. 2	16, 955. 8	75, 312. 2	625.3	92, 412. 9	21, 921. 1	-12.5	10, 024. 7	92, 136. 9	82, 112. 2	16, 646. 6	26, 468. 2	9, 821. 6	527, 191. 5	500, 520. 2	386, 198. 7	114, 321. 5	114, 189. 2	501, 195. 1	280, 996. 2	91, 921. 0	81, 954. 1
10-12.	512, 105, 8	294, 208, 0	288, 476, 5	241, 990, 2	14, 597, 2	77, 523, 6	2, 361, 9	93, 687, 9	22, 491, 4	13. 9	7, 221, 9	93, 043, 3	85, 821, 4	18, 351, 4	27, 773, 2	9, 421, 8	530, 457, 2	504, 883, 9	388, 690, 7	116, 193, 3	114, 612, 2	503, 055, 9	282, 149, 5	92, 827, 4	85, 663, 3
2008/ 1- 3. 4- 6	513, 419. 4 506, 364. 2	296, 753. 4 292, 535. 9	291, 045. 3 286. 886. 1	244, 460. 5 240, 252. 4	15, 292. 0 16, 341. 4	78, 428. 6 76, 413. 6	1, 199. 9 3, 637. 3	93, 750. 6 92, 893, 3	21, 886. 3 20, 807. 9	116. 3 66. 2	5, 992. 4 3, 668. 6	93, 229. 9 93, 091. 4	87, 237. 6 89, 422. 8	18, 314. 1 16, 435. 1	26, 499. 6 25, 146. 7	8, 185. 5 8, 711. 6	531, 733. 5 522, 799. 4	507, 427. 1 502, 695. 6	391, 673. 9 388, 928. 2	115, 753. 1 113, 767. 4	115, 606. 9 113, 562. 9	504, 661. 3 497, 937. 8	284, 948. 4 281, 337. 2	93, 014. 0 92, 794. 9	87, 079. 5 89. 422. 8
7- 9	496, 809, 5	292, 831, 1	287, 241, 8	240, 232. 4	17, 158, 9	74, 621, 2	-776.5	92, 289. 5	21, 396, 5	-4.8	-706. 2	96, 037, 1	96, 743, 3	17, 156, 8	25, 140, 7	7. 966. 9	513, 966, 3	497, 515, 7	383, 834, 6	113, 707, 4	113, 302, 9	488, 752, 5	282, 009, 7	95, 740, 6	96, 743, 3
10-12.	487, 834, 1	286, 301, 0	280, 709, 5	233, 983, 7	17. 023. 2	68, 189, 3	6, 494, 2	93, 202, 4	21, 148, 0	158.0	-4.681.9	73, 536, 1	78, 218, 0	14, 996, 0	22, 566, 6	7, 570, 6	502, 830, 1	492, 516, 0	378, 007, 7	114, 508, 4	106, 360, 4	479, 859, 5	275, 495, 7	73, 239, 6	78, 218, 0
2009/ 1- 3.	468, 276. 5	281, 084. 1	275, 428. 5	228, 730. 0	15, 462. 1	65, 768. 8	-4, 166. 8	93, 040. 7	21, 452. 7	2. 1	-4, 367. 2	51, 927. 3	56, 294. 5	13, 017. 0	20, 205. 8	7, 188. 8	481, 293. 5	472, 643. 6	358, 148. 2	114, 495. 5	102, 683. 6	460, 176. 0	269, 992. 7	51, 630. 8	56, 294. 5
4- 6. 7- 9	472, 883. 6	284, 025. 3	278, 316. 6	231, 581. 1	13, 627. 0	61, 661. 3	-4, 901. 9	93, 232. 4 94 496 1	22, 572. 6	-59. 5 -44. 1	2, 726. 4 3, 238. 9	57, 514. 8	54, 788. 3	14, 106. 8 12, 970. 0	20, 009. 3 18 483 5	5, 902. 5	486, 990. 4	470, 157. 2	354, 411. 7	115, 745. 5	97, 860. 9 95, 671. 7	465, 079. 1 461, 529. 4	273, 180. 3 271 268 6	57, 226. 7	54, 788. 3
10-12	469, 330. 8 473, 757, 9	282, 197. 4 284 393 9	276, 455. 9 278 586 2	229, 726. 0 231 857 5	12, 525. 7 12 041 3	60, 801. 2 60, 639, 0	-6, 229. 2 -5 823 8	94, 496. 1	22, 344. 8 22, 732, 4	-44. I -40. 2	3, 238. 9 5 095 5	62, 949. 8 66, 818. 0	59, 710. 8 61 722 5	12,970.0	16, 483. 5	5, 513. 5 4 976 9	482, 300. 9 485, 337, 6	466, 091. 9 468 662 4	349, 295. 1 351 250 4	116, 796. 8 117, 412, 1	95, 671. 7	465 920 3	271, 268. 6	62, 661. 7 66 529 9	59, 710. 8 61 722 5
2010/ 1- 3.	479, 958. 9	286, 173. 5	280, 272. 3	233, 561. 8	12, 408. 1	59, 946. 2	-3, 100. 2	94, 564, 8	23, 514. 0	14. 6	6, 437. 9	70, 921. 5	64, 483. 6	13, 634. 0	18, 590. 3	4, 956. 3	493, 592. 9	473, 521. 0	355, 427. 6	118, 093. 4	95, 868. 4	472, 189. 7	275, 079. 0	70, 633. 5	64 483 6
4- 6.	482, 381. 8	285, 240. 0	279, 286. 9	232, 574. 4	12, 577. 2	62, 223. 9	-872.6	95, 302. 5	21, 853. 4	-43. 3	6, 100. 6	74, 364. 3	68, 263. 6	11, 757. 4	17, 261. 7	5, 504. 3	494, 139. 2	476, 281. 1	359, 168. 5	117, 112. 6	96, 654. 5	475, 424. 0	274, 711. 3	74, 099. 3	68, 263. 6
7- 9.	486, 216. 7	286, 753. 1	280, 750. 1	234, 012. 4	12, 709. 3	62, 788. 5	576.7	95, 653. 3	21, 986. 7	-138.8	5, 887. 9	73, 941. 5	68, 053. 7	13, 324. 7	18, 156. 0	4, 831. 3	499, 541. 4	480, 328.8	362, 827. 6	117, 501. 2	97, 484. 5	479, 440. 9	276, 246. 2	73, 676. 5	68, 053. 7
10-12.	481, 232. 0	285, 199. 9	279, 083. 1	232, 331. 6	13, 097. 5	61, 237. 8	443.0	95, 247. 1	21, 334. 3	-54. 6	4, 727. 0	73, 849. 3	69, 122, 3	13, 590. 3	19, 133. 2	5, 542. 9	494, 822. 3	476, 505.0	359, 978. 2	116, 526. 8	95, 669. 6	474, 547. 3	274, 576. 9	73, 584. 3	69, 122. 3
2011/ 1- 3.	471, 881. 6	280, 798. 9	274, 509. 5	227, 813. 2	13, 313. 7	61,587.3	-1, 267. 2	95, 986. 4	20, 710. 0	-50. 1	802. 5	73, 264. 1	72, 461. 6	14, 608. 5	20, 143. 2	5, 534. 7	486, 490. 1	471, 079. 1	354, 432. 8	116, 646. 3	95, 611. 0	465, 281. 4	270, 032. 9	72, 999. 1	72, 461. 6
4- 6. 7- 9	464, 515. 7 474, 365. 4	282, 501. 8 286, 195. 9	276, 030. 2 279, 561. 5	229, 495. 0 233, 025. 8	13, 099. 0 13, 852. 3	61, 249. 0 62, 617. 3	-2, 740. 5 -1, 485. 6	96, 084. 4 96, 151. 4	21, 136. 6 20, 781. 2	65. 1 125. 9	-6, 879. 7 -3, 873. 0	67, 895. 6 73, 768. 2	74, 775. 3 77, 641. 2	14, 772. 2 14, 593. 2	20, 306. 9 20, 533. 7	5, 534. 7 5, 940. 4	479, 287. 9 488, 958. 6	471, 395. 4 478, 238. 4	354, 109. 3 361 180 0	117, 286. 1 117, 058. 5	95, 484. 6 97, 250. 8	458, 362. 0 468, 437. 7	272, 045. 8 275, 712. 9	67, 597. 8 73, 470. 4	74, 775. 3 77, 641. 2
10-12	474, 305. 4	287 474 3	280 714 0	233, 025. 8	13, 652. 3	67 444 9	-1, 465. 6 -2 251 6	96, 151, 4	19 763 6	38 4	-3, 673. U -7 059 5	70 572 4	77 631 9	14, 593. 2	20, 533. 7	5, 940. 4	400, 930. 0	482 374 9	366 138 0	116 236 9	100 678 9	469 457 8	276 892 6	70 274 6	77 631 9
2012/ 1- 3.	480, 648. 3	289, 180. 3	282, 332. 2	235, 790. 9	13, 166. 0	65, 702. 0	-23.8	98, 009. 7	21, 735. 3	32. 2	-7, 153. 4	71, 742. 5	78, 895. 9	14, 739, 8	20, 854, 2	6, 114. 4	495, 388. 2	487, 801. 7	368, 024. 5	119, 777. 3	100, 603, 3	474, 723. 9	278, 437. 3	71, 444. 7	78, 895. 9
4- 6.	474, 214. 4	288, 896. 2	281, 949. 3	235, 404. 0	13, 621.8	66, 184. 7	-2, 544. 9	95, 906. 3	21, 049. 3	0.9	-8, 900. 0	71, 341. 7	80, 241. 6	14, 824. 3	21, 044. 4	6, 220. 0	489, 038. 7	483, 114. 4	366, 157. 8	116, 956. 6	100, 855. 9	468, 682. 4	278, 415. 7	71, 006. 1	80, 241. 6
7- 9.	470, 060. 7	285, 579. 2	278, 512. 1	231, 982. 5	13, 929. 6	64, 881. 4	-1, 194. 1	96, 757. 3	20, 578. 7	51.3	-10, 522. 8	68, 366. 3	78, 889. 1	15, 172. 1	21, 058. 3	5, 886. 2	485, 232. 8	480, 583. 5	363, 196. 2	117, 387. 3	99, 389. 7	464, 605. 3	275, 008. 3	68, 030. 8	78, 889. 1
10-12.	470, 773. 5	287, 565. 9	280, 418. 8	233, 874. 7	14, 178. 2	64, 399, 1	-2, 467. 1	97, 354, 6	20, 650. 5	-37. 5	-10, 870. 4	67, 774. 8	78, 645. 2	15, 788. 7	22, 116. 0	6, 327. 3	486, 562. 2	481, 643. 8	363, 676. 2	117, 967, 7	99, 227. 8	465, 285, 8 470, 408, 0	276, 820. 2	67, 439, 3	78, 645. 2
2013/ 1- 3. 4- 6.	475, 891. 2 477, 320. 2	290, 272, 4 291, 889, 9	283, 090. 0 284, 699. 0	236, 541. 2 238, 140, 1	14, 425. 6 14, 861. 3	63, 399. 0 64, 654. 3	-1, 531. 6 -4, 294. 8	98, 664. 6 98, 037. 9	21, 750. 0 22, 940. 7	-171. 2 19. 6	-10, 917. 5 -10, 788. 8	74, 130. 7 77, 958. 1	85, 048. 2 88, 746. 9	15, 810. 8 19, 017. 9	22, 582. 5 25, 845. 8	6, 7/1.6	491, 702. 0 496. 338. 1	486, 808. 7 488. 109. 0	366, 565. 3 367. 110. 7	120, 243, 4 120, 998, 3	99, 574. 5 102, 456. 4	470, 408. 0	279, 459. 6 281, 405. 2	73, 795. 2 77, 622. 6	85, 048. 2 88, 746. 9
7- 9	477, 320. 2	293, 249, 2	286, 020. 4	239, 454, 1	15, 622, 8	65, 161, 7	-3, 285. 9	98. 517. 9	24, 772. 5	-36.3	-14, 914, 7	78, 433. 6	93, 348. 2	17, 903. 9	25, 215, 4	7. 311. 5	496, 991. 0	494, 001, 8	370, 747. 8	120, 956. 3	105, 557. 0	474, 142. 0	282, 880. 3	78, 098. 0	93, 348. 2
10-12.	480, 135. 8	295, 595. 7	288, 295. 7	241, 720. 6	16, 180. 4	65, 998. 8	-3, 609. 2	98, 491, 4	25, 365. 8	40.0	-17, 927. 1	79, 622. 6	97, 549, 6	17, 874, 2	25, 073. 8	7, 199. 6	498, 010. 0	498, 062. 9	374, 165. 8	123, 897. 1	107, 545. 0	475, 281. 7	285, 248. 2	79, 287. 0	97, 549. 6
2014/ 1- 3.	487, 647. 9	301, 606. 8	294, 204. 5	247, 576. 7	16, 592. 9	71, 056. 9	-5, 662. 9	98, 943. 1	24, 803. 7	60.0	-19, 752. 6	83, 856. 9	103, 609. 5	16, 565. 0	24, 545. 6	7, 980. 6	504, 212. 9	507, 400. 5	383, 593. 7	123, 806. 8	112, 453. 5	482, 794. 4	291, 166. 7	83, 521. 4	103, 609. 5
4- 6.	486, 796. 3	291, 654. 1	284, 142. 0	237, 528. 0	15, 283. 0	67, 982. 5	287. 9	99, 734. 1	25, 090. 8	24. 2	-13, 260. 3	83, 322. 9	96, 583. 2	17, 411, 4	25, 793. 3	8, 381. 9	504, 207. 7	500, 056. 6	375, 207. 5	124, 849. 1	108, 356. 3	482, 043. 6	281, 145. 5	82, 987. 3	96, 583. 2

^{4-6. | 486,796.3 | 291,654.1 | 284,142.0 | 237,528.0 |} *年率で表示している。 *総固定資本形成=民間住宅+民間企業設備+公的固定資本形成

石日学期 Changes				lominal:	seasonall	v adiuster	series)							〈参考〉 〈cf〉											(単位:%)
Onlanges	国内総生産	民間最終		· ·	民間住宅		民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品	財1	1・サービス		3	事外からの所得		国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定	国内総生産	家計最終	財貨・サー	ービス (76)
	(支出側)	消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の 帰属家賃	民間住宅	設 備	增加	消費支出	資本形成	増加	純輸出 輸	出輸	λ	純受取	受 取	支 払	国民和別特	国内需要	民间需要	公司需要	資本形成	(支出側) (除FISIM)	消費支出 (除FISIM)	輸 出 (除 FISIM)	榆 入 (除 FISIM)
	GDP (Expenditure	Private	Consumption of	Excluding	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government	Public	Change in Public	Go	ods & Services		Income fr	om /to the Rest of th	ne World	GNI	Domestic	Private	Public	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
	Approach)	Consumption	Households	Imputed Rent	Investment	Investment	Inventories	Consumption	Investment	Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment		Demand	Demand	Demand	Formation		Excludin	g FISIM	
1997/ 1- 3. 4- 6.	0. 8 0. 2	2. 2 -2. 1	2. 2 -2. 1	2. 4 -2. 6	-3.8 -9.8	4. 1 1. 0	***	0. 5 1. 0	-1. 8 2. 0	***	***	5. 7 3. 3	5. 4 -2. 8	***	6. 7 1. 2	3. 9 -0. 7	0. 9 0. 3	0.7 -0.4	1.1 -0.9	-0. 4 1. 2	0. 8 -0. 8	0.8 0.2	2. 2 -2. 2	5. 7 3. 3	5. 4 -2. 6
7- 9.	0.1	0.8	0.9	0.8 -0.5	-8.1	0.6	***	-0.8 1.0	0. 1 -5. 8	***	***	-3. 0 5. 7	-2.3	***	-6. 7 14 9	1.1	-0. 1 0. 4	0.2	0.4	-0.4	-1. 1 -1. 9	0.1	0.8	-3.0	-2.3
10-12. 1998/ 1- 3.	-1.9	-0.3 -0.9	-0.3 -1.0	-1.3	-5. 6 -1. 3	-3.9	***	0.1	-7. 0	***	***	-2.8	-0.3 -3.2	***	-8.4	-5. 3	-2. 1	-0. 6 -2. 0	-0. 4 -1. 8	-1. 1 -2. 4	-4. 4	-2.0	-0.3 -1.0	5. 7 -2. 8	-0.3 -3.2
4- 6. 7- 9.	-0. 7 -0. 0	-0.3 1.0	-0.4 0.9	-0.5 0.9	-2. 9 -2. 9	-2. 7 -2. 2	***	-0. 1 -0. 1	-1. 7 4. 5	***	***	-0.3 0.5	-3.7 1.5	***	1. 4 -0. 0	6. 0 -8. 5	-0. 8 0. 1	-1.1 0.1	-1.2 -0.3	-0. 6 1. 1	-2. 4 -0. 4	-0.8 -0.0	-0.4 0.9	-0. 6 0. 5	-3. 4 1. 5
10-12. 1999/ 1- 3.	0. 7 -1. 3	0.6 -0.6	0.6 -0.6	0.6 -0.8	-4. 2 -1. 1	-7. 1 2. 2	***	2. 3 -0. 1	10. 5 -0. 7	***	***	-8. 4 -2. 9	-10. 7 -1. 6	***	-10. 6 -5. 8	-19. 6 2. 9	0. 6 -1. 5	0.6 -1.2	-0.6 -1.6	4. 5 0. 1	-1. 5 0. 7	0.7 -1.4	0.6 -0.6	-8. 5 -2. 9	-10. 7 -1. 6
4- 6. 7- 9	-0. 0 -0. 7	0.3 0.2	0. 2 0. 1	0. 2 0. 0	7.8 1.9	-1.9 2.5	***	0. 9 -0. 6	-2.3 -10.3	***	***	1. 9 1. 0	5. 1 2. 6	***	-4.3 -5.4	-15.8 -9.7	0. 0 -0. 7	0. 2 -0. 6	0.3 0.5	-0. 1 -3. 8	-0. 6 -1. 6	-0.0 -0.7	0. 2 0. 1	1. 9 1. 0	4. 9 2. 6
10-12.	0.3	-0.0	-0.0	-0.1	-5.4	-1.1	***	0.4	6.6	***	***	1.1	0.3	***	-4.3	-2. 2	0. 2	0.2	-0.4	2.0	0.4	0.2	-0.1	1.1	0.3
2000/ 1- 3. 4- 6.	1. 4 -0. 2	0. 2 -0. 8	0.3 -0.7	0.3 -0.9	1.5 1.6	6. 1 -4. 4	***	1.5 1.7	-6. 6 0. 6	***	***	3. 5 1. 5	2.5 2.4	***	5. 3 -0. 7	13. 5 -7. 6	1. 3 -0. 2	1.2 -0.2	1. 9 -0. 6	-0. 7 1. 3	1.5 -2.0	1.4 -0.2	0.3 -0.7	3. 5 1. 5	2. 5 2. 3
7- 9. 10-12.	-0. 4 0. 5	-0.4 0.6	-0.3 0.6	-0.4 0.6	-2. 1 2. 0	3. 3 3. 1	***	1.3	-2. 4 -3. 8	***	***	1.8	4. 1 5. 5	***	4. 4 10. 4	8. 4 8. 9	-0. 4 0. 7	-0.2 0.9	-0. 4 1. 4	0. 1 -0. 9	0. 7 1. 0	-0.5 0.4	-0.3 0.6	1. 8 1. 8	4. 1 5. 5
2001/ 1- 3. 4- 6.	0.6 -1.0	1. 0 -0. 1	1.0 -0.2	1.1 -0.3	-1.0 -6.8	-2.5 -1.6	***	1. 7 0. 6	3. 6 -5. 6	***	***	-2. 7 -3. 9	0.9 -1.7	***	5. 3 2. 3	0. 8 3. 1	0. 8 -1. 0	1.0 -0.8	0. 6 -0. 6	2. 3 -1. 3	-0. 6 -3. 5	0.6 -1.1	1. 0 -0. 1	-2. 7 -4. 0	0. 9 -1. 8
7- 9.	-1.5 -0.4	-0.7 -0.1	-0.8	-1.0	-1.6	-1.6	***	0.3	-1.5	***	***	-3. 0 -1. 0	-3.6	***	-0. 2 4 6	-7. 7	-1.4	-1.5	-1. 9 -1. 0	-0.2	-1. 6 -4. 6	-1.5	-0.7	-3.1	-3.6
10-12. 2002/ 1- 3.	-0.1	-0.2	-0. 1 -0. 1	-0. 2 -0. 2	-0.0 -1.5	-6. 5 -1. 3	***	2. 2	-3. 0 -0. 0	***	***	5.9	-4.9 2.7	***	-7. 9	-9. 5 -5. 4	-0. 2 -0. 2	-0.8 -0.4	-1.1	-0. 2 1. 5	-1.0	-0.5 -0.1	-0. 2 -0. 2	-1. 0 6. 0	-5. 0 2. 7
4- 6. 7- 9.	-0.1 0.3	0. 4 0. 4	0.5 0.5	0.5 0.5	0. 2 -0. 8	-1.8 2.0	***	-1.6 0.4	-1. 8 -1. 0	***	***	4. 2 -2. 1	2.4 0.5	***	-2.0 -1.4	1.3 4.6	-0. 1 0. 2	-0.3 0.6	0. 1 0. 8	-1.6 -0.0	-1.5 0.7	-0.1 0.3	0. 4 0. 4	4. 1 -2. 2	2. 8 0. 5
10-12. 2003/ 1- 3.	0.0 -1.2	-0.5 -0.6	-0.6 -0.7	-0. 7 -0. 9	-2. 0 -0. 8	0. 4 -0. 8	***	-0. 3 -0. 6	-2. 2 -4. 2	***	***	6. 2 -1. 5	4. 6 1. 0	***	-7. 3 2. 8	-2. 2 -7. 1	-0. 1 -1. 1	-0. 2 -1. 0	0.0 -0.8	-0.9 -1.5	-0. 7 -1. 7	0.0 -1.3	-0. 6 -0. 7	6. 3 -1. 5	4. 6 1. 0
4- 6.	1.3	0.2	0.1	0.1	0.6	2.1	***	2. 5	-0.4	***	***	0.5	-4.2	***	-0.2	-7. 0	1.4	0.8	0.5	1.9	1. 2	1.3	0.1	0.5	-4.4
7- 9. 10-12.	0. 0 0. 2	-0.3 0.7	-0.3 0.7	-0. 5 0. 9	3. 1 -2. 7	-1.5 4.6	***	-0. 8 -1. 4	-2. 6 -3. 7	***	***	2. 9 2. 1	2. 0 0. 1	***	10. 3 -12. 2	-0. 0 -3. 1	0. 3 -0. 1	-0. 1 -0. 1	0. 3 0. 6	-1. 3 -2. 2	-1. 0 1. 3	0. 1 0. 2	-0.3 0.8	2. 9 2. 1	2. 0 0. 1
2004/ 1- 3. 4- 6.	0.7 -0.3	0.4 -0.4	0.4 -0.4	0. 4 -0. 5	1. 1 2. 1	-4. 4 2. 9	***	0. 6 0. 7	4. 0 -7. 7	***	***	4.8 3.6	4.8 4.6	***	9. 9 4. 7	5. 7 3. 4	0. 9 -0. 2	0.6 -0.3	0.4	1. 4 -1. 0	-1.5 0.1	0. 7 -0. 3	0. 4 -0. 3	4. 9 3. 8	4. 8 4. 8
7- 9. 10-12.	0.0 -0.3	-0.1 -0.5	-0.1 -0.5	-0. 1 -0. 7	0. 4 -0. 5	0.8 1.5	***	0. 5 0. 4	-2. 1 -1. 9	***	***	1.7	3.7 2.4	***	6. 3 3. 4	5. 4 7. 0	0.2 -0.2	0. 2 -0. 1	0. 3 -0. 1	-0. 1 -0. 1	0. 1 0. 4	0. 1 -0. 3	-0.0 -0.6	1. 8 1. 0	3. 7 2. 4
2005/ 1- 3.	-0.3	0.7	0.7	0.7	-1.3	0.7	***	-0.4	-2. 4	***	***	-1.6	-0.0	***	4. 4	12. 0	-0.3	-0.1	0. 2	-0.8	-0.3	-0.3	0.6	-1.6	-0.0
4- 6. 7- 9.	0.9 -0.0	0.6 0.4	0.5 0.4	0. 6 0. 4	-1.3 2.2	3. 3 0. 5	***	0. 4 0. 1	-3. 5 2. 3	***	***	4. 7 4. 1	6. 0 6. 8	***	9. 8 5. 5	4. 5 -6. 8	1. 1 0. 2	1. 0 0. 2	1. 5 0. 1	-0. 5 0. 6	1.1	0. 9 -0. 0	0. 5 0. 4	4. 7 4. 1	5. 9 6. 8
10-12. 2006/ 1- 3.	-0. 1 0. 2	0.4	0.4	0. 4 0. 4	1. 7 -0. 3	-2.8 1.6	***	0. 2 -0. 7	-3. 1 3. 5	***	***	6. 5 1. 7	4. 9 4. 4	***	9. 9 8. 0	17. 1 4. 4	0.0	-0. 4 0. 5	-0. 4 0. 6	-0. 5 0. 1	-2. 2 1. 7	-0. 1 0. 2	0.4	6. 5 1. 7	4. 9 4. 4
4- 6. 7- 9	0. 1 -0. 3	-0.0 -0.8	-0. 1 -0. 8	-0.1 -1.0	-0. 4 1 1	3. 1 0. 6	***	0. 0 -0. 1	-3. 6 -5. 5	***	***	1.5	1.5	***	-2. 4 3. 7	10.6 -2.0	-0.1 -0.1	0. 1 -0. 4	0. 4 -0. 1	-0.8 -1.2	1.1 -0.6	0. 2 -0. 3	-0. 1 -0. 9	1. 6 3. 7	1. 4 3. 2
10-12.	1.3	0.8	0.8	0.9	1. 2	3. 4	***	-0. 2	1.0	***	***	1.8	0. 2	***	7. 2	11.6	1.4	1.0	1.3	-0.0	2.6	1.3	0.8	1.8	0.2
2007/ 1- 3. 4- 6.	0. 6 0. 2	0. 0 0. 2	0. 1 0. 3	0. 0 0. 3	-0. 2 -1. 4	1. 3 -1. 2	***	0. 2 1. 2	-0. 2 -2. 3	***	***	3. 5 4. 1	2. 6 4. 1	***	8. 6 4. 9	6. 6 1. 8	0.8 0.4	0. 4 0. 2	0. 5 0. 1	0. 1 0. 6	0.8 -1.5	0. 6 0. 3	0. 1 0. 3	3. 5 4. 0	2. 7 4. 2
7- 9. 10-12.	-0.9 0.3	-0.5 0.3	-0.5 0.3	-0. 6 0. 4	-9. 0 -13. 9	-0. 5 2. 9	***	-0. 6 1. 4	-0.5 2.6	***	***	1. 0 1. 0	-0. 4 4. 5	***	0. 2 4. 9	14.3 -4.1	-1.1 0.6	-1. 1 0. 9	-1.3 0.6	-0. 7 1. 6	-1.8 0.4	-0.8 0.4	-0. 4 0. 4	1. 0 1. 0	-0. 4 4. 5
2008/ 1- 3. 4- 6.	0.3 -1.4	0. 9 -1. 4	0.9 -1.4	1.0 -1.7	4. 8 6. 9	1. 2 -2. 6	***	0. 1 -0. 9	-2.7 -4.9	***	***	0. 2 -0. 1	1. 7 2. 5	***	-4. 6 -5. 1	-13. 1 6. 4	0. 2 -1. 7	0. 5 -0. 9	0. 8 -0. 7	-0. 4 -1. 7	0. 9 -1. 8	0.3 -1.3	1. 0 -1. 3	0. 2 -0. 2	1. 7 2. 7
7- 9. 10-12	-1.9 -1.8	0.1	0. 1 -2. 3	0.1	5. 0 -0. 8	-2. 3 -8. 6	***	-0.7	2.8	***	***	3. 2	8. 2 -19 1	***	-0. 1 -10. 2	-8. 5 -5. 0	-1.7	-1. 0 -1 0	-1. 3 -1. 5	-0. 1 0. 7	-0.3 -6.0	-1. 8 -1. 8	0. 2	3. 2 -23 5	8. 2
2009/ 1- 3.	-4.0	-2. 2 -1. 8	-1.9	-2. 7 -2. 2	-9. 2	-3. 5	***	-0. 2	-1.2 1.4	***	***	-29.4	-28.0	***	-10.5	-5.0	-2. 2 -4. 3	-4.0	-5.3	-0. 0	-3.5	-4.1	-2.0	-29. 5	-19. 1 -28. 0
4- 6. 7- 9.	1. 0 -0. 8	1. 0 -0. 6	1. 0 -0. 7	1. 2 -0. 8	-11. 9 -8. 1	-6. 2 -1. 4	***	0. 2 1. 4	5. 2 -1. 0	***	***	10.8 9.4	-2. 7 9. 0	***	-1. 0 -7. 6	-17. 9 -6. 6	1.2 -1.0	-0.5 -0.9	-1. 0 -1. 4	1. 1 0. 9	-4. 7 -2. 2	1. 1 -0. 8	1.2 -0.7	10. 8 9. 5	-2. 7 9. 0
10-12. 2010/ 1- 3.	0.9	0.8	0.8 0.6	0.9	-3.9 3.0	-0.3 -1.1	***	0. 2 -0. 2	1.7	***	***	6.1	3. 4 4. 5	***	-10. 4 12. 3	-9. 7 -0. 4	0.6	0.6	0. 6 1. 2	0.5	-0. 3 0. 5	1.0	0.8 0.6	6. 2 6. 2	3. 4 4. 5
4- 6.	0. 5	-0.3	-0.4	-0.4	1.4	3.8	***	0.8	-7. 1	***	***	4. 9	5.9	***	-7.1	11.1	0. 1	0.6	1.1	-0.8	0.8	0.7	-0.1	4.9	5.9
7- 9. 10-12.	0. 8 -1. 0	0.5 -0.5	0.5 -0.6	0. 6 -0. 7	1. 1 3. 1	0. 9 -2. 5	***	0. 4 -0. 4	0. 6 -3. 0	***	***	-0. 6 -0. 1	-0.3 1.6	***	5. 2 5. 4	-12. 2 14. 7	1. 1 -0. 9	0.8 -0.8	1. 0 -0. 8	0. 3 -0. 8	0. 9 -1. 9	0.8 -1.0	0. 6 -0. 6	-0. 6 -0. 1	-0.3 1.6
2011/ 1- 3. 4- 6.	-1.9 -1.6	-1.5 0.6	-1.6 0.6	-1.9 0.7	1.7 -1.6	0.6 -0.5	***	0.8 0.1	-2. 9 2. 1	***	***	-0. 8 -7. 3	4.8 3.2	***	5.3 0.8	-0. 1 0. 0	-1. 7 -1. 5	-1.1 0.1	-1. 5 -0. 1	0. 1 0. 5	-0. 1 -0. 1	-2.0 -1.5	-1.7 0.7	-0. 8 -7. 4	4. 8 3. 2
7- 9. 10-12.	2. 1 0. 2	1.3	1.3 0.4	1.5	5. 8 -2. 8	2.2	***	0.1	-1. 7 -4. 9	***	***	8.6 -4.3	3.8 -0.0	***	1.1 0.7	7. 3 -1. 3	2. 0 0. 2	1.5 0.9	2.0	-0. 2 -0. 7	1.8	2.2	1. 3 0. 4	8. 7 -4. 3	3. 8 -0. 0
2012/ 1- 3.	1.1	0.6	0.6	0.7	-2.3	-2.6	***	1.6	10.0	***	***	1. 7	1.6	***	0.8	4.3	1.1	1.1	0.5	3.0	-0.1	1.1	0.6	1.7	1.6
4- 6. 7- 9.	-1.3 -0.9	-0. 1 -1. 1	-0.1 -1.2	-0. 2 -1. 5	3. 5 2. 3	0. 7 -2. 0	***	-2. 1 0. 9	-3. 2 -2. 2	***	***	-0.6 -4.2	1.7 -1.7	***	0. 9 0. 1	1. 7 -5. 4	-1. 3 -0. 8	-1.0 -0.5	-0. 5 -0. 8	-2. 4 0. 4	0. 3 -1. 5	-1.3 -0.9	-0.0 -1.2	-0. 6 -4. 2	1. 7 -1. 7
10-12. 2013/ 1- 3.	0. 2 1. 1	0.7	0. 7 1. 0	0.8	1.8	-0. 7 -1. 6	***	0.6	0. 3 5. 3	***	***	-0.9 9.4	-0.3 8.1	***	5. 0 2. 1	7. 5 7. 0	0. 3 1. 1	0. 2 1. 1	0.1	0. 5 1. 9	-0. 2 0. 3	0.1	0. 7 1. 0	-0. 9 9. 4	-0.3 8.1
4- 6. 7- 9.	0.3	0.6	0.6	0.7	3.0	2.0	***	-0. 6 0. 5	5. 5 8. 0	***	***	5.2	4.3	***	14. 5 -2 4	0.8	0.9	0.3	0.1	0.6	2. 9	0.4	0.7	5. 2 0. 6	4. 3 5. 2
10-12.	0.2	0.8	0.8	0.9	3. 6	1.3	***	-0.0	2. 4	***	***	1.5	4.5	***	-0.6	-1.5	0. 2	0.8	0.9	0.5	1. 9	0. 2	0.8	1.5	4.5
2014/ 1- 3. 4- 6.	1.6 -0.2	2. 0 -3. 3	2. 0 -3. 4	2. 4 -4. 1	2.5 -7.9	7. 7 -4. 3	***	0. 5 0. 8	-2. 2 1. 2	***	***	5.3 -0.6	6. 2 -6. 8	***	-2. 1 5. 1	10. 8 5. 0	1. 2 -0. 0	1.9 -1.4	2. 5 -2. 2	-0. 1 0. 8	4. 6 -3. 6	1.6 -0.2	2. 1 -3. 4	5. 3 -0. 6	6. 2 -6. 8

名目季節調整系列(寄与度)	〈参考〉	(単位:%)

Contribut	ions to C	hanges ir	Nomina	I GDP (se	asonally									<cf></cf>											(%)
	国内総生産(支出側)	民間最終 消費支出	家計最終		民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品	純輸出	財貨・サービス		純受取	毎外からの所得) 	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サー	ービス
	(200)	лядш		除く持ち家の 帰属家賃	1	ax m	- A-	, mxxm	KT101K		純額田	т д	m ^	和安权	× 4	又 拉					K-TIDIK	(除FISIM)	(除FISIM)	·····································	M 人 (除 FISIM)
	GDP	Private	Consumption of	Excluding	Private	Private	Change	Government	Public	Change		Goods & Services		Income f	om /to the Rest of	the World		Domestic	Private	Public	Gross Fixed	GDP	Consumption of Households	Export	Import
	(Expenditure Approach)	Consumption	Households	Imputed Rent	Residential Investment	Non-Resi. Investment	in Private Inventories	Consumption	Investment	in Public Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Not	Receipt	Payment	GNI	Demand	Demand	Demand	Capital Formation		Housenoids		
1997/ 1- 3.	0.8	1. 2	1. 2	1.1	-0. 2	0.6	-0.8	0.1	-0.1	-0.0	Net Exports 0, 1	0. 6	-0. 5	0.1	0. 2	-0. 1	0.9	0. 7	0.8	-0.1	0. 2	0.8	1 2	0. 6	-0.5
4- 6.	0. 0	-1.2	-1. 2	-1.2	-0. 2	0.0	0.9	0.1	0.2	-0.0	0.1	0. 0	0.3	0.1	0. 2	0.0	0.3	-0.4	-0.7	0.3	-0.2	0. 8	-1.2	0. 0	0.3
7- 9. 10-12	0.1	0.5	0.5	0.4	-0. 4 -0. 2	0.1	0.2	-0.1	0.0	0.0	-0.1	-0.3 0.6	0.2	-0.2	-0.2	-0.0	-0.1 0.4	0. 2	0.3	-0.1 -0.3	-0.3 -0.5	0.1	0.4	-0.3	0. 2
1998/ 1- 3.	-1. 9	-0.2	-0. 2 -0. 5	-0.2	-0. 2 -0. 1	-0.6	-0.1	0.2	-0.5 -0.5	-0.0	-0.0	-0.3	0.0	-0.2	-0.2	-0. 1 0. 1	-2. 1	-0.6	-0.3 -1.4	-0.3	-0. 5 -1. 2	-2.0	-0. 2 -0. 6	-0.3	0.0
4- 6.	-0. 7	-0.2	-0.2	-0.2	-0.1	-0.4	-0.2	-0.0	-0.1	-0.0	0.3	-0.0	0.3	-0.0	0.0	-0.1	-0.8	-1.0	-0.9	-0.1	-0.6	-0.8	-0.2	-0.1	0.3
7- 9. 10-12	-0.0 0.7	0.5	0.5	0.4	-0. 1 -0. 2	-0.3 -1.0	-0.3 0.4	-0.0 0.4	0.3	-0. 0 -0. 1	-0.1 0.1	0. 1 -0. 9	-0.1 1.0	0. 1 -0. 0	-0. 0 -0. 3	0.1	0.1 0.6	0.1	-0.2 -0.4	0.3	-0. 1 -0. 4	-0.0 0.7	0.5	0. 1 -0. 9	-0. 1 1. 0
1999/ 1- 3.	-1.3	-0.3	-0.3	-0.4	-0.0	0.3	-1.1	-0.0	-0.1	0.1	-0.2	-0.3	0.1	-0.2	-0.1	-0.0	-1.5	-1.2	-1.2	0.0	0. 2	-1.3	-0.3	-0.3	0.1
4- 6. 7- 9.	-0. 0 -0. 7	0. 2 0. 1	0. 1 0. 1	0. 1 0. 0	0. 3 0. 1	-0.3 0.3	0.0 -0.1	0. 1 -0. 1	-0. 2 -0. 8	0. 0 -0. 0	-0.2 -0.1	0. 2 0. 1	-0.4 -0.2	0. 1 -0. 0	-0. 1 -0. 1	0. 2 0. 1	0.0 -0.7	0. 2 -0. 6	0. 2 0. 4	-0.0 -0.9	-0. 2 -0. 4	-0. 0 -0. 7	0. 1 0. 1	0. 2 0. 1	-0. 4 -0. 2
10-12.	0.3	-0.0	-0.0	-0.1	-0.2	-0. 2	0.1	0.1	0.5	-0.1	0.1	0.1	-0.0	-0.1	-0.1	0.0	0.2	0. 2	-0.3	0.5	0.1	0.2	-0.0	0.1	-0.0
2000/ 1- 3. 4- 6	1. 4 -0. 2	0. 1 -0. 4	0. 2 -0. 4	0. 1 -0. 4	0. 1 0. 1	0. 8 -0. 6	0.4	0. 3 0. 3	-0.5 0.0	0. 1 -0. 0	0. 1 -0. 1	0. 4 0. 2	-0. 2 -0. 2	-0. 0 0. 1	0. 1 -0. 0	-0. 1 0. 1	1.3 -0.2	1. 2 -0. 2	1.4 -0.5	-0.2 0.3	0. 4 -0. 5	1. 4 -0. 2	0. 2 -0. 4	0.4	-0. 2 -0. 2
7- 9.	-0.4	-0.2	-0. 2	-0.2	-0.1	0.4	-0.4	0. 2	-0.2	-0.0	-0.2	0. 2	-0.4	0.0	0.1	-0.1	-0.4	-0. 2	-0.3	0.0	0. 2	-0.5	-0.2	0.2	-0.4
10-12. 2001/ 1- 3.	0. 5 0. 6	0.3	0.4	0.3	0. 1 -0. 0	0. 4 -0. 4	0.2	0.1	-0.3 0.2	-0. 0 0. 0	-0.3 -0.4	0. 2 -0. 3	-0. 5 -0. 1	0.1	0. 2	-0. 1 -0. 0	0.7	0.8	1.1	-0.2 0.6	0. 2 -0. 2	0.4	0.3	0. 2 -0. 3	-0.5 -0.1
4- 6.	-1.0	-0.1	-0.1	-0.2	-0.3	-0. 4	0.3	0.3	-0.4	-0.0	-0.4		0.1	0.0	0.1	-0.0	-1.0	-0.8	-0.5	-0.3	-0. 2	-1. 1	-0.0	-0. 4	0. 2
7- 9. 10-12	-1.5 -0.4	-0.4 -0.1	-0. 4 -0. 1	-0.5 -0.1	-0. 1 -0. 0	-0.2 -0.9	-0.8	0.1	-0.1 -0.2	-0. 0 0. 0	0.0	-0.3 -0.1	0.4	0.1	-0. 0 0. 1	0.1	-1.4 -0.2	-1.5 -0.8	-1.4 -0.8	-0.1 -0.1	-0. 4 -1. 1	-1.5 -0.5	-0. 4 -0. 1	-0.3 -0.1	0. 4 0. 5
2002/ 1- 3.	-0.4	-0.1	-0.1	-0.1	-0.0	-0.9	-0.5	0.1	-0.2	-0.0	0.4	0.6	-0.2	-0.2	-0. 2	0.1	-0.2	-0.8	-0.8	0.4	-0. 2	-0. 5	-0. 1 -0. 1	0.6	-0.2
4- 6.	-0.1	0.2	0.3	0.3	0.0	-0.2	0.1	-0.3	-0.1	0.0	0.2	0.5	-0.2	-0.1	-0.1	-0.0	-0.1	-0.3	0.1	-0.4	-0.3	-0.1	0.2	0.4	-0.3
7- 9. 10-12	0.3	0. 2 -0. 3	0.3 -0.3	0.2 -0.3	-0. 0 -0. 1	0.3	0.1	0. 1 -0. 1	-0.1 -0.1	-0. 0 -0. 0	-0.3 0.2	-0. 2 0. 7	-0.0 -0.5	-0.1 -0.2	-0.0 -0.2	-0.0 0.0	0. 2 -0. 1	0.6 -0.2	0.6	-0.0 -0.2	0.2 -0.2	0.3	0. 2 -0. 3	-0.2 0.7	-0.0 -0.5
2003/ 1- 3.	-1. 2	-0.3	-0.4	-0.4	-0.0	-0.1	-0.1	-0.1	-0.3	0.0	-0.3	-0. 2	-0.1	0.1	0.1	0.1	-1.1	-1.0	-0.6	-0.4	-0.4	-1. 3	-0.4	-0.2	-0.1
4- 6. 7- 9.	1. 3 0. 0	0. 1 -0. 2	0. 1 -0. 2	0. 0 -0. 2	0. 0 0. 1	0. 3 -0. 2	-0.0 0.4	0. 5 -0. 1	-0.0 -0.2	0. 0 -0. 0	0.5 0.1	0. 1 0. 3	0. 4 -0. 2	0.1	-0. 0 0. 2	0. 1 0. 0	1.4 0.3	0. 8 -0. 1	0. 4 0. 2	0.5 -0.3	0.3 -0.2	1. 3 0. 1	0. 1 -0. 2	0.1 0.3	0. 5 -0. 2
10-12.	0. 2	0.4	0.4	0.4	-0.1	0.6	-0.4	-0.3	-0.2	-0.0	0.2	0.3	-0.0	-0.3	-0.3	0.0	-0.1	-0.1	0.5	-0.5	0.3	0. 2	0.4	0.3	-0.0
2004/ 1- 3.	0. 7 -0. 3	0. 2 -0. 2	0. 2 -0. 2	0. 2 -0. 2	0.0	-0.6 0.4	0.6 -0.2	0.1	0.2 -0.4	0.0	0.1 -0.0	0.6	-0.5 -0.5	0.2	0.2	-0.0 -0.0	0.9 -0.2	0.6 -0.2	0.3	0.3 -0.2	-0.3 0.0	0. 7 -0. 3	0. 2 -0. 2	0.6	-0.5 -0.5
7- 9.	0.0	-0.2	-0. 2	-0.2	0. 0	0.4	0.2	0.1	-0.4	-0.0	-0.0		-0.5	0.1	0.1	-0.0	0.2	0. 2	0.0	-0.2	0.0	0. 1	-0.2	0.3	-0.5
10-12. 2005/ 1- 3.	-0. 3 -0. 3	-0.3 0.4	-0. 3 0. 4	-0.3 0.3	-0. 0 -0. 0	0. 2	0.0 -0.3	0. 1 -0. 1	-0. 1 -0. 1	0. 0 -0. 0	-0.1 -0.2	0. 1 -0. 2	-0.3 0.0	0.0	0.1	-0. 1 -0. 1	-0.2 -0.3	-0. 1 -0. 1	-0. 1 0. 1	-0.0 -0.2	0. 1 -0. 1	-0. 3 -0. 3	-0.3 0.3	0. 1 -0. 2	-0.3 0.0
4- 6.	0. 9	0.4	0.4	0.3	-0.0	0.1	0.4	0.1	-0.1	-0.0	-0.2	0. 6	-0.7	0.0	0.1	-0.1	1.1	1.0	1.1	-0.2	0.1	0.9	0.3	0.6	-0.7
7- 9.	-0.0	0.2	0. 2	0.2	0.1	0.1	-0.3	0.0	0.1	0.0	-0.3	0.6	-0.8	0.3	0. 2	0.1	0.2	0.2	0.1	0.1	0.3	-0.0	0.2	0.6	-0.8
10-12. 2006/ 1- 3.	-0. 1 0. 2	0.2	0. 2	0.2	0. 1 -0. 0	-0. 4 0. 2	-0. 2 0. 1	0. 0 -0. 1	-0. 2 0. 2	0. 0 -0. 0	0.3 -0.3	0.9	-0. 7 -0. 6	0.2	0.3	-0. 2 -0. 1	0.0	-0. 4 0. 5	-0.3 0.5	-0.1 0.0	-0.5 0.4	-0. 1 0. 2	0. 2	0.9	-0. 7 -0. 6
4- 6.	0.1	-0.0	-0.0	-0.1	-0.0	0.4	-0.1	0.0	-0.2	-0.0	0.0	0. 2	-0.2	-0.2	-0.1	-0.1	-0.1	0.1	0.3	-0.2	0.2	0.1	-0.0	0.2	-0.2
7- 9. 10-12.	-0.3 1.3	-0.5 0.5	-0. 5 0. 5	-0.5 0.5	0.0	0.1	0.2 -0.0	-0. 0 -0. 0	-0.3 0.0	0. 0 -0. 0	0.1 0.3	0. 6 0. 3	-0.5 -0.0	0.2	0.1	0. 0 -0. 2	-0.1 1.4	-0.4 1.0	-0.1 1.0	-0.3 -0.0	-0. 1 0. 6	-0.3 1.3	-0.5 0.5	0.6 0.3	-0.5 -0.0
2007/ 1- 3.	0.6	0.0	0.0	0.0	-0.0	0. 2	0.2	0.0	-0.0	-0.0	0.2	0.6	-0.4	0.3	0.4	-0.1	0.8	0.4	0.4	0.0	0.2	0. 6	0.1	0.6	-0.4
4- 6. 7- 9.	0. 2 -0. 9	0. 1 -0. 3	0. 1 -0. 3	0. 1 -0. 3	-0. 1 -0. 3	-0. 2 -0. 1	0.2 -0.3	0. 2 -0. 1	-0. 1 -0. 0	0. 0 -0. 0	0. 1 0. 2	0. 7 0. 2	-0. 6 0. 1	0. 2 -0. 2	0. 2	-0. 0 -0. 2	0. 4 -1. 1	0. 2 -1. 1	0. 1 -1. 0	0.1 -0.2	-0.3 -0.4	0. 3 -0. 8	0. 2 -0. 2	0. 7 0. 2	-0. 6 0. 1
10-12.	0.3	0.2	0.2	0. 2	-0.5	0.4	0.3	0. 2	0.1	0.0	-0.5	0. 2	-0.7	0.2	0. 2	0.1	0.6	0.9	0.5	0.4	0.1	0.4	0.2	0.2	-0.7
2008/ 1- 3.	0. 3 -1. 4	0.5 -0.8	0. 5 -0. 8	0.5 -0.8	0.1	0. 2 -0. 4	-0.2 0.5	0. 0 -0. 2	-0.1 -0.2	0. 0 -0. 0	-0.2 -0.5	0. 0 -0. 0	-0.3 -0.4	-0. 0 -0. 4	-0. 2 -0. 3	0. 2 -0. 1	0. 2 -1. 7	0.5 -0.9	0.6 -0.5	-0.1 -0.4	0. 2 -0. 4	0. 3 -1. 3	0. 5 -0. 7	0.0 -0.0	-0.3 -0.5
7- 9.	-1. 4	0.1	0.1	0.1	0.2	-0.4	-0.9	-0. 2	0.1	-0.0	-0.9	0.6	-1.4	0.1	-0.0	0.1	-1.7	-1.0	-1.0	-0.4	-0.4	-1. 8	0.1	0.6	-1.4
10-12. 2009/ 1- 3.	-1. 8 -4. 0	-1.3 -1.1	-1. 3 -1. 1	-1.3	-0.0 -0.3	-1.3 -0.5	1.5	0. 2 -0. 0	-0.1 0.1	0. 0 -0. 0	-0.8	-4. 5 -4. 4	3. 7 4. 5	-0. 4 -0. 4	-0.5	0.1	-2.2	-1. 0 -4. 1	-1. 2 -4. 1	0.2 -0.0	-1.4	-1. 8 -4. 0	-1.3	-4. 5 -4. 4	3. 7 4. 5
4- 6.	1.0	0.6	0.6	-1. 1 0. 6	-0.4	-0.9	-2.2 -0.2	0.0	0.2	-0.0	0. 1 1. 5	1. 2	0.3	0. 2	-0. 5 -0. 0	0. 1 0. 3	-4.3 1.2	-0.5	-0.8	0.3	-0.8 -1.0	1.0	-1. 1 0. 7	1.2	0.3
7- 9. 10-12	-0.8 0.9	-0.4 0.5	-0.4 0.5	-0.4 0.5	-0. 2 -0. 1	-0.2 -0.0	-0.3 0.1	0.3	-0.0 0.1	0.0	0.1	1.1	-1.0 -0.4	-0.2 -0.3	-0.3 -0.4	0.1	-1.0 0.6	-0.9	-1.1 0.4	0.2 0.1	-0.5 -0.1	-0.8 0.9	-0.4 0.4	1.1	-1.0
2010/ 1- 3.	0. 9 1. 3	0.5	0. 5	0.5	-0. 1 0. 1	-0.0 -0.1	0.1	-0.0	0.1	0.0	0.4	0.8	-0. 4 -0. 6	-0.3 0.4	-0. 4 0. 4	0.1	0. 6 1. 7	1.0	0.4	0.1	-0. 1 0. 1	1.3	0.4	0.8	-0. 4 -0. 6
4- 6.	0.5	-0.2	-0. 2	-0.2	0.0	0.5	0.5	0.2	-0.3	-0.0	-0.1	0.7	-0.8	-0.4	-0.3	-0.1	0.1	0.6	0.8	-0. 2	0. 2	0.7	-0.1	0. 7	-0.8
7- 9. 10-12.	0. 8 -1. 0	0.3 -0.3	0.3 -0.3	0.3 -0.3	0.0	0. 1 -0. 3	0.3 -0.0	0. 1 -0. 1	0.0 -0.1	-0. 0 0. 0	-0.0 -0.2	-0. 1 -0. 0	0.0 -0.2	0.3	0. 2	0. 1 -0. 1	1. 1 -0. 9	0. 8 -0. 8	0.8 -0.6	0. 1 -0. 2	0. 2 -0. 4	0. 8 -1. 0	0.3 -0.3	-0. 1 -0. 0	0. 0 -0. 2
2011/ 1- 3.	-1.9	-0.9	-1.0	-0.9	0.0	0.1	-0.4	0.2	-0.1	0.0	-0.8	-0.1	-0.7	0.2	0. 2	0.0	-1. 7	-1.1	-1.2	0.0	-0.0	-1.9	-0.9	-0.1	-0.7
4- 6. 7- 9.	-1. 6 2.1	0.4	0.3	0.4	-0.0 0.2	-0.1 0.3	-0.3 0.3	0.0	0.1 -0.1	0.0	-1.6 0.6	-1. 1 1.3	-0.5 -0.6	0.0 -0.0	0.0	-0.0 -0.1	-1.5 2.0	0. 1 1. 5	-0.1 1.5	0. 1 -0. 0	-0.0 0.4	-1.5 2.2	0.4	-1. 1 1. 3	-0.5 -0.6
10-12.	0. 2	0.3	0. 2	0.2	-0.1	1.0	-0.2	0.1	-0.2	-0.0	-0.7	-0.7	0.0	0.0	0.0	0.0	0. 2	0. 9	1.0	-0. 2	0. 7	0. 2	0. 2	-0.7	0.0
2012/ 1- 3. 4- 6.	1. 1 -1. 3	0. 4 -0. 1	0. 3 -0. 1	0.3 -0.1	-0. 1 0. 1	-0. 4 0. 1	0. 5 -0. 5	0. 3 -0. 4	0. 4 -0. 1	-0. 0 -0. 0	-0.0 -0.4	0. 2 -0. 1	-0.3 -0.3	-0.0 0.0	0.0	-0. 1 -0. 0	1. 1 -1. 3	1. 1 -1. 0	0. 4 -0. 4	0. 7 -0. 6	-0. 0 0. 1	1. 1 -1. 3	0.3 -0.0	0. 2 -0. 1	-0.3 -0.3
7- 9.	-0.9	-0.7	-0.7	-0.7	0.1	-0.3	0.3	0.2	-0.1	0.0	-0.3	-0.6	0.3	0.1	0.0	0.1	-0.8	-0.5	-0.6	0.1	-0.3	-0.9	-0.7	-0.6	0.3
10-12. 2013/ 1- 3.	0. 2	0.4	0.4	0.4	0. 1	-0. 1 -0. 2	-0. 3 0. 2	0.1	0.0	-0. 0 -0. 0	-0.1 -0.0	-0. 1 1. 4	0.1 -1.4	0.1	0. 2	-0. 1 -0. 1	0. 3 1. 1	0. 2	0. 1 0. 6	0. 1	-0. 0 0. 1	0.1	0.4	-0. 1 1. 4	0.1
4- 6.	0.3	0.6	0.6	0.6	0.1	-0. 2 0. 3	-0. 2 -0. 6	-0.1	0.2	-0. 0 0. 0	-0.0 0.0		-0.8	0.0	0.1	-0. 1 -0. 0	0.9	0.3	0.6	0.5	0.1	0.4	0.6	0.8	-1. 4 -0. 8
7- 9.	0.4	0.3	0.3	0.3	0. 2	0.1	0.2	0.1	0.4	-0.0	-0.9		-1.0	-0.2	-0.1	-0.1	0.1	1.2	0.8	0.5	0.6	0.4	0.3	0.1	-1.0
10-12. 2014/ 1- 3.	0, 2 1, 6	0. 5 1. 3	0. 5 1. 2	0, 5 1, 2	0.1	0. 2 1. 1	-0.1 -0.4	-0. 0 0. 1	-0.1	0.0	-0.6 -0.4	0. 2	-0.9 -1.3	-0.0 -0.3	-0. 0 -0. 1	0, 0 -0. 2	0. 2 1. 2	0. 8 1. 9	0.7 2.0	0.1 -0.0	0. 4 1. 0	0, 2 1, 6	0, 5 1, 2	0. 2 0. 9	-0.9 -1.3
4- 6.	-0. 2	-2.0	-2. 1	-2.1	-0.3	-0.6	1.2	0. 2	0.1	-0.0	1.3	-0.1	1.4	0. 2	0. 2	-0.1	-0.0	-1.5	-1.7	0. 2	-0.8	-0. 2	-2.1	-0.1	1.4
* 国内総生産	(专出側). 国	PP 平 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2	T MM FP																						

名目季節調整系列 (年率)
Annualized rate of Changes from the previous quarter (Nominal: seasonally adjusted series)

《#位:%
《#位:%
《#位:%

Annualize	d rate of	Changes	from the	previous	quarter (Nominal:	seasonall	y adjuste	ed series)					<cf></cf>								(%)
	国内総生産	民間最終			民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品		財貨・サービス		国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定	国内総生産	家計最終	財貨・+	サービス
	(支出側)	消費支出	家計最終 消費支出		KINIE-E	設 備	增加	消費支出	資本形成	増 加	純輸出	輸 出	輸 入	BH DC 46/7/119	MPT WEST	民间需要	A 117 mm 34:	資本形成	(支出側) (除FISIM)	消費支出 (除FISIM)	輸 出	輸 入
			消費支出	除く持ち家の 帰属変質			l .												(pg: 131M)	(perisim)	(除FISIM)	(除 FISIM)
																				Consumption of		
	GDP (Expenditure	Private	Consumption of	Excluding	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government	Public	Change in Public		Goods & Services		GNI	Domestic	Private	Public	Gross Fixed Capital	GDP	Households	Export	Import
	Approach)	Consumption	Households	Imputed Rent	Investment	Investment	Inventories	Consumption	Investment	Inventories	Net Exports	Exports	Imports		Demand	Demand	Demand	Formation .		Evelodi	ng FISIM	
1997/ 1- 3.	3. 2	9.0	9.2	10.0	-14.3	17. 3	***	1.9	-7.1	***	***	24. 9	23.3	3.6	3. 0	4. 4	-1.6	3. 2	3. 2	9. 3	25.0	23.5
4- 6.	1.0	-8. 1	-8.1	-10.0	-33.9	4. 2	***	3.9	8. 1	***	***	13.8	-10.6	1.1	-1.5	-3. 5	5.1	-3.0	0.9	-8. 3	14.0	-10.1
7- 9.	0.5	3. 3	3.5	3.4	-28.6	2.3	***	-3.1	0.4	***	***	-11.6	-8.7	-0.3	1.0	1.8	-1.7	-4. 1	0.5	3. 4	-11.6	-8.7
10-12.	0.3	-1.1	-1.3	-2.0	-20.5	5. 2	***	4. 2	-21.4	***	***	25. 0	-1.1	1.4	-2. 2	-1.5	-4.5	-7.5	0.3	-1.4	25.0	-1.1
1998/ 1- 3.	-7.6	-3.6	-4.0	-5. 2	-5.3	-14.8	***	0.5	-25. 2	***	***	-10. 7	-12.1	-8. 1	-7. 7	-7. 2	-9.2	-16.5	-7. 7	-4. 1	-10.7	-12.1
4- 6.	-2.9	-1.2	-1.6	-2.1	-11.1	-10.4	***	-0.3	-6. 5	***	***	-1.4	-14.0	-3.0	-4. 2	-4. 7	-2.5	-9.4	-3. 2	-1.6	-2.4	-12.8
7- 9.	-0.1	3.9	3.7	3.8	-11.1	-8.5	***	-0.5	19. 1	***	***	2. 1	6.1	0.4	0. 2	-1. 1	4.5	-1.7	-0. 1	3. 7	2.2	6.1
10-12.	2. 7	2.5	2.3	2.6	-15.8	-25.6	***	9. 4	49.0	***	***	-29. 7	-36.5	2. 6	2. 5	-2. 3	19.3	-6.0	2. 7	2. 2	-29.8	-36.5
1999/ 1- 3.	-5.3	-2.4	-2.5	-3.2	-4.5	9.0	***	-0.5	-2.8	***	***	-11. 2	-6.1	-5.9	-4. 7	-6.3	0.3	3.0	-5. 3	-2.6	-11.2	-6.1
4- 6.	-0. 2	1.1	0.9	0.7	35.2	-7.4	***	3.5	-8. 7	***	***	7. 9	21.9	0.2	0.8	1. 2	-0.5	-2.4	-0.1	0.8	7.8	20.9
7- 9.	-2. 7	0.6	0.4	0.1	8.0	10.4	***	-2.4	-35. 2	***	***	4. 1	11.0	-2.8	-2.3	2.0	-14.3	-6.4	-2. 7	0.4	4. 2	11.0
10-12.	1.1	-0.2	-0.1	-0.5	-19.8	-4. 3	***	1.7	28. 9	***	***	4. 3	1.2	0.8	0.8	-1.6	8.4	1.7	1.0	-0.3	4.3	1.2
2000/ 1- 3.	5. 6	0.9	1.3	1.2	6.2	27.0	***	6. 2	-23.8	***	***	14. 8	10.3	5. 5	5. 1	7.7	-2.7	6. 2	5. 7	1.4	14.8	10.3
4- 6.	-0.9	-3.1	-2.7	-3.5	6.5	-16.4	***	7. 0	2. 4	***	***	6. 0	9.9	-0.6	-0. 7	-2.5	5.2	-7.9	-0.9	-2. 7	6.3	9.6
7- 9.	-1. 7	-1.6	-1.2	-1.8	-8.2	13.7	***	5. 1	-9.3	***	***	7. 3	17. 2	-1.6	-1.0	-1.4	0.4	3.0	-1.9	-1.2	7.3	17.3
10-12.	2. 1	2.5	2.6	2.6	8. 2	12.8	***	1.5	-14.5	***	***	7. 5	24. 0	2. 6	3. 5	5. 8	-3.5	3.9	1.5	2. 3	7.5	24. 0
2001/ 1- 3.	2. 6	4. 1	3.9	4.4	-4.0	-9.5	***	7. 0	15. 4	***	***	-10. 4	3. 7	3. 1	4. 3	2. 6	9.6	-2.4	2. 3	4. 0	-10.5	3.7
4- 6.	-4. 1	-0.4	-0.7	-1.4	-24.6	-6.2	***	2. 4	-20. 7	***	***	-14. 5	-6. 4	-3.9	-3. 2	-2. 5	-5. 3	-13.4	-4. 3	-0. 3	-15. 1	-7.0
7- 9.	-5.8	-2. 8	-3.0	-3.9	-6.1	-6.3	***	1.2	-6.0	***	***	-11.6	-13.5	-5.4	-5. 9	-7. 5	-1.0	-6. 2	-6. 0	-2.9	-11. 7	-13.6
10-12.	-1. 7	-0.5	-0.5	-0.9	-0.2	-23.6	***	2. 4	-11.5	***	***	-4. 0	-18. 3	-0.8	-3. 2	-3. 9	-0.9	-17.0	-2. 1	-0. 7	-4.0	-18.4
2002/ 1- 3.	-0. 2	-0. 7	-0.5	-0.8	-5.9	-5.1	***	9. 0	-0.1	***	***	25. 9	11.1	-0.9	-1. 7	-4. 2	6.3	-3.9	-0.5	-0. 7	26. 0	11.1
4- 6.	-0.3	1.5	1.8	2.1	0.6	-6.9	***	-6.3	-7. 1	***	***	18.0	9.8	-0.5	-1. 2	0.6	-6.3	-5.8	-0.6	1.8	17. 4	11.8
7- 9.	1. 2	1.7	1.9	2.0	-3.1	8.2	***	1.5	-4.0	***	***	-8.3	2. 0	0.8	2. 4	3. 2	-0.0	2.8	1.0	1.7	-8.4	2.0
10-12.	0. 1	-2. 2	-2.2	-2.8	-7.8	1.6	***	-1.3	-8.7	***	***	27. 3	19. 9	-0.5	-0.8	0.1	-3.6	-2.8	0.0	-2. 4	27. 5	19.9
2003/ 1- 3.	-4.8	-2. 4	-2.6	-3.4	-3.2	-3.2	***	-2.4	-15.9	***	***	-5. 8	4. 0	-4.3	-3. 8	-3. 2	-5. 7	-6.8	-5. 0	-2.8	-5. 9	4.0
4- 6.	5. 4	0.7	0.5	0.3	2.5	8.6	***	10.3	-1.4	***	***	2.0	-15. 7	5. 5	3.4	2.0	7.7	4.9	5. 5	0.4	2.2	-16.3
7- 9.	0.1	-1.0	-1.2	-1.8	13.0	-5.7	***	-3.0	-10.0	***	***	12. 1	8. 2	1.1	-0.4	1. 2	-5. 3	-4. 1	0. 2	-1.2	12. 1	8.3
10-12.	0. 7	2. 9	2.9	3.4	-10.4	19.8	***	-5. 6	-14. 2	***	***	8. 8	0. 6	-0.5	-0. 2	2. 5	-8. 4	5. 2	0.8	3. 1	8. 8	0.6
2004/ 1- 3.	2.8	1.4	1.5	1.6	4.6	-16.4	***	2.5	17.0	***	***	20.8	20. 6	3.5	2. 5	1.4	5. 9	-5. 7	2. 9	1.7	21.0	20.6
4- 6.	-1.1	-1.5	-1.4	-1.9	8.8	12.3	***	2.8	-27.5	***	***	15. 2	19. 9	-0.7	-1.0	0.0	-4. 1	0.3	-1.1	-1.4	16. 1	20.6
7- 9.	0. 1	-0.3	-0. 2	-0.4	1.8	3.2	***	1.9	-8.0	***	***	7. 2	15. 7	0.6	0. 9	1.3	-0.4	0. 2	0. 2	-0. 2	7. 2	15.7
10-12.	-1.1	-2. 1	-2. 2	-2.8	-1.9	6.1	***	1.4	-7.4	***	***	4.1	10.0	-0.9	-0. 5	-0. 6	-0.3	1.5	-1.2	-2. 3	4.1	10.0
2005/ 1- 3.	-1.1	2. 7	2.6	2.9	-5.2	2.8	***	-1.6	-9.1	***	***	-6. 2	-0.1	-1, 1	-0.3	0. 6	-3.3	-1.3	-1.3	2. 4	-6. 3	-0.1
4- 6.	3. 5	2. 2	2. 2	2.4	-5.0	14.0	***	1.4	-13.3	***	***	19. 9	26. 5	4. 5	4. 0	5. 9	-2. 1	4.3	3. 5	2. 0	20. 2	25.7
7- 9.	-0. 2	1. 7	1.6	1.8	9.3	2.0	***	0.5	9.4	***	***	17. 5	29. 9	0.9	0. 9	0. 5	2. 5	4. 7	-0.1	1.6	17. 6	30.0
10-12.	-0.5	1.6	1.5	1.5	6.8	-10.9	***	0. 6	-11.9	***	***	28. 7	21. 2	0. 2	-1. 7	-1. 6	-2. 0	-8. 4	-0.6	1. 5	28. 8	21.2
2006/ 1- 3.	0. 7	1. 4	1.4	1.5	-1.0	6.8	***	-2. 7	14.6	***	***	7. 0	18. 6	1.7	2. 1	2. 6	0.6	7. 1	0. 7	1.5	7. 0	18.7
4- 6.	0.4	-0. 2	-0.3	-0.5	-1.6	13.0	***	0.1	-13.8	***	***	6. 2	6. 0	-0.5	0.3	1. 4	-3. 2	4. 4	0.6	-0.3	6. 4	5.5
7- 9.	-1.0	-3. 2	-3.3	-4.0	4.5	2.4	***	-0.5	-20.1	***	***	15. 5	13. 4	-0.3	-1.5	-0. 5	-4. 6	-2.3	-1. 1	-3.6	15. 5	13.4
10-12.	5. 1	3. 3	3.3	3.8	4.7	14.3	***	-0.8	3. 9	***	***	7. 3	0.6	5. 6	4.1	5. 3	-0.1	10.6	5. 3	3. 4	7.3	0.6
2007/ 1- 3.	2. 3	0. 2	0.3	0.2	-1.0	5.4	***	0. 7	-0.7	***	***	14. 6	11.0	3.4	1.6	2. 0	0.3	3.1	2.5	0.4	14.7	11.0
4- 6.	1.0	0.9	1.1	1.1	-5.4	-4.9	***	4.8	-9.0	***	***	17. 2	17. 5	1.8	0.8	0.3	2. 4	-5.8	1. 2	1.3	17.1	17. 7
7- 9.	-3.5	-1.9	-1.9	-2.3	-31.4	-1.9	***	-2.5	-2.1	***	***	3.9	-1.5	-4. 3	-4. 5	-5. 0	-2. 8	-7. 2	-3. 3	-1.5	3. 9	-1.5
10-12.	1.2	1. 2	1.3	1.5	-45.1	12.3	***	5.6	10.8	***	***	4.0	19.3	2.5	3.5	2. 6	6. 7	1.5	1.5	1.7	4.0	19.4
2008/ 1- 3.	1.0	3. 5	3.6	4.1	20.4	4.8	***	0.3	-10.3	***	***	0.8	6.8	1.0	2.0	3. 1	-1.5	3.5	1.3	4.0	0.8	6.8
4- 6. 7- 9	-5. 4	-5. 6	-5.6	-6.7	30.4	-9.9	***	-3.6	-18.3	***	***	-0.6	10.4	-6.6	-3. 7	-2.8	-6.7	-6.9	-5. 2	-5.0	-0.9	11.2
	-7. 3 -7. 0	0. 4 -8 6	0.5 -8.8	0.5	21.6 -3.1	-9.1	***	-2.6 4.0	11.8	***	***	13. 3 -65. 6	37. 0	-6. 6 -8. 4	-4. 1 -4. 0	-5. 1 -5. 9	-0.3 2.9	-1. 4 -22. 0	-7. 2 -7. 1	1. 0 -8 9	13.3 -65.8	37.0
10-12. 2009/ 1- 3.	-7. U -15. 1	-8. b	-8.8 -7.3	-10. 4 -8. 7	-3. I -31. 9	-30.3 -13.5	***	-0.7	-4. b	***	***	-65. 6 -75. 1	-57. 3 -73. 2	-8. 4 -16. 1	-4. 0 -15. 2	-5. 9 -19. 4	-0.0	-22.0	-15. 4	-8. 9 -7. 8	-65. 8 -75. 3	-57. 3 -73. 2
2009/ 1- 3. 4- 6.	-15. I 4. 0	-7. 1 4. 3	-7.3 4.3	-8. / 5. 1	-31.9 -39.7	-13. 5 -22. 7	***	-0. 7	22.6	***	***	-75. I 50. 5	-73. 2 -10. 3	-16. I 4. 8	-15. 2 -2. 1	-19. 4 -4. 1	-0. 0 4. 4	-13. I -17. 5	-15. 4 4. 3	-7. 8 4. 8	-75. 3 50. 9	-/3. 2 -10. 3
4- 6. 7- 9.	4. U -3. 0	4. 3 -2. 5	4. 3 -2. 6	-3.2	-39. / -28. 6	-22. <i>1</i> -5. 5	***	0. 8 5. 5	-4. 0	***	***	43.5	-10. 3 41. 1	4. 8 -3. 8	-2. I -3. 4	-4. I -5. 7	4. 4 3. 7	-17.5 -8.7	4. 3 -3. 0	4. 8 -2. 8	43. 8	-10. 3 41. 1
7- 9. 10-12.	-3. U 3. 8	-2. 5 3. 1	-2. b 3. 1	-3. 2 3. 8	-28. 6 -14. 6	-5.5 -1.1	***	1.0	-4.0 7.1	***	***	43. 5 26. 9	41. I 14. 2	-3. 8 2. 5	-3. 4 2. 2	-5. / 2. 3	3. / 2. 1	-8. / -1. 1	-3. U 3. 9	-2. 8 3. 1	43. 8 27. 1	14. 2
2010/ 1- 3.	5. 3	2. 5	2.4	3.8	12.8	-1. I -4. 5	***	-0.7	14.5	***	***	26. 9	19.1	7. 0	4. 2	4. 8	2.1	1.9	5. 5	2.6	27. 1	19.1
4- 6.	2.0	-1.3	-1.4	-1.7	5.6	16.1	***	3. 2	-25. 4	***	***	20.9		0.4	2. 4	4. 0		3.3	2.8	-0.5	21.1	25.6
4- 6. 7- 9.	3. 2	2.1	2 1	2.5	4.3	3 7	***	1.5	-25. 4 2. 5	***	***	-2 3	25. 6 -1. 2	4.4	3.4	4.3	-3.3 1.3	3.3	3.4	-0.5 2.3	-2 3	-1.2
7- 9. 10-12.	-4. 0	-2. 1	-2.4	-2. 8	12.8	-9 5	***	-1.7	-11.4	***	***	-2. 3 -0. 5	6.4	-3. 7	3. 4 -3. 1	-3. 1	-3.3	-7. 2	-4. 0	-2. 4	-2. 3 -0. 5	6.4
2011/ 1- 3.	-4. U -7. 5	-2. I -6. 0	-2. 4 -6. 4	-2. 8 -7. 6	6.8	-9. 5 2. 3	***	3.1	-11.4	***	***	-0. 5 -3. 1	20.8	-3. <i>1</i> -6. 6	-3. I -4. 5	-3. I -6. 0	-3.3 0.4	-7. 2	-4. 0 -7. 6	-2. 4 -6. 5	-0.5 -3.1	20.8
2011/ 1- 3. 4- 6.	-7. 5 -6. 1	-6. U 2. 4	-6.4 2.2	3.0	-6.3	-2. 2	***	0.4	-11. 2 8. 5	***	***	-3. I -26. 2	20. 8 13. 4	-6. 6 -5. 8	-4. 5 0. 3	-6. U -0. 4	2.2	-0. 2 -0. 5	-7. 6 -5. 8	-6. 5 3. 0	-3. I -26. 5	13. 4
4- 6. 7- 9.	-0. I 8. 8	5.3	5. 2	6.3	-6. 3 25. 1	9. 2	***	0.4	-6.6	***	***	-26. 2 39. 4	16. 2	-5. 6 8. 3	5. 9	-0. 4 8. 2	-0.8	-0. 5 7. 6	9.1	5. 5	-26. 5 39. 5	16. 2
10-12.	0.0	1.8	1.7	2.0	-10, 6	34 6	***	1.2	-18.2	***	***	-16. 2	-0.0	1.0	3.5	0. Z 5. 6	-0. o -2. 8	14.9	0.1	1.7	-16.3	-0.0
2012/ 1- 3.	4.6	2.4	2.3	2.8	-8.7	-9. 9	***	6.7	46.3	***	***	6.8	6.7	4.4	4.6	2. 1	12.8	-0.3	4. 6	2.3	6.8	6.7
2012/ 1- 3. 4- 6.	4. b -5. 2	-0. 4	-0.5	-0.7	-8. / 14. 6	-9. 9 3. 0	***	-8.3	-12. 0	***	***	-2.2	7. 0	4. 4 -5. 0	4. b -3. 8	-2. I	-9.1	-0. 3 1. 0	4. b -5. 0	-0. 0	-2.4	7.0
4- 6. 7- 9.	-5. 2 -3. 5	-0. 4 -4. 5	-0.5 -4.8	-0. 7 -5. 7	9.3	-7. 6	***	-8. 3 3. 6	-12. U -8. 6	***	***	-2. 2 -15. 7	-6. 6	-5. U -3. 1	-3. 8 -2. 1	-2. 0 -3. 2	-9. I 1. 5	-5. 7	-5. 0 -3. 4	-0. 0 -4. 8	-2. 4 -15. 7	-6. 6
7- 9. 10-12.	-3. 5 0. 6	-4. 5 2. 8	-4.8 2.8	3.3	7.3	-7. b -2. 9	***	2.5	-0. 6	***	***	-15. / -3. 4	-6. 6 -1. 2	-3.1	-2. I 0. 9	-3. 2 0. 5	1. 5 2. 0	-5. 7 -0. 6	-3. 4 0. 6	-4. 8 2. 7	-15. / -3. 4	-6. 6 -1. 2
2013/ 1- 3.	0. b 4. 4			4.6	7. 2		***	5. 5	23. 1	***	***	-3. 4 43. 1	-1. 2 36. 8	4. 3	4. 4		7. 9	1.4	4. 5	3. 9	-3. 4 43. 4	36.8
2013/ 1- 3. 4- 6	4. 4 1. 2	3. 8 2. 2	3.9 2.3	4. b	12.6	-6.1 8.2	***		23.1	***	***	43. I 22. 3	36. 8 18. 6	4. 3 3. 8	4.4	3. 2 0. 6		1.4	4. 5 1. 5	2.8	43. 4 22. 4	18.6
4- 6. 7- 9	1. 2	1. 9	1.9	2. 1	22.1	8. 2 3. 2	***	-2. 5 2. 0	23. 8 36. 0	***	***	22. 3	18. b 22. 4	3. 8 0. 5	4. 9	4.0	2. 5 7. 7	12. 1	1. 5	2. 8	22.4	22.4
7- 9. 10-12	0.9	3. 2	3.2	3.8	15 1	5.2	***	-0.1	36.U 9.9	***	***	2.5	22. 4 19. 3	0.5	4.9	4. U 3. 7	7. 7 2 1	7.7	1.7	2.1	6.2	19.3
2014/ 1- 3.	6.4	3. Z 8. 4	8.5	10.0	10.6	34. 4	***		-8.6	***	***	23.0	27. 3	0. 8 5. 1	7.7	10.5		19.5	6.5	8.6	23.1	
2014/ 1- 3.	6. 4 -0. 7	8. 4 -12 6	8.5 -13.0	10.0 -15.3	10.6 -28.0	34. 4 -16. 2	***	1.8	-8.6 4.7	***	***	23. 0 -2. 5	27. 3 -24. 5	5. 1 -0. 0	7. 7 -5. 7	10. 5 -8. 5	-0.3 3.4	19.5 -13.8	6. 5 -0. 6	8. 6 -13 1	23.1 -2.5	27.3 -24.5
4- b.	-U. /	-12.6	-13.0	-10.3	-zo. U	-10.Z	***	3. Z	4. /	末本本	***	-2.5	-24. 0	-U. U	-5. /	-0.0	3.4	-13.8	-u. b	-13. I	-2.0	-Z4. J

^{*} 年率表示の成長率は、名目季節調整値を用いて次式により第出した。 ・ 年率表示の成長率 = {(当期の実数・前期の実数)の4乗-1} × 100

四半期デフレーター原系列	〈参考〉	(2005暦年=100)
Buffer of the destruction of the		

	(original	メー原系: series)	29											〈参考〉 〈cf〉									(C:	2005) alendar Year of	5暦年=100) f 2005 = 100)
Donatoro	国内総生産	民間最終			民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品		財貨・サービス		1	毎外からの所得		国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定	国内総生産	家計最終消費支出	財貨・サ	
	(支出側)	消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の 帰属家賃	ACIDITE-C	設 備	増 加	消費支出	資本形成	増加	純輸出	輸 出	前 入	純受取	受 取	支 払	B C C // IV	Brims	A IN IN A	AUIMA	資本形成	(支出側) (除FISIM)	消費支出 (除FISIM)	輸 出 (除FISIM)	輸 入 (除FISIM)
	GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government	Public Investment	Change in Public		Goods & Services		Income fro	om /to the Rest of t	he World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
	Approach)	Consumption	Houselous	illipated Kelit	Investment	Investment	Inventories	Consumption	rives unent	Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment		Demand	Demand	Demand	Formation		Excludin	g FISIM	
1997/ 1- 3. 4- 6.	108. 1 112. 1	104. 8 107. 4	104. 9 107. 3	105.3 108.0	104. 6 106. 2	117. 5 117. 5	***	99. 6 114. 6	106. 5 108. 1	***	***	116. 4 115. 2	100. 4 98. 0	***	106. 1 109. 9	106. 1 109. 9	106. 5 110. 1	106. 1 109. 9	107. 4 108. 9	102. 3 113. 1	112. 5 113. 2	108. 6 112. 6	105. 2 107. 7	117. 3 116. 0	100. 1 97. 8
7- 9.	108. 2	106.6	106.7	107. 2	104.9	116.9	***	94. 1	107. 2	***	***	113. 6	95.8	***	106.0	106.0	106. 3	106.0	108. 2	98.7	112. 4	108.7	107.1	114.4	95.6
10-12. 1998/ 1- 3.	112. 3 109. 1	107.5 106.0	107.3 106.0	107. 8 106. 3	104. 7 103. 4	116. 9 116. 5	***	118. 1 100. 8	107. 5 106. 3	***	***	116. 7 117. 1	98.3 96.4	***	110. 0 106. 6	110. 0 106. 6	110. 4 106. 9	110.0 106.6	108. 4 107. 8	115. 1 102. 8	112. 6 111. 7	112.9 109.6	107. 7 106. 4	117. 5 118. 0	98. 1 96. 2
4- 6.	111.8	106.9	106.8	107. 2	102.7	116.0	***	113.8	105. 5	***	***	119.7	96.7	***	109.0	109.0	109.3	109.0	108.1	111.9	111.1	112.3	107.3	120. 2	96.8
7- 9. 10-12.	107. 7 111. 9	105.7 107.3	105.9 107.0	106. 1 107. 4	102. 4 102. 5	115. 7 114. 6	***	93. 5 118. 0	105. 1 105. 1	***	***	120. 3 110. 1	97. 4 89. 6	***	105.0 109.4	105. 0 109. 4	105. 4 109. 7	105.0 109.4	107. 3 108. 0	97. 3 113. 3	110. 8 110. 2	108. 2 112. 4	106. 4 107. 5	120. 8 110. 6	97. 6 89. 7
1999/ 1- 3. 4- 6.	108. 1 110. 6	105.3 106.2	105. 4 106. 2	105. 6 106. 5	101. 4 101. 4	113. 8 113. 1	***	99. 6 113. 1	103. 6 102. 7	***	***	107. 9 110. 0	86. 4 88. 8	***	105. 5 108. 0	105. 5 108. 0	105. 7 108. 2	105.5 108.0	106. 9 107. 2	101.3 110.4	109. 1 108. 5	108. 6 111. 2	105.9 106.7	108.3 110.3	86. 5 88. 7
7- 9.	106. 2	105. 2	105.4	105.6	101.5	112.9	***	92. 2	103.1	***	***	106.5	87.9	***	103.9	103. 9	104. 1	103.9	106.5	95.6	108.5	106.7	105.9	106.8	87.8
10-12. 2000/ 1- 3.	110. 0 106. 7	106. 1 104. 7	105.9 104.9	106. 1 105. 0	101. 9 101. 7	112.3 112.3	***	113. 9 98. 4	103. 6 103. 4	***	***	102. 8 103. 2	86. 2 87. 9	***	107. 8 104. 7	107. 8 104. 7	107. 9 104. 8	107.8 104.7	106. 9 106. 2	110.5 100.3	108. 5 108. 3	110. 5 107. 2	106. 4 105. 4	103. 1 103. 5	86. 1 87. 8
4- 6. 7- 9.	108.9	105.4	105.4	105.6	100.9	111.8	***	111.3	102.6	***	***	102.3	86.5	***	106.9	106. 9	106.8	106.9	106. 2	109. 2	107. 7	109.5	105.9	102.6	86.3
10-12.	105. 1 108. 8	104. 5 105. 4	104. 7 105. 2	104. 8 105. 5	101.3 101.6	111. 4 111. 0	***	93. 0 113. 1	102. 9 103. 1	***	***	101. 9 101. 9	87. 2 88. 4	***	103. 3 107. 0	103. 3 107. 0	103. 2 107. 0	103.3 107.0	105. 6 106. 0	96. 0 110. 1	107. 6 107. 5	105. 6 109. 2	105. 1 105. 5	102. 1 102. 2	87. 0 88. 2
2001/ 1- 3. 4- 6.	105. 8 107. 7	104. 2 104. 5	104.3 104.5	104. 4 104. 6	100. 9 100. 4	109. 8 108. 7	***	98. 9 110. 8	101. 7 101. 1	***	***	105. 7 105. 8	89. 8 90. 9	***	103.8 105.8	103. 8 105. 8	103. 9 105. 9	103.8 105.8	105. 1 105. 0	100. 0 108. 7	106. 3 105. 4	106. 1 108. 0	104.5 104.7	106. 0 106. 0	89. 6 90. 7
7- 9.	103.6	103.4	103.6	103.6	99.5	107.9	***	93.0	100. 2	***	***	104.3	89.7	***	101.8	101.8	101.9	101.8	104.0	95.0	104.6	103.9	103.8	104.4	89.4
10-12. 2002/ 1- 3.	107. 2 104. 2	103. 8 102. 3	103. 5 102. 4	103. 5 102. 2	99. 9 99. 2	107. 1 106. 7	***	111. 9 98. 8	100. 5 99. 6	***	***	103. 1 106. 8	87. 4 89. 6	***	105. 2 102. 1	105. 2 102. 1	105. 4 102. 2	105. 2 102. 1	104. 1 103. 1	108. 7 99. 2	104. 4 103. 7	107. 5 104. 4	103. 7 102. 5	103. 2 107. 0	87. 1 89. 4
4- 6. 7- 9	106. 0 102. 0	102.9 102.0	102. 9 102. 2	102. 9 102. 1	98. 4 98. 4	105. 7 105. 1	***	109. 7 92. 1	98. 6 98. 6	***	***	104. 4 100. 5	89. 7 87. 3	***	104. 2 100. 3	104. 2 100. 3	104. 2 100. 3	104. 2 100. 3	103. 2 102. 4	107. 3 93. 8	102. 8 102. 4	106. 2 102. 0	103.0 102.2	104. 4 100. 5	89. 4 87. 0
10-12.	105.5	102.6	102.4	102.5	99.1	104.6	***	111.1	99. 3	***	***	101.7	89.3	***	104.0	104. 0	104.0	104.0	102.7	107.9	102. 5	105.6	102.4	101.7	89.1
2003/ 1- 3. 4- 6.	101. 5 104. 7	101.3 101.8	101. 4 101. 8	101.2 101.8	98. 7 98. 3	103. 5 102. 4	***	94. 5 109. 9	98. 5 98. 0	***	***	100. 9 101. 2	89. 9 88. 5	***	100. 1 103. 2	100. 1 103. 2	100. 1 103. 1	100.1 103.2	101.7 101.8	95. 8 107. 4	101. 5 100. 7	101.5 104.8	101.3 101.8	100. 9 101. 2	89. 7 88. 6
7- 9. 10-12.	100.6 103.7	101.1 101.5	101. 2 101. 4	101.1 101.3	98. 8 99. 3	102. 1 101. 7	***	91. 4 108. 4	98. 4 98. 8	***	***	100.0 96.1	88. 4 86. 0	***	99. 2 102. 5	99. 2 102. 5	99. 2 102. 3	99. 2 102. 5	101.1 101.3	93.0 106.1	100. 7 100. 7	100.6 103.7	101.2 101.3	100.0 96.0	88. 4 86. 0
2004/ 1- 3.	100. 0	100.3	100.4	100.3	99. 3	101.7	***	92.4	98. 7	***	***	97. 2	87.7	***	98. 9	98. 9	98. 8	98.9	100.5	94.1	100.7	100.0	100.4	97. 2	87.7
4- 6. 7- 9	102. 8 99. 1	100.9 100.2	100.9 100.4	100.9 100.3	99. 2 99. 2	100. 8 100. 6	***	107. 7 90. 6	98. 5 98. 7	***	***	97. 8 99. 0	91.0 92.6	***	102.0 98.3	102. 0 98. 3	101. 8 98. 3	102.0 98.3	100. 7 100. 1	106. 0 92. 3	100. 0 99. 9	102.8 99.0	100.9 100.3	97. 8 99. 0	91. 1 92. 7
10-12.	103.1	101.1	100.9	101.0	100. 2	100. 2	***	110.1	99. 9	***	***	98.0	91.8	***	102.3	102.3	102. 2	102.3	100.7	107.7	100. 2	103.1	100.9	98.0	91.9
2005/ 1- 3. 4- 6.	98. 9 101. 7	99. 6 100. 3	99. 7 100. 3	99. 6 100. 3	99. 5 99. 7	99. 9 100. 1	***	91. 9 107. 7	99. 1 99. 7	***	***	98. 0 98. 9	92. 7 98. 0	***	98. 2 101. 6	98. 2 101. 6	98. 2 101. 6	98. 2 101. 6	99. 8 100. 3	93. 6 106. 3	99. 7 99. 9	98. 9 101. 7	99. 7 100. 3	98. 0 98. 9	92. 8 98. 0
7- 9. 10-12.	97. 8 101. 5	99. 6 100. 5	99. 7 100. 3	99. 7 100. 4	99. 8 100. 9	99. 9 100. 2	***	90. 8 109. 7	100. 0 101. 1	***	***	100.1 102.6	102. 1 106. 7	***	98. 0 102. 0	98. 0 102. 0	98. 1 102. 1	98. 0 102. 0	99. 7 100. 3	92. 6 107. 8	99. 9 100. 6	97. 8 101. 6	99. 7 100. 3	100. 2 102. 6	102. 0 106. 6
2006/ 1- 3.	97.5	99.3	99.4	99.4	100.6	100.0	***	92. 1	100.8	***	***	102.3	108. 2	***	98. 2	98. 2	98. 3	98.2	99. 5	94. 2	100.3	97.5	99.5	102.3	108.1
4- 6. 7- 9.	100. 3 96. 8	99.9 99.5	99. 9 99. 7	100. 0 99. 8	101.3 101.9	99. 9 100. 0	***	106. 9 90. 0	101. 3 101. 7	***	***	102.1 104.3	109.8 114.0	***	101.3 98.0	101. 3 98. 0	101. 4 98. 1	101.3 98.0	100. 0 99. 7	106. 0 92. 0	100. 4 100. 6	100. 4 96. 8	99. 9 99. 6	102. 2 104. 3	109. 6 113. 9
10-12. 2007/ 1- 3.	100. 8 96. 7	100.0 98.3	99. 7 98. 4	100. 0 98. 4	103. 0 103. 1	99. 9 99. 6	***	108. 8 91. 2	102. 3 102. 0	***	***	104. 5 105. 2	112. 6 113. 1	***	101. 8 97. 6	101. 8 97. 6	101.9 97.7	101. 8 97. 6	100. 1 98. 8	107. 3 93. 6	100. 9 100. 6	100. 8 96. 7	99. 6 98. 3	104. 6 105. 2	112. 5 113. 0
4- 6.	99.6	99.3	99.2	99.4	103.8	99.7	***	106. 7	102. 7	***	***	107.0	118.8	***	101.1	101.1	101. 2	101.1	99.6	106.3	100.9	99.7	99. 2	107.1	118. 7
7- 9. 10-12.	96. 1 99. 4	98.7 99.7	98. 8 99. 5	99. 0 99. 8	104. 0 104. 6	99. 9 99. 8	***	90. 0 108. 9	103. 3 104. 3	***	***	106. 4 104. 0	119. 7 121. 9	***	97. 6 101. 7	97. 6 101. 7	97.8 101.8	97. 6 101. 7	99. 1 99. 9	92. 2 107. 9	101.1 101.4	96. 1 99. 5	98.8 99.5	106. 4 104. 1	119. 7 121. 9
2008/ 1- 3. 4- 6	95. 4 97. 8	98. 6 99. 6	98. 7 99. 6	99. 0 100. 1	104. 6 106. 2	99. 7 100. 2	***	92. 0 107. 0	104. 6 106. 6	***	***	101. 2 103. 3	121. 1 131. 6	***	98. 0 101. 6	98. 0 101. 6	98. 1 101. 6	98. 0 101. 6	99. 1 100. 0	94. 6 107. 3	101. 4 102. 2	95. 5 98. 0	98. 8 99. 7	101. 2 103. 2	121. 1 131. 6
7- 9.	94. 2	99.5	99.6	100. 2	107. 7	100.7	***	90. 6	108.8	***	***	106.4	141.1	***	98. 6	98. 6	98.5	98.6	100.0	93.6	103.2	94.3	99.8	106. 4	141.0
10-12. 2009/ 1- 3.	99. 4 95. 6	99. 2 97. 1	99. 0 97. 2	99. 4 97. 3	106. 9 104. 9	100. 0 98. 8	***	108. 8 91. 4	107. 6 104. 9	***	***	94. 6 89. 6	110.3 94.7	***	101. 6 96. 5	101.6 96.5	101.7 96.2	101. 6 96. 5	99. 5 97. 3	108. 5 94. 0	102. 6 100. 8	99. 6 95. 7	99. 2 97. 3	94. 5 89. 5	110. 2 94. 6
4- 6.	98.0	97.4	97.4	97.7	103.4	97.8	***	104. 9	103.3	***	***	91.1	98.9	***	99. 4	99.4	99.0	99.4	97.7	105.0	99.6	98.3	97.7	91. 1	98. 8
7- 9. 10-12.	94. 3 97. 1	96. 4 96. 3	96. 5 96. 1	96. 7 96. 2	103. 0 103. 1	97. 2 96. 9	***	90. 1 106. 4	103. 2 103. 2	***	***	90.6 89.8	100. 8 100. 5	***	95. 9 98. 9	95. 9 98. 9	95. 6 98. 6	95.9 98.9	97. 0 96. 8	92. 5 105. 6	99. 2 99. 0	94. 5 97. 3	96.7 96.3	90. 6 89. 8	100. 8 100. 5
2010/ 1- 3.	93. 3 95. 8	95. 3 95. 9	95.3 95.8	95. 4 96. 0	102. 7 102. 7	96. 8 96. 2	***	91.5 104.5	103. 0 102. 8	***	***	90.3 91.0	103. 4 106. 5	***	95. 3 98. 2	95. 3 98. 2	95. 1 98. 0	95.3 98.2	95.8 96.2	93. 9 104. 5	98. 9 98. 4	93.5 96.1	95.5 96.1	90. 3 91. 0	103. 3 106. 4
7- 9.	92. 4	94. 6	94.7	94.7	103.3	95. 7	***	90. 2	103.0	***	***	87. 4	101.7	***	94.6	94.6	94. 4	94.6	95. 2	92.4	98. 1	92.6	95.0	87.4	101.6
10-12. 2011/ 1- 3.	95. 1 91. 6	94.9 94.3	94. 7 94. 4	94. 7 94. 4	103.5 103.3	95. 2 95. 0	***	104. 7 91. 1	103. 2 103. 2	***	***	86. 8 88. 0	101. 4 107. 0	***	97. 5 94. 4	97. 5 94. 4	97. 3 94. 3	97.5 94.4	95. 4 94. 8	104. 4 93. 5	98. 0 97. 8	95. 4 91. 8	94. 9 94. 6	86. 8 88. 0	101.3 106.9
4- 6. 7- 9	93.8	94.8	94.8	94.9 94.2	103. 7 104. 1	94.6	***	104.1	103. 5	***	***	88. 6	112.7	***	97.4	97. 4 94. 1	97. 2	97.4	95. 2	104.3	97. 6 97. 7	94.1	95.0	88.6	112.7
10-12.	90. 6 93. 7	94. 0 94. 4	94. 1 94. 2	94.3	103.9	94. 6 94. 5	***	90. 2 104. 8	104. 0 104. 1	***	***	86. 4 84. 6	109.8 107.5	***	94. 1 97. 2	97. 2	94. 0 97. 1	94. 1 97. 2	94. 5 94. 9	92. 6 104. 7	97. 7	90. 8 94. 0	94. 4 94. 4	86. 4 84. 6	109. 8 107. 4
2012/ 1- 3. 4- 6.	90. 5 92. 8	93. 8 94. 1	93. 9 94. 0	94. 0 94. 3	103. 1 102. 8	94. 7 94. 6	***	91.3 102.6	103. 5 103. 2	***	***	85. 4 85. 7	109.8 110.9	***	94. 1 96. 5	94. 1 96. 5	94. 0 96. 6	94. 1 96. 5	94. 3 94. 6	93. 6 103. 0	97. 6 97. 4	90.8 93.1	94. 1 94. 4	85. 4 85. 7	109. 7 110. 8
7- 9.	89.9	92.9	93.1	93.1	102.6	94.0	***	89. 5	102.9	***	***	83.9	106.0	***	93. 2	93. 2	93. 2	93.2	93.6	91.8	96. 9	90. 2	93.4	83.9	105. 9
10-12. 2013/ 1- 3.	93. 0 89. 6	93. 7 92. 8	93. 5 92. 9	93. 7 93. 1	103. 4 103. 5	94. 3 94. 8	***	103. 5 90. 8	103. 8 103. 8	***	***		108. 1 118. 4	***	96. 4 93. 4	96. 4 93. 4	96. 3 93. 1	96. 4 93. 4	94. 2 93. 5	103. 5 93. 2	97. 4 97. 8	93. 4 89. 9	93. 8 93. 2	85. 4 91. 7	108. 1 118. 4
4- 6. 7- 9	92. 2 89. 5	93. 4 93. 1	93.3 93.3	93. 7 93. 6	105. 0 105. 8	94. 9 95. 0	***	102. 4 89. 2	104. 1 104. 7	***	***	93. 5 93. 2	121. 4 121. 0	***	96. 2 93. 5	96. 2 93. 5	96. 0 93. 3	96. 2 93. 5	94. 1 94. 0	103. 0 92. 0	98. 1 98. 4	92. 7 90. 0	93. 8 93. 7	93. 5 93. 2	121. 4 121. 0
10-12.	92.6	94.1	93.9	94.4	106. 9	95.4	***	102. 7	106.0	***	***	94.1	123. 2	***	96. 9	96. 9	96. 6	96. 9	94.9	103. 2	99.2	93. 1	94.4	94. 1	123. 2
2014/ 1- 3. 4- 6.	89. 5 94. 1	93.3 95.8	93. 4 95. 8	93. 9 96. 9	106. 5 110. 1	95. 4 96. 1	***	90. 4 104. 1	105. 6 108. 1	***	***	95.0 94.4	125. 7 124. 4	***	94. 0 98. 6	94. 0 98. 6	93. 7 98. 5	94. 0 98. 6	94. 3 96. 5	93. 4 105. 1	99. 0 100. 5	90. 0 94. 6	94. 0 96. 4	95. 0 94. 4	125. 7 124. 3

 <sup>4-6.
 94.1
 95.8
 95.8
 96.9

 *</sup>四半期デフレーター原系列= (名目原系列 / 実質原系列) × 1 O O

四半期デフレーター原系列(前年同期比)	〈参考〉	(2005暦年=100) (単位:%)

March Marc		(Changes				ainal cari	ios)								(cf)								(0	(200		(単位:%)
Martin	Denators			previous	year. on			尼朋友康 品	政府最終	公的周宝	公的在唐 且		財貨・サードス			M.からの斯様	ı					紗 周空				- F Z
March Marc						民間住宅	設備	地 加			增 加	純輸出	輸 出	前 入				国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要		(支出側)	消費支出	輸 出	胎 入
No. Property Pro				消費支出	除く持ち家の 帰属家賃																		(MRFISIM)	(BEFISIM)	(除FISIM)	(除FISIM)
Western West		GDP				Private	Private	Channe			Change		Goods & Services		Income for	om /to the Rest of:	the World					Gross Fixed	GDP		Export	Import
No.		(Expenditure				Residential	Non-Resi.	in Private			in Public							GNI				Capital		Households		,
The color 13		Арріоасті				invesament	investment	livelibiles			inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment					romauon		Excludin	g FISIM	
Color			0.4	0.4	0.1	2.2		***			***	***			***	0.5			0.5	0.3	1.0					
Description Property Proper																										
		0.7		1.5	1.4				0.2		***	***	1.1			0.9	0.9		0.9		0.4		0.7	1.6		
Color		0.9		1.1	0.9				1.0		***	***	0.6			0.4	0.4		0.4		0.6		0.9	1.4		
Dec 1.0 Section Se	4- 6.		-0.5	-0.5	-0.8	-3.3			-0.7	-2. 3	***	***				-0.8	-0.8	-0.7	-0.8	-0.7	-1.0	-1.9	-0.3	-0.3	3.6	-0.9
1889 18												***			11 1											
Color Colo												***														
1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1.																										
1985 12 13 15 15 15 15 15 15 15	7- 9.	-1.4				-0.9	-2.5	***	-1.4	-1. 9	***	***	-11.4	-9.8	***	-1.0		-1.3			-1.7		-1.3	-0.4		
Color		-1.7			1.2	0.0			0.0	1.0	***	***	0.7			-1.4	-1.4			1.0			-1.7	1.0	0.0	
Property																										
Section 11																										
4																										2. 4
1																										
10 10 10 10 10 10 10 10																										
Section Sect																										
4-6	10 12.			1.0	1.0	1.7	0.1		1. 0	2.0	444	4-0-4	1		1	1.7	1.7	1.0	- 1.7	1.0	1.0		1.0	1.7	1.1	
100 12 1-6 1-11 1-11 1-11 1-12 1-12 1-32 1-32 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-12 1-13 1-14	4- 6.	-1.5	-1.5	-1.5	-1.6	-2.0	-2.7	***	-1.0	-2.4	***	***	-1.4	-1.4	***	-1.5	-1.5	-1.6	-1.5	-1.7	-1.3	-2.5	-1.7	-1.6	-1.5	-1.4
2007 13 -2.6 -1.0 -1.0 -1.0 -0.6 -3.0 see -4.3 -1.2 see see -5.5 0.3 see -1.5 -1.0																										
4-6 -1-2 -11 -1 -1-2 -0 -1-3																										0.3
1-12 1-13 1-10																										
SMOT 23		-1.3	-1.0			0.4		***			***	***			***	-1.1	-1.1		-1.1			-1.7	-1.4	-1.0	-0.5	1.7
4 - 6 -1.9 -0.9 -0.9 -0.9 -0.9 -0.9 -0.9 -0.5 -0.5											***															-3. 4
P																										
4-61.0																										6.9
1-13 -0.6 -0.6 -0.6 -0.6 -0.0 -0.0 -0.0 -0.0 -0.0 -0.1 -1.3 -0.6 1.2 10.0																										
10-12																										
2007 -3															11 1											
10-12 -0.1												***														16.6
19-12 -0.7 -0.5 -0.5 -0.4 2.1 -0.2 *** -0.8 1.1 *** *** 1.8 5.6 *** -0.3 -0.3 -0.2 -0.3 -0.1 -0.4 0.3 -0.8 -0.6 2.0 5.5 2.0 4.6 -0.7 -0.7 -0.7 -0.5 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.7 -0.7 -0.8 -0.8 -0.8 -0.8 -0.0																										
2007 1-3 -0,8 -1,0 -1,0 -1,0 2.5 -0.4 *** -0,1 1.2 *** *** 2.8 4.6 *** -0,7 -0,7 -0,6 -0,7 -0,7 -0.6 0.3 -0,9 -1,1 2.8 4.4 4.8 5.2 5.9 1.9 1.9 1.0 1						2.1																				
4-6 -0.7 -0.7 -0.7 -0.8 -0.8 -0.8 -0.8 -0.0 -0.1 -1.4 ***						2.5		***		1. 2	***	***			***											
10-12																										8.3
2008 -3 -1.3 0.3 0.3 0.5 1.5 0.1																										
4-6																										7.2
10-12												***														
2099/1-3 0.2 -1.6 -1.6 -1.7 0.3 -0.8 *** -0.7 0.3 ***		-1.9					0.9					***					1.0									
4 - 6 0.1 -2.2 -2.4 -2.7 -2.4 **** -2.0 -3.1 **** **** -2.0 -3.1 **** **** -2.0 -3.1 **** ***** -2.0 -3.1 **** ***** -2.0 -3.1 **** -2.0 -3.1 **** -2.0 -3.1 **** -2.0 -3.1 **** -2.0 -3.1 **** -3.5 **** -2.0 -3.1 **** -3.5 **** -2.0 -3.1 **** -3.5 **** -3.0 -3.1 **** -3.5 **** -3.0 -3.1 **** -3.5 **** -3.0 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.0 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 **** -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1 -3.5 -3.1		0.0				L. L	0.2					***					-0. 2									
7-9 0.0 -3.1 -3.1 -3.5 -4.4 -3.5 *** -0.6 -5.2 *** *** -1.9 -2.8 *** -2.7 -2.7 -2.9 -2.7 -3.0 -1.2 -3.9 0.1 -3.1 -1.4 8 -28.5 *** -1.2 -2.4 -1.9 -1.2 -3.9 0.1 -3.1 -4.8 -28.5 *** -5.1 -8.8 *** -5.1 -8.8 *** -2.6 -2.6 -3.1 -2.6 -2.7 -2.7 -3.5 -2.3 -2.9 -5.0 -8.8 *** -2.6 -2.6 -3.1 -2.6 -2.7 -3.5 -2.3 -2.9 -5.0 -8.8 *** -2.6 -2.6 -3.1 -2.6 -2.7 -2.7 -3.5 -2.3 -2.9 -5.0 -8.8 *** -2.6 -2.6 -3.1 -2.6 -2.7 -2.7 -3.5 -2.3 -2.9 -5.0 -8.8 *** -2.6 -2.6 -3.1 -2.6 -2.7 -2.7 -2.7 -3.5 -2.3 -2.9 -5.0 -8.8 *** -2.6 -2.6 -3.1 -2.6 -2.7 -2.7 -2.7 -2.7 -2.7 -2.7 -2.7 -2.7																										
$ \begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$																										
$ \begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$																										-8.8
$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$																										
$ \begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$																										
4 - 6 -2.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -1.1 -2.7 5.9 7 - 9 -1.9 -0.6 -0.7 -0.6 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 -0.6 -0.7 -0.6								***				***														0.9
$\begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$																										
$ \begin{array}{ c c c c c c c c c c c c c c c c c c c$																										
$ \begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$		-1. 9																								
4 - 6 -1.1 -0.8 -0.7 -0.9 -0.0 **** -1.4 -0.2 **** **** -2.2 -1.7 **** -0.9 -0.9 -0.7 -0.9 -0.0 <t< td=""><td>2012/ 1- 3.</td><td></td><td>-0.6</td><td>-0.6</td><td>-0.5</td><td>-0.2</td><td>-0.3</td><td></td><td>0. 2</td><td>0.3</td><td></td><td>***</td><td>-2.9</td><td>2. 6</td><td>***</td><td>-0.3</td><td>-0.3</td><td>-0.3</td><td>-0.3</td><td>-0.5</td><td>0.2</td><td>-0. 2</td><td></td><td>-0.6</td><td>-2.9</td><td>2. 6</td></t<>	2012/ 1- 3.		-0.6	-0.6	-0.5	-0.2	-0.3		0. 2	0.3		***	-2.9	2. 6	***	-0.3	-0.3	-0.3	-0.3	-0.5	0.2	-0. 2		-0.6	-2.9	2. 6
$ \begin{array}{c ccccccccccccccccccccccccccccccccccc$																									-3.2	-1.7
2013/1-3 -1.0 -1.0 -1.0 -0.9 0.5 0.1 *** -0.6 0.3 *** *** 7.4 7.9 *** -0.7 -0.7 -0.7 -0.8 -0.4 0.2 -0.9 -0.9 -0.9 7.4 7.9 4-6 -0.6 -0.6 -0.7 -0.7 -0.6 2.1 0.4 *** -0.2 0.9 *** *** 9.1 9.5 *** -0.3 -0.3 -0.5 -0.3 -0.5 -0.0 0.7 -0.5 -0.6 9.1 9.5 7.9 -0.4 0.2 0.2 0.5 3.1 1.1 *** -0.3 1.7 *** *** 11.1 14.2 *** 0.4 0.4 0.1 0.4 0.5 0.2 1.6 -0.3 0.4 11.1 14.2 10.1 14.2 10.1 10.1 10.2 10.4 0.4 0.4 0.4 0.8 3.4 1.2 *** -0.8 2.1 *** *** 10.2 14.0 *** 0.5 0.5 0.5 0.3 0.5 0.7 -0.3 1.8 -0.3 0.6 10.2 14.0 10.2 14.0 10.2 10.3 10.5 0.5 0.5 0.3 10.5 0.7 -0.3 1.8 -0.3 0.6 10.2 14.0 10.2 14.0 10.2 10.3 10.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5											***	***														
4-60.6 -0.7 -0.7 -0.6 2.1 0.4 *** -0.2 0.9 *** *** 9.1 9.5 *** -0.3 -0.3 -0.5 -0.3 -0.5 -0.0 0.7 -0.5 -0.6 9.1 9.5 7-90.4 0.2 0.2 0.5 3.1 1.1 *** -0.3 1.7 *** *** *** 11.1 14.2 *** 0.4 0.4 0.1 0.4 0.5 0.2 1.6 -0.3 0.4 11.1 14.2 10.2 14.0 11.1 14.2 14.0 14.0 14.0 15.0 15.0 15.0 15.0 15.0 15.0 15.0 15											***	***														
7-9, -0.4 0.2 0.2 0.5 3.1 1.1 *** -0.3 1.7 *** *** 11.1 14.2 *** 0.4 0.4 0.1 0.4 0.5 0.2 1.6 -0.3 0.4 11.1 14.2 10.1 14.0 14.0 14.0 15.0 15.0 15.0 15.0 15.0 15.0 15.0 15	4- 6.	-0.6	-0. 7	-0.7	-0.6				-0.2	0.9				9. 5				-0.5	-0.3	-0.5		0.7	-0.5	-0.6	9.1	9.5
2014/1-30.1 0.6 0.5 0.9 2.9 0.7 *** -0.4 1.8 *** *** 3.5 6.2 *** 0.6 0.6 0.7 0.6 0.8 0.2 1.3 0.0 0.8 3.6 6.2			0.2	0.2		3.1	1.1		-0.3						11 1		0.4	0.1	0.4	0.5				0.4		14. 2
$\begin{bmatrix} 2014 & 1-3 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} -0.1 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 0.5 \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 0.$						3.4	1.2										0.5									
	2014/ 1- 3.	-0.1	0.6 2.6	0.5 2.6	0.9	2.9	0.7	***	-0.4 1 7	1.8	***	***	3.5 n q	6. 2 2 /	***	0.6 2.4	0.6 2.4	0. 7 2.5	0.6 2.4	0.8	0.2 2.1	1.3 2 A	0.0	0.8 2 g	3.6 n q	6. 2 2. 4

四半期デフレーター季節調整系列	〈参考〉	(2005暦年=100)
Deflators (consequally adjusted cosics)		

Deflators	(seasonal	lly adjust	ed series)										<cf></cf>										alendar Year of	
	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	安計員終		民間住宅	民間企業設備	民間在庫品増加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品贈加	終輸出	材貨・サービス 齢 出	輸入	純受取 2	■外からの所得 ■ 取	* ±.	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サ	・ービス 絵 3
	(ДШМ)	ляхш	消費支出	除く持ち家の 帰属家賃	t	DA 101		ляхш	3CT ID IN		AC 481 LLI	та ш	***	#X#X	* **	× 14					34 11 10 104	(除FISIM)	(除FISIM)	(除FISIM)	(除FISIM)
				物準水月																			Consumption of		
	GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government Consumption	Public Investment	Change in Public		Goods & Services		Income fro	om /to the Rest of	the World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Households	Export	Import
	Approach)				Investment	Investment	Inventories			Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment					Formation		Excludin	g FISIM	
1997/ 1- 3.	109. 4	105. 5	105.5	105.9	104.7	117.5	***	106. 1	106.8	***	***	116. 2	99.5	***	107.3	107. 4	107. 6	107.3	107.4	106. 9	112. 6	109.9	105.8	117.0	99. 2
4- 6. 7- 9.	110. 6 110. 3	107. 0 107. 0	107. 0 107. 0	107. 6 107. 5	106.3 105.2	117. 5 117. 0	***	106. 8 106. 5	108. 2 107. 4	***	***	115. 2 113. 3	98. 4 96. 4	***	108. 2 108. 0	108. 0 108. 0	108. 8 108. 5	108. 5 108. 2	108. 7 108. 5	107. 7 107. 2	113. 3 112. 6	111. 1 110. 9	107.3 107.3	116.0 114.2	98. 2 96. 2
10-12.	110. 3	107.0	107.0	107.5	105. 2	117.0	***	106.5	107. 4	***	***	113.3	96. 4	***	108.0	108.0	108.5	108. 2	108.5	107. 2	112. 6	110.9	107. 3	114. 2	96. 2
1998/ 1- 3.	110.5	106. 7	106.6	106.9	103.5	116.5	***	107. 2	106.5	***	***	117. 3	95. 9	***	107.7	108.0	108. 2	107.9	108.0	107.5	111.8	111.0	107.0	118.2	95. 7
4- 6. 7- 9.	110. 2 109. 9	106. 5 106. 2	106.5 106.2	106. 8 106. 4	102.8 102.7	116.1 115.8	***	106. 1 105. 8	105. 8 105. 3	***	***	119.0 119.5	96. 8 97. 7	***	107. 4 107. 1	107. 2 106. 9	107. 9 107. 7	107. 5 107. 3	107. 9 107. 7	106. 4 105. 9	111.3 110.9	110.7 110.4	106. 9 106. 6	119.5 120.0	97. 0 97. 9
7- 9. 10-12	110.0	106. 2	106.2	106.4	102.7	115.8	***	105.8	105.3	***	***	111.5	97. 7 89. 6	***	107. 1	106.9	107.7	107. 3	107.7	105.9	100.9	110. 4	106.6	120.0	97. 9 89. 8
1999/ 1- 3.	109.5	106.0	106.0	106.3	101.4	113.8	***	105.8	103.7	***	***	108.1	86. 1	***	106. 6	106.9	107.0	106.8	107.3	105.4	109.1	110.0	106.5	108.5	86.3
4- 6. 7- 9	109.0	105. 8	105.8	106.1	101.6	113. 2	***	105. 5 104. 0	103.1	***	***	109.0	88. 6	***	106.4	106. 2	106.7	106. 5	106.9	105.0 104.1	108.7	109.5	106.3	109.3 106.0	88.5
10-12	108. 4 108. 2	105. 7 105. 4	105. 7 105. 4	105. 9 105. 6	101.8 101.4	112.9 112.2	***	104.0	103.3 103.1	***	***	105. 7 104. 7	88. 2 86. 5	***	106. 0 105. 7	105.9 106.0	106. 4 106. 0	106. 2 105. 9	106.9 106.5	104.1	108. 6 108. 1	109. 0 108. 7	106. 2 105. 9	105.0	88. 1 86. 4
2000/ 1- 3.	107. 9	105. 4	105. 4	105. 6	101.7	112.3	***	104. 2	103.6	***	***	102.9	87. 7	***	105.8	106. 2	106.0	105. 9	106.4	104.3	108.4	108. 4	105.9	103. 2	87.6
4- 6.	107. 4	105.0	105.0	105. 2	101.2	111.9	***	104.0	103.1	***	***	101.3	86. 1	***	105.3	105. 2	105.5	105. 5	106.0	104.0	107.9	107. 9	105.5	101.5	85.9
7- 9. 10-12	107.3 107.1	105. 0 104. 8	105. 0 104. 8	105. 1 104. 9	101.6 101.1	111.4 110.8	***	104.3 103.6	103. 1 102. 5	***	***	101.4 103.9	87. 4 88. 8	***	105.3 104.9	105.3 105.2	105. 4 105. 1	105. 5 105. 2	105. 9 105. 7	104. 2 103. 4	107. 7 107. 1	107. 8 107. 5	105.4 105.1	101.6 104.2	87. 2 88. 6
2001/ 1- 3.	107. 1	104. 9	104. 9	105. 1	100.8	109.8	***	104. 7	101.7	***	***	105.0	89. 7	***	105.0	105.3	105. 1	105. 1	105. 5	104.1	106. 3	107. 4	105.1	105.3	89.5
4- 6.	106.1	104. 1	104. 1	104.1	100.8	108.8	***	103.6	101.6	***	***	104.8	90.6	***	104.3	104. 2	104. 4	104. 4	104. 7	103.3	105.7	106.5	104.3	104.9	90.3
7- 9. 10-12	105. 7 105. 4	103. 8 103. 1	103.8	103. 8 103. 0	99.7 99.4	108. 0 107. 0	***	103.6	100.5 100.0	***	***	104.0 105.1	89. 7 87. 9	***	103.8 103.1	103.9 103.4	104. 0 103. 4	104. 0 103. 3	104. 3 103. 7	102. 9 102. 3	104. 8 104. 1	106. 0 105. 7	104. 0 103. 3	104. 1 105. 2	89. 4 87. 6
2002/ 1- 3.	105. 6	103. 0	103.0	102. 9	99.1	106.7	***	104. 9	99.7	***	***	106.0	89. 5	***	103.3	103. 6	103. 7	103. 6	103.5	103.7	103. 7	105. 8	103.1	106.1	89.3
4- 6.	104. 4	102.6	102.6	102.6	98.7	105.8	***	102.5	99.1	***	***	103.5	89. 4	***	102.7	102.7	102.7	102. 7	103.0	101.8	103.0	104. 6	102.7	103.5	89.1
7- 9. 10-12.	104. 1 103. 7	102. 4 102. 0	102. 4 102. 1	102. 3 102. 0	98. 7 98. 6	105.1 104.5	***	102. 2 102. 0	98. 9 98. 7	***	***	100. 4 103. 2	87. 1 89. 8	***	102.3 101.8	102. 4 102. 2	102. 4 102. 0	102. 4 102. 0	102. 7 102. 3	101.5 101.3	102. 6 102. 1	104. 1 103. 8	102. 4 102. 1	100.3 103.2	86. 9 89. 5
2003/ 1- 3.	103.0	101.9	101.9	101.8	98.7	103.5	***	101.1	98.6	***	***	100.4	89. 9	***	101.5	101.7	101.7	101.7	102.1	100.6	101.5	103.0	101.9	100.4	89. 7
4- 6.	103. 1	101.5	101.5	101.4	98.5	102.5	***	102.3	98.5	***	***	100.5	88. 2	***	101.6	101.7	101.5	101.5	101.5	101.5	100.9	103.0	101.5	100.5	88.3
7- 9. 10-12	102. 7 101. 8	101. 4 101. 0	101. 4 101. 0	101.3 100.9	99. 1 98. 8	102.1 101.5	***	101.2 99.4	98. 6 98. 2	***	***	99. 7 97. 1	88. 1 86. 3	***	101. 1 100. 3	101. 3 100. 6	101. 2 100. 3	101.2 100.5	101. 4 100. 9	100. 7 99. 2	100.9 100.3	102. 6 101. 8	101.3 100.9	99. 7 97. 1	88. 2 86. 3
2004/ 1- 3.	101.6	100.9	101.0	100.9	99.4	101.2	***	99.4	98.8	***	***	97. 0	88. 1	***	100.3	100.6	100.3	100.5	100.8	99.3	100.4	101.5	100.9	96.9	88.1
4- 6. 7- 9	101.2	100. 6 100. 5	100.6 100.5	100.6 100.5	99. 4 99. 5	100.9	***	100. 2 100. 2	98. 8 98. 9	***	***	97. 5	90. 7	***	100.3 100.1	100.5 100.4	100.3	100.4 100.3	100.5 100.4	99. 9 99. 9	100. 2 100. 1	101. 2 101. 1	100.6 100.5	97. 5 98. 6	90.8
7- 9. 10-12.	101. 1 101. 1	100.5	100.5	100. 5	99.5	100. 7 100. 1	***	100. 2	98.9	***	***	98. 7 98. 5	92. 1 92. 0	***	100.1	100. 4	100. 2 100. 2	100.3	100.4	100.5	99. 8	101.1	100.5	98. 6	92. 2 92. 1
2005/ 1- 3.	100.6	100. 2	100.2	100.2	99.6	99.9	***	99.4	99.5	***	***	98. 1	93. 5	***	99.8	100.1	99. 9	100.0	100. 2	99.4	99.8	100.6	100.2	98.1	93.6
4- 6. 7- 9	100. 2	100.1	100.1 99.8	100.1	99. 9 100. 0	100.1	***	100. 1 100. 3	99. 9 100. 1	***	***	98. 8	97. 8	***	100.0	100.3	100.0 100.0	100.0 100.0	100.0	100.0	100. 1 99. 9	100.2	100.1	98.8	97. 7 101. 1
7- 9. 10-12	99. 8 99. 5	99. 8 99. 9	99.8	99.8 99.9	100.0	99.9 100.0	***	100.3	100.1	***	***	99. 7 102. 7	101. 2 106. 8	***	99. 8 99. 8	100.1 100.2	100.0	99 9	99. 9 99. 8	100.3 100.3	100. 2	99.8 99.5	99.8 99.8	99. 7 102. 7	101.1
2006/ 1- 3.	99. 2	100.0	100.0	100.1	100.8	100. 2	***	99. 9	101.2	***	***	102.6	109.6	***	99.9	100. 2	100. 1	100.1	100.0	100. 2	100.5	99. 2	100.0	102.6	109. 6
4- 6. 7- 9.	98. 9 98. 7	99. 6 99. 8	99. 6 99. 8	99. 7 99. 9	101.5 101.9	99. 9 99. 9	***	99. 4 99. 3	101. 4 101. 6	***	***	102. 2 103. 8	109. 2 112. 9	***	99. 7 99. 6	100. 1 100. 0	99. 8 99. 9	99. 8 99. 8	99. 8 99. 9	99. 8 99. 7	100. 5 100. 6	99. 0 98. 7	99. 6 99. 7	102. 2 103. 8	109. 1 112. 7
10-12.	98. 7	99.8	99.0	99. 9	101.9	99.9	***	99. 3	101. 8	***	***	103. 6	112. 9	***	99. 6	99. 9	99. 9	99. 8	99.9	99.7	100. 6	98.7	99.7	103. 6	112.7
2007/ 1- 3.	98. 3	99.0	99.0	99.1	103.4	99. 7	***	99. 0	102.5	***	***	105. 5	114.8	***	99.3	99. 7	99. 5	99.3	99.2	99. 7	100.8	98.3	98.9	105. 5	114.7
4- 6. 7- 9.	98. 4 97. 9	99. 0 98. 9	99. 0 98. 9	99. 1 99. 1	104. 0 103. 9	99. 8 99. 8	***	99. 4 99. 0	102. 7 103. 1	***	***	107. 3 106. 0	117. 8 118. 5	***	99. 4 99. 2	99. 8 99. 6	99. 7 99. 5	99.6 99.3	99. 5 99. 2	100. 0 99. 7	101. 0 101. 0	98. 4 97. 9	98. 9 98. 9	107. 3 106. 0	117. 8 118. 5
10-12.	97.3	99.1	99.1	99.4	103. 9	99.7	***	99. 5	104. 0	***	***	100.0	122.6	***	99. 5	99. 9	99. 8	99.7	99.5	100.4	101. 0	97.4	99. 1	104. 0	122. 5
2008/ 1- 3.	96.9	99.3	99.3	99.7	105.0	99.8	***	99. 7	105. 1	***	***	101.3	122.8	***	99. 9	100. 2	99. 9	99.8	99.5	100.7	101.6	97.0	99.4	101.3	122.8
4- 6. 7- 9.	96. 7 95. 9	99. 3 99. 7	99.3 99.6	99. 7 100. 2	106. 5 107. 6	100. 3 100. 7	***	99. 9 99. 3	106. 7 108. 5	***	***	103. 4 106. 4	129. 9 140. 2	***	100. 0 100. 1	100. 4 100. 5	100. 2 100. 1	100. 2 100. 3	99. 9 100. 1	101. 1 100. 9	102. 4 103. 1	96. 9 96. 1	99. 5 99. 9	103. 3 106. 3	129. 9 140. 1
10-12.	97. 4	98.7	98.6	99.0	107. 0	99.9	***	99. 8	107. 3	***	***	94.6	111.3	***	99. 5	99. 9	99. 8	99. 6	99. 2	100. 9	103. 1	97. 6	98.8	94. 6	111. 2
2009/ 1- 3.	97.4	97.7	97.7	98.0	105.3	98.8	***	98. 7	105. 3	***	***	89.6	95.6	***	98. 2	98. 6	98. 1	98. 4	97. 9	100.0	101.0	97. 5	97.8	89.5	95. 6
4- 6. 7- 9	96. 7 95. 9	97. 2 96. 5	97. 1 96. 5	97. 4 96. 7	103. 7 102. 8	97. 8 97. 1	***	98. 1 98. 2	103. 3 102. 9	***	***	91. 0 90. 7	97. 1 100. 6	***	97. 9 97. 3	98. 3 97. 7	97. 4 97. 2	97. 9 97. 5	97. 6 97. 1	99. 1 99. 1	99. 7 99. 0	96. 9 96. 1	97. 4 96. 7	90. 9 90. 7	97. 1 100. 6
7- 9. 10-12.	95. 9 95. 1	95. 9	95.9	96.7	102. 8	96.8	***	98. 1	102. 9	***	***	90. 7	100.6	***	97. 3 97. 0	97. 7	96.7	97. 5	96.5	99. 1	99.0	95. 4	96. 7	90. 7	100. 6
2010/ 1- 3.	95. 0	95. 8	95.8	95. 9	103.0	96.8	***	98.5	103.4	***	***	90.0	103.7	***	97.0	97. 2	96. 9	97. 1	96.4	99.5	99. 0	95. 2	96.0	90.0	103.7
4- 6. 7- 9	94. 5 93. 9	95. 5 94. 8	95.5 94.7	95. 7 94. 7	102.9 103.1	96. 2 95. 7	***	97. 8 97. 9	102. 7 102. 8	***	***	90. 3 87. 8	104. 3 102. 2	***	96. 6 96. 0	97. 0 96. 3	96. 4 96. 0	96. 6 96. 1	95. 9 95. 3	98. 8 98. 8	98. 4 98. 1	94. 7 94. 2	95.8 95.0	90. 3 87. 8	104. 3 102. 1
10-12.	93. 4	94.6	94.6	94.6	103.1	95. 2	***	97. 1	103.0	***	***	87. 6	103.0	***	95.7	96. 1	95. 7	95.8	95. 1	98. 2	97. 8	93.7	94.8	87. 6	103. 0
2011/ 1- 3.	93. 3	94.8	94.8	94.9	103. 7	95.0	***	97.8	103.5	***	***	87. 5	106.6	***	96.0	96. 2	96. 1	96.1	95.3	98. 9	97. 8	93.5	95.0	87.5	106.6
4- 6. 7- 9.	92. 4 92. 0	94. 5 94. 2	94. 5 94. 2	94. 5 94. 3	103. 9 103. 8	94. 6 94. 6	***	97. 6 97. 5	103. 3 104. 0	***	***	87. 6 86. 8	110. 4 111. 0	***	95. 8 95. 5	96. 2 95. 8	95. 6 95. 5	95.8 95.6	94. 9 94. 6	98. 7 98. 8	97. 6 97. 7	92.7 92.3	94. 7 94. 4	87. 6 86. 8	110.3 111.0
10-12.	92.0	94. 1	94. 2	94. 1	103.6	94. 5	***	97. 6	104. 0	***	***	85.7	109. 2	***	95. 4	95. 9	95. 5	95. 6	94.6	98.8	97. 6	92.3	94. 4	85. 7	109.1
2012/ 1- 3.	92.1	94. 2	94.2	94.4	103.5	94. 6	***	97. 8	103.8	***	***	84. 7	108.8	***	95. 7	95. 9	95. 7	95.8	94.8	98.9	97. 6	92.4	94.5	84. 7	108.7
4- 6. 7- 9	91.4 91.2	93. 8 93. 1	93. 8 93. 1	93. 9 93. 2	102. 9 102. 3	94. 5 94. 1	***	96. 2 96. 7	103. 0 103. 0	***	***	84. 7 84. 5	108. 7 107. 7	***	94. 9 94. 6	95. 4 95. 0	95. 0 94. 6	95.0 94.7	94. 3 93. 7	97. 5 97. 8	97. 3 97. 0	91.7 91.6	94. 1 93. 5	84. 6 84. 5	108. 6 107. 6
7- 9. 10-12.	91.2	93.1	93.1	93. 2	102. 3	94. 1	***	96. 7	103. 0	***	***	84. 5 86. 5	107.7	***	94. 6	95. 0 95. 2	94. 6	94. 7	93. 7	97.8	97. 0	91.6	93. 5	84. 5 86. 5	107. 6
2013/ 1- 3.	91.3	93.3	93.3	93.5	104. 1	94. 7	***	97. 1	104. 1	***	***	90.8	117.0	***	95. 0	95. 3	94. 9	95. 1	94. 1	98. 4	97. 9	91.7	93.6	90.8	117.0
4- 6. 7- 9.	90. 8 90. 8	93. 1 93. 4	93.1 93.3	93. 4 93. 7	105. 0 105. 4	94. 9 95. 1	***	95. 9 96. 3	103. 9 104. 7	***	***	92.7 93.9	119. 4 123. 4	***	94. 5 95. 0	95. 0 95. 4	94. 4 94. 7	94. 7 95. 0	93. 8 94. 1	97. 4 97. 9	98. 0 98. 4	91.3 91.2	93. 5 93. 8	92. 7 93. 9	119. 3 123. 3
7- 9. 10-12.	90.8	93.4	93.3	93. 7	105. 4	95. I 95. 4	***	96. 3 96. 1	104. 7	***	***	93. 9 95. 0	123. 4	***	95. U 95. 3	95. 4 95. 7	94. 7 95. 0	95. 0 95. 3	94.1	97.9	98. 4 99. 0	91.2	93.8	93. 9 95. 1	123. 3
2014/ 1- 3.	91.2	93.7	93.7	94. 3	107. 2	95.3	***	96. 7	106. 1	***	***	94.0	124.1	***	95. 6	96.0	95. 4	95. 6	94. 7	98.5	99. 1	91.6	94. 3	94.0	124.0
4-6.	92.7	95.5	95.6	96.6	110.2	96.1	***	97. 4	107. 8	***	***	93.9	122. 6	***	96. 7	97. 2	96. 8	96.9	96. 2	99.4	100. 4	93. 2	96. 1	93. 9	122. 5

*四半期デフレーター季節調整系列= (名目季節調整系列 / 実質季節調整系列) × 100

四半期デフレーター季節調整系列(前期比)

〈参考〉 (2005曆年=100) (単位:%)

Deflators	(Changes			quarter:		ly adjuste	ed series)							(cf)								(Ci	alendar Year o	of 2005 = 100)	(%)
	国内総生産(支出側)	民間最終 消費支出	- mai man		民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終	公的固定 資本形成	公 的 在 庫 品 増 加	終輸出 [才貨・サービス	· ·	純受取	毎外からの所得		国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産(支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サ	ービス
	(文山洞)	州其又山	家計最終 消費支出	除く持ち家の 個魔変音	1	6X 1M	AB //U	消費支出	具本形成	AB //L	PE #86 CC	除 出	** ^	視安取	变 収	文 払					具本形成	(除FISIM)	(除FISIM)	(BàFISIM)	(除 FISIM)
				99萬家寶																			Consumption of	(),,, ,	
	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private	Government Consumption	Public Investment	Change in Public	-	Goods & Services		Income fi	rom /to the Rest of t	the World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Households	Export	Import
	Approach)				investment	inves ment	Inventories	·		Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment					Formation		Excludir	g FISIM	
1997/ 1- 3.	0.1	0.0	0.0	-0.0	0.3	0. 2	***	0.8	0.4	***	***	2. 7	4.6	***	0.3	0.3	0. 2	0.2	0.1	0. 7	0. 2	0.1	0.1	2. 7	4. 6
4- 6. 7- 9.	1. 1 -0. 3	1.4 -0.0	1.4 -0.0	1.6 -0.1	1.5 -1.0	-0.0 -0.4	***	0. 7 -0. 3	1. 3 -0. 8	***	***	-0. 9 -1. 6	-1. 1 -2. 1	***	0.8 -0.2	0. 6 -0. 1	1. 1 -0. 3	1.1 -0.3	1.2 -0.2	0. 8 -0. 5	0. 6 -0. 6	1.1 -0.3	1.5 0.0	-0.8 -1.6	-0. 9 -2. 1
10-12.	0. 2	-0.2	-0.2	-0.3	-0.9	-0.1	***	0.7	-0. 4	***	***	3. 4	1.7	***	-0.0	0. 2	-0.0	-0.1	-0.2	0.5	-0.3	0.0	-0.2	3. 4	1.7
1998/ 1- 3. 4- 6	-0. 0 -0. 2	-0. 1 -0. 1	-0. 1 -0. 1	-0.3 -0.1	-0.8 -0.6	-0.3 -0.3	***	0. 0 -1. 1	-0. 5 -0. 7	***	***	0. 1 1 4	-2.2 1.0	***	-0. 2 -0. 4	-0. 2 -0. 7	-0. 3 -0. 2	-0.2 -0.3	-0. 2 -0. 1	-0. 2 -1. 0	-0. 4 -0. 5	-0.0 -0.3	-0.1 -0.1	0. 1 1. 1	-2. 2 1. 4
7- 9.	-0. 2 -0. 3	-0.1	-0.1	-0.1	-0. b -0. 1	-0.3 -0.3	***	-0.3	-0. 7	***	***	0.4	0.9	***	-0.4	-0.7	-0. 2 -0. 3	-0.3	-0.1	-0.4	-0. 5 -0. 3	-0.3	-0.1	0.4	0.9
10-12.	0.1	0.3	0.3	0.4	-0.7	-1.1	***	1.5	-0.7	***	***	-6. 7	-8.3	***	0.2	0.6	0.0	0.1	0.0	0.4	-0.9	0.1	0.3	-6.7	-8.3
1999/ 1- 3. 4- 6.	-0. 5 -0. 5	-0. 5 -0. 2	-0.5 -0.2	-0.5 -0.2	-0.6 0.2	-0. 7 -0. 5	***	-1.4 -0.3	-0. 9 -0. 6	***	***	-3. 1 0. 9	-3.9 2.9	***	-0. 7 -0. 2	-0. 7 -0. 6	-0. 6 -0. 3	-0.5 -0.3	-0.4 -0.3	-0.9 -0.4	-0. 7 -0. 4	-0.5 -0.5	-0.5 -0.2	-3. 1 0. 7	-3. 9 2. 6
7- 9.	-0.5	-0.1	-0.1	-0.1	0.1	-0.3	***	-1.4	0. 2	***	***	-3.0	-0. 5	***	-0.4	-0.3	-0.3	-0.2	-0.0	-0.9	-0. 1	-0.5	-0.1	-3.0	-0.5
10-12. 2000/ 1- 3.	-0.3 -0.3	-0.3 0.0	-0.3 0.0	-0.3 0.0	-0.4 0.3	-0.5 0.1	***	-0. 1 0. 3	-0. 2 0. 5	***	***	-1. 0 -1. 7	-1.9 1.4	***	-0.3 0.1	0.1	-0. 4 0. 0	-0.3 0.1	-0.3 -0.1	-0.3 0.5	-0. 4 0. 2	-0.3 -0.2	-0.3 0.1	-1. 0 -1. 7	-1. 9 1. 4
4- 6.	-0. 3	-0.4	-0.4	-0.4	-0.5	-0.3	***	-0. 2	-0.5	***	***	-1. 6	-1.8	***	-0.5	-1.0	-0.5	-0.4	-0.1	-0.3	-0. 4	-0. 2	-0.4	-1.7	-1.9
7- 9.	-0.1	-0.1	-0.1	-0.1	0.4	-0.5	***	0.3	0.0	***	***	0.1	1.5	***	-0.0	0.1	-0.0	0.0	-0.1	0. 2	-0. 2	-0.2	-0.1	0.1	1.5
10-12. 2001/ 1- 3.	-0. 2 -0. 0	-0. 2 0. 1	-0.2 0.1	-0. 2 0. 2	-0.5 -0.3	-0.5 -1.0	***	-0. 7 1. 1	-0. 6 -0. 8	***	***	2. 5 1. 1	1.7	***	-0.4 0.1	-0. 1 0. 1	-0. 3 0. 0	-0.3 -0.0	-0. 2 -0. 2	-0.7 0.6	-0. 5 -0. 8	-0.3 -0.1	-0.3 0.1	2. 5 1. 1	1. 7 0. 9
4- 6.	-0.9	-0.8	-0.8	-1.0	-0.0	-0.8	***	-1.1	-0.1	***	***	-0. 2	1.0	***	-0.7	-1.0	-0.7	-0.7	-0.7	-0.8	-0.5	-0.9	-0.8	-0.3	0.9
7- 9. 10-12.	-0.4 -0.3	-0.3 -0.6	-0.3 -0.6	-0.3 -0.7	-1.0 -0.4	-0.8 -0.9	***	-0.0 -0.7	-1. 1 -0. 5	***	***	-0. 7 1 0	-1.0 -2.0	***	-0.4 -0.7	-0.4 -0.4	-0. 4 -0. 6	-0.4 -0.6	-0.4 -0.6	-0.3 -0.6	-0.9 -0.7	-0.4 -0.3	-0.3 -0.7	-0.7 1.0	-1.0 -2.0
2002/ 1- 3.	0. 2	-0. 2	-0.2	-0.1	-0.4	-0.3	***	2. 0	-0.3	***	***	0.8	1. 9	***	0.3	0.1	0. 2	0.2	-0.0	1.4	-0. 7	0.1	-0.7	0.8	1. 9
4- 6. 7- 9.	-1. 1 -0. 3	-0. 3 -0. 2	-0.3 -0.2	-0.3 -0.2	-0.4 0.0	-0.8 -0.7	***	-2.3 -0.3	-0.6 -0.2	***	***	-2. 4 -3. 0	-0.2 -2.5	***	-0. 7 -0. 3	-0.8 -0.3	-0. 9 -0. 3	-0.9 -0.3	-0.5 -0.3	-1.9 -0.3	-0. 7 -0. 4	-1.2 -0.4	-0.4 -0.3	-2.5 -3.0	-0.2
7- 9. 10-12.	-0. 3 -0. 3	-0. 2 -0. 3	-0. 2 -0. 3	-0.2	-0. 1	-0. / -0. 6	***	-0. 3 -0. 2	-0. 2 -0. 2	***	***	-3. 0 2. 8	-2.5 3.0	***	-0. 3 -0. 5	-0. 3 -0. 2	-0. 3 -0. 4	-0. 3 -0. 4	-0.3 -0.4	-0. 3 -0. 2	-0. 4 -0. 4	-0. 4 -0. 4	-0.3 -0.3	-3. 0 2. 9	-2. 5 3. 0
2003/ 1- 3.	-0.7	-0. 2	-0.2	-0.2	0.1	-1.0	***	-0.9	-0.1	***	***	-2. 7	0.2	***	-0.3	-0.5	-0.3	-0.3	-0.2	-0.7	-0. 6	-0.7	-0.2	-2.8	0. 2
4- 6. 7- 9.	0. 1 -0. 4	-0. 4 -0. 1	-0.4 -0.1	-0. 4 -0. 1	-0. 2 0. 5	-0.9 -0.4	***	1. 2 -1. 1	-0. 1 0. 2	***	***	0. 2 -0. 8	-1.9 -0.1	***	0. 1 -0. 5	0.0 -0.4	-0. 1 -0. 3	-0.2 -0.3	-0.5 -0.1	0. 9 -0. 8	-0. 6 -0. 1	-0.0 -0.4	-0.4 -0.1	0. 2 -0. 8	-1. 5 -0. 1
10-12.	-0. 4 -0. 8	-0.1	-0. 1 -0. 4	-0.1	-0.3	-0. 4 -0. 6	***	-1. 1 -1. 8	-0.4	***	***	-0. 6 -2. 6	-0. 1 -2. 1	***	-0. 5 -0. 8	-0. 4 -0. 7	-0. 3 -0. 8	-0. 3 -0. 8	-0.1 -0.5	-0. 8 -1. 5	-0. 1 -0. 6	-0.4	-0. 1 -0. 4	-0. 6 -2. 6	-0. 1 -2. 2
2004/ 1- 3. 4- 6	-0. 2	-0.0	-0.0	0.0	0.6	-0.3	***	0.0 0.8	0.6	***	***	-0. 2 0. 5	2. 2	***	0.1	-0.0	0.0	0.0	-0.0	0. 1 0. 6	0.1	-0.2	-0.0	-0.2	2. 1
4- 6. 7- 9.	-0. 4 -0. 1	-0. 3 -0. 1	-0.3 -0.1	-0.3 -0.1	-0.0 0.1	-0. 4 -0. 2	***	0.8	-0. 0 0. 0	***	***	1. 2	3. 0 1. 5	***	-0. 0 -0. 2	-0. 0 -0. 1	-0. 1 -0. 1	-0.1 -0.1	-0.3 -0.1	0.6	-0. 2 -0. 1	-0. 4 -0. 1	-0.3 -0.1	0. 5 1. 2	3. 1 1. 5
10-12.	-0.0	0.0	0.0	0.1	0.2	-0.6	***	0.5	0.4	***	***	-0.1	-0.2	***	-0.0	0.1	-0.0	0.0	-0.1	0.5	-0. 2	-0.0	0.0	-0.1	-0.2
2005/ 1- 3. 4- 6	-0.5 -0.4	-0. 3 -0. 1	-0.4 -0.1	-0.4 -0.1	-0.0 0.3	-0.1 0.2	***	-1.3 0.7	0. 2 0. 4	***	***	-0. 4 0. 7	1.6 4.6	***	-0.3 0.2	-0.3 0.1	-0. 2 0. 1	-0.3 0.0	-0.0 -0.2	-1.0 0.6	-0. 0 0. 3	-0. 4 -0. 5	-0.3 -0.2	-0. 4 0. 7	1. 7 4. 4
7- 9.	-0.4	-0.2	-0.2	-0.2	0.0	-0.3	***	0.7	0. 2	***	***	1.0	3.5	***	-0. 2	-0.1	-0.1	-0.1	-0.2	0.3	-0.1	-0.4	-0.2	1.0	3.5
10-12. 2006/ 1- 3.	-0. 3 -0. 3	0.0	0.0	0.0	0.4	0. 2 0. 1	***	-0. 2 -0. 3	0. 5	***	***	3. 0 -0. 1	5. 5 2. 7	***	-0. 0 0. 1	0. 1 0. 0	0. 0 0. 1	-0.0 0.1	-0. 1 0. 2	0. 0 -0. 1	0.3	-0.3 -0.2	0.0	3. 0 -0. 1	5. 5 2. 7
4- 6.	-0. 3 -0. 3	-0.4	-0.4	-0.4	0.4	-0.3	***	-0.5	0. 0	***	***	-0.1	-0.3	***	-0.3	-0. 2	-0.3	-0.3	-0.3	-0.1	-0.0	-0.2	-0.4	-0.1	-0.4
7- 9.	-0. 2	0.1	0.1	0.2	0.4	-0.0	***	-0.1	0. 2	***	***	1.5	3.3	***	-0.0	-0.1	0.1	0.0	0.1	-0.1	0.1	-0.2	0.1	1.5	3.3
10-12. 2007/ 1- 3.	-0. 0 -0. 4	-0. 4 -0. 3	-0.4 -0.3	-0.5 -0.3	0.6	-0. 1 -0. 1	***	0. 0 -0. 3	0. 2	***	***	0. 7 0. 9	-0.0 1.8	***	-0. 1 -0. 2	-0. 1 -0. 2	-0. 1 -0. 3	-0.2 -0.3	-0. 2 -0. 4	0. 0 -0. 0	0.1	-0.0 -0.4	-0.5 -0.3	0. 7 0. 9	-0. 0 1. 8
4- 6.	0.1	-0.0	-0.0	0.0	0.6	0.1	***	0.4	0. 2	***	***	1.7	2.6	***	0.1	0.1	0.3	0.2	0.2	0.3	0. 2	0.1	0.0	1.6	2. 7
7- 9. 10-12.	-0.5 -0.6	-0.1 0.2	-0.1 0.2	-0.0 0.2	-0.1 0.2	0.0 -0.1	***	-0.4 0.6	0.3	***	***	-1.2 -1.9	0.6 3.4	***	-0.3 0.4	-0. 2 0. 4	-0.3 0.3	-0.3 0.4	-0.2 0.3	-0.3 0.7	0.0	-0.5 -0.5	-0.0 0.2	-1.2 -1.9	0.6 3.4
2008/ 1- 3.	-0.4	0. 2	0.2	0. 2	0. 2	0.1	***	0. 0	1.1	***	***	-2.6	0.2	***	0. 4	0.4	0. 3	0.4	0.3	0.7	0. 1	-0. 4	0. 2	-2.6	0. 2
4- 6.	-0.2	0.0	0.0	0.1	1.5	0.5	***	0. 2	1.5	***	***	2.0	5.8	***	0.1	0. 2	0.3	0.4	0.4	0.4	0.8	-0. 2	0.1	2. 0	5. 8
7- 9. 10-12.	-0.8 1.5	0.3 -1.0	0.3 -1.0	0. 4 -1. 1	1.0 -1.0	0. 4 -0. 7	***	-0.6 0.5	1. 7 -1. 1	***	***	2.9 -11.0	7.9 -20.6	***	0. 1 -0. 7	0. 1 -0. 6	-0. 0 -0. 4	0. 1 -0. 6	0. 1 -0. 9	-0. 2 0. 3	0.8 -0.8	-0.8 1.6	0.4 -1.0	2.9 -11.0	7. 9 -20. 6
2009/ 1- 3.	-0.0	-1.0	-1.0	-1.1	-1.2	-1.1	***	-1.1	-1. 9	***	***	-5.3	-14.0	***	-1.2	-1.3	-1.6	-1.3	-1.3	-1.2	-1.3	-0.0	-1.1	-5.3	-14.0
4- 6. 7- 9.	-0.7 -0.8	-0. 6 -0. 6	-0.5 -0.6	-0. 6 -0. 7	-1.5 -0.8	-1.0 -0.7	***	-0.6 0.1	-1. 9 -0. 4	***	***	1.5 -0.2	1.5	***	-0. 3 -0. 6	-0. 4 -0. 6	-0.7 -0.2	-0.4 -0.4	-0.3 -0.5	-0.9 0.0	-1.3 -0.7	-0.6 -0.8	-0. 4 -0. 7	1.6 -0.2	1. 5 3. 7
10-12.	-0.8	-0.6	-0.6	-0.7	-0.8	-0.7	***	-0.1	0.1	***	***	-0. 2	1.2	***	-0. 4	-0. 0	-0. 2 -0. 5	-0.4	-0.5	-0.1	-0.7	-0.8	-0.7	-0. 2	1. 2
2010/ 1- 3.	-0. 2	-0.1	-0.1	-0.0	0.3	-0.0	***	0.4	0.4	***	***	-0.1	1.8	***	-0.0	-0. 2	0.1	0.0	-0.1	0.5	0.1	-0.2	-0.1	-0.1	1.8
4- 6. 7- 9.	-0. 6 -0. 6	-0.3 -0.8	-0.3 -0.8	-0.3 -1.0	-0. 1 0. 1	-0.6 -0.5	***	-0. 7 0. 0	-0. 7 0. 1	***	***	0. 3 -2. 8	0.6 -2.0	***	-0. 4 -0. 7	-0. 2 -0. 7	-0. 4 -0. 5	-0.5 -0.5	-0.5 -0.7	-0. 7 0. 0	-0. 6 -0. 3	-0.5 -0.6	-0.1 -0.8	0.3 -2.9	0.6 -2.0
10-12.	-0.5	-0.2	-0.2	-0.2	0.1	-0.5	***	-0.8	0.1	***	***	-0.2	0.8	***	-0.3	-0. 2	-0.3	-0.3	-0.2	-0.6	-0.3	-0.5	-0.2	-0.2	0.8
2011/ 1- 3. 4- 6.	-0. 2 -0. 9	0. 2 -0. 4	0.3 -0.4	0.4 -0.4	0. 4 0. 2	-0.3 -0.4	***	0. 7 -0. 2	0. 6 -0. 3	***	***	-0. 1 0. 1	3.5 3.5	***	0.3 -0.2	0. 1 0. 0	0. 4 -0. 5	0.4 -0.4	0.2 -0.4	0. 7 -0. 2	-0. 0 -0. 3	-0. 2 -0. 9	0. 2 -0. 3	-0. 1 0. 1	3. 5 3. 5
4- 6. 7- 9.	-0. 9 -0. 5	-0. 4 -0. 3	-0.4 -0.3	-0. 4 -0. 3	-0.0	-0. 4 0. 0	***	-0. 2 -0. 0	-0. 3 0. 7	***	***	-0. 9	0.6	***	-0. 2 -0. 4	-0. 4	-0. 5 -0. 1	-0. 4 -0. 2	-0. 4 -0. 3	-0. 2 0. 1	-0. 3 0. 2	-0. 9 -0. 5	-0.3 -0.3	-0.9	0.6
10-12.	0.0	-0.2	-0.2	-0.1	-0.3	-0.1	***	0.0	-0.1	***	***	-1.3	-1.7	***	-0.0	0.0	-0.1	-0.0	-0.0	-0.0	-0. 2	0.0	-0.2	-1.3	-1.7
2012/ 1- 3. 4- 6.	0. 1 -0. 8	0. 2 -0. 5	0.2 -0.5	0.3 -0.6	-0. 0 -0. 6	0. 1 -0. 1	***	0. 2 -1. 6	0. 0 -0. 8	***	***	-1. 2 -0. 1	-0. 4 -0. 1	***	0.3 -0.8	0. 1 -0. 6	0. 3 -0. 8	0.2 -0.8	0.3 -0.6	0. 1 -1. 4	0. 1 -0. 3	0. 1 -0. 7	0. 2 -0. 4	-1. 2 -0. 1	-0. 4 -0. 1
7- 9.	-0. 2	-0.7	-0.7	-0.7	-0.6	-0.5	***	0. 5	-0.0	***	***	-0.1	-0.9	***	-0.3	-0.4	-0.4	-0.3	-0.6	0.4	-0.4	-0.2	-0.7	-0.1	-0.9
10-12. 2013/ 1- 3.	0.3 -0.2	0. 2 -0. 1	0.3 -0.1	0. 4 -0. 1	0.8	0. 3 0. 4	***	-0. 0 0. 5	0. 5 0. 6	***	***	2. 4 4. 9	1. 7 6. 9	***	0. 2	0. 2	0. 1 0. 2	0.2	0. 3 0. 2	0. 1 0. 5	0. 4	0.3 -0.2	0. 2 -0. 1	2. 4 4. 9	1. 7 6. 9
4- 6.	-0. 2 -0. 5	-0.1	-0.1	-0.1	0.9	0.4	***	-1.2	-0.3	***	***	2.0	2.0	***	-0.5	-0.3	-0. 5	-0.5	-0.3	-1.0	0. 5	-0. 2 -0. 5	-0. 1 -0. 1	2.1	2.0
7- 9.	-0.1	0.3	0.3	0.4	0.4	0.2	***	0.4	0.8	***	***	1.3	3.3	***	0.5	0.4	0. 2	0.4	0.3	0.4	0.4	-0.0	0.3	1.3	3. 3
10-12. 2014/ 1- 3.	0.3 0.1	0. 4 -0. 0	0.4 -0.0	0.6	1. 1	0. 3 -0. 1	***	-0. 2 0. 6	1. 0	***	***	1. 2 -1. 1	0.8 -0.1	***	0.3	0. 3 0. 4	0. 3 0. 5	0.4	0. 5 0. 1	0. 0 0. 6	0. 6 0. 1	0.4	0.5 -0.0	1. 2 -1. 1	0. 8 -0. 1
4- 6.	1.7	1.9	2.0	2.4	2.8	0.8	***	0.7	1.7	***	***	-0.1	-1.2	***	1.1	1. 3	1. 4	1.4	1.5	0. 9	1. 3	1.7	2.0	-0.1	-1.2

実質年度 (単位:2005曆年連鎖価格、10億円) 〈参考〉

Annual Re	al GDP (I	Fiscal Yea	ır)												<cf></cf>											(Bil	lions of Chaine	d (2005) Yen)
	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終消費支出	除く持ち家の機関変情	民間住宅	民間企業設 備	民間在庫品 地	政府最終 消費支出		公的在庫品增 加	純輸出	財貨・サービ: 輸 出	前 入	開 差	交易利得	国内総所得	純受取	海外からの所名 受 取		国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サ 輸 出 (除 FISIM)	サービス 輸 入 (除 FISIM)
	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories		Goods & Services		Residual	Trading Gains/Losses	GDI	Income	from Ato the Rest of		GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Fiscal Year	,										Net Exports	Exports	Imports				Net	Receipt	Payment							Excludi	ing FISIM	
			265, 051. 9	226, 361. 1	21, 692. 8	66, 873. 2	3, 345. 5	75, 677. 6	37, 851.0	-62.1	-2,057.2	48, 830. 9	50, 888. 1	-941.8	8, 689. 6		6, 486. 8	13, 481. 0	6, 994. 2		475, 593. 8	362, 365. 8		125, 831. 3		258, 772. 1	48, 423. 7	50, 793. 9
		270, 989. 9		226, 305. 8	19, 401. 2	61, 678. 6	-71.8	77, 205. 5	38, 588. 9	-213.4	-588. 1	46, 900. 2	47, 488. 2	-2, 020. 5	10, 027. 9		6, 342. 6			481, 340. 9	467, 376. 1	352, 053. 6	115, 369. 3	,	456, 541. 9	,	46, 514. 4	47, 397. 9
	107, 101, 1		268, 543, 3	228, 213, 0	20, 089, 9	61, 997, 1	-3, 255, 1	80, 119, 6	37, 343, 5	-95. 2	-1, 030, 1	49, 644, 6	50, 674, 7	-1, 907, 5	9, 260, 0		5, 996, 1	10, 547, 9	4, 551, 8	482, 737, 3	469.866.4	352, 818, 5	117, 117, 4	118, 751, 6	100,000.7	261, 492, 3		50, 607, 4
		275, 055. 5 279, 345. 0		228, 730. 3	20, 079. 8 18, 633. 2	64, 986. 4 62, 905. 6	374. 2 -960. 5	83, 959. 8 87, 239. 2	35, 070. 5	-33. 4 -193. 6	-2, 087. 4	54, 246. 0 50, 032, 4	56, 333. 4	-682.2 -927.1	8, 669. 3		6, 688. 0	11, 666. 3 13, 266. 3	4, 978. 3	,	479, 334. 1 479, 711, 1	360, 590. 0 359 908 8	118, 781. 8 119 845 7	119, 699. 0 114 180 0	,	263, 161. 6	53, 928. 5 49, 712. 4	56, 295. 3
		282, 578, 8		231, 659. 6	18, 633, 2	62, 905. 6	-960. 5 -1. 341. 8	87, 239. 2 89. 069. 3	32, 972. 0 31, 291. 1	-193. b -114. 3	-4, 328. 4 -684. 4	56, 008, 0	54, 360. 8 56, 692. 4	-927. I -719. 9	8, 381. 7 7, 552. 4	483, 067. 1 487, 423. 1	8, 314. 1 7 661 9			491, 381. 2 495, 085, 0	480 987 6	360, 922, 7	,	110 793 9	,	,	49, 712. 4 55. 656. 1	54, 289. 5 56, 853. 1
				235, 125, 1	18, 194, 0	64, 678, 1	624. 4	90, 978, 6	29, 019, 9	-260.0	3.146.2	61, 642, 6	58, 496, 5	-527.2	7, 552. 4		8 484 2	12, 216, 7	4, 554. 6		487 985 0	368, 293, 9		111, 761, 7			61, 310, 1	58, 377, 6
		287 100 3	281 463 6	236 458 9	18 470 3	67, 608, 7	1 495 5	92 029 8	25, 856, 8	7.3	5 351 5	68 496 8	63, 145, 3	-7.6	4 263 8		9 843 1	14 619 9	4 776 8	512 019 6	492 582 0	374 688 9		111, 906, 5		275 076 7	68, 269, 8	63. 077. 1
		292, 578. 5	286, 744. 2	240, 881. 1	18, 345. 0		800. 4	92, 362. 8	24, 112. 8	6.8	8, 348. 7	74, 322. 7	65, 974. 1	4. 2	-1, 881. 7	505, 276. 3	13, 187. 4	19, 124. 0	5, 936. 6	518, 463. 7	498, 815. 6	382, 292. 6		113, 060. 6		279, 888. 0	74, 119. 7	
2006/4-3.	516, 038. 2	295, 035. 8	289, 085. 4	242, 328. 4	18, 356. 6	74, 781. 4	544. 3	92, 695. 8	22, 358.0	-13.4	12, 328. 6	80, 788. 8	68, 460. 2	-48.9	-5, 737. 0	510, 301. 1	15, 209. 1	22, 846. 3	7, 637. 2	525, 510. 3	503, 673. 1	388, 622. 9	115, 050. 5	115, 487. 8	505, 650. 0	282, 192. 0	80, 592. 0	68, 384. 5
2007/4-3.	525, 469. 9	297, 443. 2	291, 712. 7	244, 159. 8	15, 694. 5	77, 014. 7	1, 751. 5	93, 826. 1	21, 262. 1	32.5	18, 311. 7	88, 387. 2	70, 075. 4	133.5	-11, 094. 9	514, 375. 1	17, 849. 3	26, 842. 2	8, 992. 9	532, 224. 4	506, 940. 1	391, 832. 7	115, 098. 4	113, 868. 9	515, 710. 2	285, 163. 7	88, 178. 3	69, 965. 9
				237, 563. 9	15, 519. 6	71, 076. 4	1, 813. 6	93, 438. 2	19, 846. 6	34.3	12, 252. 8	79, 004. 6	66, 751. 8	367.4	-13, 979. 6		15, 378. 9	23, 308. 6	7, 929. 7	507, 193. 9		379, 828. 5		106, 421. 9		279, 917. 2	78, 747. 6	66, 786. 6
		295, 032. 7			12, 267. 6	62, 516. 1	-5, 040. 9	95, 951. 3	22, 124, 4	-29.1	11, 718. 9	71, 348. 0	59, 629. 1	956.8		488, 308. 4	10, 1001	18, 946. 4		501, 768. 1	102, 201. 0	364, 082. 0		97, 023. 5				59, 657. 0
			293, 322. 0	243, 961. 1	12, 533. 7	64, 876. 3	-43. 9	97, 886. 3	20, 714. 5	-91.8	16, 846. 7	83, 612. 7	66, 766. 0	-22.0		500, 106. 9	13, 839. 9		5, 577. 4	1	495, 001. 4	376, 525. 7	118, 398. 5	11	,	1 '	83, 315. 5	66, 797. 2
		303, 909. 3		247, 151. 9	12, 936. 0	68, 014. 0	-1, 512. 9	99, 078. 5	20, 055. 6	35. 2	11, 974. 2	82, 308. 0	70, 333. 8	-329.9	-18, 504. 0		15, 460. 5			511, 116. 4	501, 779. 2	382, 703. 8	,	100, 930. 5	,		81, 979. 8	
		308, 478. 2		250, 562. 5	13, 629. 9	68, 494. 5		100, 588. 8	20, 321. 4	-30.1	8, 382. 8	81, 268. 5	72, 885. 7	-390.8	-18, 900. 1	498, 683. 0	16, 255. 2	22, 858. 5		514, 938. 2	508, 946. 0	388, 204. 2		102, 418. 4			80, 895. 6	
2013/4-3.	529, 251. 9	316, 240. 7	308, 489. 1	257, 464. 0	14, 927. 8	70, 317. 3	-4, 001. 1	102, 374. 8	23, 392. 2	8.1	7, 156. 1	გე, 1/1. 9	78, 015. 7	-1, 164.0	-21, 844. 3	507, 407. 7	18, 868. 0	26, 454. 6	7, 586. 6	526, 275. 6	522, 5/8. 1	396, 709. 2	125, 779. 3	108, 791. 2	521, 190. 5	303, 511. 9	84, 802. 9	78, 052. 2

実質年度 (前年度比) Changes from the previous year (Real: Fiscal Year) 〈参考〉 (単位:%) <cf>

	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の	民間住宅	民間企業設 備	民間在庫品 加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品增 加	純輸出	財貨・サービス輸 出	輸入	交易利得	国内総所得	純受取	海外からの所行 受 取	9	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サ	輸 入
Fiscal Year	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	帰属家賃 Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories	Net Exports	Goods & Services	Imports	Trading Gains/Losses	GDI	Income	from /to the Rest of	the World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households Excludin	(BR FISIM) Export	(除 FISIM)
1997/4-3.	0.1	-1.0	-1.0	-1.5	-18.9	5.5	***	0.6	-7.1	***	***	8. 7	-1.5	0.3	0.1	***	6.1	3. 7	0.3	-0.9	-0.5	-2. 1	-2. 9	0.1	-1.2	8.8	-1.6
1998/4-3.	-1.5	0.5	0.2	-0.0	-10.6	-7.8	***	2.0	1.9	***	***	-4. 0	-6. 7	15.4	-1.2	***		-9.2	-1.2	-1.7	-2.8	1.9	-5. 4	-1.6	0.1	-3.9	-6. 7
1999/4-3.	0.5	1. 2	1.1	0.8	3. 5	0.5	***	0.0	-3.2	***	***	5. 9	6. 7	-7. 7	0.4	***	10.0		0.3	0. 5	0.2	1.5	-0. 2	0.5	1.0	6. 0	6.8
2000/4-3.	2.0	0.3	0.6	0. 2	-0.1	4.8	***	4.8	-6.1	***	***	9. 3	11.2	-6.4	1.8	***	10.6	9.4	1.9	2.0	2.2	1.4	0.8	1.9	0.6	9.4	11.2
2001/4-3.	-0.4	1.6	1.4	1.3	-7.2	-3.2	***	3.9	-6.0	***	***	-7. 8	-3.5	-3.3	-0.5	***	13.7	-0.5	-0.1	0.1	-0.2	0.9	-4.6	-0.6	1.7	-7.8	-3.6
2002/4-3.	1.1	1.2	1.2	1.1	-2.1	-2.2	***	2. 1	-5.1	***	***	11.9	4.3	-9.9	0.9	***	+ −7.9	-8. 0	0.8	0.3	0.3	0. 2	-3.0	1.0	1.3	12.0	4. 7
2003/4-3.	2.3	0.8	0.7	0.4	-0.3	5.1	***	2. 1	-7.3	***	***	10.1	3. 2	-7.3	2.1	***	2.5	-11. 2	2. 3	1.5	2.0	-0.3	0.9	2.4	0.7	10. 2	2. 7
2004/4-3.	1.5	0.8	0.8	0.6	1.5	4.5	***	1.2	-10.9	***	***	11. 1	7.9	-39.1	0.9	***	16.7	18. 1	1.1	0.9	1.7	-1.5	0.1	1.5	0.8	11.4	8. 1
2005/4-3.	1.9	1.9	1.9	1.9	-0.7	4.4	***	0.4	-6.7	***	***	8. 5	4.5	-144.1	0.6	***	₹ 30.8	24. 3	1.3	1.3	2.0	-1.2	1.0	1.8	1.7	8.6	4. 5
2006/4-3.	1.8	0.8	0.8	0.6	0.1	5.9	***	0.4	-7.3	***	***	8. 7	3.8	-204. 9	1.0	***	19.5	28. 6	1.4	1.0	1.7	-1.3	2.1	1.8	0.8	8. 7	3.8
2007/4-3.	1.8	0.8	0.9	0.8	-14.5	3.0	***	1.2	-4.9	***	***	9.4	2.4	-93.4	0.8	***	17.5	17. 8	1.3	0.6	0.8	0.0	-1.4	2.0	1.1	9.4	2.3
2008/4-3.	-3.7	-2.0	-2.0	-2.7	-1.1	-7.7	***	-0.4	-6.7	***	***	-10.6	-4.7	-26.0	-4.4	***	-13.2	-11.8	-4.7	-2.7	-3.1	-1.6	-6.5	-3.7	-1.8	-10.7	-4.5
2009/4-3.	-2.0	1.2	1.1	1.1	-21.0	-12.0	***	2.7	11.5	***	***	-9. 7	-10.7	48.6	-0.7	***	-18.7	-30.8	-1.1	-2. 2	-4.1	4. 2	-8.8	-2.1	1.1	-9.8	-10.7
2010/4-3.	3.4	1.6	1.5	1.6	2. 2	3.8	***	2. 0	-6.4	***	***	17. 2	12.0	-71.3	2.4	***	× 2.5	1.7	2.4	2.7	3.4	0.3	1. 2	3.6	1.7	17. 3	12.0
2011/4-3.	0.3	1.4	1.2	1.3	3.2	4.8	***	1.2	-3.2	***	***	-1.6	5.3	-50. 2	-0.9	***	10.8	8.6	-0.6	1.4	1.6	0.5	2.8	0.5	1.4	-1.6	5. 3
2012/4-3.	0.7	1.5	1.4	1.4	5.4	0.7	***	1.5	1.3	***	***	-1.3	3.6	-2. 1	0.6	***	6.2	9.0	0.7	1.4	1.4	1.4	1.5	0.7	1.4	-1.3	3.6
2013/4-3.	2.3	2. 5	2.5	2.8	9.5	2.7	***	1.8	15.1	***	***	4.8	7.0	-15.6	1.7	***	15.7	14. 9	2. 2	2. 7	2.2	4. 2	6. 2	2. 3	2.5	4.8	7. 0

^{*} 開差=国内総生産(支出側) - 国内総生産(支出側) の内訳項目計 * 財貨・サービスの純輸出は連鎖方式での計算ができないため、財貨・サービスの輸出 - 財貨・サービスの輸入により求めている。このため寄与度とは符号が一致しない場合がある。

実質年度(寄与度) 〈参考〉 (単位:%)

Contribut	ions to Cl	hanges in	n Annual	Real GDP	(Fiscal Y	'ear)								<cf></cf>													(%)
	国内総生産 (支出側)	民間最終消費支出	家計最終消費支出	除く持ち家の 帰属家賃	民間住宅	民間企業設 備	民間在庫品増 加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品增 加	純輸出	財貨・サービス 輸 出	輸 入	交易利得	国内総所得	純受取	海外からの所得 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サ 輸 出 (除 FISIM)	ナービス 輸 入 (除 FISIM)
FootNess	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories	Net Exports	Goods & Services Exports	Imports	Trading Gains/Losses	GDI	Income t	rom /to the Rest of t		GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households Excludin	Export	Import
Fiscal Year																	Receipt	Payment							EXCOUNT	g risim	
1997/4-3. 1998/4-3.	0. 1 -1. 5	-0.6	-0.5	-0. 7 -0. 0	-1. 0 -0. 5	0.8	0.4	0.1	-0.6	0. 0 -0. 0	1.0	0.9	0. 1 0. 6	0.0	0.1	0. 1 -0. 0	0. 2 -0. 2	-0.1	0.3 -1.2	-0. 9 -1. 7	-0. 4 -2. 1	-0.5 0.4	-0.8	0.1	-0.6	0. 9 -0. 4	0.1
1999/4-3.	-1.5	0.3	0.1	0.0	-0. 5 0. 1	-1.2	-0.0	0.3	0. 2 -0. 3	-0.0	0.2	-0.4	-0.6	-0.3	0.4	-0.0	-0.2	0.1		-1.7	-2.1	0.4	-0.1	-1.6	0.1	0.4	-0.6
2000/4-3.	2. 0	0.7	0.0	0.4	-0.0	0.1	0.7	0.8	-0.5	0.0	-0.0	1.0	-1.0	-0. 2	1.8	0.1	0. 2	-0.1	1. 9	2.0	1.6	0.4	0.1	1.9	0.3	1.0	-1.0
2001/4-3.	-0.4	0.2	0.8	0.1	-0.3	-0.5	-0.3	0.7	-0.4	-0.0	-0.5	-0.9	0.3	-0.1	-0.5	0.3	0.2	0. 0	-0.1	0.1	-0.1	0. 0	-1.2	-0.6	0.0	-0.9	0.3
2002/4-3.	1.1	0. 7	0.7	0.5	-0.1	-0.3	-0. 1	0.4	-0.3	0.0	0.8	1. 2	-0.4	-0.2	0.9	-0.1	-0. 2	0. 1	0.8	0.3	0.2	0. 1	-0. 7	1.0	0.7	1.2	-0.5
2003/4-3.	2. 3	0.5	0.4	0.2	-0.0	0.7	0.4	0.4	-0.5	-0.0	0.8	1. 2	-0.3	-0.1	2.1	0.2	0.1	0.1	2.3	1.4	1.5	-0.1	0. 2	2. 3	0.4	1.2	-0.3
2004/4-3.	1.5	0.4	0.4	0.3	0.1	0.6	0. 2	0.2	-0.6	0.0	0.5	1.4	-0.8	-0.5	0.9	0.3	0.4	-0.1	1.1	0.9	1.3	-0.4	0.0	1.5	0.4	1.4	-0.8
2005/4-3.	1.9	1.1	1.1	0.9	-0.0	0.6	-0.1	0.1	-0.3	-0.0	0.6	1.1	-0.5	-1.2	0.6	0.7	0.9	-0. 2	1.3	1.2	1.5	-0.3	0.2	1.8	1.0	1.1	-0.5
2006/4-3.	1.8	0.5	0.5	0.3	0.0	0.8	-0.1	0.1	-0.3	-0.0	0.8	1.3	-0.5	-0.7	1.0	0.4	0.7	-0.3	1.4	1.0	1.3	-0.3	0.5	1.8	0.5	1.3	-0.5
2007/4-3.	1.8	0.5	0.5	0.4	-0.5	0.4	0. 2	0.2	-0.2	0.0	1.2	1.6	-0.4	-1.0	0.8	0.5	0.8	-0.3	1.3	0.6	0.6	0.0	-0.3	1.9	0.6	1.5	-0.4
2008/4-3.	-3. 7	-1.1	-1.1	-1.3	-0.0	-1.1	0.0	-0.1	-0.3	0.0	-1.1	-1.9	0.8	-0.5	-4.4	-0.5	-0.7	0. 2	-4. 7	-2.7	-2.3	-0.4	-1.5	-3.6	-1.0	-1.9	0.8
2009/4-3.	-2. 0	0. 7	0.6	0.5	-0.7	-1.7	-1.5	0.5	0.5	-0.0	0. 2	-1.5	1. 7	1.3	-0.7	-0.4	-0.9	0. 5	-1.1	-2.2	-3.2	1.0	-2. 0	-2.1	0.6	-1.6	1.7
2010/4-3.	3. 4	0.9	0.9	0.8	0.1	0.5	1.1	0.4	-0.3	-0.0	0.8	2. 3	-1.5	-1.0	2.4	0.1	0.1	-0.0		2. 6	2.5	0.1	0. 2	3.5	1.0	2. 3	-1.5
2011/4-3.	0. 3	0.8	0.7	0.6	0.1	0.6	-0.3	0.2	-0.1	0.0	-1.0	-0. 2	-0.8	-1.2	-0.9	0.3	0.4	-0. 1	-0.6	1.4	1.2	0.1	0.6	0.5	0.8	-0. 2	-0.8
2012/4-3.	0. 7	0.9	0.8	0.7	0. 2	0.1	-0.1	0.3	0.1	-0.0	-0.8	-0.2	-0.6	-0.1	0.6	0.2	0.3	-0. 1	0.7	1.4	1.1	0.4	0.3	0.7	0.8	-0. 2	-0.6
2013/4-3.	2. 3	1.5	1.5	1.4	0.3	0.4	-0.5	0.4	0.7	0.0	-0.5	0.7	-1.2	-0.6	1.7	0.5	0.7	-0. 2	2. 2	2. 7	1.7	1.0	1.3	2. 2	1.5	0.7	-1.2

*国内総生産(支出側)、国内総所得、国民総所得は前年度比 *国内総生産(支出側)に対する寄与度、ただし交易利得、海外からの所得は国民総所得に対する寄与度

* 個内色工座(文山側)に対する場合、たたじと郊内特は、海がからの内特は個大路内内はに対する場合。 * 四括五入の関係上、各項目の寄与床の合計は必ずしも国内総生産(支出側)、もしくは国民総所得の増加率には一致しない。 * 財貨・サービスの輸入は国内総生産(支出側)、海外からの所得支払は国民総所得の控除項目となるので、寄与底は逆符号で表示した。例えば、財貨・サービスの輸入が増加すると、寄与底はマイナスの符号となる。 * 財貨・サービスの統輸出の寄与底は財貨・サービスの輸出の寄与底一財貨・サービスの輸入の寄与底により求めている。

名目年度 〈参考〉 (単位:10億円) Annual Nominal GDP (Fiscal Year) <cf> (Billion Yen)

Ailliaai it	omma or	J. (1.150a	cui,											(01/											(DIIIUII Tett)
	国内総生産	民間最終			民間住宅	民 間 企 業	民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品		財貨・サービ	7		海外からの所得	1	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定	国内総生産	家計最終	財貨・サ	ナービス
	(支出側)	消費支出	家計最終		民間圧モ	設 備	増 加	消費支出	資本形成	増 加	純輸出	輸出	翰 入	純受取	受 取	支 払	国民秘別时	M P 1 m 3¢	DC (III) No. 350	A D J mi Sc	資本形成	(支出側) (除FISIM)	消費支出	輸出	輸 入
			消費支出	除く持ち家の 個尾家賃																		(BET151M)	(除FISIM)	(除FISIM)	(除FISIM)
				PRINTED A																			Consumption of	—	
	GDP (Expenditure	Private	Consumption of	Excluding	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government	Public	Change in Public		Goods & Services		Income	from Ao the Rest of	he World	GNI	Domestic	Private	Public	Gross Fixed Capital	GDP	Households	Export	Import
Fiscal Year	Approach)	Consumption	Households	Imputed Rent	Investment	Investment	Inventories	Consumption	Investment	Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment	1	Demand	Demand	Demand	Formation		Eveludi	na FISIM	
													_			.,									
		288, 136. 5	283, 211. 1	242, 921. 1	22, 749. 4	78, 190. 0	3, 449. 8	80, 930. 5	40, 584. 5	201. 2	7, 053. 5	56, 466. 5	49, 413. 0	7, 009. 7	14, 567. 2	7, 557. 5	528, 305. 1	514, 241. 9			141, 524. 0		277, 449. 9	56, 397. 5	49, 226. 8
	510, 919. 2				19, 843. 4	70, 948. 6	0. 7	82, 010. 2	40, 416. 8	-148.7	9, 767. 3	53, 706. 7	43, 939. 4		13, 588. 8	6, 802. 0					131, 208. 7			53, 493. 8	43, 923. 5
		289, 507. 3	283, 563. 6	241, 456. 8	20, 416. 8	69, 827. 9	-3, 233. 7	83, 633. 7	38, 552. 0	-50. 7	7,946.0	52, 376, 6	44, 430. 6	6, 352. 4	11, 181. 9	4, 829. 5			376, 518. 3				277, 407. 9	52, 151. 4	44, 322. 9
		288, 534. 3	283, 304. 8	240, 329. 6	20, 319. 9	72, 076. 4	334. 4	87, 363. 7	35, 970. 3	-15.4	6, 251. 2	55, 828. 7	49, 577. 5	7, 023. 8	12, 262. 7	5, 238. 9	517, 858. 5				128, 366. 6			55, 632. 4	49, 436. 6
2001/4-3.	501, 710. 6	289, 092. 0	283, 539. 8	239, 699. 6	18, 586. 4	67, 686. 7	-925. 2	90, 402. 1	33, 075. 3	-137.5	3, 930. 7	52, 548. 8	48, 618. 1	8, 609. 2	13, 752.8	5, 143. 6	510, 319. 8	497, 779. 9	374, 440. 0	123, 340. 0	119, 348. 5	492, 614. 4	277, 438. 0	52, 272. 5	48, 403. 3
2002/4-3.	498, 008. 8	288, 824. 8	283, 574. 3	239, 262. 8	18, 001. 3	64, 418. 7	-1, 309. 3	90, 694. 4	30, 905. 4	-83.6	6,557.0	57, 039. 0	50, 482. 0	7, 807. 3	12, 464. 7	4, 657. 5	505, 816. 0	491, 451. 7	369, 935. 5	121, 516. 2	113, 325. 4	487, 727. 4	277, 098. 5	56, 679. 0	50, 482. 0
	501, 889. 1			237, 766. 4	18, 000. 5	65, 848. 1	473. 5	91, 413. 5	28, 591. 7	-186. 2	9, 450. 7	60, 716. 3	51, 265. 6	8, 530. 8	12, 614. 7	4, 083. 9	510, 419. 9	492, 438. 4	372, 619. 4	119, 819. 0	112, 440. 3	491, 517. 4	276, 076. 3	60, 375. 7	51, 180. 5
	502, 760, 8			237, 528, 4	18, 381, 0	67, 846, 9	1, 238, 0	92, 059, 2	25, 626, 2	41.1	9, 155, 5	67, 268, 6	58, 113, 0	9,831.0	14, 621, 6	4, 790, 7	512, 591, 8			117, 726, 5		492, 568, 5		67, 038, 7	58, 109, 3
2005/4-3.	505, 349. 4			240, 791. 0	18, 390. 9	70, 635. 7	614.6	92, 431. 3	24, 238. 3	30.6	6,610.2	75, 104. 5	68, 494. 3	13, 135. 9	19, 085. 5	5, 949. 7	518, 485. 3	498, 739. 2	382, 038. 9	116, 700. 3	113, 265. 0	494, 936. 9	279, 698. 5	74, 902. 1	68, 400. 1
2006/4-3.	509, 106. 3	293, 375. 2	287, 387. 4	241, 233. 3	18, 781. 3	74, 650. 7	468. 4	91, 938. 5	22, 776. 4	-7. 1	7, 123. 0	84, 066. 1	76, 943. 1	15, 094. 2	22, 724. 6	7, 630. 3	524, 200. 6	501, 983. 4	387, 275. 6	114, 707. 8	116, 208. 4	498, 985. 1	280, 382. 4	83, 889. 4	76, 755. 9
2007/4-3.	513, 023. 3	294, 727. 5	288, 961. 4	242, 495. 9	16, 354. 1	76, 831. 7	1, 657. 6	93, 255. 6	22, 082. 7	52.3	8,061.8	92, 437. 6	84, 375. 9	17, 729. 5	26, 710. 4	8, 980. 9	530, 752. 9	504, 961. 6	389, 571. 0	115, 390. 6	115, 268. 5	503, 791.6	282, 523. 1	92, 221. 7	84, 217. 8
2008/4-3.	489, 520. 1	288, 105. 4	282, 483. 8	235, 790. 7	16, 527. 6	71, 014. 7	1, 341. 2	92, 895. 0	21, 200. 2	55. 2	-1,619.2	78, 610. 7	80, 229. 9	15, 272. 2	23, 201. 5	7, 929. 3	504, 792. 3	491, 139. 3	376, 989. 0	114, 150. 4	108, 742. 6	481, 380. 5	277, 126. 2	78, 314. 2	80, 229. 9
2009/4-3.	473, 933. 9	284, 211. 0	278, 421. 2	231, 695. 2	12, 641. 9	60, 718. 0	-4, 987. 7	94, 238. 8	22, 828. 7	-33.0	4, 316. 2	64, 506. 3	60, 190. 1	13,069.9	18, 433. 5	5, 363. 6	487, 003. 8	469, 617. 7	352, 583. 2	117, 034. 5	96, 188. 6	466, 130. 7	273, 230. 7	64, 218. 2	60, 190. 1
2010/4-3.	480, 232. 5	284, 489. 7	278, 399. 1	231, 674. 7	12, 936. 2	61, 945. 1	-255. 5	95, 540. 5	21, 348. 9	-72. 1	4, 299. 5	73, 802. 7	69, 503. 2	13, 258. 8	18, 641. 3	5, 382. 5	493, 491. 3	475, 933. 0	359, 115. 6	116, 817. 4	96, 230. 3	473, 477. 9	273, 883. 6	73, 537. 7	69, 503. 2
2011/4-3.	473, 681. 9	286, 367. 8	279, 689. 2	233, 155. 1	13, 414. 2	64, 333. 2	-1, 618. 9	96, 658. 4	20, 804. 9	66.8	-6, 344. 3	70, 945. 5	77, 289. 8	14, 756. 2	20, 568. 4	5, 812. 2	488, 438. 1	480, 026. 2	362, 496. 2	117, 530. 0	98, 552. 3	467, 716. 1	275, 801. 8	70, 647. 7	77, 289. 8
2012/4-3.	472, 639. 9	288, 053. 0	280, 967. 1	234, 425. 0	14, 049. 4	64, 659. 9	-1, 928. 1	97, 139. 9	21, 027. 7	-36.8	-10, 325. 2	70, 444. 4	80, 769. 6	15, 383. 3	21, 670.0	6, 286. 7	488, 023. 2	482, 965. 1	364, 834. 2	118, 130. 9	99, 737. 0	467, 150. 3	277, 400. 5	70, 108. 9	80, 769. 6
2013/4-3.	481, 446, 2	295. 671. 5	288 390 9	241 808 9	15, 833, 4	66, 948, 5	-4 238 1	98, 463, 6	24 617 2	23. 4	-15, 873, 4	80, 031, 7	95, 905, 1	17.919.4	25, 156, 3	7 236 9	499 365 5	497 319 5	374 215 3	123 104 3	107, 399, 1	476 504 4	285 261 2	79 696 2	95, 905, 1

*総固定資本形成=民間住宅+民間企業設備+公的固定資本形成

名目年度(構成比) 〈参考〉 (単位:%)

Percentag	ercentage Distribution in Annual Nominal GDP (Fiscal Year)																								(%)
	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終		民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品	純輸出	け貨・サービス ★	t 20 1		毎外からの所得	1	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サ	ナービス
	(文田)的	州县文山	消費支出	除く持ち家の 帰軍家賃	1	ax se	AB 700	инхи	34 4 12 134	-6 //6	#2 特別 正	##I	FRI A	純受取	文 权	支 払					夏本11219	(除FISIM)	(除FISIM)	weel 広 (B除 FISIM)	(除FISIM)
	GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi.	Change in Private	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories		Goods & Services		Income fi	om /to the Rest of	the World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Fiscal Year	Approach)				invesiment	Investment	Inventories			inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment					Formation		Excludir	g FISIM	
1997/4-3.	***	55.3	54.3	46.6	4.4		0.7	15.5	7.8	0.0	1.4	10.8	9. 5	1.3	2.8	1.4	***	98. 6	75.3	23. 3	27. 1	98. 7	53. 2	10.8	9.4
1998/4-3.	***	56. 4	55. 3	47. 2	3.9		0.0	16.1	7.9	-0.0	1.9	10.5	8. 6	1.3	2.6	1.3	***	98. 1	74. 2	23. 9	25. 7	98. 6	54.1	10.5	8. 6
1999/4-3.	***	57. 1	56.0	47. 7	4. 0	13. 8	-0.6	16.5	7.6	-0.0	1.6	10.3	8.8	1. 2	2. 2	0.9	***	98. 4	74. 3	24. 1	25. 4	98.6	54.8	10.3	8.7
2000/4-3.	***	56.5	55. 5	47.0	4. 0	14. 1	0.1	17. 1	7. 0	-0.0	1.2	10.9	9. 7	1.4	2.4	1.0	***	98.8	74. 6	24. 1	25. 1	98.5	54. 2	10.9	9. 7
2001/4-3.	***	57. 6	56.5	47. 8	3. /	13.5	-0.2	18. 0	6.6	-0.0	0.8	10.5	9.7	1. /	2. /	1.0	***	99. 2	74.6	24. 6	23. 8	98. 2	55. 3	10.4	9.6
2002/4-3.	***	58. 0 57. 4	56. 9 56. 3	48.0	3.6	12. 9	-0.3	18. 2 18. 2	6. 2	-0.0	1.3	11.5	10. 1 10. 2	1.5	2. 5	0.9	***	98.7	74. 3 74. 2	24. 4	22. 8	97. 9 97. 9	55. 6	11. 4 12. 0	10.1
2003/4-3. 2004/4-3.	***	57. 4 57. 4	56.3	47. 4 47. 2	3. 0	13. 1	0.1	18. 2	5.7	-0. 0 0. 0	1.9	12. 1 13. 4	11.6	1.7	2.5	0.8	***	98. 1 98. 2	74. 2	23. 9 23. 4	22. 4 22. 2	97. 9	55. 0 55. 0	13.3	10. 2
2005/4-3.	***	57. 4	56. 7	47. 6	3. 7	14. 0	0. 2	18. 3	4.8	0.0	1. 8	14. 9	13.6	2.5	2.9	0.9	***	98. 2	75.6	23. 4	22. 2	98.0	55. 3	14. 8	13.5
2006/4-3.	***	57. 6	56. 4	47. 4	3.0	14. 7	0.1	18. 1	4. 0	-0.0	1. 4	16.5	15. 0	2. 3	3.7	1. 1	***	98. 6	76. 1	22. 5	22. 4	98.0	55. 3 55. 1	16.5	15. 1
2007/4-3.	***	57. 4	56.3	47.3	3. 2	15.0	0.1	18. 2	4.3	0.0	1.4	18. 0	16.4	3.3	5. 0	1.0	***	98. 4	75. 9	22. 5	22. 5	98. 2	55. 1	18.0	16. 4
2008/4-3.	***	58.9	57. 7	48. 2	3.4	14.5	0.3	19. 0	4.3	0.0	-0.3	16. 1	16.4	3.0	4.6	1.7	***	100. 3	77.0	23. 3	22. 2	98.3	56.6	16.0	16.4
2009/4-3.	***	60.0	58.7	48. 9	2.7	12.8	-1.1	19.9	4.8	-0.0	0.9	13. 6	12.7	2.7	3.8	1.1	***	99. 1	74. 4	24. 7	20.3	98.4	57. 7	13. 6	12. 7
2010/4-3.	***	59. 2	58.0	48. 2	2. 7	12. 9	-0.1	19. 9	4. 4	-0.0	0. 9	15. 4	14.5	2. 7	3.8	1.1	***	99. 1	74. 8	24. 3	20.0	98.6	57.0	15. 3	14.5
2011/4-3.	***	60.5	59.0	49. 2	2.8	13.6	-0.3	20. 4	4.4	0.0	-1.3	15. 0	16.3	3.0	4. 2	1. 2	***	101.3	76.5	24.8	20.8	98.7	58. 2	14. 9	16.3
2012/4-3.	***	60.9	59.4	49.6	3. 0	13. 7	-0.4	20. 6	4.4	-0.0	-2. 2	14. 9	17. 1	3. 2	4. 4	1.3	***	102. 2	77. 2	25. 0	21.1	98.8	58. 7	14. 8	17.1
2013/4-3.	***	61.4	59.9	50. 2	3. 3	13. 9	-0.9	20.5	5. 1	0.0	-3.3	16.6	19.9	3. 6	5.0	1.4	***	103. 3	77.7	25. 6	22.3	99.0	59.3	16.6	19.9

^{*}国内総生産(支出側)に対する構成比、ただし、海外からの所得については国民総所得に対する構成比 *四捨五入の関係で、各項目の合計が必ずしも100.0%にはならない。

名目年度 (前年度比) Changes from the previous year (Nominal: Fiscal Year) (単位:%) 〈参考〉 <cf>

	国内総生産	民間最終	` `			民間 企業	民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品		は貨・サービス			毎外からの所得						総固定	国内级生产	家計最終	財貨・サ	+_ = 7
	(支出側)	消費支出	家計最終		民間住宅	投 備	焼 加	消費支出	資本形成	增加	純輸出		輸入	純受取	母 助	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	資本形成	(支出側)	消費支出	輸出	
	(34,111,00)		消費支出	除く持ち家の	ł				201111111111		PC TRI IAI	100	101	***	^ ~						30.1.110.134	(除FISIM)	(除FISIM)		
				帰属家賃																				(除FISIM)	(除FISIM)
	GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government Consumption	Public Investment	Change in Public		Goods & Services		Income fi	om /to the Rest of t	he World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Fiscal Year	Approach)				Investment	Investment	Inventories			Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment					Formation		Excludin	ng FISIM	
1997/4-3.	1.0	0.4	0.4	-0.2	-18.0	4. 9	***	1.8	-6.3	***	***	10. 4	0.5	***	7.1	4.7	1.1	0.1	0.4	-1.0	-2.8	1.0	0.3	10. 5	0.6
1998/4-3.	-2.0	-0.0	-0.3	-0.7	-12.8	-9.3	***	1.3	-0.4	***	***	-4. 9	-11.1	***	-6.7	-10.0	-2.0	-2.5	-3.5	0.5	-7.3	-2. 1	-0.3	-5. 1	-10.8
1999/4-3.	-0.8	0.5	0.4	0. 1	2.9	-1.6	***	2. 0	-4. 6	***	***	-2. 5	1.1	***	-17.7	-29.0	-0.9	-0.5	-0.6	-0.1	-1.8	-0.9	0.3	-2. 5	0.9
2000/4-3.	0.8	-0.3	-0.1	-0.5	-0.5	3. 2	***	4.5	-6. 7	***	***	6. 6	11.6	***	9.7	8. 5	1.0	1.2	1.3	1.0	-0.3	0.7	-0.1	6.7	11.5
2001/4-3.	-1.8	0.2	0.1	-0.3	-8.5	-6.1	***	3.5	-8.0	***	***	-5. 9	-1.9	***	12.2	-1.8	-1.5	-1.3	-1.8	0.0	-7.0	-2.1	0.1	-6.0	-2.1
2002/4-3.	-0.7	-0.1	0.0	-0.2	-3.1	-4. 8	***	0.3	-6.6	***	***	8. 5	3.8	***	-9.4	-9.5	-0.9	-1.3	-1.2	-1.5	-5.0	-1.0	-0.1	8.4	4.3
2003/4-3.	0.8	-0.2	-0.3	-0.6	-0.0	2. 2	***	0.8	-7.5	***	***	6.4	1.6	***	1.2	-12.3	0.9	0. 2	0.7	-1.4	-0.8	0.8	-0.4	6.5	1.4
2004/4-3.	0.2	0.0	0.1	-0.1	2. 1	3.0	***	0.7	-10.4	***	***	10.8	13. 4	***	15.9	17. 3	0.4	0. 2	0.9	-1.7	-0.5	0. 2	0.1	11.0	13.5
2005/4-3.	0.5	1.4	1.3	1.4	0.1	4. 1	***	0.4	-5. 4	***	***	11.6	17. 9	***	30.5	24. 2	1.1	1.0	1.6	-0.9	1.3	0.5	1.2	11.7	17.7
2006/4-3.	0.7	0.3	0.3	0. 2	2.1	5. 7	***	-0.5	-6.0	***	***	11.9	12.3	***	19.1	28. 2	1.1	0.7	1.4	-1.7	2.6	0.8	0.2	12.0	12. 2
2007/4-3.	0.8	0.5	0.5	0.5	-12.9	2. 9	***	1.4	-3.0	***	***	10.0	9.7	***	17.5	17. 7	1.2	0.6	0.6	0.6	-0.8	1.0	0.8	9.9	9.7
2008/4-3.	-4.6	-2.2	-2. 2	-2.8	1.1	-7. 6	***	-0.4	-4. 0	***	***	-15.0	-4.9	***	-13.1	-11.7	-4.9	-2.7	-3.2	-1.1	-5.7	-4.4	-1.9	-15. 1	-4.7
2009/4-3.	-3. 2	-1.4	-1.4	-1.7	-23.5	-14.5	***	1.4	7. 7	***	***	-17. 9	-25.0	***	-20.6	-32. 4	-3.5	-4. 4	-6.5	2. 5	-11.5	-3. 2	-1.4	-18.0	-25.0
2010/4-3.	1.3	0.1	-0.0	-0.0	2.3	2. 0	***	1.4	-6. 5	***	***	14. 4	15.5	***	1.1	0.4	1.3	1.3	1.9	-0. 2	0.0	1.6	0.2	14. 5	15. 5
2011/4-3.	-1.4	0.7	0.5	0.6	3.7	3.9	***	1.2	-2.5	***	***	-3.9	11. 2	***	10.3	8. 0	-1.0	0.9	0.9	0.6	2.4	-1. 2	0.7	-3.9	11. 2
2012/4-3.	-0.2	0.6	0.5	0.5	4.7	0.5	***	0.5	1.1	***	***	-0. 7	4.5	***	5.4	8.2	-0.1	0.6	0.6	0.5	1.2	-0.1	0.6	-0.8	4.5
2013/4-3.	1.9	2.6	2.6	3.1	12.7	3.5	***	1.4	17. 1	***	***	13.6	18.7	***	16.1	15. 1	2.3	3.0	2.6	4.2	7.7	2.0	2.8	13. 7	18.7

名目年度(寄与度) 〈参考〉 (単位:%)

Contribut	ions to C	Changes in Annual Nominal GDP (Fiscal Year)																							(%)
	国内総生産	民間最終			民間住宅	民間企業	民間在庫品		公的固定	公的在庫品		財貨・サービス			海外からの所得		国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定	国内総生産 (支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サ	
	(支出側)	消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の		数 編	2월 개	消費支出	資本形成	28 70	純輸出	輸出	輸入	純受取	受 取	支 払	1				資本形成	(東田側) (除FISIM)	/ (除FISIM)	輸出	
			州县又山	帰属家賃																			(141-1-1-)	(除FISIM)	(除FISIM)
	GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government Consumption	Public Investment	Change in Public		Goods & Services		Income	from /to the Rest of t	he World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Fiscal Year	Approach)				Investment	Investment	Inventories			Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment					Formation		Excludin	ng FISIM	
1997/4-3.	1.0	0.2	0. 2	-0.1	-1.0	0.7	0.4	0.3	-0.5	0.0	1.0	1.0	-0.0	0.1	0.2	-0.1	1.1	0.1	0.3	-0.2	-0.8	1.0	0.1	1.0	-0.1
1998/4-3.	-2.0	-0.0	-0.1	-0.3	-0.6	-1.4	-0.7	0.2	-0.0	-0.1	0.5	-0.5	1.0	-0.0	-0.2	0.1	-2.0	-2.5	-2.6	0.1	-2.0	-2.1	-0.2	-0.6	1.0
1999/4-3.	-0.8	0.3	0. 2	0.1	0.1	-0. 2	-0.6	0.3	-0.4	0.0	-0.4	-0.3	-0.1	-0.1	-0.5	0.4	-0.9	-0.5	-0.5	-0.0	-0.5	-0.8	0.2	-0.3	-0.1
2000/4-3.	0.8	-0.2	-0.1	-0.2	-0.0	0.4	0. 7	0.7	-0.5	0.0	-0.3	0. 7	-1.0	0. 1	0.2	-0.1	1.0	1. 2	0.9	0. 2	-0.1	0. 7	-0.1	0. 7	-1.0
2001/4-3.	-1.8	0.1	0.0	-0.1	-0.3	-0.9	-0. 2	0.6	-0.6	-0.0	-0.5	-0.6	0. 2	0.3	0.3	0.0	-1.5	-1.3	-1.3	0.0	-1.8	-2.1	0.1	-0. 7	0. 2
2002/4-3.	-0.7	-0.1	0.0	-0.1	-0.1	-0.7	-0.1	0.1	-0.4		0.5	0.9	-0.4	-0.2	-0.3	0.1	-0.9	-1.3	-0.9	-0.4	-1.2	-1.0	-0.1	0.9	-0.4
2003/4-3.	0.8	-0.1	-0. 2	-0.3	-0.0	0.3	0.4	0.1	-0.5	-0.0	0.6	0. 7	-0. 2	0. 1	0.0	0.1	0.9	0. 2	0.5	-0.3	-0. 2	0.8	-0.2	0.7	-0.1
2004/4-3.	0. 2	0.0	0.0	-0.0	0.1	0.4	0. 2	0.1	-0.6	0.0	-0.1	1.3	-1.4	0.3	0.4	-0.1	0.4	0. 2	0.6	-0.4	-0.1	0. 2	0.1	1.3	-1.4
2005/4-3.	0. 5	0.8	0.7	0.6	0.0	0.6	-0.1	0.1	-0.3	-0.0	-0.5	1.6	-2. 1	0.6	0.9	-0. 2	1.1	1.0	1.2	-0. 2	0.3	0.5	0.7	1.6	-2.0
2006/4-3.	0. 7	0.2	0. 2	0.1	0.1	0.8	-0.0	-0.1	-0.3	-0.0	0.1	1.8	-1.7	0.4	0.7	-0.3	1.1	0.6	1.0	-0.4	0.6	0.8	0.1	1.8	-1.7
2007/4-3.	0.8	0.3	0.3	0. 2	-0.5	0.4	0. 2	0.3	-0.1	0.0	0. 2	1.6	-1.5	0.5	0.8	-0.3	1. 2	0.6	0.5	0.1	-0. 2	0.9	0.4	1.6	-1.5
2008/4-3.	-4. 6	-1.3	-1.3	-1.3	0.0	-1.1	-0. 1	-0.1	-0. 2	0.0	-1.9	-2. 7	0.8	-0. 5	-0.7	0. 2	-4. 9	-2.7	-2.5	-0. 2	-1.3	-4. 4	-1.1	-2. 7	0.8
2009/4-3.	-3. 2	-0.8	-0.8	-0.8	-0.8	-2.1	-1.3	0.3	0.3	-0.0	1.2	-2. 9	4.1	-0.4	-0.9	0.5	-3.5	-4. 4	-5.0	0.6	-2. 6	-3.1	-0.8	-2. 9	4. 1
2010/4-3.	1.3	0.1	-0.0	-0.0	0.1	0.3	1.0	0.3	-0.3	-0.0	-0.0	2. 0	-2.0	0.0	0.0	-0.0	1.3	1.3	1.4	-0.0		1.6	0.1	2. 0	-2.0
2011/4-3.	-1.4	0.4	0.3	0.3	0.1	0.5	-0.3	0.2	-0. 1	0.0	-2.2	-0. 6	-1.6	0.3	0.4	-0.1	-1.0	0.9	0.7	0. 1	0.5	-1.2	0.4	-0. 6	-1.6
2012/4-3.	-0. 2	0.4	0.3	0.3	0.1	0.1	-0.1	0.1	0.0	-0.0	-0.8	-0. 1	-0.7	0.1	0.2	-0.1	-0.1	0.6	0.5	0. 1	0.3	-0. 1	0.3	-0.1	-0. 7
2013/4-3.	1.9	1.6	1.6	1.6	0.4	0.5	-0.5	0.3	0.8	0.0	-1.2	2. 0	-3. 2	0.5	0.7	-0.2	2.3	3. 0	2. 0	1.1	1.6	2. 0	1.7	2.0	-3. 2

*国内総生産(支出側)、国民総所得は前年度比 *国内総生産(支出側)に対する寄与度、ただし海外からの所得は国民総所得に対する寄与度

* 寄与度は次式により算出した。

寄与度 - (当年度の実数 - 前年度の実数) - 前年度の国内総生産(支出側) (または国民総所得) × 100 *四捨五人の関係上、各項目の寄与度の合計は必ずしも国内総生産(支出側)、もしくは国民総所得の増加率には一致しない。

*財貨・サービスの輸入は国内総生産(支出側)、海外からの所得支払は国民総所得の控除項目となるので、寄与度は逆符号で表示した。例えば、財貨・サービスの輸入が増加すると、寄与度はマイナスの符号となる。

年度デフレーター Deflators (Fiscal Year) 〈参考〉 (2005暦年=100) <cf> (Calendar Year of 2005 = 100)

Donatoro	(1.10001.11	, ui ,												(01)									(0	alenuar rear or	1 2005 = 100)
	国内総生産 (支出側)	民間最終消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の 帰属家賃	民間住宅	民間企業設 備	民間在庫品増加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品增 加	純輸出	<u>材貨・サービス</u> 輸 出	輸入	純受取	毎外からの所得 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サ 輸 出 (除 FISIM)	サービス 輸 入 (除 FISIM)
	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories		Goods & Services		Income fro	om /to the Rest of		GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Fiscal Year											Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment							Excludir	ng FISIM	
1997/4-3.	110.4	106.9	106. 9	107.3	104.9	116.9	***	106.9	107. 2	***	***	115. 6	97. 1	***	108.1	108. 1	108.4	108. 1	108.3	107. 5	112.5	111.0	107. 2	116.5	96. 9
1998/4-3.	109.9	106. 3	106. 3	106.6	102.3	115.0	***	106.2	104. 7	***	***	114. 5	92. 5	***	107.1	107. 2	107. 6	107. 2	107. 6	106. 0	110.3	110.4	106.8	115. 0	92. 7
1999/4-3.	108. 4	105. 6	105.6	105.8	101.6	112.6	***	101.1	103. 2	***	***	105.5	87. 7	***	106.0	106. 1	106.3	106. 1	106. 7	104. 3	108.5	108.9	106.1	105. 8	87. 6
2000/4-3.	107. 2	104. 9	104. 9	105. 1	101. 2	110.9	***	104. 1	102.6	***	***	102.9	88. 0	***	105. 1	105. 2	105. 2	105.3	105. 7	103.8	107. 2	107. 6	105.3	103. 2	87. 8
2001/4-3.	105.7	103. 5	103.5	103.5	99. 7	107. 6	***	103.6	100.3	***	***	105.0	89. 4	***	103. 7	103. 9	103.9	103.8	104. 0	102.9	104. 5	106.0	103. 7	105. 1	89. 2
2002/4-3.	103.8	102. 2	102. 2	102. 2	98. 7	104. 7	***	101.8	98.8	***	***	101.8	89.0	***	102.0	102.3	102. 2	102. 2	102. 5	101.2	102.3	103.8	102. 3	101.8	88.8
2003/4-3.	102.3	101.2	101.2	101.1	98. 9	101.8	***	100.5	98. 5	***	***	98. 5	87. 6	***	100. 7	101.0	100.8	100.9	101. 2	100.1	100.6	102. 2	101. 2	98. 5	87. 7
2004/4-3.	101.0	100.5	100.5	100.5	99. 5	100.4	***	100.0	99. 1	***	***	98. 2	92.0	***	100.0	100.3	100.1	100.2	100. 3	99.9	100.0	101.0	100.5	98. 2	92.1
2005/4-3.	99.6	99.9	99.9	100.0	100. 3	100.1	***	100. 1	100.5	***	***	101.1	103.8	***	99.8	100. 2	100.0	100.0	99.9	100.2	100. 2	99.7	99. 9	101.1	103.8
2006/4-3.	98.7	99.4	99. 4	99.5	102. 3	99.8	***	99. 2	101.9	***	***	104. 1	112. 4	***	99. 5	99. 9	99.8	99.7	99. 7	99. 7	100.6	98. 7	99. 4	104. 1	112. 2
2007/4-3.	97.6	99.1	99. 1	99.3	104. 2	99.8	***	99. 4	103. 9	***	***	104.6	120. 4	***	99. 5	99. 9	99. 7	99.6	99.4	100.3	101.2	97. 7	99. 1	104. 6	120. 4
2008/4-3.	96.8	98.9	98.8	99.3	106. 5	99.9	***	99. 4	106.8	***	***	99.5	120. 2	***	99. 5	100.0	99.5	99.6	99.3	100.8	102. 2	96. 9	99. 0	99.4	120. 1
2009/4-3.	95.6	96.3	96.3	96.5	103. 1	97. 1	***	98. 2	103. 2	***	***	90. 4	100.9	***	97. 3	97. 8	97. 1	97. 4	96.8	99. 2	99. 1	95. 9	96. 5	90. 4	100.9
2010/4-3.	93.7	94.9	94. 9	95.0	103. 2	95. 5	***	97. 6	103. 1	***	***	88.3	104. 1	***	96. 0	96. 5	96.0	96.1	95.4	98. 7	98.0	94.0	95. 2	88. 3	104. 1
2011/4-3.	92.1	94. 2	94. 2	94.3	103. 7	94. 6	***	97. 6	103. 7	***	***	86. 2	109. 9	***	95. 6	95. 9	95. 6	95.7	94.7	98. 7	97.6	92.4	94. 5	86. 2	109.8
2012/4-3.	91.3	93.4	93.4	93.6	103. 1	94. 4	***	96.6	103.5	***	***	86. 7	110.8	***	94. 8	95. 2	94.8	94.9	94.0	97.8	97.4	91.7	93. 7	86. 7	110.8
2013/4-3.	91.0	93.5	93.5	93.9	106. 1	95. 2	***	96. 2	105. 2	***	***	94.0	122. 9	***	95. 1	95. 4	94. 9	95.2	94.3	97. 9	98. 7	91.4	94. 0	94.0	122. 9

* 年度デフレーター原系列= (名目原系列 / 実質原系列) × 100

年度デフレーター(前年度比) (2005暦年=100) (単位:%) 〈参者〉

		(89 丁の												130 157									(20)	03/6 4- 100/	(単位・70)
Deflators	(Changes	hanges from the previous year: Fiscal Year)																				(C	alendar Year	of 2005 = 100)	(%)
	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終消費支出	除く持ち家の帰属家賃	民間住宅	民間企業設 備	民間在庫品増 加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品增 加	純輸出	<u>財貨・サービ</u> 輸 出	輸入	純受取	海外からの所得 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・情輸 出 (除FISIM)	サービス 輸 入 (除 FISIM)
	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories		Goods & Services		Income f	from /to the Rest of t	he World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Fiscal Year											Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment							Excludi	ing FISIM	
1997/4-3. 1998/4-3.	0. 9 -0. 5	1. 4 -0. 5	1.4 -0.5	1. 3 -0. 7	1. 1 -2. 5	-0.5 -1.6	***	1. 2 -0. 7	0. 9 -2. 3	***	***	1.5 -1.0	2. 0 -4. 7	***	1.0 -0.9	0. 9 -0. 8	0. 9 -0. 8	0.9 -0.8	0. 9 -0. 7	1. 1 -1. 4	0. 1 -2. 0	0. 9 -0. 5	1. 4 -0. 4	1.6 -1.3	2. 2 -4. 4
1999/4-3.	-1.4	-0.7	-0.7	-0.7	-0.6	-2.1	***	-1.7	-1.4	***	***	-7. 9	-5. 2	***	-1.0	-1.0	-1.2	-1.0	-0.8	-1.6	-1.6	-1.4	-0.6	-8.0	-5.5
2000/4-3.	-1.1	-0.6	-0.7	-0.7	-0.4	-1.5	***	-0.3	-0.6	***	***	-2.5	0.4	***	-0.8	-0.8	-1.0	-0.8	-0.9	-0.4	-1, 1	-1.2	-0.8	-2.5	0.3
2001/4-3.	-1.4	-1.3	-1.3	-1.5	-1.4	-3.0	***	-0.4	-2. 2	***	***	2. 1	1.6	***	-1.4	-1.3	-1.3	-1.4	-1.6	-0.9	-2.5	-1.5	-1.5	1.9	1.5
2002/4-3.	-1.8	-1.2	-1.2	-1.2	-1.1	-2.7	***	-1.7	-1.5	***	***	-3.0	-0.4	***	-1.6	-1.6	-1.6	-1.5	-1.5	-1.7	-2.1	-2.0	-1.4	-3.1	-0.4
2003/4-3.	-1.5	-1.0	-1.0	-1.0	0.3	-2.7	***	-1.3	-0. 2	***	***	-3. 3	-1.6	***	-1.3	-1. 2	-1.3	-1.2	-1.3	-1.1	-1.6	-1.5	-1.1	-3.3	-1.3
2004/4-3.	-1.3	-0. 7 -0. 5	-0.7 -0.5	-0. 7 -0. 5	0.6	-1.4 -0.3	***	-0.4 0.0	0.6	***	***	-0. 3 2. 9	5.0	***	-0.7 -0.2	-0.7	-0. 7 -0. 1	-0. 7 -0. 2	-0. 8 -0. 4	-0. 2	-0. 7 0. 2	1.0	-0. 7	-0. 3 2. 9	12.7
2005/4-3. 2006/4-3.	-1.3 -1.0	-0. 5 -0. 5	-0.5 -0.5	-0.5	0.7	1	***		1. 4	***	***	3.0	12.8	***	-0. 2 -0. 3	-0. 1 -0. 3	-0. 1 -0. 3	-0. 2 -0. 3	-0.4	0.3	0. 2	-1.3	-0. 5 -0. 6	3.0	12. /
2006/4-3.	-1.0	-0. 5	-0.5	-0. 4	1.0	-0. 2 -0. 1	***		2.0	***	***	0.5	0.3	***	0.0	-0. 3	-0. 3	-0.3	-0. 3	-0.5	0.4	-1.0	-0. 6	0.5	7.2
2008/4-3.	-0.9	-0. 4	-0.4	-0. 2	1.0	0.1	***	0.2	2.0	***	***	-4 9	-0.2	***	0.0	0.1	-0.0	-0.1	-0. 2	0.0	0.0	-0.8	-0. 3	-4 9	-0.2
2009/4-3.	-1.2	-2.6	-2.5	-2.8	-3. 2	-2.8	***	-1 2	-3 4	***	***	-9 1	-16.0	***	-2.3	-2. 2	-2.5	-2. 2	-2. 4	-1.6	-3.0	-1.1	-2.5	-9.1	-16.0
2010/4-3.	-2.0	-1.5	-1.5	-1. 6	0.2	-1.7	***	-0.6	-0.1	***	***	-2. 4	3 1	***	-1.3	-1. 3	-1.1	-1.3	-1. 5	-0.5	-1.1	-2 0	-1. 4	-2.4	3.1
2011/4-3.	-1.7	-0.7	-0.7	-0. 7		-0.9	***	-0.0	0. 7	***	***	-2. 3	5. 6	***	-0.4	-0. 6	-0.5	-0.5	-0. 7	0.1	-0.4	-1.7	-0. 7	-2.4	5.6
2012/4-3.	-0.9	-0.9	-0.9	-0.8	-0.6	-0.2	***		-0. 3	***	***	0.6	0.8	***	-0.8	-0. 7	-0.8	-0.8	-0. 8	-0.9	-0.3	-0.8	-0. 8	0.6	0.8
2013/4-3.	-0.4	0.1	0.1	0.4	2. 9	0.9	***	-0.4	1.7	***	***	8. 4	10.9	***	0.3	0. 2	0.1	0.3	0.4	0.0	1.4	-0.3	0. 3	8. 4	10.9

実質曆年 Annual Real GDP (Calendar Year) 〈参考〉 〈cf〉 (単位:2005曆年連鎖価格、10億円) (Billions of Chained (2005) Yen)

Ailliuai IX	ou ob. (Juiciliaai	i cui j												(01)											(DII	lions of Chained	.u (2003) Tell)
	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の必要を持	民間住宅	民間企業設 備	民間在庫品増加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公 的 在 庫 品 増 加	純輸出	対貨・サービス 輸 出	輸入	開 差	交易利得	国内総所得	純受取	海外からの所得 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サ 輸 出 (除 FISIM)	サービス 輸 入 (除 FISIM)
	GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government Consumption	Public Investment	Change in Public		Goods & Services		Residual	Trading Gains/Losses	GDI	Income	from /to the Rest of th	e World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Calendar Year	Approach)				Investment	Investment	Inventories			Inventories	Net Exports	Exports	Imports				Net	Receipt	Payment					Formation		Excludi	ing FISIM	
		272, 115. 5		228, 998. 8	23, 094. 7	66, 778. 6	2, 617. 9	75, 618. 8	38, 875. 3	-96.6	-2, 865. 8	48, 623. 5	51, 489. 4	-1, 335.6	8, 151. 8	482, 954. 5	6, 503. 8	13, 508. 7	7, 005. 0	489, 458. 2			114, 158. 7			261, 338. 8	48, 217. 3	51, 399. 6
	465, 291. 7 464, 364, 2			225, 757. 9	19, 850. 0 19, 858. 4	62, 936. 5	1, 623. 1 -3 649 6	76, 555. 7 79 360 4	36, 987. 3 38, 571. 7	-134.6 -194.7	-749.6 -1 486.2	47, 299. 7 48, 151, 7	48, 049. 3 49, 638, 0	-1, 837. 6 -2 103 1	9, 802. 2 9, 773. 3	475, 093. 9 474 137 5	6, 479. 4	13, 201. 8	6, 722. 4 4 804 0	481, 573. 3 480 144 3	467, 798. 5 467, 327, 1		113, 177. 2 117 517 0		456, 932. 5 455, 795, 7		46, 909. 9 47, 795. 6	47, 957. 7 49, 564. 0
	474, 847, 2			LL1, 000. 0	20, 024, 6	64, 673, 8	-3, 649, 6	82, 990, 8	34, 958, 5	22. 6	-735.9	54, 195, 8	54, 931, 7	-1, 021. 3	8, 522, 3	483, 369, 5	6, 149, 6	11, 035, 7		489, 519, 1	107, 027. 1		117, 517, 0		465, 795, 7		53, 867, 7	54, 886, 1
	476, 535. 1			231, 437. 5	19, 023. 1	64, 404. 2	239. 1	86, 457. 0	33, 613. 0	-151.9	-4, 989. 0	50, 427. 8	55, 416. 8	-805.6		484, 872. 9	8,060.2	13, 277. 4		492, 933. 1			119, 732. 5		466, 952. 3		50, 110. 7	55, 356. 3
	477, 914. 9			233, 835. 4	18, 370. 5	61, 058. 7	-1, 998. 2	88, 704. 4	31, 889. 5	-113.6	-1, 199. 4	54, 409. 1	55, 608. 5	-871.4	-,	486, 084. 9	7, 846. 5	12, 449. 1			479, 671. 9				467, 787. 4		54, 065. 0	55, 710. 2
	485, 968. 3 497, 440. 7			234, 030. 5 236, 304. 7	18, 128. 6 18, 441. 6	64, 065. 8 66, 291. 8	-297. 4 2. 023. 0	90, 368. 6 91, 744. 2	29, 131. 3 26, 951. 8	-175.7 -123.1	1, 762. 4 5. 490. 4	59, 567. 4 67, 888. 4	57, 805. 0 62, 398. 1	-489.2 -120.9	7, 051. 9 4, 944. 7	493, 020. 2 502, 385, 4	8, 182. 2 9, 373. 2	12, 287. 0 13, 884. 3			484, 581. 1 492, 042, 0				475, 871. 0 487, 545. 2		59, 229. 6 67. 635. 1	57, 748. 7 62, 324. 3
	503. 921. 0				18, 278, 3	70, 069, 1	622. 4	92, 468, 1	24, 226, 5	30. 4	7, 093, 7	72, 121, 9	65, 028, 3	0.0		503, 940, 3	11, 774, 9	17, 539, 5			496, 827, 4				493, 502, 6		71, 912, 7	64, 956, 7
2006/1-12.	512, 451. 9	294, 344. 1	288, 372. 6	241, 840. 5	18, 382. 3	72, 887. 7	2. 3	92, 493. 4	23, 002. 4	28. 2	11, 311. 6	79, 286. 6	67, 974. 9	0.0	-5, 367. 0	507, 084. 9	14, 533. 9	21, 806. 4	7, 272. 5	521, 618.8	501, 140. 3	385, 616. 4	115, 523. 9	114, 272. 3	501, 972. 0	281, 459. 3	79, 088. 5	67, 901. 2
	523, 685. 8			243, 907. 9	16, 573. 7	76, 477. 5	1, 624. 6	93, 521. 4	21, 635. 0	1.9	16, 629. 9	86, 184. 0	69, 554. 1	158.5	-,	514, 849. 5	17, 475. 0	26, 571. 9				391, 757. 8			513, 743. 9		85, 977. 7	69, 451. 9
	518, 230. 9 489, 588, 4			240, 613. 4	15, 476. 7	74, 507. 9 63 853 6	2, 739. 5 -4, 927. 6	93, 403. 4 95, 524. 9	20, 032. 4 21, 435. 3	59.3 -36.7	17, 610. 5 7 428 0	87, 405. 2 66 256 9	69, 794. 7 58 828 9	88.5 1 065 8	-16, 803. 9 -5 638 3	501, 427. 1 483 950 1	16, 865. 6	24, 973. 1 19, 356. 2	-,	518, 292. 6 497. 366. 7	500, 504. 1	387, 075. 3 363, 506. 0			508, 935. 2 480, 335. 0		87, 163. 4 65. 954. 3	69, 795. 9 58, 856. 4
	512, 364. 2			244, 880. 8	12, 325. 5	64, 075. 3	-552. 1	97, 335. 1	21, 435. 3	-63.7	17, 060. 7	82, 398. 9	65, 338. 2	172.8	-11, 006. 5	501, 357. 7	13, 410. 0	18, 941. 6	5, 442. 2	514, 857. 1	494, 573. 7	375, 726. 2				288, 468. 5	82, 097. 9	65, 368. 8
	510, 044. 6			244, 747. 0	12, 954. 4	66, 698. 1	-1, 812. 0	98, 536. 7	19, 796. 9	9. 2	12, 907. 5	82, 106. 3	69, 198. 9	-265.2	-17, 296. 1	492, 748. 5	15, 361. 5	21, 305. 6			496, 709. 1				501, 935. 9		81, 785. 4	
	517, 513. 7			249, 721. 0	13, 336. 2	69, 168. 6	-1, 542. 3	100, 228. 6	20, 369. 2	4. 3	9, 125. 7	81, 970. 2	72, 844. 6	-492.6	-18, 886. 1	498, 627. 5	15, 858. 4	22, 325. 9			508, 198. 9				509, 564. 2		81, 608. 9	72, 878. 6
2013/1-12.	525, 365. 8	313, 530. 1	305, 816. 6	254, 971. 3	14, 513. 3	68, 105. 8	-3, 040. 0	102, 190. 9	22, 674. 3	-31.5	7, 971. 4	83, 277. 2	75, 305. 9	-548.5	-20, 735. 5	504, 630. 3	18, 579. 1	25, 951. 8	1, 372. 8	523, 209. 4	517, 403. 0	392, 519. 9	124, /84.0	105, 468. 8	517, 330. 4	300, 854. 7	82, 906. 6	75, 341.0

宇曾暦年(前年比) 〈参考〉 (単位:%)

	ト(削牛ル													〈参考〉													(単位:%)
Changes	from the	previous	year (Rea	I: Calenda	ar Year)									<cf></cf>													(%)
	国内総生産 (支出側)	民間最終消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の 帰属家賃	民間住宅	民間企業	民間在庫品増加	政府最終消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品 加	純輸出	対貨・サービス 輸 出	輸入	交易利得	国内総所得	純受取	i外からの所得 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サー 輸 出 (除 FISIM)	ーピス 輸 入 (除 FISIM)
Calendar Year	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories	Net Exports	Goods & Services	Imports	Trading Gains/Losses	GDI	Income fro	om /to the Rest of t	he World Payment	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households	Export FISIM	Import
1997/1-12	1.6	0.9	0.9	0.7	-12.2	8.9	***	0.8	-7.4	***	***	11.1	1.0	-13. 2	1.2	***	10.0	1.0	1.5	0.6	1.6	-2. 2	0.1	1.6	0.8	11.1	1.0
1998/1-12	-2.0	-0.9	-1.0	-1.4	-12.2	-5.8	***	1. 2	-4.9	***	***	-2. 7	-6.7	20. 2	-1.6	***	-2.3	-4 0	-1.6	-2.4	-2.9	-2. 2	-6.1	-2.1	-1.1	-2. 7	-6. 7
1999/1-12	-0.2	1.2	1.0	0.8	0.0	-3.5	***	3.7	4.3	***	***	1.8	3.3		-0.2	***	-18 1	-28. 5	-0.3	-0.1	-1.3	3.8	-0.6		0.9	1.9	3.3
2000/1-12	2.3	0.4	0.6	0.0	0.8	6.5	***	4.6	-9.4	***	***	12. 6	10.7	-12.8	1.9	***	2.1	1.7	2.0	1.9	2.5	0. 2	0.7	2.2	0.5	12. 7	10.7
2001/1-12	0.4	1.6	1.6	1. 4	-5.0	-0.4	***	4. 2	-3.8	***	***	-7. 0	0.9		0.3	***	20. 3	6.8	0. 7	1. 2	1.1	1. 7	-2. 1	0. 2	1. 9	-7. 0	0.9
2002/1-12	0.3	1.2	1.2	1.0	-3.4	-5.2	***	2.6	-5.1	***	***	7. 9	0.3	-2.0	0.2	***	-6. 2	-11.8	0.2	-0.5	-0.8	0.5	-4.9	0.2	1.3	7. 9	0.6
2003/1-12	1.7	0.5	0.4	0.1	-1.3	4.9	***	1.9	-8.6	***	***	9. 5	3.9	-13.7	1.4	***	-1.3	-10.8	1.5	1.0	1.7	-0.9	0. 2	1.7	0.4	9.6	3. 7
2004/1-12		1.2	1.1	1.0	1.7	3.5	***	1.5	-7.5	***	***	14. 0	7. 9	-29.9	1.9	***	13.0	9. 9	2. 1	1.5	2.2	-0.6	0.4	2. 5	1.2	14. 2	7. 9
2005/1-12	1.3	1.5	1.5	1.4	-0.9	5.7	***	0.8	-10.1	***	***	6. 2	4. 2	-99.6	0.3	***	26.3	27. 8	0.8	1.0	1.8	-1.6	0.8	1.2	1.4	6. 3	4. 2
2006/1-12	1.7	1.1	1.1	0.9	0.6	4.0	***	0.0	-5.1	***	***	9. 9	4.5	-28, 034. 3	0.6	***	24. 3	26. 2	1.1	0.9	1.5	-1.0	1.5	1.7	1.0	10.0	4.5
2007/1-12	2.2	0.9	1.0	0.9	-9.8	4.9	***	1.1	-5.9	***	***	8. 7	2.3	-64.6	1.5	***	21.9	25. 1	2. 1	1.1	1.6	-0.3	0.3	2.3	1.1	8. 7	2.3
2008/1-12	-1.0	-0.9	-0.9	-1.4	-6. 6	-2.6	***	-0.1	-7.4	***	***	1.4	0.3	-90. 2	-2.6	***	-6.0	-10. 9	-2.6	-1.3	-1.2	-1.5	-4. 1	-0.9	-0.7	1.4	0.5
2009/1-12		-0.7	-0.8	-1. 2	-16.6	-14.3	***	2. 3	7.0	***	***	-24. 2	-15.7	66.4	-3.5	***	-22. 5	-26. 7	-4.0	-4. 0	-6.1	3. 0	-10.6	-5. 6	-0.8	-24. 3	-15. 7
2010/1-12	4. 7	2.8	2.7	3. 0	-4. 5	0.3	***	1.9	0.7	***	***	24. 4	11.1	-95. 2	3.6	***	-2.1	-8. 4	3.5	2. 9	3.4	1.6	-0.2	4.8	2.9	24. 5	11.1
2011/1-12	-0.5	0.3	0.1	-0.1	5. 1	4. 1	***	1.2	-8.2	***	***	-0.4	5.9	-57. 1	-1.7	***	12.5	9. 2	-1.3	0.4	0.7	-0.5	1.4	-0.3	0.3	-0.4	5. 9
2012/1-12	1.5	2.0	1.9	2.0	2.9	3.7	***	1.7	2.9	***	***	-0. 2	5.3	-9.2	1.2	***	4.8	8.8	1.3	2.3	2.4	1. 9	3.4	1.5	2.0	-0. 2	5. 3
2013/1-12	. 1.5	2.0	1 2.0	I 2.1	1 8.8	-1.5	***	2.0	I 11.3	***	***	1.6	I 3.4	II -9.8	1.2	***	16. 2	14.0	1.7	II 1.8 I	1.2	1 3.6	2.6	1.5	2.01	1.6	3.4

実質暦年(寄与度) 〈参考〉 (単位:%) Contributions to Changes in Annual Real GDP (Calendar Year) <cf>

Continua		nanges n	Milliadi	ITCUI ODI	(Outchat	ii icui,								(01/													(70)
	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終		民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品	純輸出	財貨・サービス	Z Ise 1	交易利得	国内総所得	純受取	海外からの所得	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側)	家計最終 消費支出	財貨・サ	ナービス min la
	04 11 107		消費支出	除く持ち家の 帰属家賃					30.1.11	,-	470 181 144	100	7			***	_ ~						201100	(除FISIM)	(除FISIM)	(除FISIM)	(除FISIM)
	GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government Consumption	Public Investment	Change in Public		Goods & Services		Trading Gains/Losses	GDI	Income t	rom /to the Rest of	he World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Calendar Year	Approach)				Investment	Investment	Inventories			Inventories	Net Exports	Exports	Imports			Net	Receipt	Payment					Formation		Excludir	ing FISIM	
1997/1-12.	1.6	0.5	0.5	0.3	-0.6	1.3	0.1	0.1	-0.6	-0.0	1.0	1.1	-0.1	-0.3	1.3	0.2	0.3	-0.0	1.5	0.6	1.2	-0.5	-0.0	1.5	0.4	1.1	-0.1
1998/1-12.	-2.0	-0.4	-0.5	-0.7	-0.7	-0.9	-0. 2	0.2	-0.4	-0.0	0.4	-0.3	0.6	0.3	-1.6	-0.0	-0.1	0.1	-1.6	-2.4	-2.2	-0. 2	-1.9	-2.1	-0.6	-0.3	0.6
1999/1-12.	-0. 2	0.7	0.6	0.4	0.0	-0.5	-1.2	0.6	0.3	-0.0	-0.1	0. 2	-0.3	-0.0	-0.2	-0.1	-0.5	0.4	-0.3	-0.1	-1.0	0.9	-0. 2	-0.2	0.5	0. 2	-0.3
2000/1-12.	2. 3	0.2	0.3	0.1	0.0	0.9	0. 7	0.8	-0.7	0.0	0.4	1.3	-0.9	-0.3	1.9	0.0	0.0	-0.0	2.0	1.9	1.9	0.0	0.2	2. 2	0.3	1.3	-0.9
2001/1-12.	0.4	0.9	0.9	0.7	-0.2	-0.1	0.1	0.7	-0.3	-0.0	-0.8	-0.8	-0.1	-0.0	0.3	0.4	0.5	-0.1	0.7	1.2	0.8	0.4	-0.5	0.2	1.0	-0.8	-0.1
2002/1-12.	0.3	0.7	0.7	0.5	-0.1	-0.7	-0.5	0.5	-0.3	0.0	0.8	0.8	-0.0	-0.0	0.2	-0.0	-0. 2	0. 1	0.2	-0.5	-0.6	0.1	-1.2	0.2	0.7	0.8	-0.1
2003/1-12.	1.7	0.3	0.2	0.0	-0.0	0.6	0.3	0.3	-0.5	-0.0	0.7	1.1	-0.4	-0.2	1.4	0.1	-0.0	0. 1	1.5	1.0	1.2	-0.2	0.0	1.7	0.2	1.1	-0.4
2004/1-12.	2. 4	0.7	0.6	0.5	0.1	0.5	0.5	0.3	-0.4	0.0	0.8	1. 7	-0.8	-0.4	1.9	0.2	0.3	-0.1	2. 1	1.5	1.7	-0.1	0.1	2.4	0.7	1.7	-0.8
2005/1-12.	1.3	0.9	0.8	0.7	-0.0	0.8	-0.3	0.1	-0.5	0.0	0.3	0.8	-0.5	-1.0	0.3	0.5	0.7	-0. 2	0.8	1.0	1.3	-0.4	0.2	1.2	0.7	0.8	-0.5
2006/1-12.	1.7	0.6	0.6	0.4	0.0	0.6	-0.1	0.0	-0. 2	-0.0	0.8	1.4	-0.6	-1.0	0.6	0.5	0.8	-0.3	1.1	0.9	1.1	-0.2	0.3	1.7	0.6	1.4	-0.6
2007/1-12.	2. 2	0.5	0.6	0.4	-0.4	0.7	0.3	0.2	-0.3	-0.0	1.1	1.4	-0.3	-0.7	1.5	0.6	0.9	-0.3	2. 1	1.1	1.2	-0.1	0.1	2. 3	0.6	1.4	-0.3
2008/1-12.	-1.0	-0.5	-0.5	-0.6	-0.2	-0.4	0. 2	-0.0	-0.3	0.0	0.2	0.3	-0.1	-1.5	-2.6	-0.1	-0.3	0. 2	-2.6	-1.2	-0.9	-0.3	-0.9	-0.9	-0.4	0. 2	-0.1
2009/1-12.	-5. 5	-0.4	-0.5	-0.6	-0.5	-2.1	-1.6	0.4	0.3	-0.0	-1.5	-4.3	2.8	2. 2	-3.5	-0.7	-1.1	0.4	-4.0	-4.0	-4.7	0.7	-2.4	-5.5	-0.4	-4.3	2.7
2010/1-12.	4. 7	1.7	1.6	1.5	-0.1	0.0	0.9	0.4	0.0	-0.0	1.7	3.1	-1.4	-1.1	3.6	0.0	-0.1	0.1	3.5	2. 9	2.5	0.4	-0.1	4.7	1.6	3. 1	-1.4
2011/1-12.	-0.5	0. 2	0.0	-0.0	0.1	0.5	-0.3	0.2	-0.4	0.0	-0.9	-0.1	-0.8	-1.2	-1.7	0.4	0.5	-0.1	-1.3	0.4	0.5	-0.1	0.3	-0.3	0.2	-0.1	-0.8
2012/1-12.	1.5	1.2	1.1	1.0	0.1	0.5	0.1	0.4	0.1	-0.0	-0.9	-0.0	-0.8	-0.3	1.2	0.1	0.2	-0.1	1.3	2.3	1.9	0.5	0.7	1.5	1.1	-0.0	-0.8
2013/1-12	1.5	1.2	1.2	1 0	0.3	-0.2	-0.3	0.4	0.5	-0.0	-0.3	0.2	-0.6	-0.4	1.2	0.5	0.7	-0.2	1.7	1.8	1.0	0.9	0.5	1.5	1.2	0.2	-0.6

^{*} 国内総王座(文出側)、国内股防神、国民股府神は前年北 *国内総王座(支出側)に対する各手度、ただし及島科博、海外からの所得は国民総所得に対する寄与度 * 四拾五入の関係上、各項目の寄与度の含計は必ずしも国内総生産(支出側)、もしくは国民総所得の増加率には一致しない。 *財産・サービスの輸入は国政程主度(支出側)、海外からの所得支出は国民総所得の登録項目となるので、寄与度は逆符号で表示した。例えば、財貨・サービスの輸入が増加すると、寄与度はマイナスの符号となる。 *財貨・サービスの純輸出の寄与度は財貨・サービスの輸出の寄与度一財貨・サービスの輸入の寄与度により求めている。

名目暦年 〈参考〉 (単位:10億円)

Annual N	nual Nominal GDP (Calendar Year)													<cf></cf>											(Billion Yen)
	国内総生産 (支出側)	民間最終消費支出	家計最終消費支出	除く持ち家の福星家賃	民間住宅	民間企業設 備	民間在庫品増加	政府最終消費支出	公的固定 資本形成	公 的 在 庫 品增 加	純輸出	財貨・サービス輸 出	輸入	純受取	毎外からの所得 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・ザ 輸 出 (除 FISIM)	ナービス 輸 入 (除 FISIM)
	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories		Goods & Services		Income f	rom /to the Rest of		GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Calendar Year											Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment								ng FISIM	
		289, 981. 1	285, 047. 4	245, 143. 2	24, 272. 3	78, 256. 4	2, 547. 6	80, 645. 0	41, 700. 9	169.0	5, 626. 1	56, 146. 8	50, 520. 8	7, 019. 4	14, 580. 1	7, 560. 6		517, 572. 3	395, 057. 4	122, 514. 9	144, 229. 6	516, 692. 8	279, 345. 5	56, 073. 6	50, 316. 1
		287, 545. 0 288, 877, 1	282, 102. 6 283. 053. 2	240, 959. 8	20, 398. 9	72, 871. 2 68, 675. 0	1, 554. 5	81, 583. 2	39, 013. 5 39, 839. 3	-90. 2 -119. 7	9, 562. 5 8, 029. 8	55, 227. 9 51, 365. 7	45, 665. 5 43, 335. 9	6, 951. 8 6, 376. 9	14, 170. 1 11. 481. 9	7, 218. 2 5, 105. 0	519, 390. 4 511, 280, 1	502, 876. 1 496, 873, 4	382, 369. 6 374 026 9	120, 506. 5	132, 283. 5 128, 679, 8	505, 574. 3 497. 936. 4	276, 204. 0	55, 051. 0 51, 143. 5	45, 607. 0
		288, 877, 1	282, 803, 5	240, 027, 5	20, 165. 6	72, 190. 0	-3, 690. 7 -532. 8	86, 307. 8	36, 020. 6	16.0	7, 386. 4	55, 459, 4	48, 073, 0	6, 479, 7	11, 481, 9	5, 105, 0	516, 339, 7	502, 473, 6	380, 129. 3	122, 846. 5 122, 344, 3	128, 579, 8	502, 549, 7	276 566 0	55, 255. 9	43, 251. 1 47, 940. 4
	505, 543. 2		284, 355, 5	240, 027. 3	19. 054. 1	69, 860. 2	134. 1	89, 654. 6	33, 921. 7	-103.6	3, 234, 2	52, 823, 3	49, 589. 1	8, 389, 2	13, 826, 7		513, 932, 5		378, 836, 4		122, 836, 0	496, 744, 2	278, 215, 7	52, 567, 0	49, 392, 8
	499, 147, 0		283, 739. 0	239, 537, 1	18, 148, 2	64, 462. 1	-2, 022. 6	91, 306, 1	31, 601. 1	-83.6	6, 697, 3	56, 168, 2	49, 470, 9	8. 041. 7	12, 768, 1	4, 726, 4		492, 449, 7	369, 626, 1	122, 823, 6	114, 211, 5	489. 080. 8	277, 357, 7	55, 829, 1	49, 417, 2
	498, 854, 8		281, 953. 3	237, 200, 1	17, 909, 4	65, 628. 7	-368.8	91, 343, 4	28, 685. 7	-114.9	8, 257, 1	59, 227, 8	50, 970. 7	8, 262, 1	12, 420, 2				370, 683, 5		112, 223, 8	488, 424, 3		58, 882. 4	50, 906, 9
2004/1-12.	503, 725. 3		282, 969. 9	237, 807. 3	18, 345. 5	66, 770. 2	1, 627. 9	91, 909. 2	26, 671. 2	-57. 4	9, 859. 5	66, 543. 8	56, 684. 4	9, 386. 4	13, 922. 4	4, 535. 9	513, 111. 8	493, 865. 9	375, 342. 9	118, 523. 0	111, 786. 9	493, 566. 1	276, 570. 6	66, 286. 3	56, 660. 3
2005/1-12.	503, 903. 0	291, 132. 6	285, 345. 3	239, 701. 9	18, 278. 3	70, 069. 1	589. 7	92, 468. 1	24, 226. 5	45. 1	7, 093. 7	72, 121. 9	65, 028. 3	11, 749. 4	17, 530. 3	5, 780. 9	515, 652. 4	496, 809. 3	380, 069. 7	116, 739. 6	112, 573. 9	493, 484. 6	278, 536. 8	71, 912. 7	64, 956. 7
2006/1-12.	506, 687. 0	293, 433. 3	287, 422. 8	241, 342. 8	18, 694. 9	72, 854. 3	8.4	91, 966. 2	23, 346. 8	15.3	6, 367. 7	81, 939. 4	75, 571. 7	14, 464. 6	21, 748. 3	7, 283. 6	521, 151. 6	500, 319. 3	384, 990. 9	115, 328. 4	114, 896. 0	496, 472. 1	280, 440. 1	81, 756. 3	75, 407. 8
	512, 975. 2		288, 314. 7	241, 924. 2	17, 207. 0	76, 273. 9	1, 594. 2	92, 792. 9	22, 300. 3	11.6	8, 673. 2	91, 036. 5	82, 363. 3	17, 337. 9	26, 412. 5			504, 302. 0	389, 197. 1		115, 781. 2		281, 657. 6	90, 830. 4	82, 198. 0
	501, 209. 3		286, 433. 3	239, 767. 4	16, 473. 2	74, 611. 5	2, 614. 6	93, 019. 4	21, 377. 5	85. 3	972.4	88, 770. 0	87, 797. 6	16, 793. 0	24, 919. 7		518, 002. 3		385, 754. 7		112, 462. 2		280, 910. 4	88, 493. 7	87, 758. 1
	471, 138. 7			230, 495. 6	13, 374. 1	62, 386. 1	-5, 305. 9	93, 819. 6	22, 230. 2	-33.9	1, 726. 7	59, 814. 2	58, 087. 5	13, 077. 7	18, 890. 7		484, 216, 4			116, 015. 9	97, 990. 5		271, 968. 6	59, 524. 0	58, 087. 5
	482, 384. 4			233, 115. 0	12, 703. 7	61, 499. 2	-751.6	95, 128. 6	22, 228. 1	-53. 9	5, 763. 3	73, 182. 5	67, 419. 2	12, 974. 3	18, 238. 4	5, 264. 1		476, 621. 1	359, 318. 4	117, 302. 7	96, 431. 0	475, 337. 5	275, 148. 7	72, 911. 7	67, 419. 2
	471, 310. 8			231, 151. 7	13, 439. 0	63, 147. 6	-1, 928. 1	96, 116. 6	20, 520. 4	45.0	-4, 274. 0	71, 297. 8	75, 571. 8	14, 675. 1	20, 382. 1	5, 707. 0			358, 902. 8	116, 682. 0		465, 176. 0	273, 691. 8	71, 008. 2	75, 571. 8
	473, 784. 4	287, 696. 6	280, 727. 8	234, 188. 3	13, 730. 5	65, 279. 0	-1, 557. 7	96, 947. 8	21, 058. 1	11.6	-9, 381. 7	69, 774. 8	79, 156. 5	15, 044. 8	21, 213. 7	6, 168. 9		483, 166. 1	365, 148. 5	118, 017. 5	100, 067. 7	468, 184. 5	277, 095. 1	69, 448. 7	79, 156. 5
2013/1-12.	4/8, 0/5. 5	292, /4/. /	285, 509, 5	238, 947. /	15, 290. 2	64, /15.9	-3, 1//./	98, 397. 9	23, /44. /	-3/./	-13, 605. 6	11,5/5.8	91, 181. 4	17,617.9	24, 645. 2	1,027.3	495, 693. 3	491, 681. 0	369, 5/6. 1	122, 104. 9	103, 750.8	4/2, 9/6.3	282, 231. 5	77, 240. 3	91, 181. 4

^{*} 総固定資本形成=民間住宅+民間企業設備+公的固定資本形成

名目暦年(構成比) Percentage Distribution in Annual Nominal GDP (Calendar Year) (単位:%) 〈参考〉 <cf>

	国内総生産	側) 消費支出 家計最終			T ,	民間企業	民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品		財貨・サービス			海外からの所得	8					総固定	国内総生産	家計最終	財貨・サ	+- 127
	(支出側)		安計最終		民間住宅	投 備	増 加	消費支出	資本形成	增加	純輸出		輸入	純受取		支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	資本形成	(支出側)	消費支出	輸出	輸入
	(24,00)		消費支出	除く持ち家の	†	-			2011 115 124		O'C TO ILL	100	101	***	~ ~	1^ "					2011/10/10	(除FISIM)	(除FISIM)	/ DO FIGURE	
				帰属家賃																				(除FISIM)	(除FISIM)
	GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential	Private Non-Resi.	Change in Private	Government Consumption	Public Investment	Change in Public		Goods & Services		Income f	rom /to the Rest of	the World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Calendar Year	Approach)				Investment	Investment	Inventories			Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment					Formation		Excludin	ng FISIM	
1997/1-12.	***	55.4	54. 5	46.9	4.6	15. 0	0.5	15.4	8. 0	0.0	1.1	10.7	9.7	1.3	2.7	1.4	***	98. 9	75.5	23. 4	27. 6	98.8	53.4	10. 7	9.6
1998/1-12.	***	56.1	55. 1	47.0	4.0	14. 2	0.3	15.9	7. 6	-0.0	1.9	10.8	8.9	1.3	2.7	1.4	***	98. 1	74.6	23. 5	25. 8	98. 7	53.9	10.7	8.9
1999/1-12.	***	57.2	56. 1	47. 8	4.0	13. 6	-0.7	16.5	7. 9	-0.0	1.6	10. 2	8.6	1. 2	2.2	1.0	***	98. 4	74.1	24. 3	25. 5	98.6	54.9	10. 1	8.6
2000/1-12.	***	56.5	55. 5	47. 1	4.0	14. 2	-0.1	16.9	7. 1	0.0	1.4	10.9	9.4	1.3	2.3	1.0	***	98.6	74.6	24. 0	25. 2	98.6	54. 2	10.8	9.4
2001/1-12.	***	57.3	56. 2	47.6	3.8	13.8	0.0	17.7	6. 7	-0.0	0.6	10. 4	9.8	1.6	2.7	1.1	***	99.4	74.9	24. 4	24. 3	98. 3	55.0	10.4	9.8
2002/1-12.	***	57.9	56.8	48.0	3.6	12. 9	-0.4	18.3	6.3	-0.0	1.3	11. 3	9.9	1.6	2. 5	0.9	***	98. 7	74.1	24. 6	22. 9	98.0	55.6	11. 2	9.9
2003/1-12.	***	57.6	56. 5	47.5	3.6	13. 2	-0.1	18.3	5. 8	-0.0	1.7	11. 9	10. 2	1.6	2.4	0.8	***	98.3	74.3	24. 0	22. 5	97.9	55. 2	11.8	10. 2
2004/1-12.	***	57.3	56. 2	47. 2	3.6	13. 3	0.3	18. 2	5. 3	-0.0	2. 0	13. 2	11.3	1.8	2. 7	0.9	***	98.0	74.5	23. 5	22. 2	98.0	54.9	13.2	11.2
2005/1-12.	***	57.8	56. 6	47.6	3.6	13. 9	0.1	18.4	4. 8	0.0	1.4	14.3	12.9	2. 3	3.4	1.1	***	98.6	75.4	23. 2	22. 3	97. 9	55.3	14.3	12. 9
2006/1-12.	***	57.9	56. 7	47.6	3. 7	14. 4	0.0	18.2	4. 6	0.0	1.3	16.2	14.9	2.8	4. 2	1.4	***	98. 7	76.0	22. 8	22.7	98.0	55.3	16.1	14. 9
2007/1-12.	***	57.3	56. 2	47. 2	3.4	14. 9	0.3	18.1	4. 3	0.0	1.7	17. 7	16.1	3.3	5.0	1. 7	***	98. 3	75.9	22. 4	22. 6	98. 1	54.9	17.7	16.0
2008/1-12.	***	58.3	57. 1	47.8	3.3	14. 9	0.5	18.6	4. 3	0.0	0. 2	17.7	17. 5	3. 2	4.8	1.6	***	99.8	77.0	22. 8	22. 4	98.3	56.0	17.7	17. 5
2009/1-12.	***	60.1	58. 8	48. 9	2.8	13. 2	-1.1	19.9	4. 7	-0.0	0.4	12.7	12.3	2. 7	3.9	1. 2	***	99.6	75.0	24. 6	20.8	98.3	57.7	12.6	12. 3
2010/1-12.	***	59.3	58. 0	48.3	2. 6	12. 7	-0. 2	19.7	4. 6	-0.0	1. 2	15.2	14. 0	2. 6	3.7	1.1	***	98.8	74.5	24. 3	20.0	98. 5	57.0	15.1	14. 0
2011/1-12.	***	60.3	58. 9	49.0	2. 9	13. 4	-0.4	20.4	4. 4	0.0	-0.9	15.1	16.0	3.0	4. 2	1. 2	***	100.9	76.1	24. 8	20.6	98. 7	58. 1	15.1	16.0
2012/1-12.	***	60.7	59. 3	49.4	2. 9	13. 8	-0.3	20. 5	4. 4	0.0	-2.0	14.7	16.7	3. 1	4.3	1.3	***	102.0	77. 1	24. 9	21. 1	98.8	58.5	14.7	16.7
2013/1-12.	***	61.2	59. 7	50.0	3.2	13. 5	-0.7	20.6	5. 0	-0.0	-2.8	16. 2	19.1	3.6	5.0	1.4	***	102.8	77.3	25. 5	21.7	98. 9	59.0	16.2	19.1

^{*} 国内総生産(支出側)に対する構成比、ただし、海外からの所得については国民総所得に対する構成比 * 四捨五入の関係で、各項目の合計が必ずしも100.0%にはならない。

名目暦年(前年比) 〈参考〉 (単位:%)

Changes	nges from the previous year (Nominal: Calendar Year) (cf) 国内設生産 民間最終 日本の 民間企業民間在産品 政府最終 公的固定 公的在産品 財貨・サービス														海外からの所得 国民総訴得										(%)
		民間最終 消費支出	家計最終消費支出	除く持ち家の 帰属家賃	民間住宅		民間在庫品増 加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公的在庫品增 加	純輸出		輸入	純受取	海外からの所得 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サ 輸 出 (除 FISIM)	
Calendar Year	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories	Net Exports	Goods & Services	Imports	Income :	from /to the Rest of t	the World Payment	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households Excludin	Export ESIM	Import
1997/1-12.	2. 2	2. 1	2.1	1.0	-10.5	0.1	***	2.1	-6.5	***	***	13. 1	6.0	***		2.8	2.4	1.6	2.4	1.1	0.1	2.1	2.0	13. 1	7.0
1997/1-12.	-2. 1	-0.8	-1.0	-1.7	-16.0	-6. 9	***	1.1	-6. 4	***	***	-1. 6	-0.6	***		-4. 5	-2. 0	-2.8	-3.2	-1. I -1. 6	-8.3	-2. 2	-1.1	-1.8	-9.4
1999/1-12.	-1.5	0.5	0.3	0.1	-1 1	-5.8	***	1.2	2.1	***	***	-7. 0	-5.1	***		-29.3	-1.6	-1 2	-2.2	1.0	-2.7	-1.5	0.3	-7 1	-5. 2
2000/1-12.	1.0	-0.2	-0.1	-0.5	0.7	5. 1	***	3.8	-9.6	***	***	8.0	10. 9	***	10.0	1.0	1.0	1.1	1.6	-0. 4	-0.1	0.9	-0.1	8.0	10.8
2001/1-12.	-0.8	0.6	0. 5	0.3	-6. 2	-3. 2	***		-5. 8	***	***	-4. 8	3. 2	***	I	5. 5	-0.5	-0.0	-0.3	0.9	-4. 4	-1. 2	0.6	-4. 9	3.0
2002/1-12.	-1.3	-0.3	-0. 2	-0.5	-4.8	-7. 7	***	1.8	-6.8	***	***	6.3	-0. 2	***	-7.7	-13. 1	-1.3	-2.0	-2.4	-0.5	-7.0	-1.5	-0.3	6. 2	0.0
2003/1-12.	-0.1	-0.5	-0.6	-1.0	-1.3	1.8	***	0.0	-9. 2	***	***	5. 4	3.0	***		-12.0	-0.0	-0.4	0.3	-2.4	-1.7	-0.1	-0.7	5.5	3.0
2004/1-12.	1.0	0.4	0.4	0.3	2.4	1.7	***	0.6	-7. 0	***	***	12. 4	11. 2	***	12.1	9. 1	1.2	0. 7	1.3	-1. 2	-0.4	1.1	0.4	12.6	11.3
2005/1-12.	0.0	0.9	0.8	0.8	-0.4	4. 9	***	0.6	-9. 2	***	***	8.4	14. 7	***	25. 9	27. 4	0.5	0.6	1.3	-1.5	0. 7	-0.0	0.7	8.5	14. 6
2006/1-12.	0.6	0.8	0. 7	0.7	2.3	4. 0	***	-0.5	-3.6	***	***	13.6	16. 2	***	24. 1	26.0	1.1	0. 7	1.3	-1. 2	2. 1	0.6	0.7	13.7	16. 1
2007/1-12.	1. 2	0. 2	0.3	0. 2	-8.0	4.7	***	0.9	-4.5	***	***	11.1	9.0	***	21.4	24.6	1.8	0.8	1.1	-0.2	0.8	1.4	0.4	11.1	9. 0
2008/1-12.	-2.3	-0.7	-0.7	-0.9	-4.3	-2.2	***	0.2	-4.1	***	***	-2.5	6. 6	***	0. /	-10.4	-2.3	-0.8	-0.9	-0.5	-2.9	-2.1	-0.3	-2.6	6.8
2009/1-12.	-6.0	-3.1	-3.2	-3.9	-18.8	-16.4	***	0. 9	4.0	***	***	-32.6	-33. 8	***		-28.5	-6.5	-6. 2	-8.4	1.3	-12. 9	-6. 0	-3. 2	-32.7	-33. 8
2010/1-12.	2. 4	1.0	0.9	1.1	-5.0	-1.4	***	1.4	-0.0	***	***	22.3	16. 1	***	0.0	-9.4	2. 3	1.5	1. 7	1.1	-1.6	2. 6	1.2	22.5	16. 1
2011/1-12.	-2.3	-0.6	-0.8	-0.8	5. 8	2.7	***	1.0	-7.7	***	***	-2.6	12. 1	***	11.8	8.4	-1.9	-0. 2	-0.1	-0.5	0. 7	-2. 1	-0.5	-2.6	12. 1
2012/1-12.	0.5	1. 2	1.1	1.3	2. 2	3.4	***	0.9	2.6	***	***	-2.1	4. 7	***	4. 1	8.1	0.6	1.6	1. 7	1.1	3. 0	0.6	1.2	-2. 2	4. 7
2013/1-12.	0. 9	1.8	1.7	2.0	11.4	-0.9	***	1.5	12.8	***	***	11. 2	15. 2	***	16. 2	13.9	1.4	1.8	1. 2	3.5	3. 7	1.0	1.9	11.2	15. 2

名目暦年(寄与度) 〈参考〉 (単位:%) Contributions to Changes in Annual Nominal GDP (Calendar Year) <cf>

					(T			M-11 1 5 - M-10										(7.0)
	国内総生産) 消費支出 家計最終 消費支出 除く持ち			民間住宅	民間企業	民間在庫品	政府最終	公的固定	公的在庫品		计貨・サービ 2			毎外からの所得		国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定	国内総生産	家計最終	財貨・サ	
	(支出側)	消費支出				設 備	TM 70	消費支出	資本形成	캠 개	純輸出	輸出	輸入	純受取	受 取	支 払					資本形成	(支出側) (除FISIM)	消費支出 (除FISIM)	輸出	揃り
			消貨又出	除く持ち家の 帰属家賃																		(jojki 101m)	(pojci IOIm)	(除FISIM)	(除FISIM)
	GDP (Expenditure	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories		Goods & Services		Income f	rom /to the Rest of t	he World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Calendar Year	Approach)			, i	Investment	Investment	Inventories			Inventories	Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment					Formation		Excludin	ng FISIM	
1997/1-12.	2. 2	1.2	1.2	0.8	-0.6	1. 2	0.1	0.3	-0.6	-0.0	0.6	1.3	-0.6	0.2	0.3	-0.0	2.4	1.6	1.8	-0.3	0.0	2. 1	1.1	1.3	-0.6
1998/1-12.	-2.1	-0.5	-0.6	-0.8	-0.7	-1.0	-0.2	0.2	-0.5	-0.0	0.8	-0. 2	0.9	-0.0	-0.1	0.1	-2.0	-2.8	-2.4	-0.4	-2.3	-2.1	-0.6	-0. 2	0.9
1999/1-12.	-1.5	0.3	0. 2	0.0	-0.0	-0.8	-1.0	0.3	0. 2	-0.0	-0.3	-0.8	0.5	-0.1	-0.5	0.4	-1.6	-1.2	-1.6	0.5	-0. 7	-1.5	0.1	-0.8	0.5
2000/1-12.	1.0	-0.1	-0.0	-0.2	0.0	0.7	0.6	0.6	-0.8	0.0	-0.1	0.8	-0.9	0.0	0.0	-0.0	1.0	1.1	1.2	-0.1	-0.0	0.9	-0.1	0.8	-0.9
2001/1-12.	-0.8	0.3	0.3	0.1	-0.2	-0.5	0.1	0.7	-0.4	-0.0	-0.8	-0.5	-0.3	0.4	0.4	-0.1	-0.5	-0.0	-0.3	0. 2	-1.1	-1.1	0.3	-0.5	-0.3
2002/1-12.	-1.3	-0.1	-0.1	-0.2	-0.2	-1.1	-0.4	0.3	-0.5	0.0	0.7	0. 7	0.0	-0.1	-0.2	0.1	-1.3	-2.0	-1.8	-0.1	-1.7	-1.5	-0.2	0.6	-0.0
2003/1-12.	-0.1	-0.3	-0.4	-0.5	-0.0	0. 2	0.3	0.0	-0.6	-0.0	0.3	0. 6	-0.3	0.0	-0.1	0.1	-0.0	-0.4	0.2	-0.6	-0.4	-0.1	-0.4	0.6	-0.3
2004/1-12.	1.0	0. 2	0. 2	0.1	0.1	0. 2	0.4	0.1	-0.4	0.0	0.3	1.5	-1.1	0. 2	0.3	-0.1	1.2	0.7	0.9	-0.3	-0.1	1.0	0.2	1.5	-1.2
2005/1-12.	0.0	0.5	0.5	0.4	-0.0	0.7	-0.2	0.1	-0.5	0.0	-0.5	1.1	-1.7	0.5	0.7	-0. 2	0.5	0.6	0.9	-0.4	0. 2	-0.0	0.4	1.1	-1.6
2006/1-12.	0.6	0.5	0.4	0.3	0.1	0.6	-0.1	-0.1	-0. 2	-0.0	-0.1	1. 9	-2.1	0.5	0.8	-0.3	1.1	0.7	1.0	-0.3	0.5	0.6	0.4	2. 0	-2. 1
2007/1-12.	1.2	0.1	0. 2	0.1	-0.3	0.7	0.3	0.2	-0. 2	-0.0	0.5	1.8	-1.3	0.6	0.9	-0.3	1.8	0.8	0.8	-0.0	0. 2	1.4	0.2	1.8	-1.3
2008/1-12.	-2.3	-0.4	-0.4	-0.4	-0.1	-0.3	0. 2	0.0	-0. 2	0.0	-1.5	-0.4	-1.1	-0.1	-0.3	0. 2	-2.3	-0.8	-0.7	-0.1	-0.6	-2. 1	-0.1	-0.5	-1.1
2009/1-12.	-6. 0	-1.8	-1.8	-1.8	-0.6	-2.4	-1.6	0. 2	0. 2	-0.0	0. 2	-5. 8	5. 9	-0.7	-1.2	0.4	-6. 5	-6. 2	-6.5	0.3	-2.9	-5.9	-1.8	-5. 8	5. 9
2010/1-12.	2. 4	0.6	0.6	0.6	-0.1	-0. 2	1.0	0.3	-0.0	-0.0	0.9	2. 8	-2.0	-0.0	-0.1	0. 1	2. 3	1.5	1.3	0.3	-0.3	2. 6	0.7	2. 8	-2.0
2011/1-12.	-2.3	-0.3	-0.4	-0.4	0.2	0.3	-0. 2	0. 2	-0.4	0.0	-2.1	-0.4	-1.7	0.3	0.4	-0. 1	-1.9	-0.2	-0.1	-0.1	0.1	-2. 1	-0.3	-0.4	-1.7
2012/1-12.	0.5	0.7	0.6	0.6	0.1	0.5	0.1	0.2	0.1	-0.0	-1.1	-0.3	-0.8	0.1	0.2	-0.1	0.6	1.6	1.3	0.3	0.6	0.6	0.7	-0.3	-0.8
2013/1-12.	0.9	1.1	1.0	1.0	0.3	-0.1	-0.3	0.3	0.6	-0.0	-0.9	1.6	-2.5	0.5	0.7	-0. 2	1.4	1.8	0.9	0.9	0.8	1.0	1.1	1.6	-2.5

^{*}国内総生産(支出側)、国内総所得、国民総所得は前年比

^{*}国内総生産(支出側)に対する寄与度、ただし海外からの所得は国民総所得に対する寄与度

^{*}寄与度は次式により算出した。

寄与度=(当年の実数一前年の実数)÷前年の国内総生産(支出側)(または国民総所得)×100

^{*} 四捨五入の関係上、各項目の寄与度の合計は必ずしも国和総生産(支世側)、もしくは国民総所得の増加率には一致しない。 * 財貨・サービスの輸入は国内総生産(支出側)、海外からの所得支払は国民総所得の控除項目となるので、寄与度は逆符号で表示した。例えば、財貨・サービスの輸入が増加すると、寄与度はマイナスの符号となる。

暦年デフレーター 〈参考〉 (2005暦年=100)

Deflators	(Calenda	r Year)												<cf></cf>									(C	alendar Year of	f 2005 = 100)
	国内総生産 (支出側)	民間最終消費支出	家計最終消費支出	除く持ち家の帰軍家賃	民間住宅	民間企業設 備	民間在庫品増 加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公 的 在 庫 品增 加	純輸出	対貨・サービス 輸 出	輸入	純受取	毎外からの所行 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サ 輸 出 (除 FISIM)	ナービス 輸 入 (除 FISIM)
Calendar Year	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories	Net Exports	Goods & Services	Imports	Income fr	om /to the Rest of	the World	GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households Excluding	Export ng FISIM	Import
1997/1-12.	110, 2	106, 6	106.5	107. 0	105.1	117. 2	118.6	106.6	107. 3	66. 7	***	115, 5	98. 1	***	107. 9	107. 9	108.3	108.0	108. 2	107. 3	112.7	110. 7	106.9	116. 3	97. 9
1998/1-12.	110. 2	106. 5	106. 5	106.7	102. 8	115. 8	114.0	106.6	107. 5	64. 9	***	116. 8	95. 0	***	107. 3	107. 4	107. 9	107. 5	107. 8	106.5	111.0	110.7	106.9	117. 4	95. 1
1999/1-12.	108.7	105. 7	105. 7	105. 9	101.5	113. 0	110.9	104.7	103. 3	68. 0	***	106. 7	87. 3	***	106. 2	106. 3	106.5	106. 3	106. 9	104. 5	108.7	109. 2	106. 2	107. 0	87. 3
2000/1-12.	107. 4	105. 0	105.0	105. 2	101.4	111.6	108.0	104.0	103.0	76. 3	***	102. 3	87. 5	***	105. 4	105. 5	105.5	105. 5	106.0	103. 9	107. 8	107. 9	105.5	102. 6	87. 3
2001/1-12.	106. 1	104. 0	104. 0	104.0	100. 2	108. 5	104.3	103.7	100.9	74. 7	***	104. 8	89. 5	***	104.1	104. 2	104.3	104. 2	104.5	103. 1	105. 2	106. 4	104. 2	104. 9	89. 2
2002/1-12.	104. 4	102. 5	102.5	102. 4	98.8	105.6	102.1	102.9	99. 1	75. 4	***	103. 2	89.0	***	102.6	102. 7	102.7	102. 7	102.8	102. 1	102.9	104.6	102.5	103. 3	88. 7
2003/1-12.	102.7	101.4	101.4	101.4	98.8	102.4	102.0	101.1	98.5	76.0	***	99. 4	88. 2	***	101.1	101.3	101.2	101.2	101.5	100.5	100.9	102.6	101.4	99. 4	88. 2
2004/1-12.	101.3	100.6	100.7	100.6	99.5	100.7	100.3	100.2	99.0	79. 7	***	98. 0	90.8	***	100.3	100. 6	100.3	100. 4	100.5	100.0	100.1	101. 2	100.6	98. 0	90. 9
2005/1-12.	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	***	100.0	100.0	***	99.9	100. 3	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0
2006/1-12.	98.9	99.7	99. 7	99.8	101.7	100.0	103.0	99.4	101.5	116.3	***	103. 3	111.2	***	99.7	100. 2	99.9	99.8	99.8	99.8	100.5	98. 9	99.6	103. 4	111.1
2007/1-12.	98.0	99.0	99.0	99. 2	103.8	99. 7	105. 2	99.2	103. 1	126.8	***	105. 6	118.4	***	99.4	99. 8	99.6	99.5	99.3	100.0	101.0	98.0	99.0	105. 6	118.4
2008/1-12.	96. 7	99.2	99. 2	99. 6	106.4	100. 1	106. 2	99.6	106. 7	142.3	***	101.6	125. 8	***	99.8	100. 2	99.9	99. 9	99.7	100. 9	102.3	96. 9	99.4	101. 5	125. 7
2009/1-12.	96. 2	96.8	96.8	97.0	103.6	97. 7	101.5	98. 2	103. 7	100.4	***	90. 3	98. 7	***	97. 6	97. 9	97.4	97. 7	97.2	99. 3	99. 7	96.4	97. 0	90. 3	98. 7
2010/1-12.	94. 1	95.2	95. 1	95. 2	103. 1	96. 0	101. 2	97.7	103. 0	109.5	***	88. 8	103. 2	***	96.3	96. 7	96. 2	96. 4	95.6	98. 8	98. 4	94. 4	95. 4	88.8	103. 1
2011/1-12.	92. 4	94.4	94. 4	94. 4	103. 7	94. 7	102. 5	97. 5	103. 7	129. 3	***	86.8	109. 2	***	95. 7	96. 0	95. 6	95. 7	94.8	98. 7	97. 7	92. 7	94.6	86.8	109. 2
2012/1-12.	91.6	93.6	93. 6	93.8	103.0	94. 4	100. 7	96. 7	103. 4	135. 3	***	85. 1	108. 7	***	95.0	95. 4	95.0	95. 1	94. 2	98. 0	97. 3	91.9	93. 9	85. 1	108. 6
2013/1-12.	91.0	93.4	93. 4	93. 7	105.4	95. 0	103. 9	96.3	104.7	153. 5	***	93. 2	121. 1	***	95. 0	95.3	94.7	95. 0	94. 2	97. 9	98. 4	91.4	93.8	93. 2	121. 0

暦年デフレーター (前年比) Deflators (Changes from the previous year: Calendar Year) 〈参考〉 (2005暦年=100) (単位:%) <cf> (Calendar Year of 2005 = 100)

	国内総生産 民間最終													1017								aioridai rodi e	01 2000 - 100)		
	国内総生産 (支出側)	民間最終 消費支出	家計最終 消費支出	除く持ち家の	民間住宅	民間企業 備	民間在庫品増加	政府最終 消費支出	公的固定 資本形成	公 的 在 庫 品 増	純輸出	材貨・サービス 輸 出	輸入	純受取	毎外からの所得 受 取	支 払	国民総所得	国内需要	民間需要	公的需要	総固定 資本形成	国内総生産 (支出側) (除FISIM)	家計最終 消費支出 (除FISIM)	財貨・サ 輸 出 (除 FISIM)	
	GDP (Expenditure Approach)	Private Consumption	Consumption of Households	帰属家賃 Excluding Imputed Rent	Private Residential Investment	Private Non-Resi. Investment	Change in Private Inventories	Government Consumption	Public Investment	Change in Public Inventories		Goods & Services			om /to the Rest of t		GNI	Domestic Demand	Private Demand	Public Demand	Gross Fixed Capital Formation	GDP	Consumption of Households	Export	Import
Calendar Year											Net Exports	Exports	Imports	Net	Receipt	Payment							Excludii	ng FISIM	
1997/1-12.	0.6	1.2	1.2	1.0	1.9	-0.7	-3.5	1.3	1.0	10.9	***	1.8	5. 5	***	1.0	1.0	0.9	0.9	0.9	1.2	0. 2	0.6	1.2	1.8	5. 7
1998/1-12.	-0.1	-0.1	-0.1	-0.3	-2.2	-1. 2	-3.9	-0.1	-1. 7	-2.6	***	1. 1	-3.1	***	-0.6	-0.5	-0.4	-0.5	-0.4	-0.8	-1.5	-0.1	0.0	0.9	-2.9
1999/1-12.	-1.3	-0.7	-0.7	-0.7	-1.2	-2. 4	-2. 7	-1.7	-2.1	4. 7	***	-8. 6	-8. 1	***	-1.1	-1.0	-1.3	-1.1	-0.9	-1.8	-2. 1	-1.3	-0.6	-8.8	-8. 2
2000/1-12.	-1.2	-0.6	-0.7	-0.7	-0.1	-1.3	-2. 6	-0.7	-0. 2	12. 3	***	-4. 1	0. 2	***	-0.7	-0. 7	-0.9	-0.8	-0.8	-0.6	-0.8	-1.3	-0.7	-4.1	0.1
2001/1-12.	-1.2	-1.0	-1.0	-1.1	-1.2	-2.8	-3.5	-0.3	-2. 1	-2. 2	***	2. 4	2. 3	***	-1.2	-1. 2	-1.2	-1.2	-1.4	-0.8	-2. 4	-1.4	-1.2	2. 3	2. 2
2002/1-12.	-1.6	-1.4	-1.4	-1.5	-1.4	-2.7	-2. 1	-0.7	-1.8	1.0	***	-1.4	-0.6	***	-1.5	-1.5	-1.5	-1.5	-1.6	-1.0	-2. 2	-1.7	-1.6	-1.6	-0.6
2003/1-12.	-1.7	-1.0	-1.0	-1.1	0.0	-3.0	-0. 2	-1.8	-0.6	0. 7	***	-3.7	-0.9	***	-1.4	-1.4	-1.5	-1.4	-1.3	-1.5	-1.9	-1.8	-1.1	-3. 7	-0.6
2004/1-12.	-1.4	-0.8	-0.8	-0.7	0.7	-1.7	-1.6	-0.9	0.5	4.8	***	-1.4	3.0	***	-0.8	-0.7	-0.9	-0.9	-1.0	-0.6	-0.8	-1.4	-0.8	-1.4	3.1
2005/1-12.	-1.3	-0.6	-0.7	-0.6	0.5	-0.7	-0.3	-0.2	1.1	25. 5	***	2. 0	10.1	***	-0.3	-0.3	-0.3	-0.4	-0.5	0.1	-0.1	-1.2	-0.6	2.0	10.0
2006/1-12.	-1.1	-0.3	-0.3	-0.2	1.7	-0.0	3. 0	-0.6	1.5	16.3	***	3. 3	11.2	***	-0.2	-0. 1	-0.1	-0. 2	-0.2	-0. 2	0.5	-1.1	-0.4	3. 4	11.1
2007/1-12.	-0.9	-0.7	-0.7	-0.6	2.1	-0. 2	2. 1	-0. 2	1.6	9.0	***	2. 2	6. 5	***	-0.3	-0.4	-0.3	-0.3	-0.5	0. 2	0.5	-0.9	-0.7	2. 2	6. 6
2008/1-12.	-1.3	0. 2	0. 2	0.5	2.5	0.4	0.9	0.4	3. 5	12. 2	***	-3.9	6. 2	***	0.4	0. 5	0.3	0.5	0.3	0.9	1.3	-1.2	0.4	-3.9	6. 2
2009/1-12.	-0.5	-2.5	-2. 4	-2.7	-2.6	-2. 4	-4. 5	-1.4	-2. 8	-29. 4	***	-11.1	-21.5	***	-2. 2	-2. 4	-2.6	-2. 2	-2.4	-1.6	-2. 5	-0.4	-2.4	-11.1	-21.5
2010/1-12.	-2. 2	-1.7	-1.7	-1.8	-0.6	-1.8	-0.3	-0.5	-0. 7	9.1	***	-1.6	4. 5	***	-1.3	-1.2	-1.2	-1.4	-1.6	-0.5	-1.4	-2. 1	-1.6	-1.6	4.5
2011/1-12.	-1.9	-0.8	-0.8	-0.8	0.7	-1.4	1.3	-0. 2	0.6	18. 1	***	-2.2	5.8	***	-0.6	-0. 7	-0.6	-0.6	-0.8	-0.0	-0.7	-1.8	-0.8	-2.2	5.8
2012/1-12.	-0.9	-0.8	-0.8	-0.7	-0.8	-0.3	-1.7	-0.8	-0.3	4. 6	***	-2.0	-0.5	***	-0.7	-0. 7	-0.7	-0.7	-0.7	-0.8	-0.4	-0.9	-0.7	-2.0	-0.5
2013/1-12.	-0.6	-0.3	-0.3	-0.1	2. 3	0.7	3. 2	-0.5	1.3	13.4	***	9.4	11.4	***	-0.1	-0. 1	-0.3	-0.0	-0.0	-0.1	1.1	-0.5	-0.1	9.5	11.4

^{*}在庫デフレーターは暦年平均デフレーターである。 *暦年デフレーター原系列=(名目原系列 / 実質原系列) × 100